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Lockdale Coins & Collectables Auction #127: 12th & 13th September 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 
From the West: Take the A14 round the 
outside of Ipswich, go over the Orwell 
Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT Adastral 
Park Tower (a square-topped tower you 
will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the roundabout 
as per illustration. Now the tower will be 
on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Tuesday 1st September. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 14th September before making post-sale 
enquiries. Information is unavailable before then. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations 
are provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are 
always keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high 
value collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods 
if you have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven 
to be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if 
returned in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of 
sale by auction are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. 
Bidders should be certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept 
any returns on specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should 
only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 
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Day 1 : Saturday 12th September 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

4 Medals & Militaria 1 - 867 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.00am) Lot Numbers 
    

38 Weapons 868 - 1068 
46 Sporting Programmes & Ephemera 1069 - 1183 
52 Banknotes 1184 - 1310 
58 Ancient & Hammered Coins 1311 - 1423 
66 Exonumia (Tokens & Medallions) 1424 - 1493 
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Medals & Militaria, Room 1, 9.30am 
 

1 10th Hussars interest - large box full of various 
framed/unframed prints, and four interesting folders 
of research (qty) Buyer collects £25 - £30

2 10th Hussars Officers Busby (brown). With replica 
plume. a/f £60 - £70

3 10th Hussars range including Cap Badges, shoulder 
titles, sweetheart badge, ask tray and a Pewter Mug 
with 10th Hussars crest. Plus a small compass, and 
Military pocket watch marked with W/D arrow and 
C48384 (12) £35 - £40

4 1914-15 trio 15275 Pte Albert Jenkins C.Gds (France 
3-10-15) GVF £70 - £75

5 1914-15 trio and RFR LS&GC Geo.V to CH-12566 
Pte W.T.A.L'Amie R.M.L.I (trio) CH 12566 B 1860 
W.T.A.L'Amie Pte R.F.R on LS&GC, he enlisted 
underage by 3 years, but then served 1902-1912 & rfr 
1912-1919, from Gillingham Kent, married 1910 
and lived in Luton, served Chatham RMLI, Died 
1965. with research, GVF £110 - £120

 
6 1914 Casualty trio to 10265 Cpl Oliver Raymond 

Biscoe Border Reg K in A 2-11-1914 commiserated 
Menin Gate Memorial £250 - £260

 
7 1914 original August-November bar for the 1914 star 

£35 - £40

 
8 1914 Star and Victory medal to l/15298 J M Wallace 

4th Royal Fusiliers £90 - £95

 
9 1914 star bar trio 89747 Gnr T.Birch RFA with 

papers from Garforth, Leeds, papers relate to 
pensions for 20 years service with the colours, bar 
confirmed on mic but later issue bar,   GVF £70 - £80

 
10 1914 Star named 74601 Dvr C Taylor RFA. Served 

with the 22nd Bde. GF (1) £30 - £35

 
11 1914 Star Trio and GV Army LSGC Medal to 2883 

Sjt R A Whiffen RFA (W.O.CL.2 on pair) and 
(801889 on LSGCM). Served with 27th Bde RFA. 
With empty May Tin, ribbon bar and Bombay 23 
Nov 1918 Tribute Medal. Medals polished, naming 
worn. £80 - £85

 
12 1914 Star Trio to Private John Warr 1st (formerly 

2nd) Bn. Lancashire Fusiliers. Killed in action 1st July 
1916, First Day Battle of The Somme. From the 
sunken road the battalion attacked towards the 
German front-line at Beaumont Hamel - cut down by 
heavy machine-gun fire. Casualties - 486. No known 
grave. Commemorated on Thiepval Memorial. 
Entitled to clasp. Copied research. Medals GVF. £550 - £600

 
13 1914 Star Trio to T2-11353 Dvr William Hogg ASC. 

Died 12/8/1919. Buried Inveresk Parish 
Churchyard. Lived Musselburgh, Midlothian. With 
boxes of issue EF (3) £110 - £120

 
14 1914 Star Trio to TS-10683 Dvr James Nicol ASC 

(served with 7th Cav Field Ambulance ASC). And in 
WW2 served with the Merchant Navy. Entitled to 
1939-45 Star, Atlantic Star, Africa Star + North 
Africa Clasp, and War Medal. Plus original photo, 
documents etc. Born Glasgow. Plus his sons Seamans 
Record Book to Robert Haldane Christian Nicol. 
With copied service records and medal rolls. (7) £80 - £85

 
 

15 1914 Star Trio with Aug-Nov clasp to 28514 Sjt W J 
Patchet RFA (Pair renamed 2.Lieut W J Patchet). 
Medal card confirms Rank, served with 15th Bde 
RFA as a Sergt and 186 Bde as an officer 
(Commissioned 17/7/17). Wounded In Action 
3/10/17 Hill 60 Ypres. Born East Ham, Essex. 
Entitled to the Silver War Badge. With copied service 
records. VF (3) a/f £100 - £110

16 1914 Star Trio with old copy Aug-Nov clasp named 
to 6865 Pte D Campbell 2/DNS. nVF mounted as 
worn (3) £150 - £160

17 1914 Star Trio with original Mons clasp to Star, to 
9992 Pte W Burness 1/R.Berks.R. William Burness 
was Killed In Action 28 Sept 1915, born Poplar, 
Middlesex. On the Loos Memorial. GVF (3) £280 - £300

18 1914 Star Trio (with later slide on Aug-Nov clasp) to 
10675 Pte G F Lockerby 2/Bord Regt. Medal Card 
confirms entitlement to Clasp, and also noted that he 
was a Prisoner of War. (3) £140 - £160

19 1914 Star with Aug-Nov clasp, BWM & Victory 
Medal, ID Tag, badge and ribbon bar to 8610 Pte 
Harry Farnborough 2/R.Berks Regt (Farmborough 
on Pair). Entitled to the Silver War Badge (loss of 
right eye). With copy research and copy photos. VF 
(3) £120 - £140

20 1914 Star with Victory medals to 7324 Pte C V King 
Norfolk Reg £90 - £95

21 1914 star & copy bar T-32350 S & C.S 
J.G.Southgate A.S.C (Rank as shown, very unusual, 
does not appear in Collectors & Researchers guide), 
mic shows France 8-9-1914 6th Div. T A.S.C (I Coy) 
entitled to bar.   GVF £80 - £85

22 1914 trio to 165215 Pte L F Lloyd 1/1 North 
Somerset Yeomanry (scarce) £300 - £320

23 1915 Star and Victory Medal to 1267 Pte W Mullins 
Leinster Regt. VF (2) £60 - £65

24 1915 Star and Victory Medal to 18157 Pte E H 
Thomas R.W.Fus. Died 12/6/1916 with the 8th Bn. 
Born Eglwysilan, Glam. Buried Amara War 
Cemetery, Iraq. VF (2) £40 - £45

25 1915 Star and Victory Medal to 2397 Pte H Foulds 
W.Rid Regt. VF (2) £30 - £35

26 1915 Star and Victory Medal to TZ.3296 T Scott AB 
RNVR. With copy service papers, lived Bedlington. 
Served Cyclist Co D.H.Q. RND 13/10/15. Hospital 
with Shell Shock 1917, listed as Missing 20/4/1918, 
Prisoner of War in German hands at Geflg Lamsdorf, 
Geflg Munster and Neuhammer, and Repatriated 
January 1919. GVF (2) £40 - £45

27 1915 Star named 2.Lieut E Chambers S.Lan R. With 
copy of medal roll. GVF (1) £44 - £46

28 1915 Star named 3.OFFR. G Memburg RNR. GVF 
(1) £45 - £50
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29 1915 Star to 2322 Pte S G Cook Oxford Yeomanry. 
GVF (1) £40 - £45

30 1915 Star to STK-1012 Pte A R Holford R.Fus. 
Killed In Action 26 April 1917 with the 10th Bn. 
Buried Chili Trench Cemetery. Born Higham, lived 
Norwich. VF (1) £44 - £46

31 1915 Star Trio and Death Plaque to R-13462 Pte 
Frank Bunker Kings Royal Rifle Corps. Killed In 
Action 24 Aug 1916 with the 9th Bn. Buried Delville 
Wood Cemetery. Born Sarratt, Herts. Lot includes 
4x photos and a cap badge. Plaque removed from a 
frame, medals GVF (4) £160 - £180

32 1915 Star Trio and Defence Medal to 8058 Gnr I 
Johnstone RA (4) £50 - £55

33 1915 Star Trio and Messina Earthquake 
Commemorative Medal 1908 to 311924 Albert 
George South STO.1.RN. Died 30 June 1915 on 
HMS Lightning which hit a mine lain by the German 
Submarine UC-1 killing 15 of her crew. From 
Shoeburyness, Essex. (missing a NGSM with Persian 
Gulf clasp). GVF Messina with an edge bump (4) £220 - £240

34 1915 Star Trio renamed to 291459 Sgt C W James 
Suffolk Regt. Sold a/f (3) £30 - £35

35 1915 Star Trio to 13003 Pte F Wright North'N R. 
GVF (3) £50 - £55

36 1915 Star Trio to 17586 Pte. William John Wilkinson 
East Lancs Regt. Born Liverpool, D.O.W. F&F 
05/07/1916 with the 8th Bn, Buried Etretat 
Churchyard. VF (3) £130 - £140

37 1915 Star Trio to 18847 Pte S E Edwards R.W.Fus. 
GVF (3) £60 - £65

38 1915 Star Trio to 228014 A E Tuersley AB RN. 
With copy service papers, born Winchester. VF (3) £40 - £45

39 1915 Star Trio to 316 Spr G L Buley RE (Pair 
named 2.Lieut G L Buley). Commissioned 
25/7/1917. Lived Pen-y-Lan, Cardiff. (3) £90 - £95

40 1915 Star Trio to 6193 Pte W Mitchell Manchester 
Regt (Cpl on pair). GVF (3) £70 - £75

41 1915 Star Trio to 726 Gnr L Round RGA (pair 
named Lieut L B Round). Lieut Luther Benjamin 
Round enlisted into the 7th Middlesex Regt, 
promoted to Lieut 5th July 1917 RGA. Born 
Netherton, Worcestershire. Comes with copy service 
papers and newspaper photo. VF (3) £80 - £85

42 1915 Star Trio to 78435 Gnr G S Skingley RFA. 
GVF (3) £40 - £45

43 1915 Star Trio to 8650 Pte R Hopkinson R.IR.Regt 
(pair named 2810 Pte R Hopkinson R.IR.Regt). 
Medal Card confirms. GVF (3) £50 - £60

44 1915 Star Trio to 9831 Pte Walter Edward Glew 
Liverpool Regt. Killed In Action 8th August 1916 
with the 1st Bn. Born Douglas Isle of Man. Buried 
Delville Wood Cemetery. EF (3) £120 - £130

 
45 1915 Star Trio to F.1602 F Sharpe P.O.M. RNAS 

(A.M.1. on pair). Edge bump to BWM otherwise VF 
(3) £110 - £120

 
46 1915 Star Trio to Lieut H A Harris RAMC (pair 

named Capt H A Harris). Captain Hubert Alfred 
Harris was Killed In Action 31/7/1917 attd 74th 
Bde RFA. Buried Bleuet Farm Cemetery. Born 
Burton Latimer, Kettering. Previously Wounded 
before being killed. EF (3) £380 - £400

 
47 1915 Star Trio to M.32151 F W Simpson AB RN 

(ERA 4 RN, on pair). With copied service papers, 
born Hackney Wick, London. Killed on HMS 
Glatton 16/9/1918. Buried Gillingham. After an 
explosion and fire in Dover Harbour on 16/9/18 
HMS Glatton was sunk on the order of Vice Admiral 
Keyes by a Destroyer, 77 Officers and Rating Died. 
VF (3) £180 - £190

48 1915 Star Trio to Private Bernard Turner 15th Bn. 
Durham Light Infantry. Killed in action 1st July 
1916, First day Battle of The Somme. The battalion 
attacked north of Fricourt. Casualties - 388. No 
known grave. Commemorated on Thiepval 
Memorial. Copied research. Medals NEF. £450 - £500

49 1915 Star Trio to Private Edward Pitcher 1st Bn. 
Somerset light infantry. Killed in action 1st July 
1916, First day Battle of The Somme. The battalion 
attacked towards the Redan Ridge, cut down by 
machine-gun fire from the Quadrilateral, desperate 
fighting with bomb and bullet. Casualties - 464. No 
known grave. Commemorated on Thiepval 
Memorial. Good copied research. Medals NEF. £450 - £500

50 1915 Star Trio (A.2373 Pte F Allen K.R.Rif.C), 1935 
Jubilee Medal and GV Regular Army LSGC Medal 
(6840758 RFMN F Allen KRRC). Polished nVF (5) £80 - £85

51 1915 Star Trio (K.1137 W Gardiner L.Sto. RN, and 
ACT SPO on pair), 1939-45 Star, Atlantic Star + 
France & German clasp, Pacific Star, War Medal, 
GV Royal Fleet Reserve LSM (K.1137 CH.B.16239 
W Gardiner SPO RFR). VF (8) £100 - £120

52 1915 Star Trio, Death Plaque + Folder and ID Tag 
to 12143 Cpl Arthur William Young Essex Regt. 
Killed In Action 21/11/1915 with the 9th Btn. Born 
High Roding, Essex. On the Loos Memorial £160 - £180

53 1915 Star Trio, GV Naval LSGC Medal to 230968 
W J Holland LS RN (LS named 230968 W J Holland 
LDG SMN HME Dolphin). Plus an Exmouth 
Training Ship Special Conduct Medal named W 
Holland 20 June 1903. Medals toned/polished nVF 
(5) £130 - £140

54 1915 Star, BWM and Death Plaque to 2440 Pte 
James Hulton E.Lanc Regt. Died while serving with 
1st/4th Btn. Lived Witton, Blackburn. Buried 
Portianos Military Cemetery. (3) £70 - £75

55 Abyssinian War Medal named 1404 T Haywood 
H.M. 45th Regt. With copy medal roll. nVF £280 - £300

56 Accessories - giant box of 2nd hand items inc medal 
album, leaves, several deep Lindner Trays, Coin 
case, medal frames, etc (buyer collects) £20 - £25

57 Admiralty Pattern 8979.A. Box for transporting 
Lantern Pattern No.5110.E. housing an Aldis Lamp 
dated 1940. (Buyer collects) £40 - £45

58 Afghanistan Medal 1881 (silver) disc only and 
mounted on a very ornate silver link chain, medal 
named 2105 Pte B Chandler 8th Hussars. With 
copied service papers, born London. GVF a/f £90 - £95

59 Afghanistan NWF 1919 bar 
£24 - £26

60 Africa General Service Medal EDVII with 
Somaliland 1902-04 clasp (replacement suspender) 
named to 306487 R Lewis STO.1CL.HMS Diana. 
With copy medal roll. GF a/f £40 - £45

61 Africa General Service Medal QE2 with Kenya clasp 
to 23226210 Fus J J Campbell R.Irish Rifles. nEF £120 - £130

 
62 AGS clasp Jidbali (clasp only no medal)  GVF 

£30 - £35

 
63 AGS with bar Kenya to 22978956 Fus. B.C. O'Toole 

R. Innisks. Few tiny edge nicks VF £130 - £140

 
64 American Specially Meritorious Medal for the 

American / Spanish War of 1898 one of the rarest of 
American decorations, named on reverse "Victor 
Blue, Lieutenant, For locating the enemies ships in 
Santiago harbour, Cuba June 12th 1898". He has 
many mentions on the Internet, awarded DSC WW1 
and retired as an Admiral. This medal awarded for 
services behind enemy lines, he also served in China 
(Boxer rebellion) he retired in 1919, he had a famous 
Naval brother and son in 1937 USS Victor Blue was 
launched in his Honour. Died Jan 22nd 1928, medal 
slightly polished, ring replaced VF £1300 - £1400
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65 Army LSGC Medal EDVII named 3002 C.Sjt C 
Brownie Seaforth H'drs. Comes with copy service 
papers, born Dunning, Perthshire. Also entitled to an 
East & West Africa Medal, QSA, KSA and Trio. 
GVF couple of contact marks (1) £75 - £80

66 Army LSGC Medal EDVII named 3968 C.Sjt A 
Ritchie R.Lanc Regt. With copied service papers, 
entitled to an East & West Africa Medal, QSA, KSA, 
WW1 Trio. Wounded at Spion Kop. Born near 
Edinburgh. (1) £100 - £110

67 Army LSGC Medal EDVII named 6693 Pte E 
Coleman RL Fus. GVF £75 - £80

68 Army LSGC Medal to 19321 Gun'r J Smith. Sch: of 
Guny. With copied service papers. Born Gateshead, 
Durham. Wounded to arm on duty. nEF £100 - £110

69 Army LSGC (Q. Vic. Engraved Naming) to 1555 
Cpl. H. Rickwood Derby R. VF £100 - £110

70 ARP lapel/pin badges (silver hallmarked) (x6) 
£34 - £36

71 ARP lapel/pin badges (silver hallmarked) (x6) 
£34 - £36

72 Artillery scarce timer fuse setting tools two different 
patterns £90 - £95

73 Ashantee medal, W.G.H Webber Dom. 2 Class, 
HMS Rattlesnake brooch marks to obverse,   VF £80 - £90

74 Ashanti Star 1896 slight wear to letter highlights, 
otherwise NEF £125 - £130

75 ATS an interesting assortment to W/283022 Pte 
Olive Annie Thomas who was an RAOC Store 
woman includes medals with assorted paperwork, 
photo & special ATS frame, ATS OCA wooden (old) 
plaque etc mostly GVF £90 - £100

76 ATS Defence and War medals with service and pay 
book release book group photo to W/151416 Sgt 
Doreen Rosenberg ATS £50 - £55

77 ATS medals Defence and War in box with ID card 
and discharge document to W/94775 Pte Sylvia 
Mabel Fraser £30 - £35

78 ATS WW2 Soldiers service and pay book ATS 
release book Defence and War medals ration books 
ID books photos etc. relating to W/72466 Pte Joan 
Mitchell Durham group ATS £50 - £55

79 Badge - 6th Tower Hamlets, original badge (1) 
£50 - £55

80 Badge - XXIV Lancers in unmarked silver, WW2 
era, pin back £40 - £45

81 Badges - all appear to be original, Cardiff Pals, 2 
Commando, Guards Machine Gun, 1st Herts V.B. 
Bedfordshire, I.O.W. Rifles (6) £100 - £120

82 Badges - Argyll & Sutherland original badges, one 
solid and one silver plate (2) £40 - £45

83 Badges - Bedfordshire 1st Herts V.B. original badge 
and 2x collars (3) £50 - £55

84 Badges - Bedfordshire 2x T/5 Bedford Titles and 2 
Beds Badges (one a/f) (4) £30 - £35

85 Badges - Duke of Wellingtons West Riding badges, 
Titles, officers collars etc (qty) £60 - £65

86 Badges - Herts Regt, originals, 2x hat badges and 3x 
collars (5) £80 - £85

87 Badges - original Army Cyclist Corps - 2x hat badges 
(one brooched) and 2 collars (4) £24 - £26

88 Badges - original Leicestershire Regt cap badges, 
various types (6) £40 - £45

89 Badges - original Leicestershire Yeomanry - 4x hat 
badges ? and one Collar - one brooched (5) £50 - £55

 
90 Badges - Plastic Yorkshire Regt and ATS, plus 2x 

WW2 cloth Div Signs (4) £20 - £25

 
91 Badges - Royal West Africa Field Force, original 

badges (6) £30 - £35

92 Badges a Victorian selection, several from the 
Crimea, all in excavated condition, unusual inc 
French / Russian £80 - £90

93 Badges a WW1 selection inc Hotchkiss, Lewis, MG, 
arm badges, Officers & OR2s cap badges £55 - £60

94 Badges etc inc Kings Liverpool badges etc, mainly 
officers, one silver gilt (approx 30 items) £60 - £65

95 Badges good selection of Royal Artillery brass titles 
trade badges etc £35 - £40

96 Bag of mixes dress lanyards belt buckles etc 
£40 - £45

 

 
 

97 Baltic Medal 1856 unnamed as issued together with 
an original hand written journal (HMS Satellite 
18/7/1865 to 22/9/1865) and copied research 
relating to Commander William E. Miller. Born 
Dennington, Suffolk. 'Miller W.E. Naval Cadet HMS 
Caesar, in Baltic during Russian War 1855 (Baltic 
Medal) was Sub-Lieut of HMS Conqueror, when 
that ship was wrecked, Dec 1861 on Rum Caz, 
Bahama Islands; was sent by Capt Sotheby CB with 
news of wreck to Nepau, and to fetch assistance, and 
was thanked by that officer at the Court Martial for 
his services; when 1st Lieut of HMS Spiteful, SE 
Coast America, received the thanks of the Spanish 
Government, and a case a nautical instruments for 
his services in the rescue of HMCM Frigate 
Resolution from a dangerous position off the Sea 
Lion Islands, and safely towing her to Stanley 
Harbour, Falkland Islands, she having lost rudder 
and sternpost'. GVF few tiny edge nicks.  (1) £300 - £350

98 Baltic Medal 1856 unnamed as issued, suspender 
repaired a/f £160 - £180

99 Baltic Medal 1856 unnamed as issued. Suspender 
repaired/reattached. VF a/f £80 - £85

100 Band of Brothers (TV Series) United States M42 
Jacket with damage and hit box plus wiring. 
Interesting film prop with original Certificate of 
Authenticity £70 - £75

101 Bedfordshire & Hertfordshire Regt silver cigarette 
case hallmarked 1938. Presented to 'Sgt J Hawkins 
Serving 1/16th 1938'. Badge to front and 1688-1938. 
(tiny enamel chip noted). Approx 4¼ozs £55 - £60

102 Belgium a Medaile de la Reign Elisabeth WW1 
usually for Nurses or for services to Civilians in 
original box   GVF £70 - £75

103 BEM with award document 1939-1945 Defence and 
War medals with large amount of cycling sports 
medals to F/Sgt E Snodin with several photo albums 
relating to his service his camera of which he took the 
photos etc £300 - £320

104 Binoculars - inc WW1 German Officers 'C P Goerz 
Berlin, and two pairs of Victorian, one engraved 'J 
Hicks 1895'. Plus a Bugle (4) a/f £30 - £35

 

105 Blackwatch Swagger Stick 
£20 - £22
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106 Blackwell Colliery War Souvenir book. And another 
Xmas 1915 With Hearty Good Wishes from the 
Officials and Workmen of the Blackwell Colliers. 
Both superb items with many interesting photos. 
With YMCA New Testament to 60635 Pte J H L 
Noble 3rd Leicestershire Regt (3) £40 - £50

107 Boer war a selection of paperwork items relating to 
Viscount Lumley 7th Hussars a Field Message book 
with envelopes, an Officers Memorandum book, 
calling card, other assorted minor paperwork. £65 - £70

108 Boer war a "South Africa 1900" khaki dated Bible 
named to Frederick Tarrant 1900 £20 - £25

 

 
 

109 Boer War interest - Generals - 2x silver hallmarked 
pendants 1899, Sir Redvers Buller and Lt Gen 
George White (2) £30 - £35

110 Boer War items - Siege of Mafeking Trench Art 
Brooch. Napkin Ring (silver mounted). South Shields 
Mafeking Medal, and Borough of Ladysmith Silver 
Spoon 1901 (4) £60 - £65

111 Boer War Memorial Medal 'To the memory of those 
who gave their lives for Queen and Country'. Silver ? 
(52mm) £150 - £160

112 Boer War Stereoscopic cards, by Underwood & 
Underwood, all Nursing, Wounded, Hospital and 
Operation. Very good. (10) £30 - £35

113 Boer War Tribute Medal in white metal, Municipal 
Borough of Tynemouth Friendly Societies, rev Lord 
Roberts 1900 £24 - £26

 

 
 

114 Boer War, Siege of Mafeking, Standard Bank paper 
currency vouchers (2) 'issued by the Authority of 
Colonel R.S.S. Baden-Powell (Commanding the 
Rhodesian Forces)': 1 Shilling January 1900, and 2 
Shillings February 1900, both showing considerable 
age, framed with notes on the back indicating that 
they belonged to Mr Wm Wetlock, brother of Mrs 
Butler Parr of Radcliffe on Trent - a Mr Butler Parr 
can be traced as Chairman of Radcliffe on Trent 
Council in 1904. £50 - £60

115 Book - Daggers Swords and Bayonets of the Third 
Reich by F J Stephens. H/B £20 - £25

 
116 Book - Historical Records of The Buffs (East Kent 

Regiment) 3rd Foot. 1914-1919 by R S H Moody. 
H/B £20 - £25

 
117 Book - Normandy to the Baltic by Montgomery of 

Alamein, hand signed by Montgomery on 14/5/48. 
H/B with slight staining, signature undamaged (1) £60 - £80

118 Book - Reproduction Recognition by F J Stephens. A 
superb book for identifying copy Nazi edged 
weapons. H/B £24 - £26

 

 
 

119 Book - Three Continents by Montgomery of Alamein 
1962, Hand signed by Montgomery and dedicated to 
(Lord) Nicholas Cayzer. H/B no dust jacket (1) £60 - £80

120 Book - To The Glorious Dead, In Proud and 
Thankful Memory of the men from Bury St 
Edmunds who went to the Great War and laid down 
their lives in the cause of freedom 1914-1919, Roll of 
Honour. A hardback modern reprint, only 50 copies 
done. EX Condition £20 - £22

121 Book with slipcase - Desert Rat Sketch Book Clifford 
Saber, published by Sketchbook Press, Franklin 
Square NY 1959. Plates in VGC. Slipcase repaired £30 - £35

122 Booklets and training manuals box of approx. 25 
WW1 and WW2 £65 - £70

123 Books - a superb selection of reference books on 
German Militaria inc History of the German Steel 
Helmet 1916-1945 by Baer, Tropical Headgear by 
Figueroa, Formans Guide to 3rd Reich Documents 
and their values, etc etc. (approx 17) Needs viewing 
Buyer collects £40 - £45

124 Books - a useful lot of reference books inc Medals, 
cap badges, police badges, guns, swords, insignia, etc 
etc (approx 31) Buyer collects £40 - £45

125 Books - Daggers of the Third German Reich 1033-
1945 by A Mollo, and Third Reich Edged Weapon 
Accoutrements by Johnson & Bradach (2) S/B £24 - £26

126 Books - Generals At War by Major Gen Sir Francis 
De Guingand 1964 hand signed by the author, plus 
The Fatal Decisions hand signed by Kesselrings Chief 
of Staff Siegfried Westphal, both with dust jackets (2) £20 - £30

 
127 Books - History of the Royal Artillery Vol 1 & 2 by 

Captain Duncan 1873 H/B (x2), plus The History 
Book A Tale of Two Worlds and Five Centurys 
1537/1638/1903 (limited edition) (3) £40 - £60

 
128 Books - History of the Russian War Vol 1 & 2, 

Illustrated. By E H Nolan. H/B (2) £40 - £60

 
129 Books - Medical Officers in the British Army 1660-

1960, Vols 1 & 2 by Sir R Drew, published by the 
Welcome Library. H/B (2) £30 - £40
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130 Books - superb Sciffer Military History Books - 
American Flight Jackets from WW2 to Desert Storm, 
Silver Wings Pinks & Greens Uniforms Wings & 
Insignia of USAAF WW2, and Eagles Recalled - 
Airforce Wings of Canada Great Britain and British 
Commonwealth 1913-1945 (3) Worth viewing £25 - £30

131 Books - superb Sciffer Military History Books - 
German Helmets of the Second World War volumes 
1 & 2, superb illustrations (2) Heavy £24 - £26

132 Books - The Old Dozen A Century of Photographs 
(Suffolk Regt) signed by the author No16/1000. Plus 
The Lee Enfield Story The Lee-Metford, Lee-
Enfield, SMLE, and No 4 series Rifles and Carbines 
1880 to the Present (2) Superb reference books £24 - £26

133 Books large amount of mainly WW1 interest various 
subjects some as new (Buyer collects) £50 - £55

134 Books large amount of WW2 interest including scarce 
then and now books and books on German tanks etc. 
some as new (Buyer collects) £45 - £50

135 Book: Outstanding standard Naval reference book 
''Dictionary of disasters at sea during the age of steam 
(including sailing ships and ships of war lost in 
action)'' 1824 to 1962 by Charles Hocking F.L.A 
Hardback, 779 pages. Ships listed alphabetically. 
Outstanding book. £50 - £55

136 Book: The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 1 by Howard Williamson. The definitive 
reference work on Great War Medals. Good 
condition. H.B. 571 pages, full colour. £20 - £25

137 Book: The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 2. The only reference work available on 
Abbreviations and Regimental numbers found on 
WW1 campaign medals. H.B. 362 pages. £20 - £25

138 Book: The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 3. Locations of British units in The Great 
War. H.B. 554 pages. Includes R.E., MGC, Cyclists, 
Line Regts, Cavalry etc. £20 - £25

139 Box of assorted ephemera mostly military related 
with RAF and Army service books two RAF tankards 
framed prints etc £40 - £45

 

 
 

140 Boys Brigade for Heroism bronze medal (original but 
unnamed). GEF and rare £300 - £350

 
141 BRCS Home Front an interesting selection of items 

relating to Mrs Reamas Clarke of Rugby many 
photos, much ephemera and a boxed family WW2 
Defence medal, minor badges etc £70 - £75

 
142 British Empire Medal (Civil) named John Hill. 

Comes with various original named paperwork inc 
Buckingham Palace letter 27/5/1947. His BEM was 
in the 1946 New Years list in recognition of his 
service in the Coal Industry (Pinxton Collieries Ltd). 
Hill lived at New Selston, Notts. EF (1) £160 - £170

143 British Empire Medal (GeoVI, GRI Cypher) to 
14311412 Cpl. M Offley R.C.S. Michael Offley was 
awarded the BEM for Italy 2 GHQ Signals L/G 
13/12/1945. Came from Mitcham. nEF £220 - £230

144 British Fire Service cap badges (approx 18) 
£45 - £50

145 British Fire Service cap badges (approx 54) 
£110 - £120

146 British Red Cross Society Medals to Mrs Christobelle 
Brewster, WW2 period, First Aid & Nursing (3) £20 - £22

147 British Union of Fascists original lighting flash pin 
badge. (as worn by member of vendors family) £25 - £30

148 Brothers Death Plaques to the Hewitt family, both 
born Gatehouse-of-Fleet. Lieut James Francis Hewitt 
The Cameronians (1st Scottish Rifles) slightly 
wounded 20 Oct 1914 later killed by a sniper 26 Oct 
1914, on Ploegstreet Memorial, and 2.Lieut William 
George Hewitt 3rd Bn The Royal Scots Died of 
Wounds France 14th Oct 1914 buried Vieille-
Chapelle New Cemetery. The only sons of the 
Honourable William James Hewitt, son of the 4th 
Viscount Lifford. With copied research. GVF (2) £540 - £560

149 Brunswick Waterloo Medal 1815 correctly named to 
AUG. GHUENDLER. HUS. RGT. (replacement 
suspender) VF for issue (made in bronze from 
captured French Guns) £340 - £360

150 Buckinghamshire Yeomanry (Coronation Guard 
Medal George IV, 1821). Named to Richard P. 
Ardent ? 2nd Reg B.Y. The medal was ordered by 
the Col of the Buckingham Yeomanry for the 
members of his command who lined the Coronation 
route of GIV who did not receive the official medal. 
Silver. Fine (holed at 12 o'clock)  £120 - £140

151 Bulgaria WW1 a War Merit Cross 1915 and a 1914-
18 War medal GVF £30 - £35

152 Burma Star medals (no ribbons) (x10) 
£60 - £65

153 Burma Star medals (no ribbons) (x9) 
£50 - £55

 

 
 

154 Buttons - tray full of over 400+ Military buttons, 
mixed selection £25 - £30

155 BWM 228189 Pte A.Bell Monmouth Regt,  eks VF 
£20 - £25

156 BWM 83846 Gnr.J.W.Lown RA & 2x Victory 
medals 82486 Gnr. A.Pye RA, 5309 Gnr J.W.Morris 
RA    VF £30 - £35

157 BWM discs x2 M2 101843 Pte P H Barker ASC / 
656733 Dvr W H Pailthorpe (with full papers) Special 
Constabulary LS&GC discs x4 Kirby, Foggan, 
Broady, Harmer, mostly GVF £30 - £35

 
158 BWM G-11120 Pte C.Avis R.W.Kent R (papers 

online) from a gardener from Falkland Park, South 
Norwood GVF £20 - £25

 

159 BWM named 101075 Pte A Buck 49-Can-Inf. Died 
of Wounds 1 Nov 1917. Family from Baldock, Herts. 
Buried Nine Elms British Cemetery. GVF (1) £44 - £46



 9

160 BWM named 10870 Pte A G Phillips Welsh R. Died 
of Wounds 27/9/1915 with the 2nd Bn. Born 
Aldershot. Buried Verquin Communal Cemetery. VF 
(1) £38 - £40

161 BWM named 20133 Pte James Patrick Hughes 
North'N Regt. Killed In Action 16/8/1917 with the 
2nd Bn. Born Omagh, Ireland. On the Tyne Cot 
Memorial. VF (1) £40 - £45

162 BWM named 3276 Pte T A Davies S.Wales Bord 
(only entitlement), with a silver hallmarked Buffalo 
Medal named to Bro T A Davies (2) £22 - £24

163 BWM named 6348 Pte Thomas Griffiths Gloucester 
Regt. Killed In Action 22 Oct 1914 with the 1st Bn. 
Born Ross, Herefordshire. On the Ypres Memorial. 
EF (1) £25 - £30

164 BWM named 820 W.O.CL.1. E P Norton 4-S.A.H. 
Died 9 Feb 1918 serving as T/5505 SASC and East 
African Intelligence Dept. On the Dar Es Salaam 
British & Indian Memorial. GVF (1) £38 - £40

165 BWM named Col J W Yardley. Entitled to a 1914 
Star Trio, 3x MID, DSO and CMG. Served with 5th 
Army Remount Depot. Died 28/11/1920. He also 
served with the 6th Inniskilling Dragoons during the 
Boer War. nEF (1) £90 - £95

166 BWM named S-13155 Pte A Paton Gordons. Killed 
In Action 18/7/1916 with the 1st Bn. Born Barony, 
Lanarkshire. On the Thiepval memorial. VF (1) £38 - £40

167 BWM to 18039 Sjt James Sherwin E.York Regt. 
Killed In Action 1st July 1915 with the 2nd Btn. Born 
Hanley, Staffs. Buried Kemmel Chateau Military 
Cemetery. (attempted erasure) a/f £20 - £22

168 BWM to 6743 Pte Albert Lionel Hooker 3rd London 
Regt. Died of Wounds 12th July 1917 serving as 
253235. Born Camberwell. Buried Nunhead (All 
Saints) Cemetery. EF (1) £20 - £25

169 BWM & Mercantile Marine Medal to J Tully. Cased 
Imperial Service Medal GV (crowned) to Henry 
Tully. 1939-45 Star, Atlantic Star, Burma Star, War 
Medal. (7) £70 - £75

170 BWM & Victory Medal named 2.Lieut F J Thorns. 
Francis Joseph Thorns Died of Wounds 31st May 
1916 serving with 5th Bn Royal Berkshire Regt. 
Buried Noeux-Les-Mines Communal Cemetery. 
Lived Chelsea, London. Plus a boxed Remembrance 
Medal, unnamed. EF (3) £150 - £160

171 BWM & Victory Medal named 2.Lieut R W 
Brothers. Served with R.W.Kent R attd RL Fus. 
Lived Canterbury. VF (2) £80 - £85

172 BWM & Victory Medal named 34557 Pte O V 
Morley R.War.Rgt. GVF (2) £30 - £35

173 BWM & Victory Medal plus GVI Special 
Constabulary Medal to 374610 Gnr James F. Penfold 
RA. GVF (3) £25 - £30

174 BWM & Victory Medal to 016422 Pte E Rogers 
AOC. With box and envelope of issue. Lived Shirley, 
Croydon. EF (2) £25 - £30

175 BWM & Victory Medal to 019281 Pte H J Young 
AOC. GVF (2) £30 - £35

176 BWM & Victory Medal to 10154 Pte W Parish 
Bedford Regt, served with 1st Bn (missing a 1914 
Star and clasp). VF (2) £25 - £30

177 BWM & Victory Medal to 11349 Pte Albert V. 
Brown Irish Guards. GVF (2) £40 - £45

178 BWM & Victory Medal to 1168 Gnr W A J Williams 
RA (missing a 1915 Star). EF (2) £24 - £26

179 BWM & Victory Medal to 2-LT C A B Smith, served 
with 1/129th Balochis (Indian Army). VF (2) £70 - £75

180 BWM & Victory Medal to 3-9092 Pte G Girling 
Suffolk Regt. VF (2) £38 - £40

 
181 BWM & Victory Medal to 33120 Pte C Bastin 

North'N R, with cap badge, boxes and envelopes of 
issue (2) £30 - £35

182 BWM & Victory Medal to 39368 Pte R Glover 
Norfolk Regt, later served with Beds & Herts Regt. 
EF (2) £30 - £35

183 BWM & Victory Medal to 40554 Pte J H Saunders 
Devon R. With a Police LSM (GVI) named Const 
Reginald Saunders (3) £30 - £35

184 BWM & Victory Medal to 50211 Pte Sidney George 
Lawrence Suffolk Regt. Died 1st June 1917, serving 
with 11th Bn Suffolks. Born Chesterton, Cambs. On 
the Arras Memorial. GVF (2) £70 - £75

185 BWM & Victory Medal to M.23987 A Johnson 
E.R.A.3.RN. With copy papers, born Gainsborough, 
Lincs. EF (2) £30 - £35

186 BWM & Victory Medal with MID and matching 
original miniatures, with a Defence Medal, ARP 
badge and a Spink & Son case with initials 'W.J.M.' 
to lid. WW1 medals named Major W J Moss. 
William John Moss was commissioned into the RFA 
6/7/1916 as a 2.Lieut. Born 13/1/1890 he went to 
Harrow School in 1904, and later London 
University. During WW2 he became an ARP 
Warden in Kensington 1940-45, and died 1947. 
MID L/G 21/5/1918. EF (3+2) £110 - £120

187 BWM & Victory Medal (534249 Spr J G Freeman 
RE), 1939-45 Star, Italy Star, War Medal. VF (5) £40 - £45

188 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 155211 
Dvr Richard John Sankey RA. Died of Wounds 
12/111917 with "C" Bty 256th Bde RA. Lived 
Ludlow. Buried St Sever Cemetery. GVF (3) £100 - £110

189 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 16999 Pte 
Bertram Asher N.Staff Regt. Killed In Action 
7/1/1916 with the 7th Bn. On the Helles Memorial. 
Born Stoke on Trent. VF, glue to plaque (3) £160 - £170

190 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 32973 Pte 
Edward Carpenter E. Surrey Regt. Died of Wounds 
28/3/1918 with the 8th Bn. Born Watford. Buried 
Chauny Communal Cemetery. Together with 
original Red Cross letter to his wife telling her how 
he died and where he was buried (3) £120 - £140

191 BWM & Victory Medal + Death Plaque with plaque 
folder, to GS-9648 Pte Frederick Procter R.Fus. 
Served with 4th Bn. Killed In Action 11th June 1916. 
Born Dudley, Worcester. Buried Dickebusch New 
Military Cemetery. (missing a 1915 Star) VF (3) £120 - £130

192 BWM & Victory Medal + Death Plaque (glue to 
reverse), to 46333 Pte George Evans R W Fus. Killed 
In Action with the 13th Bn. Born Wroxeter, Salop. 
On the Vis-En-Artois Memorial. GVF (3) £100 - £120

193 BWM & Victory pair 20391 Pte H.D.Gould East 
Surrey Regt, mic pair only GVF £35 - £40

194 BWM & Victory pair to 203793 Pte W.E.Roberts 
R.W.Fus with portrait postcard photo GVF £40 - £45

195 BWM (3x) 34178 Pte R.S.Baker 20th Hussars, 8312 
Pte J.Hogan A.Cyc Corps, F-43552 F.A.Greenwood 
RNAS last polished NVF otherwise VF £40 - £45

196 BWM (disc only) named 8991 Pte C Rutherford 
E.York Regt. Killed In Action 4th Oct 1915 with the 
2nd Btn. Born Sheffield. Buried Cabaret-Rouge 
British Cemetery, Souchez. (1) £20 - £22

 
197 BWM, VM, Regular Army LSGCM (Geo V 

Crowned Head), BWM/VM named L-19203. Gnr 
J.S Palmer R.F.A. LSGCM named 02813 Sjt J.S. 
Palmer RA. With a button polisher and a gunmetal 
matchbox with a 303 bullet head inside. (BWM 
suspender slightly bent, VM tarnished). £40 - £45

 
198 BWM. VM. M2-149068 Sjt T. Booth ASC motor 

transport. Appears to have several in Egypt in 1916. 
With pencil self portrait signed ''Egypt 1916''. £20 - £25

 
199 Cambridgeshire & Suffolk items, 2 titles, West Suffolk 

Special Constable Badge, 12 buttons (qty) £20 - £22
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200 Campaign Knife and fork pairs (x2) 
£20 - £22

201 Canadian Death Plaque 'In Memory of Sgt Hugh T. 
Griffith 5th Canadian Battalion, Born Aug 17th 
1894, Died Jan 10th 1920'. £60 - £65

202 Canadian group attributed to J B Gordon. Mounted 
as worn - Canadian Volunteer Service Medal, silver 
War Medal and Canadian Centennial Medal. 
Scouting Long Service Medal, named, and St Johns 
fob named 1927 (5) £100 - £110

203 Canadian Memorial Cross named 487371 Spr John 
Parsonage. Died 26/9/1917 serving with 9th Bn 
Canadian Railway Troops. Buried Railway Dugouts 
Burial Ground. EF (1) £60 - £65

204 Canadian the Gulf and Kuwait 1990-1991 medal in 
box £65 - £70

 

 
 

205 Cap badges - 2x Royal Flying Corps, RAF silvered 
and converted to officers ?, RAF, plus Plastic ATS 
(JRL Ltd Birmingham) (5) £30 - £35

206 Cap badges - pre 1881 style Glengarry numbered 
types (approx 12) £100 - £110

207 Cap badges - Scottish bonnet / glengarry badges, 
various regiments (approx 20) £100 - £110

208 Cap Badges - small box of various badges, plus 
medals, etc (qty) £90 - £100

209 Cap badges all Bakelite Economy versions, all Corps 
(6) £30 - £35

210 Cap badges all originals inc line regiments, Suffolk & 
Norfolk Yeomanry badge, etc (approx 11) £30 - £35

211 Cap badges all originals, inc 7x Officers badges (14) 
£35 - £40

212 Cap badges x9 plus another 5x with no fittings, all 
originals (14) £30 - £35

213 Cap badges, collars etc inc 1915 Suffolk VTC collar 
with Gaunt plaque, plastic ATS, Trench Art rings, 
etc (9) £25 - £30

 
214 Cap badges, nice selection of WW1 and WW2 era, 

plus a WW1 Mary Tin and a selection of WW1 silk 
postcards (qty) £60 - £80

 
215 Cap badges: Two walking sticks decorated with brass 

and white metal cap badges, 11 on each. 22 in all. 
Good condition. £60 - £65

216 Cap badges: Two walking sticks decorated with brass 
and white metal cap badges. A traditional curved 
handle stick with 12 badges attached. One cut from a 
hedge with rounded head and steel ferrule and 
leather strap, decorated with 8 brass and white metal 
badges. 20 badges in total. £60 - £65

217 Cased Medals - Kingdom of Saudi Arabia Gulf 
medal x3, USA Purple Heart, and a copy DSO in an 
original Garrard case (5) £100 - £110

218 Cavalry interest: A rare world war 1/2 cavalry sword 
frog incorporating a case for two horseshoes and nails 
known as the 'Horse puncture repair outfit'. In fine 
condition. Inside stamped 'MOT BENNETT 
WALSALL, 1939'. This may be a Great War frog 
with the Bennett marked pocket added. W/D stamp 
& '17' to the outer pouch. VGC. Leather supple, 
stitching good.  £60 - £65

219 CBE - a high quality full size tailors copy 
£20 - £25

220 Cheshire Regt - group to 4341684 Pte A Huthwaite 
Ches Regt. Medals - 1939-45 Star, Africa Star, Italy
Star, F & G Star, Defence Medal, War Medal with 
named box of issue, lived Broxowe, Nottingham 
(WW2 medals late issue), and GSM GVI with 
Palestine clasp. Plus a quantity of cased military 
sports medals (qty) £80 - £85

221 Chile an Order of Merit 3rd class  GVF 
£40 - £45

222 China 10x different 1920s-1940s medals, all 
identified   £40 - £45

223 Cloth and metal insignia - interesting lot incl Royal 
Navy Officers (economy) cap badge, RAF Pilots, 
Navigators and Air Gunners Brevets, Aberystwyth 
University College Wales cap badge (one lug missing) 
a/f, Seaforth Highlanders Sporran badge, etc etc 
(qty) £60 - £65

224 Cloth badges - original Allied Airborne 1, and 
USAAF China Burma India badge (2) £20 - £25

225 Collection of 15 mixed WW2 Medal Bars 
£30 - £35

226 Collection of Sweetheart and Lapel Badges 
£130 - £140

227 Collection of various WW2 wire cutters eight pairs & 
field measure £60 - £65

228 Compasses - interesting selection incl a Medium 
Landing Compass A/M marked REF 6B/034 in 
wooden case dated 1940. A cased Sun Compass 
(Howard Pattern) MK II W10/VC 7815 HVA Ltd, 
with a cased set of Anti-Dust Eye shields. Plus a 
Navigational Computer MK.III D REF. No6B/180 
I.C.A.N. Calibration. Plus two 19th century 
Surveyors Compasses (5) £60 - £70

229 Copy medals an album with 30x copy & replica 
medals, many unusual types, odd duplication, mostly 
GVF £120 - £130

230 Crimea 3x bars to Gr J.Willons R.A (Alma, 
Inkermann, Sebastapol) with papers, also entitled to 
Turkish Crimea, he does not seem to be on Alma roll 
but medal appears 100% as issued, depot impressed, 
VF £260 - £280

231 Crimea medal to French recipient Amadee Blanquet 
32nd regt engraved at 3 / 6 / 9 o'clock on rim plus a 
carte de visite photo of a French soldier believed to 
be of recipient.     VF £130 - £140

232 Crimea Medal unnamed with no bar 
£100 - £110

233 Crimea Medal with bars Alma/ Inkermann/
Sebastopol, privately engraved to (3267) Corpl 
Richard Levers 47th (Foot). Contact marks Fine £250 - £260

234 Crimea Medal with Sebastopol clasp and Turkish 
Crimea Medal La Crimea (Sardinia Issue). Mounted 
as worn with early ribbon bar to top. Medals 
engraved to 'Wm F Yeatman 579, 4th Battn L.T.C'. 
With copy medal rolls. nVF light contact marks (2) £220 - £240

 

235 Crimea no bar engraved Pte Wm Cearns 1st Bn Ry 
Rt contact marked, VF £120 - £130
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236 Croatian Pilots Badge, maker marked 
£50 - £55

237 CSM QE2 with Northern Ireland clasp named 
24259730 Pte B M Gamble Glosters. nEF tiny edge 
nick £40 - £45

238 CSM with bars Borneo/Malay Peninsula to 
23905145 Trp. H. Jennings 4 Royal Tank Regt. 
Small edge bump and a few conatct marks. VF £200 - £220

239 Czechoslovakian Tank Badge 
£30 - £35

240 Davisons Nile Medal 1798 (gilt bronze) engraved to 
Kershaw "Theseus". Fine. Original purchased by the 
collector in 1958 £220 - £240

241 Death Plaque and Scroll (this framed) to 325723 Pte 
John Kay 9th Argyll & Sutherland Highlanders, Died 
of Wounds 21/5/1917 with the 1st/8th Bn. Lived 
Auchterarder, Perths. Buried Etaples Military 
Cemetery. £100 - £110

242 Death Plaque named John Griffiths 
£45 - £50

243 Death Plaque named to Allan James Hurst, an 
Artificer Engineer RN, HMS Shark, Died 
31/5/1916 during the Victoria Cross Action. Buried 
Kviberg Cemetery. Parents lived Cowes, Isle of 
Wight. Mounted in original wooden frame 
(Portsmouth). Unique name £200 - £220

244 Death Plaque to 14322 Pte William Frederick Henry 
Sear 4th Hussars. Killed In Action 7/2/1916. Born 
Chesham, Bucks. Buried Vermelles British Cemetery. 
(1) £80 - £85

245 Death Plaque to 15998 L/Cpl Ernest Archibald 
Parker 8th Bn Somerset L.I. Killed In Action 
1/7/1916. Buried Gordon Dump Cemetery. Born 
Bristol. (1) £160 - £170

246 Death Plaque to 21377 L/Cpl Ernest Seel 8th Bn 
E.Lanc Regt. Killed In Action 28/4/1917. Born 
Nelson, Lancs. On the Arras Memorial. Unique 
name VF £40 - £45

247 Death Plaque to 2/Lieut John Collings Summers. 
Killed In Action 13th August 1918 with the 120th 
Heavy Bty RGA. Buried Viller-Bretonneux Military 
Cemetery. Family from Weston-super-Mare, lived 
Clive Vale, Hastings.  £100 - £110

 
248 Death Plaque to Albert Shipp. Holed at 11 o'clock 

and 1 o'clock  £30 - £35

 
249 Death Plaque to Alfred Fowler 

£50 - £55

 
250 Death Plaque to Captain Sydney Bell Nicoll Coupar 

7th Bn Argyll & Sutherland Highlanders. Mentioned 
In Despatches. Died of enteric fever 30 Dec 1918. 
Buried Grevillers British Cemetery. Son of Rev 
Robert Coupar, The Manse, Linlithgow.  £100 - £120

 
251 Death Plaque to Henry Phillips, plus a range of 

various non military medals (some silver) (qty) £80 - £85

 
252 Death Plaque to John Bowdon. Holed twice to top 

£50 - £55

 
253 Death Plaque to John Gordon 

£40 - £45

 
254 Death Plaque to John Henry Barrett 

£50 - £55

 
255 Death Plaque to Theodore Anstruther. This is a very 

strange cast piece with the name added via a strip if 
copper. Of some age. Sold a/f £50 - £55

256 Death plaque with folder, inner envelope and kings 
letter, to James Driscoll £70 - £80

 

257 Death Plaques to Brothers - 14411 Sgt Temple 
William Joslin "C" Coy 9th Bn Suffolk Regt Killed In 
Action 16th Sept 1916, on the Thiepval Memorial. 
The other to 41631 Pte Walter John Joslin 7th Bn 
Leicestershire Regt Died of Wounds 4th June 1918, 
buried Sissonne British Cemetery. Both were from 
Boxford, Suffolk. (2) £100 - £120

 
258 Delhi Durbar Medal 1911 (silver) unnamed as issued. 

EF £70 - £80

 
259 Display case with some fittings. No reserve. Buyer 

collects £20 - £22

 

 
 

260 Distinguished Conduct Medal, BWM & Victory 
Medal to 4796 Cpl W Higgins 4-London R. (DCM 
named 282040 Cpl W Higgins 2/Lond R, correction 
to naming). DCM L/G 18/2/1919 (Barnsbury) 
entitled to Silver War Badge for Wounds. 'For 
conspicuous gallantry and good leadership near 
Saunchy L'Estree, on 27th Sept 1918. In charge of a 
party of four men he captured as Officer and 29 
other ranks with four machine guns. He then 
bombed a party of snipers who were causing 
casualties, shooting the remaining sniper himself from 
point blank range'.   VF   (3) £500 - £550

 

 
 

261 Distinguished Conduct Medal, BWM & Victory 
Medal, French Croix de Guerre 1914-1917 to 1933 
Sjt J Grant K.O.S.B. (DCM named 240532 A.Cpl J 
S Grant 1/5 K.O.Sco.Bord). Missing a 1915 Star. 
DCM L/G 30th Oct 1918 and CdG L/G 
22/11/1918 (Langholm). 'For remarkable initiative 
and gallantry. When his only officer and all senior 
NCO's of his company became casualties early in the 
action, he took command, and by his personality 
rallied the men under heavy shell and machine gun 
fire. He then fought his way to the objective, where 
he consolidated, reorganising the company and 
carried on for eight hours until an officer took over 
command'.   EF  (4) £500 - £550
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262 Distinguished Service Medal casualty group - DSM 
GVI (M.21997 J G Buchanan C.E.R.A.2. HMS 
Triad, tiny correction noted), BWM (M.21997 J G 
Buchanan B.Art RN), Naval General Service Medal 
GVI with Palestine 1936-1939 clasp (M.21997 J G 
Buchanan E.R.A.1. RN), Africa Star, War Medal, 
Naval GV LSGC Medal (M.21997 J G Buchanan 
E.R.A.1.HMS Lucia). John Gibson Buchanan died 
20/10/1940 on HS Submarine Triad. Listed on the 
Portsmouth Memorial. Lived Torrington, Essex. HM 
Sub Triad is thought to have been sunk by the Italian 
Submarine Enrico Toti. A superb and unusual 
casualty group.    GVF toned  (6) £1500 - £1600

263 District Nursing lot inc bronze badge, cloth badge 
and various buttons (qty) £20 - £22

264 Earl Kitchener In Memorium Card 5th June 1916 
£24 - £26

265 East and West Africa Medal 1892 with Benin 1897 
clasp, impressed to G H Hales, STO. HMS Theseus. 
Toned GVF £200 - £220

266 East & West Africa medal with Benin 1897 clasp with 
China 1900 and WW1 BWM all named to 181812 J 
Churchill AB HMS Theseus HMS Terrible and 
WW1 BWM the first two renamed with some 
research. Sold a/f £280 - £290

267 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp to 
5726937 Pte W J Cook R.P.C. GVF £30 - £35

268 Egypt 1882 medal 6476 Pte W.Crossland 
2/Gren.Gds (entitled Tel-el-Kebir clasp & Khedives 
star) contact marked VF £80 - £90

269 Egypt Medal with dated reverse plus Khedives Star 
dated Egypt 1882 to 2266 Pte. C. Windle 2/Derbys. 
Regt. Some light pitting and edge contact marks from 
the Star. nVF (2) £200 - £220

270 Egypt Medal (undated) with The Nile 1884-85 clasp 
named to 1152 Pte J Anderson 1/Gordon 
Highlanders, with Khedives Star 1884-6 unnamed as 
issued. VF normal light pitting (2) £150 - £160

271 Empress of India Medal 1877 (silver) in original 
Kenning & Son case (this damaged). GVF £440 - £460

272 Ephemera - a very interesting original Passport for 
Travel issued by Her Britannic Majestys Legation, 
Tokio 8th Sept 1896, hand signed by the famous 
diplomat Sir Ernest Satow GCMG, and issued to Mr 
M King. Together with various notes and the 
envelope (7 items) Very unusual item £40 - £60

273 Ephemera - an original Whitehall Public Notice 
August 10, 1704 relaying a message from His Grace 
the Duke of Marlborough announcing a glorious 
victory for the Queens Army. (Battle of Blenheim).  £25 - £30

274 ERII MSM Army long service medals with 1939-45 
Star Italy Star defence and war medals with 
matching miniatures service and pay book regular 
army certificate of service book etc. to warrant officer 
Norman Frederick Evans Royal Engineers £450 - £460

275 ERVII IGS North West frontier 1908 with BWM & 
Victory medals to 8339 Pte P Jessop West York Reg 
comes with research £140 - £150

 

276 ERVII IGS with North West Frontier 1908 bar to 
434 Pte W Greatrix 1st BN Royal Warwickshire Reg 
comes with medal roll £150 - £160

277 ERVII RN Fleet Reserve long service medal to 
D.1692 W T Wrightson SEAN RNR comes with 
copy set of naval service papers £60 - £65

 
278 Estonia Fire-fighters Honour Badge, celebrating 75 

Years (1862-1937) of the Tallin Fire Department. 
Screw back fitting maker marked 'Roman Tavast / 
Tallinn'. £25 - £30

 
279 Falkland's war four scarce maps of the mine fields 

around Port Stanley with various items vendor states 
recovered from a Argentinean fox hole £35 - £40

 
280 Family photo album 1936-1949. 

£25 - £30

 
281 Fascist book - L'Italia Fascista In Cammino. Circa 

1930's, S/B with dust jacket £20 - £25

 

 
 

282 Fascist book - Oswald Mosleys Tomorrow We Live, 
British Union Policy, c1938. Hand signed on the 
inside of the cover by Mosley and Mick Clarke P.J. 
(1) Rare £120 - £140

 
283 Fascist book The Greater Britain 1934 Edition by 

Oswald Mosley, issued by the British Union of 
Fascists. H/B with dust jacket. Scarce (1) £60 - £80

 
 

284 Fascist books My Answer by Oswald Mosley 1946 
First Edition H/B with dust jacket, and The 
Alternative by Oswald Mosley 1947 S/B (2) Scarce £30 - £40

 
 

285 Fascist etc - books The Alternative by Oswald Mosley 
1947, and Protocols of the Learned Elders of Zion 
issued by the Britons Publishing Co 1936. Softback 
(2) Scarce £20 - £30

 
 

286 Fascist interest - four modern folders full of original 
issues of the Candour, The British Views Letter 
c1955 to 1972 (qty) £20 - £25

 
 

287 Fifth Royal Inniskilling Dragoon Guards OCA silver 
hallmarked and enamel medal named to Mr E J 
Caterer, who served during WW1 £20 - £25
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288 Fire Brigade Officers LS Medal (silver hallmarked 
1931) named to Second Officer W E Mundy 1933. 
EF £50 - £55

 

 
 

289 Firemans Liverpool Salvage Corps LS and Efficiency 
Medal (silver hallmarked 1970). EF £80 - £85

 

290 Firemans Metropolitan Fire Brigade LSGC Medal 
(bronze) named William A. Hutchings. EF with top 
ribbon bar buckle £80 - £85

 

 
 

291 Firemans Valour Medal (silver hallmarked 1934) 
engraved 'All England Championship 1935 E. 
Dewick Tinsley Estate P.F.B.'. With top ribbon 
buckle. GVF £130 - £140

 
292 Folder of various World medals, mostly WW1 era, 

and a few badges (qty) Worth a look £200 - £250

 
293 Frame of various Commonwealth Cap badges (x32) 

Buyer collects £60 - £65

 
294 Frame of various Foreign cap badges (x88) Buyer 

collects £100 - £120

 
295 Framed 10th Hussars large gilt crest, kings crown, 

very attractive piece (buyer collects) £40 - £45

 

 
 

296 Framed 10th Hussars Victorian sabretache (with original metal tin and straps), plus black leather 
sabretache, Cross Belt and Pouch. Superb lot (items can be removed) £600 - £700
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297 Framed 7th (City of London) Battalion The London 
Regt 1914-1918 In Memorial of All Ranks Who Fell 
in the Great War, hand drawn banner, possibly a 
design piece for the finished article. Produced by G 
Kenning & Son. £25 - £30

298 Framed WW1 Mary Tin, Christmas Card and Photo 
(buyer collects) £30 - £35

299 France - French Mexican War Medal 1863 by 
BARRE, complete with wearing pin and original 
ribbon. EF £80 - £85

300 France 2x Free French Croix de Guerre 1939 normal 
type and a 1943 Giraud (Algiers Free Forces ) type,   
GVF £125 - £135

 

 
 

301 France 3x different Melici / Vichy lapel badges for 
pro Nazi sympathisers £35 - £40

 

302 France a boxed Verdun medal plus a Verdun model 
Artillery Gun souvenir £30 - £35

303 France a French Medaile Militaire Crimean period, 
enamel loss but otherwise GVF £100 - £120

304 France a Napoleon Bonaparte veterans of the 
Grande Armee Saint Helena Medal 1821   GVF £40 - £45

305 France an Italain-French War, Napoleon III 1859 inc 
Solferino, the birthplace of the Red Cross, in silver, 
GVF £40 - £45

306 France Indo China (Vietnam) two medals from their 
1950's campaign £30 - £35

 
307 France Vichy Croix de Guerre a usual 1939-40 

version and an Etat Francais 1944 Melici version, 
GVF £125 - £135

 
308 French Legion of Honour gold miniature medal, and 

Belgium Order of Leoplold II silver miniature medal 
(2) £60 - £65

 
309 French Napoleonic Regimental Numbered buttons 

incl 30, 54, 24 x3, 50, 26, 85, 64 field finds (9) £50 - £55

 
310 GB - 1858-1879 Penny Red plates set (ex 77 and 

225), in clean selected used condition. Fine lot, cat 
£1340 (qty) £180 - £200

 

 
 

311 : George Medal Group: In its Royal Mint case, George Medal (QE2 BR.OMN:) plus Defence Medal, Fire Brigade (L. Caister 
on Sea, Norfolk). The Rescue took place in the Great Floods of 1953. Citation states: Frederick William SADD, Leading Fireman, 
Great Yarmouth Fire Brigade. (Caister on Sea, Norfolk.) Leading Fireman SADD was in charge of a fire appliance which attended 
a fire call to Gorleston where a small estate consisting of 16 prefabricated bungalows and some 30 two storey houses was 
completely flooded to a depth of more than 5 feet. Sadd, seeing there were several people trapped in the bungalows and houses, 
and hearing their cries for help, instructed a fisherman to collect a boat and report back to him with it. Meanwhile, as something 
approaching panic was reigning in most of the flooded buildings, Leading Fireman Sadd, accompanied by two members of his 
crew, started to wade into the bungalows. The water, however, soon proved to be too deep for his companions and Sadd, realising 
that they were unlikely to survive ordered them back and continued alone. The level of water was still rising, a very severe gale was 
blowing, it was pitch dark and the surface of the water was exceedingly rough. At times Sadd was completely submerged but he 
alternately waded and swam his way from house to house, reassuring the occupants and promising them that he would return with 
a boat to rescue them. He then made his way back to the high ground where the fisherman had returned with a boat. No oars 
were available but Sadd refused to abandon the attempt and by wading, and at times swimming, either pulling or pushing the boat 
in the direction it was desired to take, visited each of the bungalows, rescuing the persons found in them. In almost every case it 
was impossible to take the boat close up to the bungalows, and Sadd had therefore to carry each person in turn from bungalow to 
boat. The water was exceedingly cold and the conditions atrocious, but although suffering severely, Sadd persisted in his efforts. 
After rescuing 5 adults and 5 children in this manner, Sadd collapsed, was given first aid treatment and sent back to his station. A 
short while after, he responded to another call where, under similar conditions, he personally rescued a further 6 adults and 9 
children from the houses on the estate. Throughout the entire proceedings, Leading Fireman Sadd showed courage of the highest 
order, with little or no regard for his own personal safety. (2)                                                                                      £3800 - £4000
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312 German 1957 awards Army Infantry Assault (2x) plus 
General Assault (3x) £40 - £45

 

 
 

313 German 1957 awards Kriegsmarine Mine Layer & 
Cruiser   NEF £30 - £35

314 German 1957 awards Merit Cross 1st class with 
swords, Gold & Black wounds badges, GVF £35 - £40

315 German 1957 Deutches Cross in Gold GVF 
£80 - £85

316 German 1957 Knights Cross of the Iron Cross with 
swords & oak leaves, in fitted case. £140 - £150

317 German Africa Corps Shoulder boards with light 
blue piping (2) £40 - £50

318 German Badge for the West African Colonies, pin 
back, maker marked 'Ges Gesch. Nr 34162'. £50 - £55

319 German enamelled Airship pin badge Hindenburg 
D.LZ 129. Maker marked £70 - £80

320 German English edition of Adolf Hitler Mine kampf 
in good condition £25 - £30

321 German Essen Badge (Hoffstatter Bonn) with half 
size Miniature stamped '935'. (2) £70 - £80

322 German Friekorps Wolf Award, pin back, and 
marked 'S.S.O.S.' £35 - £40

323 German Hitler youth arm band with Hitler 
youth/Luftwaffe Side Hat £100 - £110

324 German Iron Cross 1st Class in case of issue  
£80 - £90

325 German Iron Cross 2nd Class WW1 x2, Iron Cross 
2nd Class WW2, and Merit Cross with Swords (4) £70 - £75

326 German Kriegsmarine WW2 Photo album inc U-
Boat section and a Hamburg U-Boat crews OCA 
small standard £140 - £145

327 German Nazi 1939 Bar to the 1914 Iron Cross 1st 
Class, no makers mark £30 - £35

328 German Nazi 1939 Bar to the 1914 Iron Cross 2nd 
Class, no makers mark, pin fittings missing £25 - £30

329 German Nazi Army Para Badge, no makers mark, 
pin and pin hook missing £200 - £250

330 German Nazi collection of various day badges, 
tinnies and party badges, some unusual (13) £50 - £60

331 German Nazi Destroyer War Badge maker marked 
'R.S.' £40 - £45

332 German Nazi E-Boat War Badge 2nd version, maker 
marked 'R.S.' £60 - £65

333 German Nazi Gau Honor Badge Essen, gilt 
aluminium, maker marked 'Hoffstatter Bonn'. Detlev 
lists this as tinnie or participant badge as only 4 
awards are known. £25 - £30

334 German Nazi German Assault Badge, maker marked 
'R.S.', pin and fixing missing £20 - £25

335 German Nazi Infantry Assault Badge, maker marked 
'L/01' £40 - £45

336 German Nazi Infantry Assault Badge, no makers 
mark £40 - £45

 

337 German Nazi Iron Cross 1st Class, WW2, maker 
marked below pin hook £80 - £85

338 German Nazi Luftwaffe Flak Badge, maker marked 
'W H' £40 - £45

339 German Nazi Luftwaffe Para Badge, no makers 
mark, pin hook missing from reverse £200 - £250

340 German Nazi Minesweeper War Badge, no makers 
mark, pin missing £30 - £35

341 German Nazi Observers Badge, maker marked 'A' 
£100 - £120

342 German Nazi Political Leaders small Pennant top 
£25 - £30

343 German Nazi SA Sports Badge 
£25 - £30

344 German Nazi Silver Wounds Badge no makers mark, 
Iron Cross 2nd Class, Russian Front Medal, 1st 
October 1938 medal, and 13th Marz 1938 medal 
maker marked L/11. (5) £100 - £120

345 German Nazi Submarine War Badge, maker marked 
'f.o.' pin and fittings missing £40 - £45

 
346 German Nazi Tank Assault Badge in Silver, maker 

marked 'R.S.' pin and fittings missing £30 - £35

 
347 German NSFK Plaque 1938 (95mm) 

£30 - £35

 
348 German Ostland Treuefahrt 1933 plaque, maker 

marked 'Porfstatter' £30 - £35

 
349 German Ostvolk Medal with a Rumanian Medal (2) 

£30 - £35

 
350 German pair of Dienstglass Africa korps 6x30 

binocular in their brown Bakelite case £90 - £95

 
351 German pre WW2 Spanish Condor Division Widows 

/ Mothers Cross GVF £80 - £85

 

 
 

352 German Railways 25 Year silver badge, plus an Iron 
Cross (WW1 era) brass and enamel ring (2) £40 - £45

 
353 German SA Dagger chain and hanger, plus dagger 

parts, maker marked £80 - £85

 
354 German scarce Italian Africa korps campaign medal 

£60 - £65

 
355 German set of 12 mine pennant flags in original 

storage case £100 - £110

 
356 German Silesian Eagle Award, pin back, no maker 

mark £35 - £40

 
357 German single decal Luftwaffe helmet found in shed 

in Suffolk lining deteriorated and light rusting to shell £150 - £160
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358 German Spanish Condor Division Gilt Cross with 
swords, GVF £220 - £230

359 German Spanish Condor Division Tank Battle 
badge, an Olympics 1936 Judges enamelled badge, 
NSFK buckle, GVF £145 - £155

360 German SS Bevo Collar Tab (1) 
£40 - £50

361 German Waffen SS NCO"s epaulettes for the 
Liebstandarte Adolf Hitler, his personal bodyguard 
and later hard fighting SS unit in most of Germanys 
campaigns in the East under Sepp Dietrich   GVF £340 - £360

362 German War Merit Cross 2nd class but a realy 
unusual Ladies version in silver or silvered with 
polished highlights, NEF £90 - £100

363 German WW1 Colonial Medal with bars Deutsch-
Neuguinea 1905, Deutsch-Ostafrica 1898, and 
Huolu. £50 - £55

364 German WW1 Eagle Pickelhaube helmet badge, 
original but missing lug to reverse £40 - £45

365 German WW1 Field Mug with part of a biscuit and 
an anti gas tablet (these collected but the vendors 
father during WW1) plus a Trench Art match holder 
and ash tray £30 - £35

366 German WW1 Flanders Cross medal with Marne-
Schlacht clasp, and an unassociated Wehrpas (2) £30 - £35

367 German WW1 group mounted as worn inc Iron 
Cross 2nd Class (2) £60 - £65

368 German WW1 group of medals mounted as worn inc 
Iron Cross 2nd Class (3) £60 - £65

 

 
 

369 German WW1 helmet adapted for the Turkish 
Army. With liner and chin strap. Scarce £350 - £400

370 German WW1 Iron Cross 1st Class (1930's type) 
£70 - £80

371 German WW1 Iron Cross 2nd class with Cross of 
Honour with award documents and framed photo to 
Grenadier George pall Hoppe £120 - £130

372 German WW1 Iron Cross 2nd Class, and WW2 
Merit Cross without Swords (2) £50 - £55

373 German WW1 metal cigar box in the form of a shell 
nice item £80 - £85

 
374 German WW1 South West Africa Colonial Medal 

£40 - £45

375 German WW1 Stretcher Bearer Armband 
£40 - £45

376 German WW1 Sudsee Afrika Kiautschou order, 
maker marked Ges Geschtzt Nr 33992. £30 - £35

377 German WW2 - Photo album. 
£40 - £45

378 German WW2 1917 pattern double decal army 
helmet £140 - £150

379 German WW2 Ahnenpass books x3 to show Aryan 
family heritage, all 3x are different versions. £35 - £40

 

 
 

380 German WW2 Allgemaine SS M26 collar patch. 
Scarce £290 - £300

381 German WW2 awards inc Infantry Assault Badge 
maker marked 'S.H.i.Co 41', another hollow back 
type, Tank Assault badge hollow back, Gold Wounds 
Badge, and a copy U-Boat badge in Gold (5) a/f £240 - £260

382 German WW2 battle find helmet painted on the side 
is the Nazi embalm and zig hill £65 - £70

383 German WW2 Black Wounds badges (7) 
£80 - £85

384 German WW2 bomb fuse in its Bakelite case 
£35 - £40

385 German WW2 Casualty paperwork a Memorial card 
to Kurt Berszun, Soldat in Panzer Regt KIA Russia 
24-9-1941 together with a memorial letter from his 
Officer "In Battle with the Bolshevicks" 
Preobraschenka, Krim in VGC £25 - £30

386 German WW2 Close Combat clasp, maker marked 
'FEC.W.E.PEEKHAUS BERLIN AUSF. AG 
M.u.K. GABLONZ'. £80 - £85

387 German WW2 collection of medals and badges 
£80 - £85

388 German WW2 collection of various Day Badges (10) 
£70 - £75

389 German WW2 Cross in gold, Cloth version 
£70 - £80

390 German WW2 dated maps including Southern 
England Buxton and Matlock area and Cambridge 
area all original WW2 £25 - £30

 

 
 

391 German WW2 Deutches Cross in silver, 4x rivet 
construction, in fitted case, the award GVF £700 - £750

392 German WW2 Don Cossack pin badge '5 Koho Hob 
28x 1941' £80 - £85

393 German WW2 double decal Luftwaffe helmet with 
liner and chin strap £200 - £250
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394 German WW2 double decal Police helmet with liner 
and chin strap £40 - £45

395 German WW2 E Boat badge, 2nd type, maker 
marked 'FEC W.E.PEEKHAUS BERLIN AUSF. 
SCHWERIN BERLIN 68'. £100 - £110

396 German WW2 Ersatz bayonet with metal scabbard 
and leather frog. With some original paint work. 
Worn condition £30 - £35

397 German WW2 Flak Badge, no makers mark 
£50 - £55

398 German WW2 Gau Baden small size pin badge, 
maker marked  £100 - £120

399 German WW2 Ground Assault badge, maker 
marked 'R.K.'. £80 - £85

400 German WW2 High Seas Fleet badge maker marked 
'FEC. ADOLF BOCK AUSF. SCHWERIN 
BERLIN'. £80 - £85

 

 
 

401 German WW2 Knights Cross of the Iron Cross in 
fitted case, a very fine quality piece, maker marked 
L/12 to upper reverse, 3x piece construction, worth 
viewing from an old collection, NEF £700 - £750

402 German WW2 kregs Marine pair of 7x50 naval 
binoculars with eagle and m below with various code 
markings in their dated 1942 dated leather case £650 - £700

403 German WW2 large gilt brass eagle and swastika 
plaque £25 - £30

404 German WW2 Luftshutz Helmet with liner, chin 
strap and label, with 'bomb damaged'. a/f £40 - £45

405 German WW2 Luftwaffe Fighter Pilot clasp in case. 
Maker marked W.Deumer £130 - £140

 

 
 

406 German WW2 Luftwaffe Flak badge in fitted case, 
VF £80 - £90

 
407 German WW2 Luftwaffe Observers badge, maker 

marked W Deumer £120 - £130

408 German WW2 Luftwaffe photo album for Leopold 
Steinbatz Me109 Fighter Pilot Knights Cross & oak 
leaves winner, many fascinating photographs inc 
various planes, training, very researchable, some 
photos possibly later enlargements in memorium ? 
(KIA Russia 1942) But an original "Kriegs 
Erinnerungen" period album with attached Luftwaffe 
cap badge. £280 - £300

409 German WW2 Lufwaffe M42 helmet with liner. 
Single decal £220 - £240

410 German WW2 M1935 tin helmet with partial 
Normandy Camo and feint Luftwaffe eagle, part of 
leather liner missing, by repute a 1970s barn 
recovered helmet in Normandy, VF £250 - £270

 

 
 

411 German WW2 M1940 tin helmet with applied 
"Signal" logo to front plus a copy of Signal magazine 
for a War correspondent serving near the front, 
unusual, some stampings. VF £250 - £270

412 German WW2 Medics leather pouch, stamped with 
nazi makers mark and dated 1940, with original label 
inside lid. Good quality £20 - £25

413 German WW2 Merit Cross with Swords and 
enamelled Party Badge (2) £24 - £26

414 German WW2 Naval pair of binoculars with various 
code markings with German kregs Marine small 
naval flag with various stampings on the lanyard £220 - £230

415 German WW2 Olympics medal in fitted case, GVF 
£50 - £55

416 German WW2 pair of 7x50 Kreggs Marine naval 
binoculars stamped with eagle and M below with 
various code markings in their correct leather case 
with eagle and M below £500 - £520

417 German WW2 Panzer M43 Cap, dated 1943, Italian 
made £150 - £200

418 German WW2 Panzer Side Cap, no makers mark, 
pink piping £150 - £200

419 German WW2 Parachute badge maker marked 'B S 
W' £120 - £130

420 German WW2 Parachute badge maker marked P 
Meybauer Berlin £120 - £130

421 German WW2 preliminary certificate for Close 
Combat clasp in Gold for 50x Battles to SS-
Oberscharfuhrer Leonhard Peters 3-SS Gren. 
Ausb.Ersatz Bn 1 dated 2-5-1942 creases but scarce £40 - £45

422 German WW2 Radio Operator Badge, maker 
marked C E Juncker £100 - £120

 
423 German WW2 Rally Badges SA and NSDAP (4) 

£30 - £35

 
424 German WW2 Rally Badges SA and NSDAP (5) 

£30 - £35

 
425 German WW2 SA War Wounded Sports Badge, 

maker marked 'M1/52'. £40 - £45
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426 German WW2 SS collar patch, has been unpicked, 
with RZM label £290 - £300

 

 
 

427 German WW2 SS leather belt and buckle, belt maker 
marked 'SS RZM', buckle maker marked 'RZM SS 
155/40'. £80 - £100

428 German WW2 SS leather peaked crusher cap, with 
makers label £550 - £600

 

 
 

429 German WW2 SS Panzer Wrap Over with Betr Ra 
stamp and Russian markings £850 - £900

 

 
 

430 German WW2 SS VT black side cap with RZM label 
No27543. 'SS-Mann Franz Kern II/SS-Standarte, S' 
and 'VA 1938' stamped. Rare £1200 - £1300

 
 

431 German WW2 Tank Assault Badge in Silver with 
number '50'. High quality piece, no makers mark £250 - £300

432 German WW2 U-Boat badge in gold, maker marked 
Schwerin £70 - £75

433 German WW2 U-Boat clasp, maker marked 
'ENTWURF PEEKHAUS AUSF SCHWERIN 
BERLIN 68'. £80 - £90

434 German WW2 visor cap with off white piping, no 
badges £150 - £160

435 German WW2 Waffen SS belt buckle, some maker 
stamps, service wear, scarce, GVF £100 - £120

436 German WW2 War flag with various stampings to 
edge inc Berlin 1942 £80 - £90

437 German WW2 War Merit Cross with Swords 1st 
class, in fitted case. Medal maker marked L/11 £60 - £65

438 German WW2 Winter Police cloth & bullion eagle 
badge, and a pair of unidentified Collar tabs (3) £30 - £35

439 German WW2 Young Cossack pin badge 
£70 - £75

440 German / Spanish a Blue Div Volunteers "Azul" 
medal, for Spaniards who served with the Azul 
Division in Russia GVF £65 - £70

441 German/Russian belt with several German badges, 
cloth badges, etc, Swastika match holder, plus other 
items (qty) £90 - £100

442 Great War Photographs: 'OFFICIAL SERIES THE 
GREAT WAR' by 'Realistic Travels' Photographs 1-
100 contained in their original wooden box made up 
to replicate two books. The photographs are on a 
card and when viewed through a viewer appear in 
3D. A superb set of 100 original photographs 
produced circa 1919/20. A collectors lot. Viewing 
highly recommended.  £170 - £180

443 Grenade Hungarian WW2 double head stick grenade 
deactivated £40 - £45

444 Grenade mills no 36 trench art lighter 
£70 - £75

445 Grenades two Russian hand grenades one a section 
example used for instruction purposes £45 - £50

446 Grenades two WW1 no 5 MK 1 mills grenades with 
two WW1 batty grenades and assortment of grenade 
springs etc £60 - £65

 

447 Group - BWM & Victory Medal, plus GV Territorial 
Efficiency Medal and Death Plaque + silver ID Tag 
to Lieut F Plummer RAF (7818 Sjt F Plummer 
4/R.W.Kent Regt. On TEM). Frederick Plummer 
was Killed with 59 Sqdn in a Flying Accident 
12/9/1918, Flying an A.W. No 3453 160HP he lost 
control while flying from Aux Air Park Kenley. 
Buried Streatham Cemetery. Lot also includes a 
named 1908 Motor Car Engineering Medal . EF 
(4+1) £400 - £450
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448 Group - QSA with bars OFS/Tr/LN/CC named 
7121 Pte F Lewcock Vol Coy Middx Regt. KSA with 
bars SA01/SA02 named 1136 Pte F G Lewcock 
Cape Police, and 1915 Star Trio to P.758 L/Cpl F G 
Lewcock MMP. (BWM & Victory with small 
correction). Defence Medal engraved 'F G Lewcock 
CIV DEF', Masonic Medal silver hallmarked, etc. 
With copied medal rolls. £140 - £150

 
449 Group mounted as worn - OBE (Mily), BWM & 

Victory Medal (2.Lieut A W Heap), 1939-45 Star, 
France & Germany Star, Defence & War Medals 
with MiD Oak Leaf. OBE L/G 21 June 1945 Royal 
Engineers (Matfield, Kent). And Mentioned In 
Despatches L/G 4 April 1946. GVF (7) £200 - £210

 
450 Group mounted as worn 310411 Musician H 

Leverentz G.Gds. 1939-45 Star, F & G Star, Defence 
& War Medal, GVI Regular Army LSGC Medal. VF 
(5) £70 - £75

 
451 Group mounted as worn to 24692851 LCPL M F 

Guthrie WFR. Medals - UN Cyprus, CSM QE2 with 
Northern Ireland clasp, NATO Medal for Former 
Yugoslavia, Golden Jubilee Medal 2002, 
Accumulated Campaign Service Medal silver 
hallmarked (SGT), and Regular Army QE2 LSGC 
Medal (SGT). nEF (6) £440 - £460

 
452 Group mounted as worn to 7858 Pte A S Emes 7-

Hussars. BWM & Victory Medal, 1935 Jubilee 
Medal, 1937 Coronation Medal, and GV Army 
LSGC Medal (532984 W.O.CL.II A S Emes 7-H). 
"on 26/3/18 during ops on the Euphrates at Wadi 
Hauran A sq had 3 casualties including L/Cpl Emes. 
All 3 able to ride back to advanced dressing station". 
Dark tone (5) £200 - £220

 
 

453 Group mounted as worn to P/MX.759105 C F 
Grimwade ELECT. RN. Medals - 1939-45 Star, 
Atlantic Star, Burma Star, Defence & War Medal, 
Naval General Service Medal GVI with bar Palestine 
1945-48, and GVI Royal Fleet Reserve LSM 
(MX759105 C F Grimwade PO.B.27078 EL RFR). 
Small correction to naming on the RFR medal. EF 
(7) £170 - £180

 
 

454 Group mounted as worn with matching miniature 
medal group - GSM GVI with Malaya clasp 
(unnamed copy), Korea Medal (BRITT:OMN:) 
correctly named to 22438106 Pte B A Golby R. 
Norfolk, and UN Korea Medal. GVF (3+3) Sold a/f £100 - £120

 
 

455 Group mounted worn to P/JX.150291 G Penfold 
CPO RN. 1939-45 Star, Atlantic Star, Africa Star + 
North Africa 1942/43 clasp, Pacific Star, Italy Star, 
War Medal, QE2 Naval General Service Medal with 
Near east clasp, Malta George Cross 50th 
Anniversary Commemorative Medal, and Soviet 
40th Anniversary Medal 1985. Plus matching 
miniature group plus RN LSGC Medal (entitlement 
not confirmed). GVF (9+10) £180 - £200

 
 

456 Group to 14807505 Sgt G Villhaber Buffs. Defence 
Medal, War Medal and Africa General Service 
Medal QE2 with Kenya clasp. GVF (3) £90 - £95

 
 

457 Group to 22214854 Gdsm A Ryan Coldm Gds (Sgt 
on CSM). Medals - CSM QE2 with bars South 
Arabia and Northern Ireland. And a GSM QE2 with 
Canal Zone clasp. Plus various cloth and metal 
badges. EF (2) £240 - £260

458 Group to 24446417 Pte K J Doran ACC. Medals 
mounted as worn - CSM QE2 with Northern Ireland 
clasp (small correction to naming), Rhodesia Medal 
1980, and Zimbabwe 1980 Independence Medal No 
13595. (3) £320 - £340

459 Group to 34955 Gnr J Carthy 78th Bty RFA, QSA 
with bars CC/OFS/Tr, and KSA with bars 
SA01/SA02, 1914 Star Trio with Mons Clasp (34955 
Gnr J Carthy RFA). Served with 45th Bde RFA in 
WW1, then with Military Provst Party R. Arsenal, 
Woolwich. Also entitled to a LSGC Medal. Few 
small edge bumps VF (5) £180 - £200

460 Group to 4748 Pte Thomas King 1st Oxford L.I. 
Medals - QSA with bars CC/OFS/Tr, KSA with 
bars SA01/SA02, and India Medal 1896 with bars 
Punjab Frontier 1897/98 and Tirah 1897-98 (4748
Pte T King 2d Bn Oxf L.I.). Born Upper 
Boddington, Nr Banbury. With copy research and 
photo. VF naming rubbed in places (3) £300 - £320

461 Group to D/SSX.864828 D H Brown L.Smn RN -
Medals Naval General Service Medal QE2 with Near 
East clasp, Korea Medal (BRITT: OMN:) (AB RN), 
UN Korea Medal. Plus a WW1 BWM to S-32499 
Pte A R Brown Rif Brigade. GVF (4) £200 - £250

462 GSM GV with Iraq bar to 59215 Pte F C Baldwin 
East York Reg, entitled to 1915 trio £100 - £110

463 GSM GVI with Malaya clasp named to 21182968 
Rfn J M Grubb Cameronians. GVF £40 - £45

464 GSM GVI with Malaya clasp to 22579464 Pte T J 
Stevens Suffolk's. Toned with contact marks  £40 - £45

 
465 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp named 

14057238 Pte W Watson H.L.I. Light contact marks 
nEF £40 - £45

 
466 GSM Malaya EIIR 2/Lieut. P.D.Thomas Loyals 

with 25 pages of research, minor official corrections, 
GVF £120 - £130

 
467 GSM QE2 with Canal Zone clasp to 1863548 WO1 

R M S McBride RE. EF £160 - £170

 
468 GSM QE2 with Canal Zone clasp to SAC A 

Lorryman (4049077) RAF. EF £160 - £170

 
469 GSM QE2 with Cyprus clasp to 4237079 LAC D 

Lunn RAF £40 - £45

britt:OMN
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470 GSM QE2 with Malaya clasp and MID to ribbon, 
named to LT. Nigel Philip Westo Rickard RA, 
together with a matching miniature but this KGVI. 
His MID id L/G 11th Sept 1956 in recognition of 
gallant and distinguished service displayed in 
operations in Malaya, on the same recommendation 
is a Captain P T A Munsters RA who was awarded 
the DFC. Rickards MID possibly for an AOP ?. (2) £150 - £200

471 GSM QE2 with Malaya clasp named to T/23502158 
Dvr A Cardwell RASC. Toned VF £30 - £35

472 GSM QE2 with Malaya clasp to 9583 Pte Alias 
B.Abd Kadir, Malay. £40 - £45

473 GSM QE2 with Near East clasp, named 23239972 
Tpr T Mead Royal Tanks. GVF £90 - £95

474 Guards badges 5x cloth and 1x metal (6) 
£20 - £25

475 Gulf Medal 1990-91 no clasp, named SAC M P 
Walker (FB401380) RAF. nEF £150 - £160

476 Gulf War 1991 framed insignia relating to the 7th 
armoured brigade including pennant from tank 
various divisional badges including SAS with 
captured Iraqi insignia relating to the imperial guard 
etc. very impressive item £160 - £170

477 Harry Patch "The last fighting Tommy" a copy of his 
memorial booklet from Winchester Cathedral 2009 £20 - £25

478 Heinrich Himmler a photo welcoming General 
Franco 1940 damp marks, possibly applied signature 
to reverse £20 - £25

 
479 Highland Light Infantry brass dish and a Queen 

Marys A.A.C brass dish, plus an RA hankie (3) £20 - £25

 

 
 

480 Highly unusual DOUBLE issue Military Medal 
group with boxes of issue, ribbon bar and shoulder 
title, War Office letter re issue of an MM 7/2/1924. 
The first MM is named 201088 Pte E D Turner 2-4-
R.Berks.R, the second named 201088 Pte E D 
Turner 2/4 R.Berks R, and the BWM & Victory 
(201088 Pte E D Turner R.Berks.R). MM L/G 27 
June 1018 (Sunningdale). Award for March offensive, 
Battle of St Quentin, most likely for the fighting on 
21st March at Marteville and at the line between Ellis 
Redoubt and Villecholes on 22nd March.   EF  (4) £800 - £850

 
481 Hitler Youth family photo album. 

£35 - £40

 
482 Hitler & Mussolini a photograph 12 x 10 at a 

Memorial in Munich £20 - £25

 
483 Hong Kong Correction Services LS Medal - current 

Special Administrative Region issue awarded for 18 
years land and good service. Mint £40 - £45

 
 

484 Hong Kong Plague Medal 1894 (silver) named to 
Private P. Fahey, S.L.I. GVF and Rare. £1400 - £1500

 

 
 

485 Hong Kong Police LS Medal - current Special 
Administrative Region issue awarded for 18 years 
land and good service. Mint £40 - £45

486 IGS 1854 bar Burma 1885-7 265 Lance Corpl W. 
Forrest 1st Bn Yorks Light Inf, official corrections, 
with papers, a Labourer from Leeds, enlisted 1882 
this medal was taken from him in 1891 he having 
been convicted by Civil Powers of Felony and was 
discharged the Army after 9 years service, 
presumably medal later reinstated polished lightly  
GVF £140 - £150

487 Imperial German 1st class pin back Iron Cross 
(maker CD & 800 silver marked)   GVF £90 - £100

488 Imperial German Freikorps Lowenfeld Cross 3rd 
Marine Brigade 1920 Silesia, GVF £55 - £60

489 Imperial German Goetz medallions, Lusitania and a 
scarce L19 Zeppelin downed in North Sea medallion 
for 2-2-1916 when L19 ditched but the British 
Trawler King Stephen who came across it refused to 
rescue the crew of "baby killers" fearing they might 
overpower the smaller British crew. The German 
crew of 16 were all lost inc Kaptain Ltn Loewe   VF £65 - £70

490 Imperial German Honour Field Fighters Cross, some 
enamel repairs, maker marked, VF £50 - £55

491 Imperial German Iron Cross 2nd class in fitted case 
VF-GVF £90 - £100

492 Imperial German medals and epaulettes plus a 
Sturmtruppen breast badge £60 - £65

493 Imperial German Military Honour medal of the 
Order of the German Eagle, silver, GVF £40 - £45

494 Imperial German States 'Hessen' medal 'Fur 
Tapperkeit' (silver). £30 - £35

495 Imperial German Veterans Crosses, gilt & enamel, 
for 25 Years and 40 years (2) £44 - £46
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496 Imperial German Wutenburg Wilhelm Bravery Cross 
1915 in bronze, instituted 1915, pin back    GVF £75 - £80

497 Imperial German WW1 Red Cross Service medal 
1914-1919   GVF £30 - £35

498 Imperial German "Verdun" Veterans cross, scarce & 
unusual GVF £70 - £75

499 Imperial Service Medal GV (crowned) to Eli 
Boniface, a Rural Postman around Petersfield. BWM 
& Victory Medal to 167589 Gnr A Byatt RA, and 
Victory Medal to B-25164 Pte G Smith R Fus. (4) £50 - £55

500 Imperial Service Medals GV cased to John James 
Skinner (correction to surname), and William Henry 
Perrin (with Devonport Dock letter). (2) £30 - £35

501 India General Service Medal 1895 with Punjab 
Frontier 1897-98 clasp, named to 3728 Pte W Arnold 
1st R.W.Kent Regt (small correction noted). With 
copy medal roll. VF £130 - £140

502 India General Service Medal GV with Afghanistan 
NWF 1919 clasp named 31620 Gnr J Heeley RGA, 
With copy medal roll. GVF £40 - £45

503 India General Service Medal GV with North West 
Frontier 1935 clasp named 49335 Gnr J Spencer 
RFA. Served with 2nd D.A.C. GVF with copy medal 
roll £40 - £45

504 India General Service Medal GV with Waziristan 
1919-21 clasp named 5764780 Pte W G Powell 
Norfolk Regt. VF £70 - £75

505 India General Service Medal KEVII (bronze) with 
Waziristan 1901-2 clasp named to Supply + 
Transport Agent 3rd Cl Abdul Sattar No 43 N.F.H. 
(Native Field Hospital). VF £120 - £130

506 India Medal 1896 with bars Punjab Frontier 1897-98 
and Malakand 1897 (silver) named to 3650 Sepoy 
Ehikha Ram 24th BL: INFY. Fine £90 - £95

 

 
 

507 Indian Mutiny Medal with bars Lucknow and Relief 
of Lucknow named 'Wm Adams 93rd Highlanders' 
(Sutherland Highlanders). With India General 
Service Medal + Umbeyla clasp named '12 W Adams 
H.M. 93rd High'rs'. Small edge bump to Mutiny, few 
light contact marks VF (2) £600 - £700

 
508 Indian Mutiny Medal (no bar) named Tho's Smith 

3rd Mad'rs Eurp'n Regt. Contact marks, edge nicks, 
suspender clasp repaired £200 - £220

 
509 Indian Mutiny Medal (no bar) named to (128) J'no 

McKeand 43rd L.I. (Monmouthshire). Served as a 
Sergeant and also saw service in the Maori Wars. 
With some research nVF £250 - £260

510 Iraq 1991 with clasp and CSM with Northern 
Ireland bar both named 24865450 Gnr.V.Goodall 
RA in boxes. NEF £220 - £230

511 Iraq a King Faisals war medal (between the wars 
often awarded to RAF)  GVF £25 - £30

512 Iraq Medal 2004 named 25153530 Tpr T T 
Chambers QRH. With box of issue £190 - £200

513 Italian Fascist Mothers Medal, with an Italian Belt 
Buckle £35 - £40

514 Italian Military WW2 Belt 
£40 - £45

515 Italian Military WW2 Belt (different) 
£40 - £45

516 Italy Fascist 1922 March on Rome medal, a 
Mussolini medal, plus a Regimental medal GVF £80 - £85

517 Italy Fascist period Junior Fascist ONB Youth 
League cross with original ribbon, GVF £60 - £65

518 Italy WW1 Al Valore Militaire medal in gilt plus a 
War Merit Cross a War medal 1915-18 & Victory 
medal   GVF £80 - £85

519 Japanese medals, small collection all different (6) 
£70 - £75

520 Japanese WW2 Naval Junior Officers Cap Badge, 
original £25 - £30

521 Japanese WW2 Naval Landing Forces soft cap, green 
with dark blue/black single piping, original £60 - £80

 
522 Jubilee Medal 1897 (silver) unnamed as issued. GVF 

£140 - £150

 
523 Kabul to Kandahar Star 1881 unnamed as issued. 

GVF £80 - £85

 
524 Kabul to Khandahar star 1880 unnamed as issued, 

GVF £120 - £130

 
525 KSA with bars SA01 & SA02 named to 6970 Pte J 

Quinn S.Wales Bord. Served with the 3rd Bn. Few 
small edge bumps VF £40 - £45

 
526 KSA with bars SA01/SA02 named to 1343 Tpr H S 

Percival Kitcheners F.S. With copy medal roll, 1st 
Kitcheners Fighting Scouts. GVF (1) £70 - £75

 

 
 

527 Lanarkshire Rifle Volunteers belt buckle (one side 
only) a field find a/f £20 - £25

 
528 League of Mercy 1898 nurses medal in silver in case 

believed to be only 300 awarded scarce medal £80 - £85

 
529 Leicester Regt WW1 soldiers ephemera 241779 

L/Cpl Arthur Vernon who was wounded gunshot in 
left forearm comes with Treatment card, pension 
award papers, WW2 era paperwork, fine portrait 
photo, etc £50 - £55
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530 : Lusitania interest - the superb and highly interesting group of medals awarded to Commander William 
Thomas Turner OBE RNR, Captain of the RMS Lusitania when it was sunk by a German Submarine in May 
1915. Medals OBE (silver hallmarked 1917), Transport Medal with S.Africa 1899-1902 clasp (W T Turner), 
1915 Star Trio (Commr W T Turner RNR), and silver Liverpool Shipwreck and Humane Society Medal (Wm 
T Turner 4th off'cr SS City of Chester for Jumping into the Alexandra Dock and Rescuing a Boy Apl 7/1883). 
 

     He was born in Liverpool, serving under his father’s command on the Queen of the Nations. While serving 
on the Cherborg, Turner gained recognition for personally rescuing a man and a boy who had fallen in the 
water after the Alice Davies was wrecked in a collision with the Cherborg. He later rescued a 14 year old boy 
from the Alexandra Dock (medal with group), and he received an illuminated scroll from the Liverpool 
Shipwreck and Humane Society for rescuing the crew of the Vague in 1897. During the Boer War he was 
Chief Officer of the Umbria. He received another Illuminated Scroll from the L.S.& H.S. upon rescuing the 
crew of the West Point in 1910. In 1915 when the Lusitania was sinking, Turner ordered survivors evacuated, 
believing himself to be the last person on board he climbed the halyards to keep from being washed away and 
to remain with his ship till the end. Eventually he clung to a floating wooden oar and then a chair, as the ship 
sank beneath him. It was only later to his horror that he discovered that some had remained on board and were 
sucked under when the ship sank completely. After the sinking an Admiralty inquiry in which Winston 
Churchill was directly involved, exonerated him, however the charges haunted him for the rest of his life. He 
also survived the sinking of the SS Ivernia in 1916 which was torpedoed by a German U-Boat off the Greek 
coast. One of his sons AB Percey Wilfred Turner was lost at sea when M.V.Jedmoor was sunk by U-98 on 16th 
Sept 1941.   VF-GVF  (6)                                                                                                        £25,000 - £30,000
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531 Malta a 1942-1992 50th Anniversary of the Siege 
medal for veterans, GVF £45 - £50

 

 
 

532 Manchester & Salford Volunteers Medal 1802, 
Presented by the Officers of the Grenadier Company 
2d Battalion for Uniform Good Conduct. Silver GVF £110 - £120

533 MBE in Garrard case of issue (MBE Mily). 
Hallmarked 1918. VF £90 - £95

534 Medals and various badges inc WW1 BWM to 91684 
Sjt T J Evans RE, Victory Medal to 2384 Dvr M E 
O'Connor RA, cased Imperial Service Medal QE2 to 
Frederick Edward Warner, etc (qty) £30 - £35

535 Mercantile Marine War & BWM to Ernest Curd. 
Comes with set of service papers £60 - £65

536 Merchant Navy Commanders Uniforms with peaked 
cap, winter and summer (Buyer collects) £20 - £25

537 Meritorious Medal (GeoV) to 22450 Q.M. Sjt. R. 
Howie 17th Royal Scots. (Rosebery Bn.) MSM 
awarded L/G 18/01/1919. Came from Aberdeen. 
The 17th Bn was formed in Edinburgh in February 
1915 by Lord Rosebery, as a Bantam Battalion. 
Moved to Glencourse in April 1915. Moved to 
Selkirk in May 1915. June 1915: moved to Masham 
and attached to 106th Brigade, 35th Division. Moved 
to Chisledon in August 1915. Landed at Le Havre 1 
February 1916. nEF £170 - £180

538 Messina Earthquake Commemorative Medal 1908 in 
original case. EF £90 - £100

539 Metal shoulder titles, various (approx 26) 
£30 - £35

 

 
 

540 Midland Bank Fire Brigade silver and enamelled 
medal (hallmarked 1936) in fitted case of issue. Medal 
named 'P C Bassett 1937'. GVF £60 - £65

 

541 Militaria - interesting mixture including field drinking 
cup, brass candle holder, wash roll & contents with 
ration bag, Flintlock cartridges from the Percy 
Tenentry Armoury, a Swan Pen, leather ammo case, 
two Cavalry statues (qty) £40 - £50

542 Militaria - mixed lot inc Shell cases, helmets, fuses, 
WW1 Mary Tin, Trench Art, Compass, etc etc. 
Good mixture (Buyer collects) £80 - £85

543 Militaria - pair of Trench Art shell cases July 1917, 
empty 1914 Christmas Tin, Military Pocket watch 
(not working) marked 'Court & Co Mark II No 11616 
1939'. Plus a cased 1918 E Koehn Geneve Suisse 
Compass W/D stamped (5) £30 - £35

544 Militaria - quantity of various cap badges, cloth 
badges, tallies, ribbons, etc etc (qty) Needs viewing £40 - £50

545 Militaria inc WW1 Trench Compass 'F Baker & Son 
Makers London 1917 N IV'. A Temperature Guage 
W/D stamped in leather case by Taylor of Rochester 
NY USA. USAAF WW2 Decals (modern) x8, A bell 
'Cast in metal from German Aircraft shot down over 
Britain 1939-1945'. Plus an RAF Ash Tray 'Made
from a Rolls Royce Merlin engine piston as used in 
the Battle of Britain August - October 1940'. (qty) £40 - £45

546 Militaria: A box of general militaria including a 
Russian kinjal, embroidered RA badge in frame, 
WW2 gas mask containers, G.S. belts, a native guard 
etc. (qty) Buyer collects £20 - £25

547 Military Books - a better than normal collection of 
books covering campaigns from Waterloo to 
Northern Ireland. Housed in five packed boxes 
(buyer collects) £100 - £120

548 Military Books - A History of the British Cavalry 
Volumes 1 to 5 plus 7 (6) £25 - £30

549 Military Books - Col Napiers History of The War in 
the Peninsula Volumes 1 to 6, binding poor (6) £60 - £65

550 Military Books - interesting selection of better books 
on various types of Gun and Sword collecting (qty) 
Buyer collects £60 - £65

551 Military Books - on Medal Collecting incl British 
Battles & Medals 2006 edition (current), the Waterloo 
Medal Roll, the Military General Service Roll, etc 
(buyer collects) £40 - £45

552 Military Cross awarded to Capt Thomas Welch 6th 
Batt Durham Light Infantry, Zonnebeke April 26th 
1915. Reverse engraved, on original ribbon and pin 
bar with case. Later served as a Captain with the 
School of Instruction. Lived Spennymoor, Co 
Durham. MC L/G 29 June 1915 'For conspicuous 
gallantry and tenacity at Zonnebeke from 26th to 
30th April 1915, when he with his company held a 
trench under heavy shell fire. His company was short 
of water and rations, and he had no flare pistols or 
periscopes and no previous experience of trench 
warfare. The losses of his company in killed and 
wounded were 45 out of a total of 120'.   With 
research  EF  (1) £600 - £700

553 Military Cross WW1, unnamed as issued, original 
ribbon and top pin bar. EF £340 - £360

554 Military Cross (GeoV) on its original hanging bar and 
ribbon. Toned EF £540 - £560

555 Military Medal GV to 281326 Pte. W. McNaught 
7th High. L.I. MM L/G 24/01/1919 came from 
Glasgow. VF £300 - £320

 
556 Military Medal (8564 L/Cpl T W Culverhouse 

2/R.IR.R.), 1915 Star and BWM (8564 Pte T 
Culverhouse R.IR.Regt). Killed In Action 16th 
August 1917, born Hampstead, Middlesex. On the 
Tyne Cot Memorial. MM L/G 1/9/1916 award for 
fighting at Mametz July 1916 (could be for 1/7/16 at 
Mametz Village, or 4/7/16 at Strip Trench, or at 
Wood Trench 5/7/16). GVF (3) £400 - £450

 
557 Military Medal (GeoV) to 215 L.Cpl. J. Ellingham 

10/11 H'LD. L.I. EF £300 - £320

 
558 Military Medal (GeoV) to S-27421 Cpl. F. Blackmore 

13/Rif. Bde. MM L/G 02/04/1918 and lived Wood 
Green. EF £300 - £320
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559 Military Medal, 1915 Star Trio and Death Plaque to 
19180 Pte Alfred George Hall Bedford Regt. (MM 
named 19180 Sjt A G Hall 2/Bedford R). MM L/G 
11/2/1919 (Elstree). Born St Albans, Killed In 
Action 18th Sept 1918, Buried Ronssoy Communal 
Cemetery. VF (5) £450 - £500

 

 
 

560 Military Medal, 1915 Star Trio and GV Special 
Constabulary Medal to 14558 Pte Frederick Sapsford 
Bedford Rgt (MM named 14558 Pte F Sapsford Bedf 
R). Served with the 1st Bn. Entitled to the Silver War 
Badge. MM L/G 18th July 1917. VF (5) £350 - £400

 

 
 

561 Military Medal, 1915 Star Trio, Defence Medal and 
GVI Special Constabulary Medal to 10421 Pte 
Charles James Oxf & Bucks L.I. (MM named 19906 
Pte C James 61/MGC). MM L/G 29 August 1918 
(Stoneland). Lot includes illustrated Army Order, 
photo and postcard. VF (6) £350 - £400

 
562 Military Pocket Watch, black face, dial named '30 

Hour Non-Luminous Mark V, C B 1011'. Reverse of 
case stamps with W/D Arrow and letter 'A'. Small 
chip to dial No 4. £80 - £85

 
563 Military, 1910 onwards selection of 51 Photos, 

Postcards, Ephemera etc, inc. A.S.C. Portraits, 
Edwards Funeral Windsor, Pangbourne 1935, Xmas 
Cards (4), VR. £30 - £35

564 Military, selection of 25x photos, letters, postcards 
etc, mainly WWI & WWII, inc. Camps, Portraits, 
Damage, On Board Carnarvon Bay, Wounded etc. 
Generally good.  £30 - £35

565 Military, WWII, an unusual collection of candid 
snapshots, mainly 9cm x 6cm, taken by 1460059 
Leading Aircraft C.W. Marston in Kaduna Nigeria, 
with 1432 Flight 1942-43, Views, Natives inc. Nudes, 
Apapa, Children, Shooting parties, Football team, in 
an original State Express tin with his name scratched 
on, it is rare to find photo from this forgotten part of 
the war zones. G-VG. (approx 130) £50 - £55

566 Mine Detector No 4A in original large wooden case, 
with instructions. Unusual items (Heavy) Buyer 
collects £70 - £75

567 Miniature India General Service Medal 1854 with 
Jowaki clasp, nice old silver medal £40 - £45

568 Miniature India General Service Medal 1895 with 
bars Punjab Frontier 1897-8 and Tirah 1897-8, nice 
old silver medal £30 - £35

569 Miniature India General Service Medal 1895 with 
bars Punjab Frontier 1897-8, nice old silver medal £30 - £35

570 Miniature Medal mounting bar for 3 medals, silver 
hallmarked and gilt £45 - £50

571 Miniature Medals - QE2 ISM, QE2 RAF LSGCM, 
Order of the Palm, and GV IGS with Afghanistan 
NWF 1919 clasp, all old medals (4) £40 - £45

 
572 Miniature Second China War Medal (no bar), nice 

old silver medal £40 - £45

 
573 Mixed lot inc 1939-45 & Burma Stars, Laings Nek & 

OFS clasps (tailors copies ?), Admiralty Forwarding 
Document for 6 WW2 medals, Miniature Northern 
Ireland Medal, 3x silver medal mounting brooches 
(one hallmarked) (qty) £20 - £25

 
574 Mixed lot inc various bronze and silver hallmarked 

XII R. Lancers sporting medals,, and WW2 medals, 
plus a belt (12 items) £35 - £40

 
575 Mixed lot of medals inc Belgium, East Germany, 

Vietnam miniatures group, etc etc (qty) £70 - £75

 
576 Mixed lot of Regimental and School Medals (qty) a/f

£70 - £75

 
577 Mixed lot of various full sized and miniature medals 

(qty) £140 - £150

 
578 Mixed lot of various medals, badges, belt buckle, 

Military and Naval (qty) £20 - £25

 
579 Monte Cassino Cross No 49627 + Miniature, with 

8th Army Gruppo Cremona medal (3) £40 - £45

 
580 Montgomery an interesting assortment of 

photographs and ephemera to Field Marshall 
Montgomery £140 - £150

 
581 Montgomery an interesting assortment of 

photographs and ephemera to Field Marshall 
Montgomery £170 - £180

 
582 Mussolini a selection of photographs from WW2 

period £20 - £25
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583 Naval group to P/K65048 S.P.O. Daniel Charles 
Pyke HMS Campbeltown. Mentioned In Despatches 
21 May 1942 (Certificate with lot), and original letter 
confirming the award of the Croix de Guerre with 
Vermilion Star 20/1/1944 by General Giraud for 
Distinguished Services in the Raid on St Nazaire. 
Medals mounted as worn Croix de Guerre, 1939-45 
Star, Atlantic Star, Africa Star + North Africa clasp, 
Italy Star, War Medal + MID, ID Tag. Plus photos 
and other paperwork. (qty) Nice lot £500 - £550

584 Naval Officers CBE DSC 1939-45 Star Atlantic Star 
with F&G bar Africa Star with north Africa bar Italy 
Star defence and war medals miniature group 
mounted for wearing in fitted case £80 - £85

585 Navy, an interesting collection of 134 various sized 
photos corner mounted into original album, collected 
by Sub-Lt. Samuel Richard Le Hunte Lombard-
Hobson (1919-1999) whilst onboard HMS Hermes 
on tour to Far East 1930's, inc. Aden, Life On Board, 
Events, Planes and crash, Sports, China, Hong Kong, 
Ship Wreck (3), Ethnic. Temples, Groups and 
Portraits, At Sea etc. Hobson was the Captain of 
H.M.S. Guillemot during the Battle of the Atlantic. £80 - £85

586 Navy, an interesting photo album with 48 various 
sized photos of H.M.S. Nelsons trip to the West 
Indies and through the Panama Canal, 1930, inc. 
Views, St Kitts, Kingston, Cross Country Running 
Team, Prayers on Board, Various Canal Locks, 
Captain, USA Ships, Visitors at Balboa, Smash with 
West Wales 1931 (5) each annotated by the sailor. 
Very good.  £70 - £75

587 Nazi Germany, large format magazine Signal, Six 
German issues 1941-1944, covers inc. Rommel, 
Aircraft Factory, Dupuis (French Iron Cross holder) 
etc. Generally good.  £35 - £40

588 Nigeria police 1940/1950 jacket and hat complete 
with Kings Crown insignia £45 - £50

 

 
 

589 Norfolks 2nd Artillery Volunteers Medal, Hon 
Member. Silver. EF £120 - £130

 
590 Northampton Citizen Corps (VTC) WW1 enamelled 

lapel badge £40 - £45

591 Norwich ARP & Home front documents medal 
badges photo all relating to Thomas Fred Swift 1938-
1945 nice complete lot £100 - £110

592 Notts and Derby Regt an interesting assortment of 
Badges inc Officers enamelled types & WW2 Plastic, 
most GVF £140 - £145

593 Nurses WW1 victory medal to S .Nurse K Woods 
(TFNS) mobilised 11-2-12914 awarded Royal Red 
Cross medal 2nd class October 1917 MID March 
1917 comes with set of service papers £60 - £65

594 Nurses WW2 collection of officers documents badges 
arm band etc £45 - £50

595 Nursing Group to H A Bugg. Medals mounted as 
worn - Order of St John Officer/Serving Brothers 
Breast Badge (type 4), Defence Medal and a three 
clasp Service Medal of the Order of St John Medal 
named 'A.N.O. H A Bugg London SJAB 1966' with 
matching miniatures. Plus St Johns Medal For 
Service In The Cause of Humanity Medal (Harold 
Alan Bugg SRN 1967) + miniature, and a silver 
hallmarked Nursing badge named to Bugg. Plus 
other badges (qty) £70 - £75

596 OBE a 1970-1980"s made version in fitted case of 
issue on Military ribbon    GVF £80 - £85

597 OBE in Royal Mint case (OBE Mily). Hallmarked 
1918. EF £90 - £95

598 Officer Casualty - 1915 Star named G-8672 Pte W H 
Bowden Middlesex Regt. Killed In Action 
12/4/1918 serving as 2/Lieut Walter Horace 
Bowden 16th Bn Middlesex Regt. On the Ploegsteert 
Memorial. Lived Streatham, London. Toned VF (1) £30 - £35

 

 
 

599 Officers silver hallmarked (1864) Whistle, brooch 
mounted (pin missing) 38.5gms a/f £50 - £55

 

 
 

600 Old Bullet Mould marked '15 Grains'.  
£24 - £26

601 Order of Merit of the Federal Republic of Germany, 
Merit Medal in original case of issue, plus named 
Buckingham Palace letter granting Raymond G. 
Garrett unrestricted permission to wear. Dated 28th 
May 1983. £45 - £50

602 Pair court mounted as worn - QE2 CSM with 
Northern Ireland clasp (LAC S J Parnham 
(P8508590) RAF), and Iraq Medal 2003 no clasp 
(SAC S J Parnham (P8508590) RAF). EF (2) £200 - £220

603 Photo album of Middle and Far East (including 
signing of Japanese surrender) £25 - £30

 
604 Photo collection of framed portrait and group photos

£45 - £50
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605 Pneumatic Bomb Thrower, Invented by E. A. Hood 
Chief Art: Eng'r, During The Great War 1916. This 
is a superbly detailed brass presentation piece is 
mounted on a brass plate and wooden stand. A 
unique piece £500 - £600

606 Police badges, officers ?, inc Mid-Anglain, 
Bedfordshire & Luton (5) £50 - £55

607 Police badges, various forces (approx 22) 
£40 - £45

608 Police etc helmet badges (10) 
£100 - £110

609 Police Helmet Plates/Badges inc Mid-Anglian 
Constabulary, Norwich City, Bedfordshire & Luton, 
Gwent, Thames Valley, Leicester City (7) £70 - £75

610 Police LS Medal (GVI) named Sergt Thomas H. 
Rutherford. Plus a cased Womens Voluntary Service 
Medal belonging to Thelma Travis of Boscombe. (2) £24 - £26

611 Police Medals to P.C. H Coulson K Div'n (later M 
Div). Medals - Jubilee Medal 1897 Metropolitan 
Police, and 1902 Coronation Medal Metropolitan 
Police (this disc only). (2) £30 - £35

 

 
 

612 Possibly 5th Foot Cross in fitted Elkington case. Red 
and white enamel, in 14ct Gold, hallmarked London 
1935. Interesting and unusual item. (68mm) £600 - £650

613 Powder Flasks - large size - one stamped 'Sykes 
Patent'. (2) £30 - £35

614 Powder Flasks - small size - nice early examples, one 
with a hunting dog and two birds pattern (3) £50 - £55

615 Propaganda ephemera - nice lot of original pieces inc 
'Delhi Ko ! Delhi Ko Kunch!', 'First Proclamation of 
the Provisional Government of Azad Hind', Nippon 
Times Weekly, Stars and Stripes Japs Say They 
Accept, etc (9 items) £80 - £120

616 QSA disc named to 1137 Corpl C.Barnes Middx 
Regt, also entitled to CC, Trans,SA 1902 bars, with 
papers, born Hillingdon, Mx, served 5th Bn, disc eks 
VF a/f £35 - £40

617 QSA disc named to 4451 Pte T.Coppin 1st Royal 
Dragoons polished, sold A/F NVF £30 - £35

618 QSA no bar 129 Gnr J.W.Fisher Cape G.A, few eks  
VF £70 - £75

619 QSA no bar Pte J.Reid Iadismith TG, eks VF 
£70 - £75

620 QSA no bar T.Glasgow Kroo HMS Tartar, eks   VF
£70 - £75

621 QSA with bars CC/SA02 (7618 Pte H Edwards 
L.N.Lanc Regt) served with 3rd Vol Co, and 1915 
Star Trio (779 Pte H Edwards K. Edw. H, later Cpl 
in King Edwards Horse). GVF (4) £260 - £280

622 QSA with clasp CC to 7065 Pte N Veitch 2nd RL 
Highlanders £100 - £110

623 QSA with clasps OFS/CC to 3043 Pte E H Harley 
RL Warwick Reg comes with copy set of service 
papers £120 - £130

624 QSA with clasps SA01/CC to 39876 Pte J Carr 
177th COY IMP YEO comes with copy set of service 
papers and war with the Boers book £95 - £100

625 Queens Golden Jubilee Medal 2002 in named box of 
issue Cpl Hanrahan RAF, plus Miniature. With 
Liberation of Kuwait Medal, and NATO medal for 
Former Yugoslavia cased (4) £30 - £35

626 Queens Sudan Medal (silver) 2988 Pte G Penny 
1/N.Staff R. Khedives Sudan Medal (silver) named 
2988 G Penny 2nd N.Stafford Regt, and EDVII 
Army LSGC Medal named 2988 Pte G Penny 
N.Staff Regt. With copy service papers, born 
Tettenhall, Wolverhampton. GVF (3) £560 - £580

627 RAF - different types of Flying Overalls (4) Buyer 
collects £20 - £25

628 RAF Astro Compass Mk II in its original case of 
issue. Marked 'AM REF 6A/1174'. Inspection dated 
for March 1944 £20 - £25

629 RAF Bomb aimers log book group to 1684845b Sgt 
W/O R H Weldrake 358 Sqd flew on various opps in 
Burma in liberators comes with 1939-45 Star Burma 
Star and War medals with bomb aimers half wing 
original photos documents flying log book and large 
amount of research nice complete group £400 - £420

630 RAF Chaplains collar badges, RAF Medical collars, 
VR collars, VRT collars, pre war Air Gunner sleeve 
badge, sweetheart wings, plus unusual "Air 
Supremacy" Kings crown pendant, numbered 2688, 
mostly GVF £70 - £75

631 RAF Hurricane pilots log book group to 1604891 
W/OF Lamplough served with the S.E.A.C. HQ 
Burma flying Hurricanes on training and 
recognizance flights comes with pilots log book flying 
manual 1939-45 Star Burma Star & War medal 
group photo flying clothing card etc £280 - £300

632 RAF Pilots jacket May West C. type flying helmet 
£250 - £260

633 RAF Release book Cpl Knowler, served Iceland, plus 
2x RAF cap badges, inc 1x most unusual, WW1? 
Smaller type. £30 - £35

634 RAF Scarce pilots bomber control column complete 
possibly from WW2 of early post WW2 Avro aircraft 
very impressive £350 - £360

635 RAF Scarce sextant with Crown & AM below Ref no 
6b/177 £100 - £110

636 RAF scarce WW2 battle dress blouse RAF photo 
album and RAF notebooks etc. £40 - £45

637 RAF selection of cloth badges inc half wings, foreign 
volunteers, some modern. £70 - £75

638 RAF selection of lapel badges, cigarette lighter (A/F), 
AM marked Escape whistle, WRAF dog tag to an 
Officer mounted with a different RAF Officers tag, 
might have married or husbands ? £40 - £45

 

639 RAF silver, enamel and marcasite sweetheart badge, 
cased £34 - £36

 

640 RAF three different pattern Pilots wings inc scarce 
small Free Forces wing   £70 - £75
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641 RAF WW1 lot to 99449 2.AM Henry Colwell RAF 
(BWM & Victory Medal, Defence Medal, GVI 
Special Constabulary Medal) with a box of original 
ephemera inc two personal photo albums (several 
Aeroplane shots noted), several personal note books, 
a quantity of personal letters, original Derby Scheme 
Armband - Red Crown On Khaki, and a large 
amount of loose photos. An interesting research 
project (qty) £600 - £650

642 RAF WW1 photo album 'X Aircraft Depot RAF 
Alexandria & Aboukir Egypt 1916 - 1919'. Attributed 
to 2AM H Colwell RAF (medals in this auction), 
album has approx 65 good photographs. £200 - £250

 
643 RAF WW2 Officers hat complete with Kings crown 

hat badge nice clean example £100 - £110

 
644 RAF WW2 pilots log book and good selection of 

service documents photo albums with various aircraft 
photos medal group of six with 1939-45 Star Atlantic 
Star Burma Star Italy Star Defence and war medals 
all relating to pilot F/LT D W Squires 8 SQD £220 - £230

 
645 RAF WW2 Pilots log books medals photos 

documents etc. to flying instructor F A Hall with his 
pilots jacket c type flying helmet with headphones 
throat mike etc £380 - £400

 
646 RAF WW2 scarce car mascot with Kings Crown 

£40 - £45

 

 
 

647 RAF ? superb quality squadron pin badge, silver and 
enamel .935 £40 - £50

 
648 Red Cross a 1915 dated French Red Cross armband 

and French WW1 Nursing medal £40 - £45

649 Red Cross a selection of medals and badges   
£40 - £45

 
650 Red Cross a WW1 RAMC arm badge, 1914-18 

BRCS Nurses medal, Red Cross armband WW1 
period, etc £40 - £45

 
651 Red Cross WW2 Hants brass titles buttons mobile 

VAD cloth badge etc £30 - £35

 

 
 

652 Regimental Medal 26th Foot Cameronian Regt 1823 
(silver) 43mm. Fine with a few small edge bumps £120 - £130

 
653 Regular Army LSGC Medal GVI named to 304418 

SQ.Q.M.Cpl T E G Denny RHG. GVF £100 - £110

 
654 Regular Army LSGC Medal QE2 named to 

23215515 Cpl P C A Sherwin RHG/D. EF £100 - £110

 
655 Regular Army LSGC Medal (GV crowned) named to 

304322 Cpl of. H. A Adams RHG. Also served with 
Guards Machine Gun Regt. And also entitled to a 
1914 Star + clasp Trio and MSM. GVF (1) £120 - £130

 
656 Rorkes Drift interest an Army LS&GC Victoria 

named to 777 Pte T.Stevens 24th Foot with period 
renaming, Thomas Stevens served in "B" Company 
at the Defence of Rorkes Drift, was reduced from 
Corporal to Pte by Court Martial (and therefore 
would have lost LS&GC entitlement) entitled to Zulu 
medal with bar 1877-78-79, with research, VF £190 - £200

 
 

 
 

657 Royal Artillery 68th Field Brigade Medal, rev 'Inter 
Communication Test L/Sergt E A Buttenshaw, 
Okehampton 1930'. (Silver hallmarked) £20 - £22
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658 Royal Artillery bronze medal 'Santa Barbara, Quo 
Fas et Gloria Ducunt' and 'Passio Barbarae Virginis 
et Martyris'. (69mm) Very unusual £30 - £35

659 Royal Artillery silver hallmarked fob (1902) '103rd B 
R F A'. £24 - £26

660 Royal Berkshire Regiment, various softback and ring 
binder style Histories, War Diary of various 
Battalions in WW1, issued by The Royal 
Gloucestershire, Berkshire and Wiltshire Regt, 
Wardrobe & Museum, early 2000's. Mint. (8) £40 - £45

 
661 Royal Flying Corps metal Wing 

£100 - £120

 
662 Royal Marines an interesting assortment of badges & 

buttons various types & eras, inc Officers mostly GVF £90 - £100

 
663 Royal Marines an interesting assortment of badges & 

buttons various types & eras, mostly GVF £90 - £100

 
664 Royal Military Police group mounted as worn - 1939-

45 Star, France & Germany Star, Defence & War 
Medals, KGVI GSM with Malaya clasp (22230001 
Pte J Fullerton R.M.P.), QE2 AGS with Kenya clasp 
(2223001 Pte J R Fullerton R.M.P.). (6) £240 - £260

 
665 Royal Navy WW2 Photographs - large amount 

£40 - £45

 
666 Royal Warrant Holders Association Medal GV, with 

the initials 'E.J.G.' to reverse, and top ribbon bar. 
nEF £80 - £85

 
667 Russia 300th Anniversary of the Romanovs, bronze, 

polished NVF £20 - £25

 
668 Russian Helmet believed to be WW2 

£50 - £55

 
669 Russian Order of the Red Star, an early piece 

Numbered 11888. Small enamel chip, and pin fitting 
attached. A/F £70 - £75

 
 

670 Saffron Walden King Edward VI School 1909, The 
Lads Drill Association to the Winning Team 
Frankfort Shield E. M. Sant. EF £30 - £35

 

 
 

671 Seal - a very unusual item engraved 'Presented to the 
Officers 21st Lancers by Lt L W H Tringham on 
leaving the Regiment 1909'. Silver hallmarked 1909. £180 - £200

 
672 Selection of various medals, cap badges, pin badges, 

lapel badges, Military and Civil, inc German War 
Merit Cross 2nd class with swords (broken) (qty) £40 - £50

 
673 Serbia a 1913 Balkan Wars war cross and a 

Romanian Manhood & Loyalty medal, 1916,   GVF £50 - £55

 
674 Shoebox of militaria inc Shrapnel & Fuse Inkwell, 

relic British Fuse, Browning Model 1919 belt/ammo, 
7.62 GPMG Belt and Ammo, plus WW2 40mm 2 
pdr Pom Pom Proof (qty) Heavy (Buyer collects) £40 - £45

 
 

675 Shoebox of mixed militaria, medals, badges, etc (qty) 
£120 - £130

 
 

676 Shoebox of various medals, badges, buttons, a 
painted Death Plaque to Owen Edwards, etc etc (qty) £200 - £220

 
 

677 Sierra Leone Medal with Miniature (3 sets) 
£44 - £46
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678 Silver War Badge No B58212 awarded to K W 
Barton MGC. Plus Defence & War Medal + Soldiers 
Service & Paybook to 14230960 P Pratley RAMC. £30 - £35

 
679 Silver War Badge: I-29039 additionally engraved 

'Capt H.B. Norton VD'. I = Indian prefix. Very 
scarce. With safety chain.  £40 - £45

 
680 Small Army Book for 40766 Pte Harry Parker 2nd 

Bedfords. Taken POW Germany. With other original 
ephemera £24 - £26

 
681 Small box of various badges, medals, boxes, buckles, 

etc etc (qty) Worth a rummage £40 - £45

 
682 Southlands Hospital, Worthing Hospital and the 

Doctors of Worthing hand illustrated certificate 
awarded to Mrs Barrington Mudd for her Red Cross 
and other Volunteer Work 1932 - 1945 £20 - £22

 
 

 
 

683 Soviet Field Marshal cap and boards - this piece is a 
1943 pattern, which only lasted for 2 years until the 
end of 1945, the same style that Stalin is wearing at 
Yalta. A Rare lot. £1700 - £1800

 
 

684 Spain an Anti Fascist Bravery Cross of the 
International Brigade in bronze, GVF £60 - £65

 
 

685 Special Constabulary Medal GVI (William R. Price) 
and Defence Medal, in named box of issue for 
Staffordshire (2) £20 - £22

 
 

 
 

686 Special Operation Executive (SOE) - 1940's pipe with 
concealed spine dagger and brass scabbard, could be 
used as a proper pipe too ! possibly used by SOE 
during WW2 £350 - £400

 
 

687 Special Operation Executive (SOE) - an interesting 
silver 1938 Florin coin with hidden knife possibly 
used by SOE during WW2 £150 - £200

 
 

 
 

688 Special Operation Executive (SOE) - fountain pen 
with a thin 'Spin dagger' concealed inside, possibly 
used by SOE during WW2 £200 - £250

 
 

 
 

689 Special Operation Executive (SOE) - old key used for 
hiding messages or poison, far end unscrews to reveal 
hollow centre, possibly used by SOE during WW2 
(6.5cm) £50 - £100

 
 

690 St. John Ambulance, Reading, photos (3), Certificates 
to Gwendolen Roberts (5), 1932-1939. Very good.  £25 - £30

 
 

691 Suffolk Reg WW2 Officers uniform with jacket 
trousers Sam brown and side hat complete with 
correct insignia £70 - £75

 
 

692 Suffolk Regt WW1 ID Bracelet and wrist chain to 
200746 H J Prior 4 Suffolk R.  £20 - £22
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693 : Suffragette Medal with original named fitted case awarded to Mary Aldham. The medal engraved to Mary 
Aldham and with the words Hunger Strike to the obverse, on its original ribbon with the enamelled clasp and the 'For 
Valour' bar, plus three silver clasps 'Nov 22nd 1912', 'Jan 23rd 1913 C&M', and 'May 1st 1914 C&M'. With two 
different original Votes For Women WSPU pin badges, a dark green enamelled 'Deputation 1910' badge, a small 
embroidered Sampler produced in Holloway Prison, and a small embroidered Calico Bag produced at Holloway 
Prison. Also present are an original letter + envelope to No 14113 Mary Aldham whilst in Holloway Prison from her 
daughter Mary 9th March 1908, a letter from Mary Aldham whilst in Holloway Prison to her daughter Mary 7th 
December 1910, Prisoners Temporary Release Certificate (Cat & Mouse Act) for Mary Aldham 13/11/1913, copies 
of The Suffragette 13 June 1913 Report the Death of Emily Davidson, 8 May 1914 reporting the attack on the 
painting at the Royal Academy, the report of Mary Aldhams Trial and her statement, 15 May 1914 reporting force 
feeding of Mary Aldham, plus other reports on Emmeline Pankhurst’s death. 
     Mary Aldham (née Wood) was born about 1828, married in 1883 at Thornton Heath to Arthur Robert Aldham a 
manager of the P&O Steamship Co. Following the early death of her husband Mary became involved in the 'Votes for 
Women' campaign. November 1911 she was arrested for smashing windows and imprisoned in Holloway. On 1st 
March 1912 she was arrested on a march in London and imprisoned in Holloway for 6 months, going on hunger 
strike from 13th - 19th and was force fed on 20th April. Also imprisoned Nov 1912 and Jan 1913. In 1913 she threw 
tomatoes and smashed windows at the Old Bailey trial of Rachel Peace. For this she was sentenced to 1 month in 
Holloway, going on hunger strike and was released under the Cat & Mouse Scheme on 21st Nov and returned on 29 
Nov. Mary was again in Holloway in April 1914, released under the C&M Scheme on 1st May. On 4th May she 
slashed the John Singer Sargent painting of author Henry James at the Royal Academy Exhibition and was returned 
to Holloway where she was again force fed. Her signature appears on the Suffragette Handkerchief at the Priest 
House, West Hoathly. This superb and unique lot is being sold by order of the family.                         £6000 - £7000
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694 Sunderland Volunteer Service in the Boer War 
Tribute Medal 1901, 15th I.Y and 3rd VB DLI. £30 - £35

 

 
 

695 Sutlej Medal with Ferozeshuhur reverse, named to 
William Larner 29th Regt. 2233 William Larner was 
Killed In Action at the Battle of Ferozeshuhur 21/22 
December 1845. EF with copy of medal roll £650 - £700

696 Swagger Stick (half length) ball top silver hallmarked 
1908 London. Scottish Regimental badge to top £25 - £30

697 Swagger Sticks and two spare canes 
£30 - £35

698 Sweetheart badges - various types (approx 12) 
£30 - £35

699 Sweetheart badges etc - Antwerpen and Bruges 
bayonet pin badges, Bullet pin badge, and a Mine 
Sweeping pin badge (4) £45 - £50

700 Sweetheart badges (silver) inc Charles Horner 
Propellor (Chester 1910), plus Flag of Nations, and 
another (3) a/f £40 - £45

 

 
 

701 Sweetheart brooch 9ct gold and Garnets ? Royal 
Artillery. (5.4gms) £65 - £70

702 Sweetheart brooch in silver and enamel in 1914/15 
Star Ribbon colours £24 - £26

703 Tank Corps Interest: A set of eight WW1 postcards, 
seven with pictures of tanks and one 'Old Bill'. Sent 
by 70043 Pte Joseph Wilson Tank Corps, (DOW 
20th August 1917 with 'E' Battalion) to his wife just 
prior to his death in action. Sold with a copy photo of 
him in uniform and on a beach on holiday with his 
wife. £60 - £65

704 Telescopes - early range including one engraved 
'Dollond London Day or Night'. (4) Sold a/f £40 - £45

705 Temperance Medals - silver various (5x Army 
Temperance and 1x Soldiers Total Abstance Assoc). 
(6) £70 - £75

706 Territorial Decoration EIIR dated 1953 the first year 
of Her reign. NEF £70 - £75

707 Territorial Force War medal to 450687 Sgt Arthur 
Davidson 11th London Reg also entitled to pair and 
SWB £220 - £230

708 TFWM a WW1 unnamed & unissued the disc is 
mint, the suspender has toned slightly, possibly later 
added, but NEF £90 - £90

 
709 The Duke of Cambridge's Own Inter Company 

Tournament 77, named '1905-6 Hockey 9162 Corpl 
May A. A Coy'.  £20 - £22

 
710 Tibet Medal (no bar) in bronze, named to Cooly 

Dhanbir Sonwar S & T Corps. Possibly awarded 
Indian Order of Merit 1917. (This not confirmed). 
VF (1) £120 - £130

 
711 Tin of various mixed military badges, buttons, etc etc 

(qty) £30 - £35

 
712 Trench Art collection including 4x paper knives, gun 

carriage with Hawke bn badge, cannon, a Ubique 
match stand, and a light infantry ash tray (8) £50 - £55

 

 
 

713 Trench Art Ostrich Egg, hand painted to one side 
'HMS Hund, Aden - Persian Gulf 1916-17-18'. a/f £30 - £35

 
714 Tribute bronze medal Serpentine Swimming Club, 

In Memory of Serpentine Swimmers who fell in the 
War 1000 Yards 1926.  £45 - £50

 
715 Tribute bronze medal Welcome Home 1920, 

Spalding Thanks You. £55 - £60
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716 Tribute Medal - 9ct Gold (1920) Boldon Colliery 
Workmens War Memorial, rev engraved 'Presented 
to John Dobinson as a token of gratitude for services 
rendered in the Great War 1914-1919'. (15.4gms) £220 - £240

 

 
 

717 Tribute Medal 1914-1919 Borough of Deptford War 
Workers Pro Patria. Rev engraved 'Presented by the 
Mayor of Deptford Lt Col W A Wayland'. Brass & 
enamel.  £45 - £50

 

 
 

718 Tribute Medal in silver 'The Dominion of New 
Zealand, To The Officers and Crew of HMS New 
Zealand 1913'. EF £80 - £85

719 Tribute Medal Presented by the Citizens of Bombay 
23 Nov 1918 to the Troops of the Defended Port.  £30 - £35

720 Tribute Medal The Gloucester Wagon Works 
Appreciate your labours during the Great War. Silver 
Hallmarked (1918). Small edge bump GVF £120 - £130

721 Tribute Medal "For Service" Presented to Cpl J A 
Ruston by the Citizens of Midland for Gallant 
Services in the Great War 1914-18. Rolled gold on 
copper £60 - £65

 
722 Tribute Medal (silver hallmarked 1916) reverse 

'Presented to Driv E Hawkins by the Public of 
Llanharan'. (Wales) £80 - £85

 
723 Tribute Medal/Badge (silver hallmarked 1917) "For 

The Empire, A. Ferguson for continuous service for 
the period of the war".  £55 - £60

 
 

724 Tribute silver hallmarked (1919) vesta case 
"Presented to Bri. Gen. J H Lloyd DSO from 
Overton 1914 - 1918". Served as an officer with The 
Kings Own Royal Regiment (Lancaster). Awarded 
the DSO in 1919. In 1934-35 he was High Sheriff of 
Flintshire.  £110 - £120

725 Turkish Crimea Medal Sardinia Issue, with later ring 
suspender £100 - £110

 

 
 

726 Turkish POW bead work Snake a/f 
£30 - £35

727 United States ike Jackets 1944/1945 dated, some 
named, with ribbon bars, cloth badges, etc (5) £100 - £110

728 United States M1 helmets, some with early fixed 
bales, airborne strap, liners, one painted blue (3 + 1x 
liner) £40 - £45

729 US and Russian medal collection of 30 various 
medals £220 - £240

730 US Civil War Horse Straps 
£35 - £40

731 US helmet complete with WW2 insignia ideal for re-
enactor in excellent condition £45 - £50

732 US WW2 Purple Heart numbered 86326 can be 
researched with US bronze Star unissued £65 - £70

733 USA boxed Liberation of Kuwait Medals full size (10)
£50 - £55

734 USA Medals cased - Meritorious Service Medal 
named Edward E Wright, Kingdom of Kuwait 
Medal, Air Medal named James R Boyd, Air Force 
Achievement Medal named Richard Shick, Joint 
Service Commendation Medal, and Defense 
Meritorious Service Medal + Miniature (7) £140 - £150

 

 
 

735 USA Military silver C.B.I. bracelet (China Burma 
India). WW2 £40 - £50

 
736 USA pin badges and medals inc Valley Forge 

Military Academy, Victory pin badge, Air Medal, etc 
(5) £40 - £50
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737 USA Purple Heart in case of issue. The name Jack L. 
Cothran is penned inside the lid £50 - £55

 
738 USA WW2 era silver ID bracelets - 'Anthony J. 

Iaroggi, Bellport, Long Island NY, 32310449'. 
Another named '1st Lt John J. Ogden D.R.C.USA. 
A.E.F'. Another named 'A.A.Ricci 35026520 Lou'. 
And 'USAC'. (4) £40 - £50

 
 

 
 

739 USAAF collection of WW2 era Wings, good selection 
including silver, maker marked, etc (12 items) £120 - £140

 
 

 
 

740 USAAF items attributed to T/Sgt Harold I. Lewis 
39317784 inc named Certificate of Merit The 1st 
Bombardment Division (H), 401st Certificate of 
Combat Service 13/11/1943 to 13/7/1944. Two 
photos, leather wallet, Combined Forces tobacco tin, 
Air Corps ID Card wallet, Gen MacArthur pencil, 
plus a commemorative wall plaque (qty) £35 - £40

 
 

 
 

741 USAAF Jump Wings various types inc silver, maker 
marked (5) £30 - £40

 
 

742 USAAF Nursing wings, maker marked 'N S Meyer 
New York'. £40 - £50

743 USAAF pilots sterling silver bracelet named 'John C. 
Wilkinson Jr, 0-753470 Angeline V. Wilkinson Type 
A'.  £35 - £40

744 USAAF silver (unmarked) bracelet with gold 
embossed wings £30 - £35

 

 
 

745 USAAF unmarked silver ID bracelet named 
'Lieutenant & Mech. Engineer, Baron Silberg von 
Stackelberg'. The Baron was a pre war inventor who 
applied for Patents inc a new type of Aircraft, 
Gameboard, and Practice Bomb. Nice piece £100 - £120

746 Various medal inc and IGS with Mohmand 1933 
clasp named to Dvr Mohamad, QE2 Naval LSGC 
Medal J A Kennewell PO HMS Chameleon, cased 
ISM, a copy QSA, 7 miniatures, etc (qty) a/f £160 - £170

747 Various medals - BWM & Victory Medal to 97270 
Pte H Gregory Liverpool Regt. Defence Medal, war 
Medal and GVI Efficiency Medal with Territorial 
clasp to 920881 Gnr R Gregory RA. Plus 1939-45 
Star, Africa Star, Italy Star, France & Germany Star, 
all originals VF-GVF (9) £60 - £65

748 Various medals inc Burma Star, German Nazi 25 
Years Service Medal, Silver War Badge to John 
Thomas France, a Commission Scroll to 
Quartermaster G H Hill 4th Bn Somerset L.I. 
21/10/1915, etc etc (qty) £35 - £40

749 Various medals inc silver WW2, different Special 
Constabulary Medals, etc (10) £70 - £75

750 Various medals inc WW1 miniature Trio, WW2 War 
Medal boxed, Italy Star & War Medal, WW1 Victory 
Medal to Pte J Lovatt York & Lanc, and silver WW1 
Masonic Peace Medal (qty) £25 - £30

751 Various old medals, badges, etc. British and German 
(qty) £24 - £26

752 Various original British Medals - GVI Efficiency 
Medal with Territorial clasp (7348259 Sjt R A Harris 
RAMC), Atlantic Star, Africa Star, 1939-45 Star, 
France & Germany Star, War Medal x2, Defence 
Medal, and UN Korea Medal. GVF (9) £60 - £65

753 Various pin badges inc On HMS Service AID, 
Womens Empire Corps (pin missing), silver 
hallmarked VA ARP badge (pin loop missing), 
Yorkshire War Worker YMCA, Royal Small Arms 
Factory Enfield, silver ARP, Franco British 
Exhibition 1902 (7) £40 - £50

754 Various Wartime lapel and pin badges (approx 24) 
£40 - £45

755 Various WW1 medals - Mercantile Marine to Harry 
Richardson + Miniature, 1915 Star to 68326 Spr C J 
Parr RE, Bronze BWM erased, and Miniature BWM 
& Victory (6) £50 - £60

756 Vickers Armstrong silver hallmarked (1940) ARP 
badge  £34 - £36

757 Victorian collection of seven regimental coloured 
picture frames depicting areas British Army scenes 
including Royal Artillery 19th Hussars Grenadier 
Guards Scots Greys Life Guards etc (Buyer collects) £50 - £55

758 Victorian Egypt 1882 medal no clasp named to 1523 
Pte G Jaynes 1st Cameroonian High £120 - £130

 

759 Victorian Police Truncheon, in worn condition. a/f 
£30 - £35
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760 Victorian Police Truncheon, painted shaft with 
initials 'W.B.'. (just short of 13 inches) £40 - £45

761 Victorian volunteer Officers Dress Belt 
£45 - £50

762 Victory Medal and Death Plaque to 25010 Pte James 
Henry Riley Manchester Regt. Killed In Action 9th 
Sept 1916 with the 19th Bn. Born Edinburgh. Buried 
Gorre British and Indian Cemetery. VF (2) £70 - £75

763 Victory Medal named 20837 Pte Wallace Eley Lan 
Fus. Killed In Action 24/2/1917 with the 18th Btn. 
Born Stafford. On the Thiepval Memorial. EF (1) £20 - £25

764 Victory Medal named 2.Lieut E B Parr. Edgar Brian 
Parr Died of Wounds serving with 11th Bn South 
Lancashire Rgt. Buried Dartmoor Cemetery, 
Becordel-Becourt. Lived The Park, Nottingham. nVF 
(1) £45 - £50

765 Victory Medal named 2.Lieut J G France. John 
Galbraith France was Killed In Action 12th April 
1917 with the 8th Bn att 9th Bn Cameronians. On 
the Arras Memorial. Lived Glasgow. VF (1) £25 - £30

 
766 Victory Medal named Capt C W Makinson. Charles 

William Makinson served with the AVC as a Lieut 
and was att to the RFA as a Captain. Mentioned In 
Despatches L/G 1/1/1916. Lived Ferndale, 
Glamorgan. VF (1) £25 - £30

 
767 Victory Medals - 34785 Pte T J Ridley Bord R, 

102424 Pte W J Gibson MGC, 453276 Pte A Scase 
58-Can Inf (this missing ring suspender). (3) £24 - £26

 

 
 

768 Visit to Ireland Medal 1903 named to D.I. F M Feely 
R.I.C., with top ribbon pin bar. EF £100 - £110

 
769 Visit to Ireland Medal 1903, miniature medal, with 

top ribbon pin bar. EF £40 - £45

 
770 Volunteer Force LS Medal QV engraved to Pte C 

Clark, plus a Monarchist League Medal, silver 
hallmarked (2) £70 - £80

 
771 Volunteer Force LSM (GV) engraved to Serjeant E C 

Partridge N. B. Mounted Rifles (North Bengal). Few 
tiny edge nicks GVF £70 - £80

 
772 Volunteer Munitions Brigade (VTC) WW1 lapel 

badge £34 - £36

 
 

773 Volunteers ? Shooting Trophy standing on crossed 
rifles, silver hallmarked (1859). Trophy presented by 
T G S Meddins. Awarded between 1897 and 1902. 
(approx 8 3/4 ozs) £140 - £160

 
774 WAAF pair of medals with service and release book 

to 477048 ACW I (batwoman) G R Keerch £30 - £35

 
775 Walking sticks inc a German carved WW2 era stick, 

R.W.F. long swagger stick and a silver toped cane
hallmarked 1883 (3) £30 - £40

 
776 Wartime lapel badges 3x TA and 2x RAFVR (5) 

£20 - £22

 
777 Wartime pin and lapel badges inc On War Service 

(approx 9) £34 - £36

 
778 Wartime pin and lapel badges WW1 and WW2 

(approx 27) £40 - £45

 
779 Warwickshire silver hallmarked medal 1923 Inter 

Platoon Boxing Pte J Eaton, with a gilt unmarked 
silver 3rd Kent Artillery FC fob 1909-1910 (2) £40 - £45

 
 

780 Waterloo - an interesting early hand copied map of 
Waterloo 'copied C.P.Hall'. Showing the British, 
Prussian and French positions. Framed with light 
foxing noted (approx 49cm x 38cm) £80 - £85

 
 

781 Waterloo - framed manuscript summary of the state 
of the Outposts Duties furnished by the 1st Hussars 
Kings German Legion Tournay the 1st June 1815. 
Itemising the strength of the 8 different stations, plus 
an accompanying letter from Lt Col Augustus 
Lingsinger, for the attention of Lt Col Earl of 
Uxbridge re the state of out pot duty 2nd Hussars 
(little detail).  £80 - £85

 
 

782 Waterloo large 19th century print in frame print 
(buyer collects) £30 - £35
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783 Waterloo Medal 1815 renamed engraved to Corp 
James Lee 10th Royal Reg Hussars. Lee is also 
entitled to the Military General Service Medal with 
bars Salamanca, Vittoria, Toulouse. Medal Worn 
and polished with replacement suspender. Possibly 
has a mount removed from the reverse. Fair Sold a/f £300 - £350

 
 

 
 

784 Waterloo Medal 1815 with replacement clasp and 
ribbon bar, medal engraved to Lieutenant W S Smith 
10th Royal Regt Hussars. During his career Captain 
William Slayter Smith received a sabre cut in the 
head and a pistol shot through the body in the 
famous charge by the 13th Light Dragoons at Campo 
Mayor 25 March 1811, he was again wounded in 
1812. He later saved Lieut Gordon of the 7th 
Hussars on 17 June 1815 in Belgium from being 
killed or captured. Lieut Smith was directly involved 
in the capture of General Lauriston, aide-de-camp to 
Napoleon. He died at Ripon on 18 July 1865 aged 
72.  Note: His original Waterloo Medal was sold by 
DNW 5 April 2006. It is known that Officers could 
have two of the same medal as they were issued 
unnamed, an original that would be worn on special 
occasions and a second or third which would be worn 
while on service in case the first got lost or damaged. 
This example is original but engraved and not 
impressed, well polished as worn.  An interesting 
piece.   Fair/Fine  Sold  a/f £500 - £600

 
 

785 Whistles collection of 10 including WW2 ARP 
examples etc £90 - £95

786 Wing Commander R J F Barton - National Rifle 
Association plastic ? Life Members Pass 1923 named 
to Wing Commander R J F Barton RAF. Barton 
served as a Captain during WW1 with the R. Scots 
Fusiliers and the RFC, Mentioned In Despatches 
22/6/15 and 15/5/1917. (1) £30 - £35

 
 

 
 

787 Woodbridge District Volunteers (VTC) enamelled 
WW1 lapel badge £55 - £60

 
 

 
 

788 Wooden Plaques - interesting items made possibly 
from hardwood, each hand carved and engraved 
with a German Rune to reverse, the first is to 'No 9 
Commando Unit 1941 to 1943 No Long Range 
Desert Group', the other has a Sword in a shield 
plaque to centre with battle honours around edge 
and dated 'June 1944 to May 1945'. Unusual and 
unique items (2) See photo £80 - £100

 
 

789 WW1 1915 trio and plaque to 19764 Pte William 
Ormeron 6th bn East Lancashire Reg K in A 19-5-
1916 at the Battle of Bait Isa and Sannaiyat 
commemorated Basra Memorial comes with a good 
selection of research in folder £300 - £320

 
 
 

790 WW1 1918 dated trench rattle with pair of 1914 
dated wire cutters £70 - £75

 
 
 

791 WW1 Allied Military related Press Photos from the 
front - a wide and varied lot which make interesting 
viewing (approx 180) Very Good lot £100 - £110
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792 WW1 brass Mary Tin with original 1914 Tobacco 
and Cigarettes, plus card and photo. Scarce £160 - £180

793 WW1 British Brodie helmet complete with liner and 
chin strap (fragile) division marked on the front in the 
form of a yellow cross £160 - £170

794 WW1 British Brodie pattern helmet complete with 
lining £100 - £110

795 WW1 British helmet with later camo. Sold a/f 
£35 - £40

796 WW1 British stocks mortar projectile deactivated 
£65 - £70

797 WW1 BWM discs six of and one victory medal 
various regiments £65 - £70

798 WW1 BWM & Victory medal with IGS Afghanistan 
NWF 1919 clasp to 1207 Pte A Talbot Royal Sussex 
Reg £140 - £150

799 WW1 BWM & Victory medals to Pte F C Clutterhan 
Cambridgeshire Reg with Army Long Service to 
5822064 F C Clutterhan Suffolk Reg 1939-45 
Defence and War medals served WW1 with the 
Cambridgeshire Reg enlisted Suffolk's 27-8-1921 
discharged 18-5-1943 comes with regular Army 
Certificate of Service book 10 photos Cambs and 
Suffolk Reg and a Suffolk Reg service scroll £300 - £320

800 WW1 BWM & Victory medals with IGS Afghanistan 
1919 to GS/9512 Pte A S Edwards R W Kent Reg  £140 - £150

801 WW1 casualty 1915 Star war medal and memorial 
plaque to 14633 Sgt Thomas Wright Kings Own 
Royal Lancashire Reg K in A 5-1-1916 buried 
Reninghelst new military £130 - £140

802 WW1 collection of trench whistles dated 1916, 1917, 
1918 (3) £100 - £110

803 WW1 era Surgeons Instrument case with key and 
plaques 'J H Montague 69 New Bond St. London'. 
With another smaller case. Plus a 1920's era Cherub 
Mascot possibly for a car (3) £30 - £40

804 WW1 Flectchet darts 3 different patterns as dropped 
from aircraft over enemy troops in WW1 £60 - £65

805 WW1 French Adrian helmet nice example with most 
of its original pain finish complete with liner no chin 
strap £80 - £85

806 WW1 ladies sketch and note book with many 
illustrations, RNAS interest, c1918-1921 £70 - £80

807 WW1 lot to 65954 Gnr S H Brown RA from 
Birmingham. inc Victory Medal, red Service Book, 
brown Soldiers Service Book, etc (qty) £34 - £36

808 WW1 Maps of Belgium and France nine of all WW1 
dated with Official Royal Engineers stampings on 
some of them £70 - £75

809 WW1 Mary Tin 1914, and South Africa 1900 
chocolate tin, both empty (2) £25 - £30

 
810 WW1 memorial plaque BWM & Victory medals to 

32765 Pte Alfred John Spink Royal Fusiliers K in A 
7-8-1917 commemorated Ypres Menin gate 
memorial born earls Colne Essex £200 - £210

811 WW1 Mercantile Marine pair of medals to William 
Joseph Upford comes with set of service papers £65 - £70

812 WW1 no5 MK 1 mills grenade with WW1 batty 
grenade both deactivated £60 - £65

813 WW1 nurses photo albums with some good photos of 
nurses soldiers etc. most captioned £80 - £85

814 WW1 Officers collection of 12 WW1 dated maps of 
France and Belgium some named to Lieut S F 
Kneller RGA with his WW1 binoculars in case 
stamped ID.BTY 4 WX RFA and his 1917 dated 
compass in case £160 - £170

815 WW1 Original Aug 5 to Nov 22 1914 Bar 
£50 - £55

816 WW1 pair of 1916 dated binoculars in excellent 
condition in their brown leather case with owners 
details W M Booker RE with selection of photos 
relating to him £60 - £65

817 WW1 photos some in frames documents books etc. 
large box full £45 - £50

818 WW1 RAF BWM & Victory medals to 31099 Cpl D 
Sayers RAF comes with medal boxes and set of copy 
service papers £40 - £45

819 WW1 range of Foreign Victory Medals (9) 
£65 - £70

820 WW1 Royal Naval ratings uniform hat with HM 
mine sweepers tally selection of ephemera and 1939-
45 Star Atlantic Star War medal in box all relating to 
ships cook W Charlton RN £70 - £75

821 WW1 scarce book history and memoir of 33rd batt 
Machine Gun Corps and the 9th 98th 100th 248th 
machine gun companies only 1600 printed this one is 
no 607 £130 - £140

822 WW1 scarce General Service corps officers hat 
£140 - £150

823 WW1 scarce prismatic director no 4 MK II by 
Theodore Hamblin Ltd London stamped with broad 
arrow 1918 and no 5667 in its correct velvet lined 
leather carrying case with strap the lid stamped with 
similar markings but the no 5151 in excellent 
condition £140 - £150

824 WW1 scarce RFC wood practice bomb 
£150 - £160

825 WW1 scarce tank crew face mask with owners name 
on strap there is some good copy of these masks this 
looks old. Sold as seen £450 - £500

826 WW1 scarce trench mirror fits on the top of the 
bayonet  £70 - £75

827 WW1 tank corps BWM & Victory medals to 311166 
Pte William G Hobbs with two WW2 driving medals 
and a good quality Cambridge County Council for 
good service in industry to Floiree Hobbs 1915 £150 - £160

828 WW1 trench art Town brass knapkin rings, Calais, 
Albert, etc (7) £24 - £26

829 WW1 Victory Medal named 42 Wkr D B Brown 
Q.M.A.A.C. with a Silver War Badge 482279 
awarded to William Guinea Middlesex Regt (2) £30 - £35

830 WW1 Victory Medal named G. Hancock. Plus a 
Q.A.I.M.N.S.R. Medal. Gladys Hancock (later 
Henderson) was a S/Nurse T.F.N.S. London Gen 
Hospital. Served Salonica. (2) £45 - £50

831 WW1 Zeppelin trench art including a pendant made 
in the form of a cross engraved Zepp l.33 24-9-16 a 
ring engraved zeppelin l.31 1916 and a section of 
wire from the Cuffley Zeppelin sept 3rd 1916 in red 
cross presentation packet also comes with 1930 map
of the Zeppelin airship raid 25-26 September 1916 £100 - £110

832 WW1 & WW2 medal group with 1915 trio GSM 
Iraq bar to 72171 Gnr F R Purvey RFA with 1939-
45 Star Atlantic Star, Africa Star, Pacific Star Italy 
Star and War medals to F R Purvey Merchant Navy, 
comes with a good selection of original service 
documents etc. (Victory medal unnamed) a/f  £280 - £290

 

833 WW2 2 pdr 1942 wood drill round 
£45 - £50
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834 WW2 3 inch mortar round nice clean example 
£50 - £55

835 WW2 and post war group of 5 medals to Major 
Samuel Monro RAOC with 1939-45 Star Burma 
Star Defence & War medals with ERII Territorial 
Decoration dated 1954 with bar dated 1955 with 
good selection of photos some framed and selection 
of ID cards etc £220 - £230

836 WW2 army photo album of Gibraltar with military 
and scenic photos £20 - £25

837 WW2 Barr & Stroud 7x Naval binoculars complete 
with strap and eye covers £60 - £65

838 WW2 British army signalling lamp in its metal 
storage case £30 - £35

 

 
 

839 WW2 casualty group to 526861 Sgt George William 
Craft 7th Sqdn RAF. Died 27 April 1942. On the 
Runnymede Memorial. Lived Church Fenton, 
Tadcaster, Yorks. 1939-45 Star, Air Crew Europe 
Star, War Medal, original named box of issue, named 
Casualty medal slip and tika tape slip. EF (3) £230 - £240

840 WW2 Casualty group to P/X 2922EA Richard 
Dodds Milburn RNR, Died 15/3/1942 HMS 
Vortigern. From Willington Quay, Wallsend, 
Northumberland. Sunk off Cromer while defending a 
coastal convoy attack by E-Boats, torpedoed by E-
Boat S104 and sank with the loss of 110 lives. Medals 
- 1939-45 Star, Atlantic Star, War Medal, original 
named Casualty Slip, and small Minesweeping Anti-
Submarine badge.  £50 - £60

841 WW2 Casualty group with original named Medal 
Issue Slip, 1939-45 Star, Atlantic Star, War Medal, to 
P/JX274810 Frederick John Charles James AB RN, 
Died 7/1/1944 HMS Tweed which was sunk by U-
305 (Rudolf Bahr). James was from Winchester. £30 - £35

842 WW2 Collection of 8 various propaganda air drop 
leaflets £35 - £40

843 WW2 F&G group of 4 medals with a large amount of 
original soldiers service documents photos etc. to 
721747 GNR F H Lewis Royal Artillery £60 - £65

844 WW2 group attributed to Lt James Noel Miskin 
RNVR - mounted as worn - 1939-45 Star, Atlantic 
Star with F & G clasp, Africa Star with North Africa 
1942-43 clasp, War Medal, and Norwegian Freedom 
Medal 1940-1945. Plus matching miniatures. 
Unnamed as issued £200 - £210

845 WW2 group attributed to Mr R A Baker of 
Manchester, lot includes 1939-45 Star, Burma Star, 
Defence & War Medals, plus separate Defence & 
War Medals, Burma Star Ass Life Member Card and 
letter, British Legion Membership card, original 
photos, etc (qty) £25 - £30

846 WW2 group in named box of issue R R Thompson 
RAF of Hatfield, Herts. 1939-45 Star, F & G Star, 
Defence & War Medals plus Herts cap badge. Plus 3 
x 1939-45 Stars, ID Tag 1722927 T H Riley, and a 
Russian Medal (qty) £40 - £45

847 WW2 group in named box of issue to Mr R J 
Rutland ASC, Wealdstone, Harrow. 1939-45 Star, 
Italy Star, Defence & War Medal. Plus a W1 Victory 
Medal to 36320 Pte A C Wiggins R.War R. (6) £30 - £35

848 WW2 group in original box of issue to Mr J Westwell 
of Dunstable, Beds. 1939-45 Star, Pacific Star, War 
Medal. EF (3) £25 - £30

849 WW2 group in original named box of issue to 
KX133068 Wm Tattersall RN, of Blackburn. 1939-
45 Star, Africa Star + North Africa 1942-43 clasp, 
Atlantic Star, Pacific Star, War Medal. EF (5) £40 - £45

850 WW2 groups in boxes of issue - Mr H Price of Hoole, 
Cheshire 1939-45 Star, Africa Star + 8th Army bar, 
Italy Star, War Medal. Plus another to Mr K James 
of Edgware 1939-45 Star, Burma Star, War Medal. 
Plus Mr W Sparrow of Finchley War Medal £24 - £26

851 WW2 groups in boxes of issue 1939-45 Star, F & G 
Star, Defence & War Medals and ID Tags to 
11256926 J Winfield of Ilkeston, Derbyshire. And a 
Defence Medal to Mr H Welch of Crewe. £34 - £36

852 WW2 Hungarian stick grenade deactivated with 
Hungarian practice stick grenade £65 - £70

 

 
 

853 WW2 interest - 1st Air Raid of WW2 memento -
HMS Mohawk Forth Raid 16th Oct 1939 £60 - £65

854 WW2 Lieut airborne artillery Australian made battle 
dress & trousers with Royal Artillery cloth titles Para 
wings and dive patches £180 - £190

855 WW2 medals - 1939-45 Star x2, Africa Star x2, Italy 
Star, Burma Star, Defence Medal x3, War Medal x2. 
Mixed grades (11) £25 - £30

856 WW2 Medals - all originals - 1939-45 Star x2, Italy 
Star, War Medal x2, Atlantic Star x2 (one with F & 
G clasp), Pacific Star with Burma clasp. GVF (8) £45 - £50

857 WW2 POW group of 3 medals to 6846084 R J
Sawyer KRRC POW from 27-5-1942 to 10-4-1945 
in Italy consisting of 1939-45 Star Africa Star and 
war medal with a good selection of original 
documents including regular army certificate of 
service book service and pay book release book etc £80 - £85

 
858 WW2 propaganda booklets on the war effort etc. 

large amount £60 - £65

 
859 WW2 RAMC rare set of chiropody instruments in 

1940 dated case some instruments Military marked 
(one missing out of set) £45 - £50
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860 WW2 RN Casualty group of 4 medals with 1939-45 
Star, Atlantic Star, War medal and GRVI coronation 
medal with citation with various letters to chief petty 
officer Ted Percy died 29-11-1943 buried Kindown 
church yard Goudhurst £80 - £85

861 WW2 Royal Artillery officers uniform with hat jacket 
trousers and Sam Brown with Capt pips collar badges 
and medal bar £70 - £75

862 WW2 Scarce Jewish ghetto police arm bands 
£100 - £110

863 WW2 Scarce wood 75 mm Artillery drill round dated 
1944 in excellent condition £90 - £95

864 WW2 uniforms and equipment including two WW2 
battledress blouses webbing various items of WW2 
equipment etc £90 - £95

865 WWI Stereoscopic Cards, by Realistic, inc. Indian 
Lancers, Trapped German U-Boat, Sulva Bay, Red 
Cross, Old Contemptibles on boat, Ships, Egypt, 
Birdwood, Very good. (20) £40 - £45

866 WW1 1917 Beck trench periscope nice clean 
example with most of its original paint finish £120 - £130

867 WW1 collection of 19 maps relating to the battle of 
Jutland £35 - £40

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

 
 
 

Weapons, Room 2, 10am 
 

868 Knife Pistol: A good knife pistol ''The Protector'' by 
James Rogers of Sheffield circa 1850. Calibre approx. 
223. Nickel plated barrel 3½'' with standard proof 
marks. Minor bruising. Percussion ignition. Lock in 
crisp working order. Engraved blade 3 1/2'' ''The 
Protector'' Tweezers present in the butt but the bullet 
mould is absent from the other side. £350 - £400

869 Knife: A folding hunting knife by Army & Navy 
stores. Blade 9 1/4'' in its leather scabbard with brass 
chape. £100 - £120

870 Knife: A single bladed lock knife with Ivory handle. 
Blade 6'' and marked ''Morley & Co'' Worn but 
sound condition. £25 - £30

871 Knife: An ivory handled four function lock knife, 
blade 4'' Retailed by Asprey & Sons, New Bond 
Street. Some distressing to ivory. In good condition 
with minor wear and staining. £25 - £30

872 Knife: An unusual pair of scissors in the shape of a 
dagger and marked ''The Birmingham Dagger 
Scissors'' In its leather scabbard. £30 - £35

873 Knives: A large clasp knife with staghorn grips. 
Generally worn condition. Along with a large clasp 
knife by Mitchell, Manchester. Staghorn grips, both 
in well used but sound condition. (2) £30 - £35

874 Knives: A pair of multi function clasp knives. A ten 
function knife. Mother of Pearl grip, small crack. Plus 
a twelve function pocket knife, horn grips, both in 
used but sound condition. (2) £30 - £35

875 Knives: Ivory penknives- Penknife/letter opener, 
ivory. Penknife/letter opener, ivory. Carved ivory 
grip penknife, blade 4''. (3) £30 - £35

 
876 Knives: Lock knives as follows: All steel lock knife by 

Joseph Rogers, Sheffield, blade 4''. Penknife by 
Nowill & Sons, Mother of Pearl grips G.C. & Lock 
knife, slim stiletto blade 4''. by William Nichols. Very 
sharp (mind your fingers!!) (3) £30 - £35

 
877 1796 Heavy Cavalry sword blade and scabbard 

possibly Officers £160 - £170

878 1796 Pattern Light Carvery troopers sword made by 
Deakin, vendor states one of 36 swords found in the 
crypt of Stoke by Nayland church Suffolk possibly 
put there by a local militia unit Incas of attack by the 
French nice local item £500 - £520

879 1796 Pattern Volunteer Cavalry Officers sword with 
brass hilt and ivory grip £160 - £170

880 1842 pattern East India company military musket 
nice clean lock and barrel £300 - £320

881 1897 Pattern Royal Engineers sword blade named to 
F W Stephen engraved Royal Engineers £140 - £150

882 18th - 19th century large Belgium Flintlock saddle 
pistol with Liege proof marks to barrel £480 - £500

883 18th Century flint lock box lock pistol by Dill of 
Bungay £250 - £260

884 18th century flintlock box lock pocket pistol by 
Clarke London £280 - £300

885 18th century flintlock over coat pistol nice clean gun 
£350 - £380

886 19th century 1844 pattern yeomanry carbine lock 
stamped VR Tower 1844 with various proof marks to 
barrel and stock stamped in stock D73 QORY scarce 
gun £550 - £580

887 19th Century 6 cylinder percussion pepperbox 
revolver with white metal frame chequered grips 
engraved on one side pocket protector needs slight 
attention to action £230 - £240

888 19th Century Belgium percussion box lock pocket 
pistol with Belgium proof marks nice example £130 - £140

889 19th Century Belgium percussion box lock pocket 
pistol with engraved frame folding trigger £130 - £140

890 19th century brass frame percussion box lock pistol 
nice clean gun £150 - £160

891 19th Century deactivated rabbit gun 
£80 - £85

892 19th Century double barrel percussion shot gun by G 
W Bales Ipswich, George William Bales Tavern 
Street Ipswich, traded 1845-1870 also 15 Cornhill 
Ipswich and 150 High St Colchester 1850-1870 
scarce local made gun £350 - £400

893 19th Century double barrel percussion shot gun by 
Holmes very nice gun drum and nipple conversion 
from flintlock barrels possibly Spanish dated 1817 
with gold engraving £480 - £500

894 19th century French percussion 1842 pattern military 
pistol with signed lock £300 - £320

895 19th Century large British military percussion pistol 
lock stamped with Crown VR with tower 1857 with 
varies proof marks to barrel £450 - £480

896 19th Century new land pattern flintlock pistol with 
tower GR flat lock ring neck cock proofs on barrel £600 - £650

897 19th century percussion overcoat pistol by Cooper 
lock engraved with scrolls sliding safety catch 
octagonal barrel, chequered grip £380 - £400

898 19th century percussion target pistol engraved lock 
trigger guard with silvers escutcheon to stock £220 - £230

899 19th Century Remington rolling block Military rifle 
£280 - £300

900 19th Century round frame percussion box lock 
pocket pistol by Hugh Granger Preston £280 - £300

901 American civil war percussion rifle 40 inch barrel 
lock stamped SN & WTC for Massachusetts 1863 
with us and eagle scarce original us civil war gun £550 - £580

902 Arabian styled old Jambiya dagger, with bone/horn 
handle, leather scabbard and silver decoration with 
gold ? coins to handle £90 - £100

903 Arabian styled old Jambiya dagger, wooden handle, 
leather scabbard and silver decoration £90 - £100

 
904 Arabian styled old Jambiya dagger, wooden handle,

leather scabbard and silver decoration, with silver 
coins ? to handle £90 - £100
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905 Bayonet British SA80 in its white buff frog 
£35 - £40

906 Bayonets - selection of various types incl Swiss 
STGW 57 Assault Rifle x2, British 1853 Socket 
Bayonet, Russian 1897 Socket Bayonet, French 1886 
Epee, German 1884/98, Mauser Siam 1896 with 
scabbard and one without, Russian/Swiss in 
scabbard ?, and Swedish Mod 1896 in scabbard with 
Frog (10) Buyer collects £100 - £110

907 Bayonets and Militaria - a German WW1 bayonet 
(no scabbard), French Bayonet 1876 (no scabbard), 
British P'07 Bayonet with Scabbard, a very large shell 
case, and a cased pair of Binoculars W/D marked (5) 
Buyer collects £50 - £60

908 Bayonets post WW2 US pattern bayonets all in 
scabbards (4) £120 - £130

909 Bayonets: 1) Swedish Pattern 1896 knife bayonet in 
its steel scabbard in good condition. 2) Kalashnikov 
folding bayonet, no scabbard. (2) £30 - £35

910 Bayonets: French Chasspot Model 1866 Sabre 
bayonets. 1) 1866 Pattern made at St Etienne in 
March 1874 (G.C.) in its steel scabbard (some 
pitting). 2) 1866 Pattern made at Chatelllerault in 
January 1871 (No scabbard) (2) £35 - £40

911 Bayonets: No 4 MKII spike bayonets. All in their 
steel scabbards, two with web frogs. (3) £30 - £35

912 Bayonet: A 3rd Reich Model 1884/98 knife bayonet 
by 'ddl' in 1941 with matching scabbard (ddl maker 
code for Renscheider Hobelmesserfabrik Josua Corts 
Sohn, Remscheid Germany) Excellent condition, 
plastic grips. A scarce maker, a collectors bayonet in 
good condition.  £60 - £70

 

 
 

913 Bayonet: A British Pattern 1856/8 Volunteer sword 
bayonet, pommel marked 'V-GM A3-402' to a 
Volunteer Artillery unit. Good blades and grips. In its 
steel mounted leather scabbard (stitching good) 
Decent example.  £140 - £150

914 Bayonet: A French Model 1874 Gras Epee bayonet 
manufactured in June 1876. Worn and rusted overall 
in its steel scabbard (pitted).  £20 - £25

915 Bayonet: A French model 1886/93/16/35 shortened 
in 1935. Sound to good condition, in its steel 
scabbard. £25 - £30

 

 
 

916 Bayonet: A good and original 1837 Pattern 
Brunswick bayonet. Ricasso marked 'GR' and 
'Enfield'. Crossguard marked '425'. Sprung catch 
works well. Blade 21.75". Brass grip. Clean blade. A 
collectors grade example of this iconic bayonet. No 
scabbard. £300 - £350

 
 

917 Bayonet: A good and original 1848 pattern 
Brunswick rifle bayonet. Blade marked 'ENFIELD' & 
'V.R.' Inspection stamp crown over '17' to brass grip 
and to reverse of blade Crown over 'E' over '6'. blade 
22". Spring button working. No scabbard. Rack 
number 451 to crossguard.  £300 - £350

918 Bayonet: A good India Pattern MKII short SMLE 
bayonet. Unfullered blade 12". Ricasso marked 
'N.W.R'. and dated 42" wood grips. In good overall 
condition. In its steel mounted leather scabbard.  £30 - £35

919 Bayonet: A good India Pattern MKII short SMLE 
bayonet. Unfullered blade 12". Ricasso marked 
N.W.R. (North Western Railway) & dated '42 (1942) 
Wooden grips. In good overall condition. In its steel 
mounted leather scabbard.  £30 - £35

920 Bayonet: A good Swedish Model 1898 knife bayonet 
in its steel scabbard with original leather frog. Overall 
very good condition. £24 - £26

921 Bayonet: A good U.S. P'17 by Remington in its steel 
mounted leather scabbard with WW2 Home Guard 
Frog. A good example. Scabbard by Jewell 1918.  £35 - £40

922 Bayonet: A P'07 bayonet for the SMLE rifle made by 
Wilkinson in December 1916. In its steel mounted 
(round frog stud) leather scabbard. Sound example of 
this iconic bayonet.  £35 - £40

923 Bayonet: A P13 by Remington dated 10-16 in its steel 
mounted leather scabbard, with tear drop frog stud. 
Sound to good condition. £25 - £30

924 Bayonet: A P.03 short bayonet for the SMLE rifle. 
Made at Enfield in Nov. 1905. WD marked. In its 
steel mounted leather scabbard. A clean sound 
example.  £35 - £40

925 Bayonet: A Swedish 1896 knife bayonet for the Carl 
Gustav rifle. In its fluted steel scabbard. Good 
condition and well ordnance marked.  £25 - £30

926 Bayonet: A U.S. P'17 by Winchester in its steel 
mounted leather scabbard (mounts rusted) Ricasso 
marked 'US, W & 1917'. Sound condition overall.  £25 - £30

927 Bayonet: An 1887 MKII sword bayonet for the 
Martini Henry rifle. W/D marked and made by 
Wilkinson. Unfullered blade 18" in its steel mounted 
leather scabbard with farsi markings. A good 
example with light surface rusting to mounts. £45 - £50

928 Bayonet: An 1887 MKIII sword bayonet for the 
Martini Henry rifle by Wilkinson, London and dated 
1889. W/D marked. In its steel mounted leather 
scabbard (stitching partly a/f). In good overall 
condition.  £40 - £45

929 Bayonet: An 1888 Patt. MK 1 bayonet in its MK 1 
steel mounted leather scabbard. Pommel marked '3 
G?' (guards or Gloucs R.) Ricasso marked 1886 & 
V.R. Scabbard throat marked V.T.S. and '9.03' 
(Volunteer Training School?) Worn but sound 
condition.  £35 - £40

 

930 Bayonet: An Imperial German Model 1884/98 knife 
bayonet with wooden grips and flash guard made by 
F. HERDER A SN SOLINGEN in 1916 (?). In its 
steel scabbard with WW2 frog and troddel. Good 
condition overall.  £65 - £70

 

931 Bayonet: An Imperial German Model 1884/98 knife 
bayonet. Good blade by GOTTLEIB 
HAMMESFAHR SOLINGEN FOCHE. Reverse of 
ricasso marked 'BAYARD'. Wood grips, blade top 
dated 'W' over '17' for 1917. In its steel scabbard 
(rusted) £40 - £45
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932 Bayonet: An interesting Yataghan bladed brass hilted 
bayonet in the style of the 1866 Chasspot Sabre 
bayonet. The ricasso is stamped with the Knights 
helmet logo of W.R. KIRSCHBAUM & CIE. This 
logo would date the bayonet between 1862- 1883. 
The pommel is stamped 'V over C.P.A.' (Volunteers 
Cinque Ports Artillery). In a blued steel Chasspot 
scabbard marked 'T.7600'. In good condition overall. 
*Note the pattern 1853 Artillery sword bayonet 
carried the V-CPA mark.  £80 - £85

933 Bayonet: An unmarked Mauser export bayonet for 
the Colombian Mauser/Model 1924/30. In its steel 
scabbard with leather frog.  £28 - £30

934 Bayonet: British LIA 4 (commercial) unmarked. 
Bowie blade 8". Metal grip. In its steel scabbard with 
webbing frog. For the S.L.R. Good condition.  £45 - £50

935 Bayonet: British No4 MK2 round blade, plastic 
scabbard with web frog. Good condition. With 
Bayonet: No 4 MK2 round blade in MK2 steel 
scabbard, with web frog. Good condition. (2) £24 - £26

 

 
 

936 Bayonet: British No7 MK1. Red composite grips. 
Good blade. In its steel scabbard. Swivelling pommel. 
In good condition.  £120 - £130

 

 
 

937 Bayonet: British No7 MK1. Red composite grips. 
Good blade. In its steel scabbard. Swivelling pommel. 
In very good condition. With web frog.  £120 - £130

938 Bayonet: French Model 1866 Sabre bayonet by St 
Etienne and dated 1872. In its matching steel 
scabbard. Decent example.  £30 - £35

939 Bayonet: French Model 1874 Gras Epee bayonet in 
its steel scabbard. Made at St Etienne in 1877. Good 
overall condition with light surface rusting. £30 - £35

940 Bayonet: German Model 1884/98 3rd Reich knife 
bayonet. Ricasso marked P. Weyebberg & 1009 i. In 
its non matching blued steel scabbard. A decent 
example with blued blade.  £35 - £40

941 Bayonet: German 3rd Reich Pattern 1884/98 knife 
bayonet. Ricasso marked 'P.R.8' Blued scabbard and 
blade. (Blade slightly unseated). Good overall 
condition.  £40 - £45

942 Bayonet: German Model 1898 NCOS bayonet 1st 
pattern with one piece wrap around grips in its steel 
mounted leather scabbard. Blade, pipe back 20.5" 
(areas of pitting). Crossguard regimentally marked 
'G.T. 4.16'. Matching scabbard (leather work a/f) 
mounts pitted, frog stud loose. £90 - £100

943 Bayonet: Imperial German Model 1885/98 knife 
bayonet. Wood grips, blade 10" by Richard Herder. 
Solingen. Dated 'W over 17' (1917). Good sound 
condition. Some dents to steel scabbard.  £35 - £40

 

944 Bayonet: Italian Model 1938 Carcano knife bayonet 
in its steel scabbard. Sound condition overall.  £65 - £70

945 Bayonet: Japanese Model 1897 bayonet with Hook 
Quillon G.C. in its purple painted steel scabbard and 
correct leather frog. In good overall condition with 
some service wear.  £40 - £45

946 Bayonet: LIA3 knife bayonet in its metal scabbard 
with a plastic compo frog. Sound condition.  £100 - £110

947 Bayonet: LIA3 knife bayonet with plastic scabbard 
and web frog. Australian ownership 'D' to ricasso. 
Good condition.  £120 - £130

948 Bayonet: LIA3 SLR bayonet in its steel scabbard. A 
good example of this knife bayonet.  £40 - £45

949 Bayonet: Nazi 3rd Reich Model 1884/98 knife 
bayonet in its steel scabbard. Scabbard marked 'bgm 
40' (GENOSSENSCHAFTS-der-
BUCHSENMACHER, FERLACH, AUSTRIA) 
Maker & numbers match with bayonet. Plastic 
replacement grips. Dates to 1940. Good condition. 
a/f £25 - £30

950 Bayonet: P13 bayonet for the P14 Rifle made by 
Remington in May 1917 with WD marks. In its steel 
mounted leather scabbard with web frog (a/f). Good 
clean sound example.  £30 - £35

951 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet blade marked 
with Knights helmet logo of W.R. KIRSCHBAUM 
& CIE using this logo between 1862-1883. No other 
markings which would make this a volunteer model. 
Blade & steel mounted leather scabbard in good 
condition.  £90 - £100

952 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet for volunteers 
by maker Chavasse. Pommel marked 365. In its steel 
mounted leather scabbard (stitching a/f). Overall in 
good condition.  £80 - £90

953 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet for volunteers. 
Ricasso marked '30' crossguard '300'. Sold out of 
service mark. In good overall condition. In overall 
good condition. In its steel mounted leather scabbard. £90 - £100

954 Bayonet: P.07 by Enfield in 1916. Pommel faintly 
marked 'T' (territorial) ELR (East Lancs Regt). Sound 
condition overall with web frog, in its steel mounted 
leather scabbard.  £30 - £35

 
955 Bayonet: Siamese Mauser bayonet in its steel 

scabbard. Sound condition. £20 - £25

 
956 Bayonet: Spanish knife bayonet in its plastic 

(fractured). a/f £18 - £20

 
957 Bayonet: Spanish Model 1893 Artillery bayonet in its 

steel mounted leather scabbard. Sound condition.  £30 - £35

 
958 Bayonet: Swedish Model 1898 knife bayonet in its 

steel scabbard with original leather frog. Sound 
condition.  £24 - £26

 
959 Bayonet: U.S. M4 Knife bayonet in plastic scabbard, 

locket faintly marked 'U.S.M.C. with leg tie. (popper 
a/f). Sound condition with some wear.  £30 - £35

 
960 Belgian Liege proofed percussion muff pistol, single 

shot £120 - £130

 
961 Bren gun scarce deactivated Enfield mk1 with dove 

tail sight bracket dated 1940 as used with the BEF 
Dunkirk matched no, dry fires £650 - £700

 
962 Brunswick 19th century military percussion rifle with 

East India company lion on lock with the addition of 
barrel bands fitted £800 - £850
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963 Carbine: A flintlock carbine circa 1810. The pattern is that of a Paget 
Volunteer carbine. Barrel 16''. Dovetailed foresight missing. Two standard 
proofs to barrel. Brass furniture. Square barrel tang with deep 'V' sight. 
Stepped and bolted lock (bolt missing) Ring neck cock. Lock marked 
''Warranted'' Lock in good crisp working order on 1st and 2nd cock. Fine 
walnut stock. Captive swivel rammer. Calibre 66''. Recurved saddlebar 
secured by two clips. An attractive and scarce Napoleonic wars carbine in
V.G.W.O and condition. A collectors lot. £800 - £850 

 
 

964 Carbine: A P53 Pattern percussion Cavalry carbine. 
Barrel 21'', captive rammer (rammer link missing) 
Three leaf folding sight. Lock marked Crown over 
''VR'' at the tail and ''1857 & Tower'' at 
proof/inspection mark. Walnut stock with brass 
furniture. Crisp lock in good working order. Repair 
to heel of buttstock. Non regulation swivels. £250 - £300

965 Danish Officers dress sword (no scabbard) blade 
maker marked £30 - £40

966 Danish Officers dress sword (no scabbard) blade 
maker marked (different) £25 - £30

967 Deactivated .38 Smith and Wesson Revolver with 
Deactivation certificate £170 - £180

968 Dirk: A Naval type dirk, blade 16" with central fuller. 
Ivory or bone grip with brass crossguard. In its brass 
mounted leather scabbard. Late 19th century? No 
markings, indifferent quality. Overall sound 
condition.  £40 - £45

969 Dirk: An interesting small Naval Dirk circa 1800. 
Slim curved blade circa 10'' with blued gilt 
decoration. Ribbed ivory grip (small chip to base of 
R.H. grip) Gilt backstrap with horse head finial. 
Crossguard in brass gilt with acorn finials, one linked 
to horses mouth by a thin chain. In its decorated gilt 
brass scabbard. This is a collectors lot. These small 
dirks were popular, worn with dress uniform in 
Nelson's Navy. In VG overall condition (grip strap a 
little loose) a ''sleeper'' Viewing recommended £100 - £120

970 Early 19th Century Belgium sea service flintlock sea 
service pistol £240 - £260

971 German 19th century Naval sidearm, 'S' quillon, 
blade maker marked. No scabbard, grip a/f £40 - £50

972 German Hitler Youth Dagger with metal scabbard 
and leather strap. Blade maker marked 'Hartkopf & 
Co Solingen, Ges Geschutzt, RZM M7/40/36'.  £160 - £180

973 German Mauser 71-84 military rifle nice untouched 
example standard rifle of the German army in the 
later stages of the 19th century obsolete Cal no 
licence needed £280 - £300

974 German MG 34 spear brume magazines in carrier 
£80 - £85

975 German WW1 K98 Bayonet with metal scabbard 
and leather frog, blade maker marked 'A W S'. £40 - £50

976 German WW2 Red Cross dagger scabbard repainted 
£220 - £230

977 Italian Court Sword with leather and brass scabbard, 
plus pommel, blade attractively engraved £100 - £150

978 Japanese WW2 type 98 Shingunto Sword, cloth 
bound leather ? grips, in its leather covered wooden 
scabbard with single Asti. Worn but sound condition £200 - £250

 

979 Knife: A British Mode 'D' survival general purpose 
knife. Heavy blade 7.25" stamped 'Rogers Sheffield 
England' & code '27C-2360' & WD Arrow. In its 
leather scabbard. Plain wood grips. Scabbard with 
WD Mark (popper slightly a/f). Very good condition 
overall.  £30 - £35

980 Knife: An Indian dagger, blade 9''. Ivory (bone?) grip 
in its hand made and decorated leather scabbard, 
with belt loop. Sound condition overall. £20 - £25

981 Kukri: A good copy of a WW1 Gurka Kukri. Blade 
13" marked 'Co I G II 1917 & 37'. In its leather 
scabbard with laced frog. In good overall condition. 
a/f £30 - £35

982 Kukri: a pair of Gurkha Kukris. 1) A good example 
with decorated hilt with matching skinning knives in 
its leather scabbard. 2) As before, a matching pair. (2) £25 - £30

983 Late 19th Century Sword Walking Stick 
£90 - £95

984 Machine Pistol: A Czech 'SKORPIAN' 7.63mm 
machine pistol (deactivated 2004). In its original 
leather holster. Accompanied by two magazines in 
their leather pouch with belt loop. Good condition 
overall, action welded. With certificate of 
deactivation.  £170 - £180

985 North African or Middle Eastern Jezail musket (or 
Camel Gun) c1850's (buyer collects) £40 - £50

986 Old sword with Brass hilt, steel plain scabbard, 2 
rings, blade unmarked £20 - £25

 
987 Pistol - a 7.65mm Dreyse Rheinisch Semi Automatic 

pistol circa WW1. Hard rubber grips (small chip 
noted) some light pitting. Prussian of Austrian Eagle 
disc set into grips. Working order & sound condition 
with Deact Certificate £100 - £120

 
988 Pistols: 'A ''Western'' replica lot' Colt single action 

Army revolver 5 1/2'' barrel in a leather holster 
w/belt and inert cartridges. A diecast replica of a 
Colt Navy revolver, A worn diecast replica of a Colt 
S.A.A revolver action a/f. Hammer tip broken off. (3) 
a/f £30 - £35

 

 
 

989 Pistol: A fine Officers flintlock pistol based on the 
New Land Pattern. Damascus barrel 9'' with 'V' sight 
to the rear. Engraved bolted lock by 'James'. Ring 
neck pierced hammed with acanthus engraving. 
Rainproof pan with roller frizzen. Brass furniture, 
engraved trigger guard with acorn finial. Captive 
steel rammer. Good walnut stock with chequered 
grip. Lock in crisp working order and good condition. 
Silver escutcheon to grip. The whole in collectors 
grade condition. £750 - £800
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990 Pistol: A Flintlock New Land Pattern Pistol with the 
main New Land lock. Ring neck cock signed ''Towe'' 
to tail and crown over ''G.R.'' with inspection stamp. 
Bore is 0.66, Barrel 9'' with King's proofs to left of 
barrel and inspection mark to tail of the barrel tang. 
Good walnut stock, light pitting overall, brass 
furniture. SWO & Condition. Captive rammer. A 
collectors grade lot. £800 - £850

 

 
 

991 Pistol: A good Napoleonic Officers flintlock pistol 
based on the 1796 pattern heavy cavalry type, made 
by John Richards (gunmaker of the Strand London 
1775-1808). Full walnut stock in excellent condition. 
Swan neck cock and original lock signed ''John 
Richards'' barrel 9'' with engraved tang, brass tipped 
ramrod, barrel with pleasing plum coloured patina, 
the walnut stock with plain bag shaped grips and a 
silver escutcheon which carried the family crest of 
John James Abercorn (1756-1818) Lord Hamilton 
and 1st Marques Abercorn K.C. and Privy 
Councillor. Lord Hamiltons family had a long history 
of bravery in the field and wisdom in council, the 
Hamilton Crest comprises a Coronet and Crown 
with an Oak Tree, frame saw and the word 
''Through'' this was incorporated in the family motto 
after Gilbert de Hamilton killed John de Spencer in 
1325. Persued by the enraged Spencer family he took 
refuge in a forest and disguised himself as a wood 
cutter. As the Spencer party rode towards him he 
shout ''Through'' (meaning the tree was sawn 
through), the Spencers rode past taken in by the 
disguise. The pistol was made for Lord Hamilton the 
Irish Peer and Politician around 1783 when he 
became an MP (1782-1789), probably for self 
protection. He was a close friend of William Pitt The 
Younger, and awarded the KG on 17/1/1805 and 
became a Privy Councillor. This piece is in excellent 
original condition and GWO. £700 - £750

 

 
 

992 Pistol: A good New Land Flintlock pistol with Main 
New Land lock, tail engraved ''Tower'' and crown 
over ''G.R.'' with inspection mark. Ring neck cock. 
Barrel 9''. Square end barrel tang with crown over 
''14''. Stock with old fracture and repair to back of 
tang brass furniture. Date 1810 or 1801 stamped into 
stock. Old repair to ramrod channel, in good overall 
condition. £450 - £500

993 Pistol: A good quality flintlock 'man stopper' pistol by 
John Bingham (Birmingham gunsmith 1800-1831 at 
Great Charles Street B'ham) Heavy octagonal barrel 
8". Massive bore (approx 8 bore). Bead front sight 
Iron furniture with scrolling. Trigger guard with 
finger rest and acorn finial. Chequered bag shaped 
grips. Original brass topped ramrod. Stepped and 
bolted lock, marked 'BINGHAM'. Roller frizzen and 
rain proof pan. Walnut stock (minor old loss behind 
lock and at forend, these don't detract from the pistols 
appearance). The lock in working order (spring weak) 
Top jaw absent from cock. This was a fine pistol in its 
time and will restore to its former glory. A 'sleeper' 
and a collectors lot. Recommended. a/f £350 - £400

 
994 Pistol: A good quality top venting German starting 

pistol cal .22/6mm by Rohm RG. In its PVC cover 
with a box of 6mm blanks. V.G.W.O & condition. £20 - £25

 
 

995 Pistol: A modified pattern 1796 heavy cavalry
flintlock pistol with a round pattern 1797 
Government lock with a swan neck cock. Barrel 9'' 
with faint traces of the two proof marks. Lock with 
traces of the ''Tower'' mark to tail. Plain walnut stock 
(ramrod missing). Brass furniture sound but worn 
condition overall. (Lock sits a little proud) Lock action 
in working order, but weak. Should restore with care! £350 - £400

 
 

996 Pistol: A modified pattern 1796 heavy cavalry 
flintlock pistol with the round pattern 1777 
Government lock with a ring neck cock. Worn 
overall. Barrel 9''. Brass furniture. Original walnut 
stock with plain bag shaped grips. Lock in working 
order (somewhat sluggish) unmarked with age wear. 
Replacement wooden ramrod. £350 - £400

 
 

 
 

997 Pistol: A Pattern 1799 Light Dragon pistol with an 
India pattern pistol lock marked ''Tower'' to tail and 
crown over ''G.R'' Standard proofs to barrel. Brass 
tipped wooden rammer with brass guide brass 
furniture. Walnut stock, some restoration work to 
butt (well done). Lock in working order (Frizzen 
replaced?) A sound example. £400 - £450

 
 

998 Pistol: An Eastern, possibly Turkish flintlock belt 
pistol. Barrel 11.5". Polished hardwood stock with 
brass buttcap. Cock bolt missing but top jaw present. 
Trigger guard a later addition. Decent pistol, 
restoration project, Generally good condition. a/f £50 - £60

 
 

999 Pistol: An Officers flintlock pistol circa 1800 engraved 
lock marked ''Gray''. Swan neck cock engraved with a 
stand of arms. Octagonal barrel 9'' with simple 'V' 
notch sight. Walnut stock with several old fracture 
repairs. Iron furniture trigger guard engraved with 
acorn finial. Action a/f (mainspring very weak) Plain 
bag shaped grips. In sound to good condition overall. £400 - £450
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1000 Pistol: An outstanding Lefeaucheaux S.A. 12mm 
pinfire six shot army revolver SN: LF-20861. An 
early example widely used by both sides in the 
American civil war. Barrel 6 1/4'', engraved frame. 
Six shot cylinder with Acanthus engraving. Engraved 
trigger guard with finger spur. Fine polished walnut 
grips. Flinted buttcap with lanyard ring. In good 
working order and fine condition. Obsolete calibre, 
no licence required. A collectors lot in collector grade 
condition. £400 - £450

 
 

1001 Power flasks: shotgun flasks as follows: Leather shot 
flask SWO & Condition, along with Bag shaped large 
copper flask with simple decoration. SWO & 
Condition (2) £20 - £35

 
 

1002 RAF Swift Training Rifle Series B in its original case 
of issue stamped '9B.15SS/ 9B/1589 9B/1591'. 
Unusual items (buyer collects) £200 - £220

 
 

1003 Revolver: A Belgian pinfire pocket pistol cal .25mm. 
Barrel 2.75. Home made trigger guard. Folding 
trigger (lower part missing) Ejector rod absent. Plain 
wooden grips. Action a/f. Worn overall. Sold as seen  £50 - £55

 
 

1004 Revolver: A composite cased Colt Brevet .36 navy 
revolver. Octagonal barrel 5.75. Faint Colt address 
and spurious W/D mark. Heavily cleaned overall. 
Two piece hardwood grips. Action in working order. 
In a modern made up case with reproduction 
accessories including a bullet mould, cleaning rod 
and screwdriver. Original Joyce tin and old pistol 
flask plus key to brass bore gauge case with distressing 
to lid. No licence required. a/f £500 - £550

 
 
 

1005 Revolver: A Tranter's Patent .230 Cal pocket 
revolver. Single action. Frame marked 'Tranter's 
Patent' & SN: 39049. Brass frame with acanthus 
scrolling. Barrel 2" engraved 'H.W. EGG. No 1 
Piccadilly London'. Brass buttplate with cartridge 
ejector rod. One piece ivory grip steel trigger guard. 
Deactivated with certificate. Contained in its fitted 
polished mahogany? maker's case with trade label for 
Henry Egg. Gun, Rifle and Pistol manufacturer to 
the Royal Family. Oil brush and cleaning bristle 
brush. £250 - £300

 
 
 

1006 Revolver: A Webley MK IV .38 cal 'safety' revolver. 
New spec D/Act (2003). Press button safety to rear of 
frame. Barrel length 75mm. In G.W.O & condition.  £150 - £160

 
 

1007 Revolver: An American Civil War .44 cal. old model 
army percussion revolver. Serial number 7779. 
Revolver manufactured in 1862 (one of approx 
6000). 8" octagonal barrel with address 'Patented Dec 
17th 1861 MANUFACTURED BY 
REMINGTONS ILION. N.Y.' Serial number 7779 
indicates issue to the 9th ILLINOIS VOLUNTEER 
CAVALRY Company 'M'. (Range 7501 to 8125) 
ride S.R.S. Vol 2 'serial numbers of U.S. Martial 
Arms'. Channel cut into top of loading lever as 
standard channel blocked with a filister screw. U.S. 
inspector stamps to frame and barrel. Original 
walnut two piece grips (l. hand with rounded corner). 
Overall a clean 'grey' gun in good working order and 
condition. Nice piece. £1400 - £1600

1008 Rifle - an SMLE Mk III by BSA Co, action dated 
1914, original woodwork (no 4 fore end) "ears" 
absent from top woods. GWO and Condition with 
web sling and Certificate of Deactivation £200 - £220

1009 Rifle: A British Army .577 cal MK11 Snider Service 
rifle. Lock marked ''1861'' ''Enfield'' & Crown over 
''V.R'' ''WD'' marks to early breech. Barrel stamped 
''VPR-EXR'' denoting Native services probably 
Nepal. Cleaned bright overall with bayonet bar on 
barrel. Barrel appears smoothbore. Possibly for 
riot/prison use? A sound example and goods wall 
hanger. Correct ramrod. Decent walnut stock with 
service wear. £250 - £300

1010 Rifle: A British Army .577/450 cal MKI Martini 
Henry Service rifle. Barrel marked ''N.S'' (Native 
Service) and ''NEP'' (used by Nepal) Walnut stock 
refinished, barrel with rust to underside. Good bore. 
Lock marked ''VR, Enfield 1876'' Pin forend 
attachment. Farzi marks to trigger guard. Stock 
refinished. Bayonet bar on band and correct ramrod. 
Good overall refurbished condition and working 
order. £450 - £500

1011 Rifle: A British No 4 MKI 303 service rifle dated 
1943. Good beech wood stock. An above average 
example of this rifle. (Cut down bullets in magazine) 
With certificate of deactivation (1998) £220 - £240

1012 Rifle: A composite American 'Kentucky Rifle: 
Octagonal barrel 35" with simple 'V' sight. Back 
action lock, replacement nipple (Lock appears glued 
in). In its walnut stock with brass patch box (lock fits 
badly!). Brass double set triggers (a/f). Wooden 
ramrod. Calibre approx .45. No licence required.  £60 - £65

1013 Rifle: A die cast replica of an 1873 Winchester 
Carbine. Wooden stocks, brass furniture. Action in 
working order. No licence required. a/f £30 - £35

1014 Rifle: A flintlock trade musket for Africa. Part round, 
part octagonal, barrel 30'' with English proofs. 
Border engraved, flat lock plate with ring neck cock. 
Tail of lock marked 'Warranted''. Centre of lock with 
elephant logo. Steel ramrod, brass furniture beech (?) 
stock. In G.W.O and condition. Lock crisp on 1st 
and 2nd cock. With 1914 dated SMLE leather sling. £350 - £400

1015 Rifle: A Great War BSA. SMLE MKIII commercial 
model. Buttstrap marked ''BSA Co'' Original walnut 
stock (minor repairs and distress to buttstock) SWO 
and sound condition, with web sling. £200 - £250

 

1016 Rifle: A modern replica of a Great War SMLE 
MKIII* Service rifle. For use by re-enactors. Active 
cocks and fires. Wooden stock, metal furniture. Good 
overall condition. a/f £30 - £35
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1017 Rifle: A No 1 MKIII * India Pattern SMLE service 
rifle. Good woodwork and in good working order and 
condition. Undated with later Indian nosecap. 
Complete with canvas sling and certificate of 
deactivation. Minor armourers repair to stock. A 
good example.  £200 - £250

1018 Rifle: An extremely good Lee Enfield No 4 rifle by 
Long Branch. Action in good working order and very 
good condition. Retains all original blue. Very good 
above average quality stocks. A collectors grade 
example of this British service rifle which saw 
extensive service in WW2 and Korea. With certificate 
of deactivation.  £250 - £300

1019 Rifle: German 3rd Reich WW2 KAR 98 K service 
rifle cal: 7.92mm, Breech marked ''byf'' (Mouser 
Werke K.G. Oberndorf on the Neckar) and dated 
''42'' (1942) Piranha nine stock. Barrel marked ''40 Do 
254'' (unit mark?) With its certificate of deactivation 
(1999) S.W.O and Condition. Lacks ramrod. £220 - £240

 
 

1020 Rifle: Nazi 3rd Reich Model KAR 98 K. service rifle. 
Breech marked 'dou' (waffenfabrik BRUENN, 
BYSTRICA, CZECHOSLOVAKIA) and dated 
1944. Piranha pine stock with Nazi Eagle stamps. No 
cleaning rod. Good condition with its leather sling 
and certificate of deactivation. £250 - £300

 
 

1021 Shotgun: A 19th Century 12 bore percussion 
shotgun. Part round, part octagonal, barrel 32''. Back 
action lock in working order on 1st cock. Lock signed 
''C.Maybury'' Worn but sound condition. A good 
wall hanger, no licence required. With its brass 
tipped ramrod. £65 - £70

 

 
 

1022 Sub Machine Gun: A scarce ''Old specification'' Nazi MP40 sub machine 
gun. Back of receiver marked ''bnz. 43'' (Steyr-Daimler-Puch-AG. Steyr 
Austria) SN: 9476, all numbers match with the exception of the barrel which 
is numbered ''907''. The barrel locking nut is the late War two flat model not 
the usual 6 flat configuration. It would appear the barrel was changed in late 
1944/5, the old one having been worn out. ''W6A44'' stamp to receiver and 
''WaA623'' to the action case. Action cocks, locks and fires. Correct leather 
sling. Plastic ribbed grips (minor service wear) Folding shoulder stock. This is 
a good old spec (1995) MP40. A good example of this much sought after 
SMG. Sold with certificate of deactivation. £2000 - £2500 

 
 

1023 Sword - 1821 patt Victorian Officers ASC (Army 
Service Corps) sword, blade numbered '15315'. No 
scabbard £60 - £65

1024 Sword - an 1897 patt Infantry Officers Sword EDVII 
(no scabbard) made by Hobson & Sons £40 - £50

1025 Sword - an 1897 patt Infantry Officers Sword GVR 
(no scabbard) blade numbered '1025' ? £40 - £50

1026 Sword - Royal Artillery 1821 patt sword in its leather 
field scabbard with black carry case, chape missing. 
Blade maker marked Gray Sheffield £80 - £85

1027 Sword - Victorian Infantry Officers Sword by Gilpin 
& Co (no scabbard) £40 - £50

1028 Sword 1897 pattern ERVII Infantry officers sword in 
its leather field scabbard £100 - £110

1029 Sword 18th century gentleman's small sword 
£100 - £110

1030 Sword 18th/19th century continental officers dress 
sword £80 - £85

 
1031 Sword 19th Century Prussian 1811 pattern cavalry 

troopers sword very similar to the British 1796 pat 
Light Cavalry complete with scabbard in good 
condition some light chips on blade edge £180 - £190

 
1032 Sword GRV rifle brigade officers sword with 

scabbard £80 - £85

1033 Sword stick: A Victorian sword stick. Overall length 3 
feet. Triform blade 15.5" (light rust) Iron ferrule. 
Ivory/Bone bun pommel with monogram 'G.C.L'? 
Sound condition.  £30 - £35

1034 Swords collection of 19th century Indian swords etc 
(4) £100 - £110

1035 Swords including 1895 pattern Infantry Officers 
Naval Officers and Victorian pipe back Rifle Brigade 
officers all without scabbards (3) £120 - £130

1036 Swords: 1) A large horn machete broad blade 20" 
(makers mark tortoise logo?) 2) An Indian tourist 
decorative type short sword, blade approx 14". 
Wooden grip & scabbard inlaid with silver wire. (2) £20 - £25

 

1037 Sword: A British Lifeguards Officers Dress Sword 
Circa 1820-1850, ricasso marked ''Andrews 9 Pall 
Mall, London'' Plain blade 34''. Brass hilt with twist 
wire grip and brass ''Bun'' pommel. In its brass 
mounted leather scabbard. Leather fractured and 
repaired at Locket. (Take care in removing sword 
from scabbard) A good example (scabbard leather 
a/f) £200 - £250

 

1038 Sword: A fine Imperial German Naval sword, ricasso 
marked 'CARL EICKHORN SOLINGEN'. Nicely 
engraved blade 31" with fouled anchor and ship 
motifs. Gilt brass hilt and twist wire bound fishskin 
grip. Folding guard. In its brass mounted leather 
scabbard with ornate mounts. A good example and a 
collectors lot.  £110 - £120
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1039 Sword: A Geo V 1897 Pattern Infantry Officers 
sword by Fenton Brothers Sheffield (sword cutlers to 
the War Office). Blade 33" (pitted with lifting of 
plating). In its steel scabbard marked '12. 12' 
(December 1912?). Throat screws missing. Some 
pitting. Good wirebound fishskin grip. Steel guard 
(minor loss to Geo V logo). Sound condition.  £110 - £120

1040 Sword: A George V 1821 Pattern Heavy Cavalry 
Officers Sword. Etched blade 35''. Ricasso marked 
''HAMBURGER ROGERS & CO LONDON'' Top 
of blade stamped ''M6839'' Minor rust stains to blade. 
In its black leather, field service scabbard, good 
wirebound fishskin grip and pierced steel bowl. £130 - £140

1041 Sword: A German 1888 Artillery Officers Pattern 
Sword. Brass stirrup hilt, langet with cannons. Lions 
head pommel. Wirebound fishskin hilt. Blade 32'' 
ricasso marked W.K.& Co. Blade nicely etched with 
artillery devices. In its steel scabbard with brass 
hanging rings. This is a good sword with light wear 
commensurate with eye. With leather Throddel knot. £180 - £200

1042 Sword: A good 1821 Pattern Light Cavalry Pattern 
Officers Sword. Blade 33'', top flat marked ''London 
Made''. George V cypher and Crown over ASC 
engraved to blade. In its good leather field service 
scabbard with leather sword frog. Leather bullion 
knot. A good example of this popular WW1 Officers 
Sword. £140 - £160

1043 Sword: A good Edward VII 1821 pattern Artillery 
Officers sword. Blade 34 1/4'', ricasso marked ''Army 
& Navy Co-operative Society 105 Victoria St. 
London S.W.'' In its leather field service scabbard 
(minor loss to top) Wirebound fishskin grip. Overall 
in good condition. £130 - £140

1044 Sword: A good mid 19th Century U.S dress sword. 
Blade 30'' etched with U.S eagle and stand of Arms 
on one side and ''U.S'' in panel to the other side. 
Wirebound fishskin grip. Folding guard with Stand of 
Arms relief. U.S eagle to pommel. In its steel 
scabbard with brass mounted suspension rings. A 
lovely sword from The Alamo period of U.S. History, 
a collectors lot. £200 - £250

1045 Sword: A good U.S Society/Court sword. 
Wirebound fishskin grip with ornate eagle pommel. 
Clamshell guard with stand of arms, guard with eagle 
& flags. Double edged blade 29" with engraving. In 
its steel scabbard with three suspension rings. A 
quality piece in good condition. Late 19th early 20th 
century.  £100 - £120

1046 Sword: A Model 1889 Prussian (?) Infantry Officers 
Sword. Single edged blade with double fullers. Blade 
29'' with the two squirrel logo of maker Carl 
Eickhorn (1865-1976) Twist wirebound black 
wooden? hilt with Phrygian pommel. In good overall 
condition, in its black painted steel scabbard (some 
rusting).  £130 - £140

1047 Sword: A Sarawak Military sword by Wilkinson of 
Pall Mall. Unfullened blade with raised decoration 
(some areas of pitting) Blade numbered 18377 with 
letter from The Wilkinson Archive stating the sword 
was made/completed on 25.4.1872 and sold to 
Messrs Gundy of Bath for A.D.C. Rajah with note 
regarding The White Rajah!. Wirebound fishskin 
grip. Brass mounted leather scabbard (some stitching 
a/f) with some further details. Interesting piece £180 - £200

 
1048 Sword: A U.S Infantry Officers Pattern Sword 

possibly for the Militia. Sword dates circa 1820-1840. 
Wirebound mother of pearl grip. Eagle head pommel 
shell guard with U.S eagle motif. Blade 31'' with 
simple decoration. In good overall condition.  £180 - £200

 
1049 Sword: An 1821 British Pattern Light Cavalry 

Officers Sword. Stepped pommel, good wirebound 
fishskin grip. Blade 32'' ricasso marked ''C. SMITH 
12 Piccadilly, London'' Nicely etched blade with 
Victorian cypher. In its steel scabbard (light pepper 
pitting) two suspension rings. A good example of this 
iconic sword. £200 - £250

1050 Sword: An 1821 Pattern Artillery Officers Sword. 
Blade 33'', ricasso marked ''Hobson & Sons, 305 
Lexington St. Golders Green, London'' Nicely etched 
blade. In its steel scabbard with two suspension rings. £150 - £160

1051 Sword: An 1821 Pattern Infantry Officers Sword. 
Blade engraved 'Prince of Wales Own Hussar's' and 
the initials 'A.H.C' (Major A.H Cass) Major Cass 
joined the regiment in India in 1851 and 1867. 
(Indian Mutiny 1857) Sword by Henry Wilkinson 
Pall Mall London (unnumbered). Triple bar steel hilt, 
wirebound fishskin grip (handling service wear) In its 
steel scabbard. Lot also includes and original 6 page 
letter written from the Cavalry Camp, Balaklava, 
June 17th 1855 with additions dated June 18th by 
Lieut Arthur Herbert Cass.  An interesting sword 
with rare provenance. In good overall condition. £300 - £350

1052 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers steel guard 
with strung bugle device. Straight blade 32''. Edward 
VII cartouche to blade. Maker Hawkes & Co 14 
Piccadilly, London W. & numbered ''5970'' In good 
overall condition in its steel scabbard (light surface 
rust) Good wirebound fishskin grip. £130 - £140

1053 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers sword by 
Henry Wilkinson Pall Mall, London in its leather 
field service scabbard. Good wirebound fishskin grip 
and steel guard with strung bugle and Victorian 
Crown. A tidy sword and a 'sleeper'.  £130 - £140

1054 Sword: An 1845 Pattern Infantry Officers Sword. 
Brass guard with V.R. Cypher, folding guard. 
Engraved blade (blade tip heavily rusted) in a non 
regulation steel mounted leather scabbard (a/f). 
Wirebound fishskin grip. (Guard & grip v.g.c.) a/f £30 - £40

1055 Sword: An 1897 Pattern Infantry Officers Sword 
with George V cypher & one pierced steel bowl. The 
blade 32½'' with one following inscription. 
''COMMANDING OFFICERS SWORD 
PRESENTED BY MAJOR GENERAL SIR JOHN 
WINTERTON'' In its polished steel scabbard. The 
whole in Collectors' grade condition. £180 - £200

1056 Sword: An 1897 Pattern Infantry Officers Sword. 
Pierced steel guard with George V cypher. Ricasso 
with makers details ''Army & Navy Co-operative 
Society, 105 Victoria St. London SW'' Wirebound 
fishskin grip. In its leather field service scabbard 
(minor losses) Sword in worn but sound condition. £100 - £120

1057 Sword: An Edward VII Infantry Officers sword 
Pattern 1897. Etched blade 32". Wirebound shagreen 
grip, plated steel bowl and scabbard. The whole in 
good condition. Bullion sword knot to guard. In its 
leather carrying case marked 'R.S.M.' £90 - £100

 
1058 Sword: An Honourable Artillery Company Officers 

Sword circa 1870. Brass hilt with flaming grenade 
device. Wirebound fishskin grip, gilt brass mounted 
leather scabbard. Reverse of locket engraved (hard to 
read) ''GARDEN 200 PICCADILLY LONDON'' 
Double edged blade 29½''. These were private 
purchase swords, design with French influence. Nice 
sword. £120 - £140

 
1059 Sword: An Imperial German Artillery man's sword. 

Plain curved and fullered blade 31''. Square langets 
one with crossed cannon. Top of blade marked 
''Crown, over ''W'' over ''8'' (1908?) Clipped back 
point. Brass X guard marked ''RIM, 17.5.'' 
Wirebound fishskin grip (wire a/f) In its steel 
scabbard with single hanging ring. Good condition 
overall with service wear. £150 - £170

 
1060 Sword: An Imperial German Baden (?) Officers 

Sword circa WW1. Gilt brass ornate guard, backstrap 
& Phrygian pommel. Black ebony (?) grip with twist 
wire binding (binding a/f). Nicely etched blade ''In 
Treue Fest''. Blade 33 1/4'' single edge with twin 
fullers. In its black painted steel scabbard (some wear) 
with single suspension ring. A good quality sword in 
its day. £130 - £140
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1061 Sword: An unmarked French (?) Briquette sidearm 
circa 1800 to 1830. Brass 'D' shaped guard with 
quillon. Slightly curved blade 27". Lightly rusted 
overall, no scabbard AND a near relic model 1866 
Sabre bayonet. No scabbard. (2) £25 - £30

1062 Sword: German 3rd Reich Police NCO's dress 
sword. Ricasso marked ''EMIL VOOS 
SOLINGEN''. Brown ribbed grip with silver Nazi 
Eagle in its black painted steel scabbard. Blade 38''. 
In good overall condition. £110 - £120

1063 Unidentified long tribal dagger win a leather 
scabbard (total length approx 16.5 inches) £20 - £22

1064 United States M3 1943 dagger with nicely marked 
brown leather scabbard 'US M3 SEMS 1943'. £30 - £35

1065 Victorian bandsman's sword with leather and brass 
scabbard, top brass fitting engraved 'Clumber Comp 
Bugler No2'. £60 - £65

1066 Westley Richards scarce monkey tail carbine lock 
stamped with Crown and F Hollis & son London 
breach stamped Westley Richards patent with 
various proof marks to barrel £480 - £550

 

 
 

1067 Wilkinson Sword Commando 1940-1945 special 
presentation dagger, cased, blade engraved to Ron 
Stacey. £40 - £50

1068 Wooden 8 place Gun Rack. No reserve (Buyer 
collects) £20 - £25

 
 

Sporting Programmes & Ephemera 
 

1069 18th century newspaper the Ipswich journal Saturday 
November 22 1760 in frame for display £30 - £35

1070 Air and Flight Magazines, interesting selection 
ranging from WW1 onwards (qty) Buyer collects £20 - £25

1071 Amsterdam Tournament 2007 cased glass plaque 
engraved with crest of 4 competing teams Arsenal 
Ajax Lazio Athletico Madrid. In original box. 
Together with tie and writing pad with crest of clubs, 
and match programme + 3 flyers. Nice lot (7) £80 - £85

1072 Birmingham Schools collection relating to A E 
Clutterbuck, inc 1932-1936 medals in original boxes, 
plus photographs related to medals mainly Shirley 
Juniors, Clutterback joined Birmingham 1936 and in 
wartime (qty) £45 - £50

1073 Boxing famous bout Lennox Lewis v Hasim Rahman 
at Carnival City Casino South Africa 21/4/2001. 
Includes Official programme press pack & scorecard 
(3) £70 - £75

1074 Boxing press photo at White Heart Lane Tottenham, 
action photo 10"x8" showing Freddie Mills v Len 
Harvey, open air bout (21/6/1942). Mills knocked 
out Harvey in 2nd Rnd, 1st time Harvey had been 
K.O. in 400 Fights ! £25 - £30

1075 Boxing rare programme for Tournament at Crystal 
Palace 21/2/1929, large format VIP edition with 
ribbon Jack Hood v Len Harvey billed as Eliminator 
for World Championship plus 6 other fights £90 - £100

1076 British Lions 1977 Tour to New Zealand 
programme, match v's Bay of Plenty at Rotorua 
Stadium 9/8/1977, Lions winning 23 - 16. British 
Lions Tour 1977 3rd Test programme played at 
Carisbrook on 30/7/77 with the All Blacks winning 
19 - 7. and Rugby at Cardiff Arms Park Ticket for 
match Wales v France 23/2/1929 (3) £40 - £45

1077 British Lions rare Tour to New Zealand programme 
1959, large format, opening game of tour Auckland v 
British Lions at Eden Park 27/6/59 £40 - £45

 

 
 

1078 Cheshire F.A. March 28. 1914 original cloth badge 
(10.5x12cm) £80 - £85

1079 Cricket - various pages of autographs for Middlesex 
1960's each page a collage of players and team cut 
outs, etc. Noted Titmus Parfitt Gale Moss etc. Total 
of 46 autographs £25 - £30

1080 Cricket Books - Yorkshire County Cricket Club 1929 
to 1939 (11) £25 - £30

 
1081 Cycling programmes, Manchester Wheelers, 1947-

1975, with International Races May 1951 signed 18 
competitors inc. Verdeun, Larsen, Bannister, some 
partially complete in hand. G-VG. (7) £30 - £35

 

 
 

1082 English Wanderers F.C. very early three lions cloth 
badge, Edwardian ? (approx 13.5x14cm) £80 - £85
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1083 Football - Amsterdam Football Tournament 2003 
Presentation Plate from Galatasary who participated 
in the tournament, engraved with their 
emblem/badge. Silver plated and 7" in diameter.  £35 - £40

 

 
 

1084 Football - Amsterdam Tournament 2005 which 
includes Arsenal Ajax Porto & Boca Juniors 
presentation piece framed & glazed, each Club Badge 
hand signed by teams (buyer collects) £80 - £85

1085 Football - Arsenal autographs c1935/36 on two 
album pages, page 1 inc Parkin Beasley with 10 
signatures, page 2 inc Kirchen, Wilson, etc with 9 
signatures. With photocopy with identification (2) £35 - £40

1086 Football - Arsenal FC letter head from Great 
Northern Hotel Kings Cross, with 11 signatures inc 
Leslie Compton Rooke Scott Logie etc, c1948 (1) £35 - £40

1087 Football - Arsenal interesting collection of black & 
white press photos c1970's/80's all showing Arsenal 
Players, Managers at the monthly / yearly awards by 
Bells & Barclays, inc Tony Adams, George Graham, 
Joe Mercer, pat Jennings etc (approx 17)  £25 - £30

1088 Football - Arsenal large black & white magazine page 
10"x8" of Joe Mercer with FA Cup & Laurie Scott 
with base of cup after Arsenal had beaten Liverpool 
in 1950 Cup Final, hand signed by both Mercer and 
Scott, and Bedford v Arsenal FA Cup 3rd Round 
Replay 12/1/1956 programme. Scarce (2) £20 - £25

1089 Football - autograph collection mainly magazine cut 
outs, signed in ink, Norwich Ipswich interest, plus 
Pearson Lanton etc. Nice lot (approx 50 items) £40 - £45

1090 Football - banana box of Wolverhampton 
Programmes, Newspapers, Cuttings, etc from the 
1960's and 1970's, etc. Lots of material (Buyer 
collects) £25 - £30

1091 Football - Bobby Moore excellent hand signed 
picture 5"x4", circa 1961/62 £40 - £45

1092 Football - box of various Leeds programmes, tickets 
etc home and away c1950's/60's/70's (qty) £50 - £60

1093 Football - Brentford v Sheffield Utd Special Souvenir 
programme for last league match of season 4/5/1935 
Celebrating that Brentford were already 2nd Div 
Champions, and Fulham v Bradford City 2nd Div 
30/10/1926. Bradford were relegated this season (2) £55 - £60

1094 Football - Brighton & Hove Albion selection of 1930's 
reserve programmes trimmed to show date field of 
play teams 1931 Friendly 1st Team (F) v Corinthians 
28/12/1931 with press cuttings v West Ham 
18/3/33 v Luton Res 24/10/36 with press cutting v 
Portsmouth Res 9/12/39, etc (qty) a/f £40 - £45

1095 Football - Chelsea Championship side 1954/55 
coloured magazine team photo 8"x6" hand singed 
din ink by 11 players £25 - £30

 

1096 Football - Chelsea v Preston North End 24/11/51 
page from match programme, hand signed by 11x 
Preston players inc Finney, Wayman, Gooch, etc. 
Nice item £20 - £25

 

1097 Football - England International v Wales 7/5/69 v 
France 12/3/69 v Scotland 19/5/73 v N.Ireland 
11/5/76, all with match tickets (x8) plus Football - 
FA Tour to Australia 1951 Official FA Tour 
itinerary, plus Menu Cards for Newcastle Northern 
Districts 28/5/51, and Sydney 16/7 (x3), FIFA 
Youth World Cup held in Malaysia + Match Guide, 
Football shirt for F C Bayern Munich with 18 
signatures (qty) £40 - £45

1098 Football - FA Cup Final 29/4/1939 Portsmouth v 
Wolverhampton, clean tidy contents, high quality 
replacement cover (1) a/f £70 - £75

1099 Football - Ipswich selection inc mainly 50's/60's 
material, Peterborough v Ipswich FAC 19/11/55, 
Ipswich v Oldham FAC 9/1/54, Daily Express 
Team Postcard c1964, etc etc (8) £20 - £25

1100 Football - Ipswich Town Team cutting with legends 
of 1960/61 Div 2 Champions autographed by 11 
players inc Crawford, Leadbetter, etc £20 - £22

1101 Football - Liverpool FC Menu for Celebration Div 1 
Champions 1963/64 held at the Adelphi Hotel 
28/9/64. The Menu is signed with 12 signatures inc 
Matt Busby Tom Finney, VIP edition with red 
ribbon, together with 3 photos of team & 
celebrations, one singed to rear by 16 players & 
officials inc Shankley Moran Paisley Yeats St John 
etc. Also signed by T V Williams. Vendor states this 
was the property of T V Williams former 
Director/Chairman of Liverpool (5) £140 - £150

1102 Football - Liverpool rare Directors Box Tickets 
printed with Admit to Directors Guest Room, inc v 
Arsenal 23/8/92, v Wimbledon 26/9/92, v Luton 
11/2/92, v Leeds 28/8/93, vendor states this was the 
property of T V Williams former Director/Chairman 
of Liverpool (4) £35 - £40

1103 Football - Liverpool re Hillsborough Disaster copy of 
the Church Service 29/4/89 and Ticket for 
Cathedral Precinct and Book of Words of Tribute an 
Anthology of poems written after the Hillsborough 
Tragedy (3) £30 - £35

1104 Football - Liverpool selection inc programmes etc, 
inc European Cup Final 30/5/84 in Rome UEFA 
Edition v Roma. v West Ham 56/57 Burnley v 
Liverpool 6/12/75 with Team sheet for changes, v 
Chelsea 4/10/98 + Team Sheet and Directors Box 
Ticket, Autographs, notes (14) Worth a look £35 - £40

1105 Football - Liverpool v Ipswich very rare Directors 
Box & Directors Guest Room Tickets for Matches v 
Ipswich programme & ticket for 9/4/94 and Ticket 
for 20/2/93, vendor states this was the property of T 
V Williams former Director/Chairman of Liverpool £35 - £40

1106 Football - Liverpool v Norwich 30/4/1994 last stand 
and match played for the KOP programme & rare 
team sheet and very rare Directors Ticket. Vendor 
states this was the property of T V Williams former 
Director/Chairman of Liverpool (4) £35 - £40

1107 Football - Liverpool v Norwich very rare Directors 
Box & Directors Guest Room Tickets for matches v 
Norwich 29/4/91, 30/11/91 and 25/10/92 vendor 
states this was the property of T V Williams former 
Director/Chairman of Liverpool (4) £35 - £40

1108 Football - Norwich City v Millwall programme for 
match played 29/10/1938, with souvenir outer 
cover, match attended by King GVI, scarce with 
supplement (1) £70 - £75

1109 Football - Portsmouth v Tottenham Div 1 match 
14/10/1933 together with extensive match report, 
cuttings etc (qty) a/f £70 - £75

1110 Football - press photos relating to Presentation of 
Awards for Bells Managers of Month or Year inc 
Venables Robson Clough Charlton etc (approx 28) £30 - £35

1111 Football - programme for Sussex Senior Cup Final 
played at Lewes 2/4/1927 Worthing v Chichester, 
plus press reports and cutout  £45 - £50

1112 Football - Watford v Southampton London 
Combination 3/10/1931 and Watford v Brentford 
Div 3 South 5/12/1931. First Team Game (2) £80 - £85

 
1113 Football - Wolverhampton selection inc 

Championship Div 1 winning team 1953/54 fully 
signed squad cutting 9"x5", signed by 19x players inc 
Williams Wright Mullen Broadbent, plus Manager. 
With 1953/54 Champions Brochure, newspapers, etc 
etc. Plus Football Ticket Arsenal v Wolverhampton 
6/3/1948 Div 1 (qty) £20 - £25
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1114 Football - World Cup 1954 programme for 3rd/4th 
match in Zurich on 3/7/1954. Austria won 3 - 1. 
with Football World Cup Magazine 1954 
(Switzerland), large edition issued in Germany, with a 
very rare Ticket issued for Invitation Personnelle 19 
June 1954 Austria v Czechoslovakia (3) scarce £120 - £130

 
1115 Football commemorative plate by Royal Doulton, 

limited edition - Liverpool v Everton F A Cup Final 
1986, limited to 1000. Vendor states once owned by 
family of former Chairman/Director L V Williams £40 - £45

 
 

1116 Football programme - 1966 World Cup Final 
England v West Germany 30 July 1966, with 1966 
World Championship brochure. VGC (2) £50 - £60

 
 

 
 

1117 Football programme - Aldershot v Reading 3rd Div 
South 22nd Oct 1938 £70 - £75

 
 

1118 Football programme - Arsenal v Tottenham 
22/9/1922. GC £140 - £150

 
 

1119 Football programme - Chesterfield Res v Stoke Res 
23/10/1937, 1st season in Central League for 
Cheshire Res £40 - £45

 
 

1120 Football programme - England v Wales Wartime 
International played at Liverpool 16/9/1944, scarce 
item (1) £120 - £140

 
 

1121 Football programme - English FA Tour to South 
Africa 1956 26/5/1956 v Eastern Province in Port 
Elizabeth £20 - £22

 
 

1122 Football programme - Ipswich Town v Tottenham 
FA Charity Shield 11 August 1962. Scarce £25 - £30

 
 

1123 Football programme - London v Essex inter county 
match played at Leytonstone on 24/2/1921, players 
clubs include Wimbledon, Barnet, Ilford £45 - £50

 
 

1124 Football programme - Lowestoft v Norwich 'A' 
Eastern Counties League 4/4/1958 £20 - £22

 
 

1125 Football programme - played at Worthing 
27/10/1926 between Sussex v Dorset, programme + 
cuttings £45 - £50

 
 

1126 Football programme - rare wartime match played at 
the Munster Stadium Germany 27/3/1946, between 
Combined Service XI (Germany) v Everton. Rare (1) £60 - £65

 
 
 

 
 

1127 Football programme - Southend v Reading 3rd Div 
South 3/9/1938 £90 - £100
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1128 Football programme - very rare programme for 
Cambridge v Eastbourne Southern Amateur League 
6/12/1930.  £55 - £60

1129 Football programmes - 1950's (11) inc Wolves, 
Reading, Oldham, and 1960's. Good selection (qty) £35 - £40

1130 Football programmes - Aston Villa v Preston N.E. 
2nd year of Villa programmes 1907/08 for match 
played 14/3/1908 Vol 2 No 80. Includes portrait 
Gallery insert, match also includes Aston Villa Res v 
Birmingham Res 16/3/1908 Birmingham Senior 
Cup S/Final, plus Aston Villa v Sheffield Utd Div 1 
match, played at Villa Park 20/2/1929 (2) £80 - £85

1131 Football programmes - Barnsley v Sheffield Wed 
5/5/1945 Sheffield County Cup Semi Final, v 
Charlton 2/4/1945 North League, v Chesterfield 
21st Oct 1944 North League (3) £50 - £55

1132 Football programmes - Belgium home programmes 
c1960's x5, plus 1x 1967 Austria Finland, and 2x 
Ireland v England 66, v France 59 (8) £40 - £45

1133 Football programmes - Chelsea selection, v Arsenal 
21/11/1931, Reserves v Portsmouth Res s/sheet 
20/3/1931, and Representative Game Played 
11/10/1930 between Southern Counties & Northern 
Counties (3) £55 - £60

1134 Football programmes - Chelsea single sheet 
2/6/1941 covering two matches Inter Allied Services 
Cup Final British Army v RAF, and Norwegian 
Army v Belgium Army scarce, Chelsea v Aston Villa 
Div 1 match at Stamford Bridge 14/4/1922, Chelsea 
v Aston Villa 21/3/1936, and v Aston Villa 
25/12/130 (4) £80 - £85

1135 Football programmes - Derby v Barnsley 9th Sept 
1944, v Middlesbrough 6/11/1948, Newcastle 
9/4/1949, v Southport 27/4/1957 (4) £50 - £55

1136 Football programmes - Ipswich home and away 
games early 1960's (approx 29) £20 - £25

1137 Football programmes - Ipswich Town home and 
away games from circa very late 1950's to modern, 
plus handbooks, books, European Games, single 
sheets, etc. Other teams noted. A massive unsorted 
lot sold on behalf of the St Elizabeth Hospice (Buyer 
collects) (6 boxes) Needs careful viewing £100 - £120

1138 Football programmes - Ipswich Town Homes games 
from late 1950's to early 1960's (small size). Unsorted 
original lot sold on behalf of St Elizabeth Hospice 
(qty) £60 - £70

 
1139 Football programmes - Liverpool selection in Big 

Match F.A.C.F 1971-74 Semi Finals Charity Shield 
European 1970's (20) etc etc (approx 100+) Buyer 
collects £20 - £25

1140 Football programmes - mixed range of 1950's games 
(1x 1948) (20) £50 - £55

1141 Football programmes - non league selection all 1950's 
inc Dartford v Bromley 56/57, Corinthian v Hayes 
55/56, Evesham v Sutton 56/57, Enfield v 
Wealstone 56/57, all different clubs (x30) £45 - £50

1142 Football programmes - Norwich home games v 
Torquay 14th April 1952, and v Reading 7 Nov 1953 
(2) £20 - £22

1143 Football programmes - Peterborough United home & 
aways early 1950's to early 1960's (approx 33) better 
noted, plus Norwich City Home games c1962 - 1968 
plus some handbooks (20) Approx 53 in total £25 - £30

1144 Football programmes - Queens Park Rangers v 
Swansea 26/4/1948, v Walsall 15/11/1947, Leyton 
Orient 10/4/1948 and v Bournemouth & Bos 18th 
Oct 1947 (4) £50 - £55

1145 Football programmes - selection of 1950's/70's. 
1950's (11) inc Bournemouth, Chelsea, WBA, etc and 
1960's (24) Good range (60 in total) £35 - £40

1146 Football programmes - Stockport homes v Barrow 
19/1/46, v Tranmere 13/4/46, v Southport 
15/12/1945 (3) £50 - £55

1147 Football programmes - Wolverhampton home 
selection 1959/60 (3), 60/61 (17), 61/62 (20), Total 
40 £30 - £35

 
1148 Football programmes - Wolverhampton home 

selection 9162/63 (17), 63/4 (10), 64/65 (18), 65/66 
(16), 66/7 (15), 67/68 (16) Total approx 92 £30 - £35

 
1149 Football, set of 25 Premier League Opening Birthday 

cards by Paul Trevillion, scarce, Mint, (25) £20 - £25

 
1150 Garmisck-Partenkirchen European Skating 

Championship 1969 large collection of ephemera inc 
Programmes, Passes, Brochures and Official Results 
sheets, etc. Vendor states formerly property of Dennis 
Bird Time Newspaper reporter. (qty) £20 - £25

 

 
 

1151 History & Records of Halifax Town AFC 1887 to 
1937. By T T Dickinson. Softback £40 - £50

 
1152 Horse Racing / Point to Point large collection of 

Race Cards from 1960's/80's, inc South 
Herefordshire Steeple Chase, Army Point to Point 
Aldershot, etc etc (approx 106) £30 - £35
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1153 Manningham Football Club Tour programme 
London and Paris Decr 1894, A. Barraclough 
Captain. This small card programme, folded to two, 
is printed by Armitage & Ibbeston of Bradford. £100 - £150

1154 Montreal 1976 Olympics set of four silver coins set 
into plastic, $10 x2 and $5 x2 (4) £30 - £35

1155 Motor Racing, and Motor Cycle Racing programmes 
& brochures, Isle of Man T.T. 1954 & 1956 with 
scorecards, Evesham Speed 1963, Sherington Grass 
Track 1953, Antelope Coventry (3) etc. Generally 
good. (13) £40 - £45

 

 
 

1156 Olympic Games 1908 London, official programme 
by Hudson & Kearns Ltd £80 - £85

1157 Olympic Games selection inc Helsinki Olympics 
1952 programme, Modern Ski Poster (from a 
calendar) hand signed by Eddie "The Eagle" 
Edwards, Olympic Games 1932 programme for the 
Equestrian Events, Olympics - 1980 Moscow silk 
head scarf for Yachting, Moscow 1980 Football Prog 
& Ticket for match in Kiev 23/7/80 Finland v Iraq 
& prog for Zambia v Cuba in Leningrad 20/7/80, 
1972 Officials white scarf, etc (qty) £90 - £100

1158 Olympic Games Tokyo 1964 programme for Day 3 
Athletics held 16/10/1964 covers Finals Mens 400 
Meters Hurdles Triple Jump 800 Meters & ladies 100 
Meters. Printed in Japanese and English (1) £35 - £40

1159 Olympic Games Winter 1964 Innsbruck programme 
for Day 5, 2/2/1964 covering Cross Country, Ice 
Hockey Canada v Germany etc and ladies 3000 
meters Speed skating (1) £35 - £40

 

 
 

1160 Programme - Bramley Rugby Football Club v 
Dewsbury 21st October 1922. A 1st Team game, 
Yorks Cup ? £100 - £120

 

 
 

1161 Programme - Broughton Rangers Inter=Works 
Competition 1911/12 season, this programme looks 
to be for 10th February Rangers v Wigan (League 
Championship Match) as both team line ups are 
listed. £120 - £140
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1162 Programme - Crook v Workington 13th Dec 1930  
£80 - £85

1163 Programmes - Rugby League Cup Finals from 1949 
to 1977 (x8), and Championship Finals 1946 to 1988 
(x11) Total 19 £80 - £85

1164 Programmes - Rugby League Cup Finals, 8th May 
1937 Keighley v Widnes, and Barrow v Salford 7th 
May 1938. Both with heavily repaired covers, etc. 
Sold a/f (2) £50 - £60

1165 Rugby - very rare programme for Monmouthshire v 
New Zealand Services XV played on 27/2/1946 at 
Pontypool. rare (1) £45 - £50

1166 Rugby League - box of various Big Match 
programmes, tickets, etc (qty) Buyer collects £45 - £50

1167 Rugby League Cup Final programmes (some with 
song sheets) 1947, 1948, 1953, 1954, 1962, 1978, 
1983 (7) £50 - £55

1168 Rugby prints etc inc British Lions large Poster for 
1997 Tour of South Africa 'Lions Victorious Limited 
Edition 51/480', also large colour print "Scrimmage" 
c1850's (possible reprint), Western Transvaal Team 
Photo 1942 and Cheltenham College c1900 (4) Buyer 
Collects £30 - £35

 

 
 

1169 Rugby programme - very rare match for France v 
Italy played at Chambery 2/4/1961 with separate 
supplement £70 - £75

1170 Rugby selection circa 1960's/70's includes Midland 
Londons Home Counties v All Blacks 28/10/67, 
Barbarians v South America 31/1/1970 & Tour
Brochure issued by South Africa, etc etc (approx 42) 
Worth a look £35 - £40

1171 Shipping, menus, NYK Fishimi, Maru & P & O 
Macedonia, Mantora (11) £20 - £25

1172 South Birmingham Schools collection relating to A E 
Clutterbuck inc school league medals, South 
Birmingham School Caps, and two photo postcards 
(7) £45 - £50

1173 Speedway - rare privately taken candid photos of 
Riders 1947 inc New Cross Ron Johnson Belle Vue 
Jack Parker Harringay Australian Ray & Vic Duggan 
(plus cut out re Ray Duggans crash in Australia in 
which he died) etc (10) £30 - £35

1174 Speedway collection relating to Aub Lawson 
1950/51 who was Australian, he rode in England for 
West Ham, lot inc b&w photo 10"x8" and postcards 
(6), some with other riders, etc etc (qty) £35 - £40

1175 Speedway Stars c1946-50 postcards black & white inc 
1946 Wembley Bill Kitchen Wimbledon Norman 
Parker Bradford Odsal Bill Longley, etc etc (6) £30 - £35

1176 Speedway West Ham various postcards of Riders inc 
1946 large b&w 6"x6" Eric Chitty, 1949 George
Wilks 1950, etc (7) £30 - £35

1177 Speedway West Ham & Australian star Jack Young 
inc postcard of Young signed in ink, wearing Golden 
Helmet, plus various cuttings c1951/52 (5) £20 - £22

 
1178 Sporting Nonsense Rhymes by Finch Mason, 

published by A Webster & Co London. With nice 
colour plates. H/B. Nice lot £25 - £30

 
1179 Sport, Wrestling / Boxing postcard size printed 

paper, Jack Dempsey, Kwango, etc   (18) £20 - £25

 
1180 Tennis - issues of Lawn Tennis & Badmington 

magazine, 1952-59, inc. Davic Cup, Borotra, 
Australia etc. VG. (9) £20 - £25

 

 
 

1181 Three Lions original 1907-8 cloth badge (10x12cm) 
£40 - £50

 
1182 Victorian Birthday and Christmas specially made 

cards, all from around the 1890's, nice Fan type 
noted £25 - £30
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1183 Warrington F.C. 1936 original cloth badge 
(11.5x12.5cm) £40 - £50

 
 

Banknotes 
 

1184 Austria 500 Schilling P139a aUnc 
£25 - £30

1185 Bank of England (34) GV Warren Fisher to QEII 
Kentfield, a collection in an album including high 
grade and Peppiatt white £5 1944 E31 EF, pinhole. £280 - £300

 

 
 

1186 Beale Five Pounds B270 (11/10/1950) GF 
£50 - £60

1187 Beale Five Pounds B270 (14/4/1950) GF 
£40 - £50

1188 Beale Five Pounds B270 (16/5/1950) VF 
£55 - £65

 

 
 

1189 Beale Five Pounds B270 (19/10/1950) nVF 
£50 - £60

 
1190 Beale Five Pounds B270 (25/7/1951) aVF with a few 

nicks at the top £50 - £55

 
 

1191 Beale Five Pounds B270 (28/6/1951) Fine with a few 
tiny holes £30 - £35

1192 Beale Ten Shillings (7) All B266, average GVF with 
some consecutive £30 - £35

1193 Bradbury Pound T16 "C10" nVF with "Oxford" 
stamped on the back £40 - £50

 

 
 

 
 

1194 Fforde Twenty Pounds B318 "A01 069331" VF but 
£120" penned left centre £40 - £50

1195 GB in a small box, Warren Fisher - Gill, a mixed 
assortment mainly from circulation but some better 
notes seen (good face value) £300 - £350

1196 GB Notes (16) 20thC mixed grade. 
£30 - £50

1197 GB One Pounds (29) All Series "C" average EF with 
couple of better types seen £30 - £40

1198 GB Ten Pounds (89) All Series "D" from circulation 
with no i/a's £800 - £900

1199 GB Ten Shillings (29) All Series "C" average EF with 
couple of better types seen £30 - £35

1200 GB & World Banknotes (68) a collection in an album 
including Bank of England, Ireland, Guernsey, Isle of 
Man, much Scotland various banks, Jersey, British 
Armed Forces, Kenya, Rhodesia, and Shah of Iran, 
many high grade noted. £300 - £350

1201 GB & World, a small assortment with many in high 
grade , to include Beale Ten Shillings "M78Z", 
O'Brien Ten Shillings "S37Y", Gill & Lowther £5. £40 - £50

1202 GB (35) Beale £1s x 8, average GF, O'Brien £1s x 10 
all "Z90" aUnc consecutive numbers, Fforde 10/- x 7 
aUnc & Page £1s x 10 all "B13" aUnc consecutive 
numbers £50 - £60

 

1203 GB / World in three albums, mixed grades with good 
face value in GB £120 - £150

 

1204 German Notgeld, approx 500 notes. 
£130 - £150
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1205 Gill £50s (10) B356 "D69" aUnc - Unc consecutive 
numbers £600 - £700

1206 Guernsey One Pound P43b (1/3/1965) VF+ 
£40 - £50

1207 Guernsey Ten Shillings (2) 1/6/1959 along with 
1/7/1966. both about Fine £20 - £25

1208 Guernsey (4) £10 P50a, £5 P49a & £1s (2) P48a, 
aUnc £60 - £80

 

 
 

1209 Harvey Ten Pounds B209b "Liverpool" 2/7/1919. 
"57V" GF - nVF small blue ink smudge on front £400 - £500

1210 Ireland, Central Bank of £10 (13/11/1943) Fine 
£70 - £80

1211 Ireland, Central Bank of £10 (13/11/1943) GF, 
couple of foxing marks £70 - £80

1212 Ireland, Central Bank of £10 (13/11/1943) GF, 
small tear centre right and couple of foxing marks £70 - £80

 

 
 

 
 

1213 Ireland, Central Bank of £10 (26/9/1974) aUnc 
£100 - £120

1214 Ireland, Central Bank of £10 (26/9/1974) Unc 
£100 - £120

1215 Ireland, Central Bank of £10 (26/9/1974) Unc 
£100 - £120

1216 Ireland, Central Bank of £10 (27/8/60) GEF 
£70 - £80

1217 Ireland, Central Bank of £10 (27/8/60) GEF 
£70 - £80

1218 Ireland, Central Bank of £10 (3/12/1954) aUnc, 
very light brown mark bottom left £180 - £200

1219 Ireland, Central Bank of £10 (3/12/1954), aUnc 
with a touch of foxing botton right £100 - £120

1220 Ireland, Central Bank of £10 (3/12/1954), aUnc 
with a touch of foxing botton right £100 - £120

1221 Ireland, Central Bank of £10 (3/2/1944) Fine with a 
couple of tiny edge tears (does not detract) and i/a's 
on back £70 - £80

1222 Ireland, Central Bank of £10 (5/12/1941) Fine 
£70 - £80

1223 Ireland, Central Bank of £10 (6/8/1942) GF, i/a on 
back £70 - £80

1224 Ireland, Central Bank of £10 (7/11/1941) Fine 
£70 - £80

1225 Ireland, Central Bank of £10s (2). both 3/12/1954 
consecutive numbers, aUnc with a touch of foxing £180 - £220

 

 
 

 
 

1226 Ireland, Central Bank of, One Pound "BBB" 
replacement issue P70 r4, Unc £40 - £45

1227 Ireland, Central Bank of, One Pounds (12) all P70 
Unc £60 - £80

1228 Ireland, Central Bank of, Set of five "C" series (£5, 
£10, £20, £50 & £100) aUnc - Unc £500 - £550

 
1229 Ireland, Central Bank of, £1 (17/4/1950) P57b2 

aUnc £30 - £35

 
1230 Ireland, Central Bank of, £1 (26/5/1950) P57b2 

Unc £30 - £35

 

 
 

 
 

1231 Ireland, Central Bank of, £10 P76b Unc 
£40 - £45

 
1232 Ireland, Central Bank of, £10 P76b Unc 

£40 - £45

 
1233 Ireland, Central Bank of, £20 "BBB" replacement 

issue P77 r3, Unc £80 - £100
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1234 Ireland, Central Bank of, £20 "BBB" replacement 
issue P77 r3, Unc £80 - £100

1235 Ireland, Central Bank of, £20 "BBB" (16/2/99) 
replacement issue P77 r3, Unc £80 - £100

1236 Ireland, Central Bank of, £20 "BBB" (16/2/99) 
replacement issue P77 r3, Unc £80 - £100

1237 Ireland, Central Bank of, £20 (15/7/97) P77b Unc 
£45 - £50

1238 Ireland, Central Bank of, £20 (23/9/97) P77b Unc 
£45 - £50

1239 Ireland, Central Bank of, £20 (2/9/97) P77b Unc 
£45 - £50

1240 Ireland, Central Bank of, £20 (9/12/99) P77b Unc 
£35 - £40

1241 Ireland, Central Bank of, £20 (9/12/99) P77b Unc 
£35 - £40

1242 Ireland, Central Bank of, £20 (9/12/99) P77b Unc 
£35 - £40

1243 Ireland, Central Bank of, £20 (9/12/99) P77b Unc 
£35 - £40

1244 Ireland, Central Bank of, £5 (10) All P75 Unc 
£100 - £120

1245 Ireland, Central Bank of, £5 (10) All P75 Unc 
£100 - £120

1246 Ireland, Central Bank of, £5 (13/ 6/44) P3D Fine 
£50 - £60

 

 
 

 
 

1247 Ireland, Central Bank of, £5 (14/10/1977) P71b 
Unc £25 - £30

1248 Ireland, Central Bank of, £5 (14/10/1977) P71b 
Unc £25 - £30

 
1249 Ireland, Central Bank of, £5 (14/8/43) P3D nF 

£45 - £50

1250 Ireland, Central Bank of, £5 (26/5/74) P65c Unc 
£100 - £120

1251 Ireland, Central Bank of, £5 (26/5/74) P65c Unc 
£100 - £120

1252 Ireland, Central Bank of, £5 (26/5/74) P65c Unc 
£100 - £120

1253 Ireland, Central Bank of, £5 (2/3/44) P3D GF 
£50 - £60

1254 Ireland, Central Bank of, £5 (6/12/43) P3D GF "15" 
in pencil on back £50 - £60

1255 Ireland, Central Bank of, £5 (8/11/43) P3D GF "35" 
in pencil on back £50 - £60

 

 
 

 
 

1256 Ireland, Central Bank of, £50 "RRR" (19/3/99) 
replacement issue P78 r2, Unc £200 - £250

 

 
 

 
 

1257 Ireland, Royal Bank of Ireland Limited. £5 
29/1/1931 "01RK 044962" about VF but with four 
tiny pinholes and small piece missing top left 

£1200 -
£1400

 

 
 

1258 Isle of Man 50p IM22 EF+ 
£15 - £20
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1259 Jersey Ten Pounds P13a GEF 
£30 - £40

1260 Jersey (2) Five Pounds P12a & Pound P11a both 
aUnc £25 - £30

1261 Jersey, Guernsey, Isle of Man, Gibraltar & Ireland. A 
small collection but some better types / grade 
included £50 - £55

1262 Kentfield Five Pounds (11) All B364 GEF - aUnc 
£55 - £60

1263 Kentfield £20s (5) All B375 "AK39" Unc consecutive 
numbers along with Kentfield £10s (10) All B369 
"HB29" Unc consecutive numbers £225 - £250

1264 Lindner Banknote albums (2) both with many pages 
and dividers in VGC but no slipcases £30 - £40

1265 Mahon One Pound B212 "C84" VF - GVF 
£25 - £30

 

 
 

1266 O'Brien Five Pounds B276 (12/9/1956) bold VF 
£70 - £80

 

 
 

1267 O'Brien Five Pounds B276. "19/5/1956" VF or 
better with "£50" in ink on the back £50 - £60

1268 O'Brien Five Pounds "Lion & Key" B280 "J24" aUnc 
but small tape mark on the back £25 - £30

 

 
 

1269 Page £10 B327 "M05" replacement. aUnc 
£30 - £40

1270 Peppiat Purple Ten Shillings B251 "D65" GVF 
£25 - £30

1271 Peppiatt One Pound B260 "S67A" GEF 
£25 - £30

1272 Peppiatt Purple Ten Shillings (5) average VF or 
better £80 - £100

1273 Peppiatt Ten Shillings B256 "29L" EF 
£70 - £80

1274 Postal Order collection approx 28x GB from KGV to 
QE2, one Irish and one Egyptian (approx 30) £25 - £30

1275 Provincial issue, Newcastle Bank Under Lyme One 
Pound 1/6/1825 Fair, with a letter dated 1930 for 
the institute of bankers £30 - £50

 
1276 Provincial issue, "Tonbridge New Bank" One Pound, 

dated 1813, cut cancelled Fair £25 - £30

 
1277 Provincial notes (2) Both Nantwich, One Pound 1813 

with Two Pounds 1808, Poor - VG £50 - £60

 
1278 Scotland, a collection of Scottish One Pounds in an 

album , 1920s - 1980s with a good variety of Banks / 
dates. Needs viewing £500 - £1000

 
1279 Scotland, a mixed assortment from 1940s onwards, 

mainly from circulation but better types seen £120 - £140

 
 

 
 

1280 Scotland, Bank of Scotland One Pound, SC101c 
(13/9/1926) pressed GF £80 - £120

 
 

 
 

 
 

1281 Scotland, Bank of Scotland One Pound, SC102 
(14/11/1929) pressed VF £50 - £80

 
 

1282 Scotland, Bank of. £20s (2) Both SC144 (5/5/1969) 
GVF consecutive numbers £200 - £250
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1283 Scotland, British Linen Bank £20 (SC234c) 
10/3/1943 GF £60 - £80

 

 
 

 
 

1284 Scotland, Clydesdale & North of Scotland Bank 
Limited. £5 SC313b (1/3/1960) VF-GVF £35 - £40

 

 
 

 
 

1285 Scotland, Commercial Bank of Scotland Bank 
Limited. £1 SC404d (6/1/1943) nEF £30 - £35

 

 
 

1286 Scotland, Commercial Bank of Scotland One Pound, 
SC402b "red serial number" (2/1/1918) pressed GF £100 - £150

 

 

 
 

1287 Scotland, Commercial Bank of Scotland One Pound, 
SC403 (31/10/1924) pressed VF £225 - £275
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1288 Scotland, National Commercial Bank of Scotland 
Bank Limited. £5 SC611 (16/9/1959) nEF £35 - £40

1289 Scotland, North of Scotland Bank Limited. £20 
SC717a (1/7/1940) Fine  £40 - £50

 

 
 

 
 

1290 Scotland, North of Scotland Bank Limited. £20 
SC717b (1/7/1949) GF with pen mark on the back  £50 - £55

 

 
 

1291 Scotland, Royal Bank of Scotland One Pound, 
SC801b (29/6/1919) pressed Fine £80 - £100

1292 Scotland, Royal Bank of Scotland One Pound, 
SC801c (14/5/1920) pressed GF £100 - £120

1293 Scotland, Royal Bank of. £50s (4) all SC872 GEF 
consecutive numbers £200 - £220

1294 Scotland, Royal Bank of. £5s (7) all SC847 "Jack 
Nicklaus" GEF consecutive numbers £40 - £45

 

 
 

1295 Scotland, Royal Bank of. £5. SC807c (2/3/1959) VF 
or better £25 - £30

 
1296 World (approx 250) from circulation with better types 

seen. £50 - £100

 
1297 Singapore $50 (3) All P13a EF 

£80 - £100

 
1298 Singapore (6) $100 P14 GVF, $50 P13a GEF & $20 

P12 GEF, $10 P11a GEF, $5 P10 GEF & $1 P9 GEF £100 - £120

 

 
 

 
 

1299 Somerset Fifty Pounds B352 "A01" aUnc 
£60 - £70

 
1300 Somerset Fifty Pounds B352 "A06" GEF 

£50 - £60

 
1301 Somerset £20s (10) B351 "08A" aUnc - Unc 

consecutive numbers £300 - £350

 
1302 South Africa Pound/Pond P84e VF+ 

£20 - £25

 
1303 Spanish Bond for 1000 Escudos issued by the 

Emprestito del Principe Don Juan de Borbon, dated 
1861, VF with a letter of issue from a London broker. £40 - £60
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1304 Straits Settlements Dollars (2) both 1935 along with a 
small assortment of other notes to include South 
Africa 2s 1900 £50 - £60

 
 

 
 

 
 

1305 Warren Fisher Ten Shillings T30 "K32" nVF 
£40 - £45

 
 

1306 World in two albums, some redeemable currency 
seen £100 - £150

 
 

1307 World Notes, a bundle in mixed grade, mostly 
"wartime". £20 - £30

 
 

1308 World (approx 40) a high grade group, includes 
Spain , Italy, Malta etc £60 - £80

 
 

1309 World / GB in an album , much redeemabale 
currency seen £120 - £150

 
 

1310 World, a small assortment to include Russia, GB, 
Singapore etc, mainly from circulation £20 - £30

 

Ancient & Hammered Coins 
 

1311 Aelia Flaccilla [wife of Theodosius I ], small bronze, 
obverse reads:- AEL FLACCILLA AVG, in full, 
reverse:- Victory seated right, Heraclea Mint, Old 
Sear 4192, Ex.Rev. Spencer Huges Collection, 
reverse slightly off centre, VF/NVF £40 - £45

1312 Aethelstan silver penny fragment, a Viking hack-
silver quarter, of Spink 1089, Small Cross / 
Moneyer's name in two lines type, VF £40 - £50

 
1313 Ancient British gold stater, South Ferriby type of the 

Corieltavi, obverse:- Wreath, pellets [nearly plain], 
reverse:- Disjointed horse left, star below, Spink 390, 
ABC 1752, VF £300 - £400

 
1314 Ancient Greek silver tetradrachm [shekel] of Tyre, 

Phoenicia, wt.14.1g., obverse:- Laureate head of 
Melqarth, right, reverse:- Eagle standing left on ship, 
carring palm under right wing, in left field date letters 
for the year 13 = 114-113 B.C. and upright club 
below, monogram in right field [This is the probable 
coin issue given to Judas as 'Thirty pieces of silver' for 
the betrayal of Christ], BMC Greek 26, p.237, 78, 
Sear - , but see pp.542-543, 5918 - 5920, obverse off 
centre, patchy tone, VF £50 - £60

1315 Anglo-Saxon copper styca of Northumbria with at 
centre a pellet within a circle of dots and another 
with plain cross at centre, both seem retrograde, 
GF/infill and GF [2] £45 - £50

 
1316 Antoninus Pius brass dupondius, Rome Mint 155 

A.D., reverse reads:- LIBERTAS COS IIII S C, 
Libertas standing facing, head left, holding pilus and 
long sceptre, Sear - , RIC III, 929, tone a little 
uneven, portrait with sharp features, VF/NVF £40 - £45

 
1317 Antoninus Pius copper as Rome and British Mint? 

154-155 A.D., reverse:- Britannia seated on pile of 
rocks, in attitude of dejection, shield and vexillum in 
background, legend:- BRITANNIA COS IIII S C, 
unusual having full legend visible, Sear 4296, slightly 
rough surfaces F £50 - £60

1318 Antoninus Pius sestertius, Rome Mint 145 A.D., 
reverse:- Antoninus Pius distributing largesse to 
Roman citizens, Sear 4187, RIC III, 774, scarce, 
VF/GF £160 - £180
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1319 Artifacts, Roman and Anglo-Saxon, boxed the 
Anglo-Saxon items noted as found 'Near Horncastle', 
these include a 4th. century Roman crossbow brooch 
an Anglo-Saxon Cruciform brooch of 5/6th. century, 
two further Anglo-Saxon brooches of the 7/8th. 
century and an Anglo-Saxon girdle hanger c.700-
c.800 A.D., which is illustrated in a booklet produced 
by Scunthorpe Museum in 1987, it is listed as No.4 
on page 7 and states 'Girdle hanger, from Horncastle 
area. We are not sure what these objects were used 
for but it seems likely that they were or represented 
keys'. A copy of the booklet is sold with the 6 artifacts. £400 - £500

 
1320 Augustus silver denarius, Lugdunum Mint 2 B.C. - 4 

A.D., reverse:- Gaius and Lucius Caesars standing 
facing, shields and spears between them, simpulum 
and lituus in upper centre field, obverse struck a little 
high, but nice portrait and good metal, VF £100 - £150

1321 Bag of coins, mostly ancients, including a couple in 
silver, couple of fakes, nice little mix of c.75 pieces 
including a bronze of Cunobeline [75] £50 - £70

 
1322 Caligula copper as, Rome Mint 37-38 A.D., obverse;- 

Bare-headed bust left, legend:- C CAESAR AVG 
GERMANICVS PON M TR POT, reverse:- Vesta 
seated left, holding small patera and long sceptre, 
legend:- VESTA across top field, S C in left and right 
field, Sear 1803, full, round, well centred, hard, even 
black-green patina with brown-red areas, NEF £400 - £500

 
1323 Celtic potin unit, Class 1, Crude head right / Lines 

representing bull, pellet under belly, clouds above, 
groundline below, Spink 63, nice example, VF £80 - £90

 

1324 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under 
Parliament [1643-1648], mm. [R] [1644-1645], Type 
3a3, Spink 2778, usual slightly angular flan, F/GF £38 - £48

 
1325 Charles II silver merk of Scotland, thistle below bust, 

1671, well centred, small piece gone from edge at 
obverse 9 o'clock, very light scuffs obverse, GF/VF £80 - £90

1326 Charles I, silver shilling, Tower Mint under Charles I 
[1625-1642] mm. bell [1634-1635], Group D, Type 
3a, no inner circles, round garnished shield, no CR, 
Spink 2791, full, round but flan a little uneven, a 
good strike with centres struck up, most of portrait 
visible GF £30 - £40

1327 Charles I, silver shilling, Tower Mint under Charles I 
[1625-1642], mm. tun [1636-1638], Spink 2791, full 
and round, portrait gone NF/GF, together with a 
ditto but a silver half-groat, mm. triangle [1639-
1640], Group D, inner circle on obverse, Type 3a2-3, 
Spink 2832, full, round, obverse slightly off centre, 
crinkled, F/GF [2] £30 - £40

1328 Claudius brass sestertius, Rome Mint 41-42A.D., 
Reverse:- Spes advancing left, holding flower and 
lifting skirt, Sear 1853, rough surfaces, well centred, 
GF £180 - £200

 
1329 Claudius copper as Rome Mint 41-42 A.D., obverse 

legend K, reverse:- Constantia, helmeted, standing 
left, right hand raised, left holding long sceptre, Sear 
1857, GF £45 - £55

 
1330 Cnut silver penny, Short Cross Type, Spink 1159, 

obverse reads:- +CNVT RECX:, reverse reads:-
+VCEDE ON EOFER., York Mint, moneyer 
Ucede, moneyer not in the Yorkshire Syllogue but 
looks to be from the same reverse die as that in the 
Copenhagen Sylloge, pl.32, 832, with old ticket, full, 
round, reverse slightly off centre, crinkled, dark, a 
good space filler, NF/F £120 - £150

 

 
1331 Coenwulf King of Mercia, silver penny, Canterbury 

Mint, obverse reads:- +COENVVLF REX around 
Mercian 'M' which is upsidedown, with a bar across 
lower field, reverse reads:- SEBERHT, [retrograde 
and 'HT' ligulated], this between tribrach of two 
lines, a pellet at each central angle and each end, 
Spink 914, J.J.N. 342, full, round, well centred, rough 
surfaces, probably a detector find, complete but had 
been creased leaving hairline surface cracks, clear GF £300 - £325

 

 
1332 Coenwulf [796-821] silver penny, Group I [796-

c.805], Canterbury Mint, obverse legend:- X 
COENVVLF REX, with central 'M' with bar above, 
within inner circle, reverse legend +E/AB/A within 
arms of a tribrach of three lines, the outer plain with 
hook ends, the central with plain ends but made of
pellets, moneyer Eaba, Spink 914, J.J.N. 342, full, 
round, well centred, with a flan flaw [split] at obverse 
6 o'clock, dark even tone, rare, VF £750 - £850
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1333 Commodus sestertius, Rome Mint 185 A.D., 
reverse:- Victory seated right on pile of shields, about 
to inscribe another shield, supported by her left arm 
and seat on her knee, in exergue 'VICT BRIT', Sear 
5826, this coin commemorates the defeat by the 
Roman Army over a barbarian invasion in Northern 
Britain, NVF £150 - £170

 
1334 Commodus sestertius, Rome Mint 186 A.D., 

reverse:- Commodus seated left on curule chair, 
holding globe and scroll, being crowned by Victory, 
flying left at top right, Sear 5782, VF/GF £65 - £85

1335 Commodus silver denarius, Rome Mint 184 A.D., 
reverse:- Aequitas, Sear 5669, GVF/VF, with a ditto 
again Rome Mint 184 A.D., reverse:- Victory, Sear 
5674, VF [2] £40 - £50

1336 Constantius I [305-306] silver washed follis, struck as 
Caesar [293-305], Heraclea Mint [296-298], reverse 
reads:- GENIO POPVLI ROMANI in exergue 
HTE, Sear 14061, full, round, well centred and 
exhibiting a lot of original silver wash, GVF £25 - £35

 
1337 Constantius II as Augustus 337-361 A.D., silver 

reduced siliqua, reverse reads:- VOTIS XXX 
MVLTIS XXXX within wreath, below in exergue 
SCON, Constantinople Mint, Sear 17951, VF £40 - £50

1338 Crusader issues, base silver Frankish Greece, Achaia 
Florent of Hainault with a denaro of South Italy, 
Brindisi, 1221 A.D., Frederick II, both with old 
tickets, both VF [2] £40 - £50

1339 Diva Faustina Senior silver denarius, struck under 
Antoninus Pius, Rome Mint c.147 A.D., reverse:- 
Ceres, Sear 4583, dark toned, good metal, NVF with 
a ditto but Septimius Severus, reverse:- Concordia? 
Sear 6344?, good metal GF and lastly a silver washed 
antoninianus of Aurelian, Serdica Mint 272 A.D., as 
Sear 11542, much silver wash present, VF [3] £40 - £50

 
1340 Edward I silver farthing, obverse reads:- 

EDWARDVS REX, crown with curved band, 
reverse reads:- LONDONIENSIS, with inner circle, 
Spink 1445, GF/NVF with a silver halfpenny of 
Edward IV Second Reign 1471-1483, no marks by 
neck, mm. heraldic Cinquefoil? [1480-1483], both 
with old tickets, Spink 2137, GF [2] £40 - £50

 

 
1341 Edward III gold half-noble, Transitional treaty 

period, 1361, reverse annulets at corners of central 
panel, saltire and double saltire stops, closed 'E' at 
centre reverse, French title omitted as is that of 
Aquitaine, reads:- EDWARD DEI G REX ANGL D 
HIB [see note Spink p.180], Spink 1500, full, round, 
well centred, NVF/VF £700 - £800

 
1342 Edward III gold quarter-noble, Treaty Period 1361-

1369, Lis at centre of reverse, Spink 1510, well 
centred and struck up, VF £250 - £300

 
1343 Edward III silver groat, London Mint, Fourth 

Coinage [1351-1377], Pre-Treaty Period [1351-
1361], Class E [1354-1355], 'V' with nick in right 
limb, Spink 1567, full round, well centred at some 
time cleaned, light scuffs, obverse under 
magnification, GF/NVF £50 - £60

 
1344 Edward III silver halfgroat, York Mint, Fourth 

Coinage [1351-1377], Pre-Treaty Period [1351-
1361], Class D [1352-1353], 'R' with normal tail, 
Spink 1580, full, round, well centred, lightly crinkled, 
overall light scuffs, GF £50 - £60

 
1345 Edward IV or V silver penny of London, obverse 

reads:- EDWARD DI GRA REX ANGL, reverse 
reads:- CIVITAS LONDON, mm. Halved Sun and 
Rose, 1483, no marks by bust, Spink 2147, wt. 0.7g. 
looks to be lightly clipped, found 1st. November 
2013, Silsoe, Bedfordshire, only one other recorded 
by the Portable Antiquities Scheme, sold with 
museum report and extremelly rare, F £1000 - £1200

 

 
1346 Edward IV, First Reign [1461-1485], Light Coinage 

[1464-1470], silver groat of London, mm. Long 
Cross Fitchee / Sun, Spink 2003, smallish GF £50 - £70

 

 
1347 Edward VI Fine Issue shilling [1551-1553], mm. 

Tun, Spink 2482, full, round, well centred one small 
edge irregularity at obverse 12 o'clock, GF £60 - £70

 
1348 Edward VI Shilling (S2482) GF - nVF 

£140 - £180
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1349 Elizabeth I gold angel with beaded inner circles, ship 

to the right, mm. Crescent, 1587-1589, Spink 2514, 
full, round, well centred and with reddish tone, 
VF/GVF £1800 - £2200

 
1350 Elizabeth I silver groat, Second Issue [1560-1561], 

mm. Cross-Crosslet, Spink 2556, very light graffiti 
behind Queen's head, with 'cabinet' blue and gold 
tone, a little weak in one quarter of the reverse, 
GF/NVF £55 - £65

 
1351 Elizabeth I silver halfpenny, Sixth Issue [1582-1600] 

mm. Woolpack [1594-1596], Spink 2581, VF £35 - £45

 
1352 Elizabeth I silver halfpenny, Sixth Issue [1582-1600] 

mm.Woolpack [1594-1596], Spink 2581, VF £35 - £45

 

 
1353 Elizabeth I silver milled sixpence, dated 1562, mm. 

Star, with small rose, decorated dress, Cross fourchee 
reverse, Spink 2596, light scuffs under magnification, 
VF/GVF £250 - £300

 
1354 Elizabeth I silver penny, Fifth Coinage [1578-1582] 

mm. Greek Cross [1578-1579], Spink 2575, GF £40 - £45

 

 
1355 Elizabeth I silver penny, Sixth Issue [1582-1600], 

mm. Bell [1582-1583], Spink 2580, obverse very light 
scuffs under magnification, quite a nice portrait, 
NVF/GF £40 - £50

 

 
1356 Elizabeth I silver shilling, Second Issue [1560-1561], 

mm. Cross-Crosslet, Spink 2555, large full flan, well 
centred, NVF/VF £360 - £380

 
1357 Elizabeth I silver shilling, Second Issue [1560-1561], 

mm. Martlet, Spink 2555, full and round, reverse 
very slightly off centre, very short striking crack into 
legend at obverse 4 o'clock, much of portrait visible, 
obverse scuffs under magnification, F/VF £100 - £125

 
1358 Elizabeth I silver sixpence 1566, NF with a silver 

shilling of James I, reverse:- QVAE DEVS, mm. 
Rose, NF/GF and a Charles I silver sixpence, mm. 
Crown, Fair/F [3] £40 - £45

 
1359 Elizabeth I silver sixpence, Third and Fourth Issues, 

mm. Eglantine [1573-1578] and dated 1574, with a 
ditto but Sixth Issue, mm.A [1582-1584] and dated 
1584? and lastly a ditto but mm. Key [1595-1598] 
and dated 1596, all with full flans and well centred, 
average NF- F [3] £40 - £50

 

 
1360 Elizabeth I silver threepence Fifth Issue [1578-1582] 

mm. Greek Cross [1578-1579] and dated 1578, 
Spink 2573, a few light scuffs under magnification, 
even strike, quite nice portrait, VF £60 - £80

 

 
1361 Elizabeth I Sixpence 1561 mm. pheon, small bust, 

S.2560, GVF, a nice example. £180 - £220

 
1362 Gordian III silver antoninianus, reverse:- Securitas, 

Rome Mint 243-244 A.D., Sear 8660, NVF together 
with a ditto but Philip I, reverse:- Four Standards one 
of which is a legionary eagle, Rome Mint 249 A.D., 
Sear 8930, EF [2] £40 - £50

 

 
1363 Harthacnut, 1035-1042, sole reign 1040-1042, 

Scandinavian silver penny, prototype as Aethelred II, 
Helmet Issue [1003-1009], obverse reads:-
+HARDECNVT:. ['D' with thorn], reverse reads:-
ODDENCR ON LVD [both 'D's with thorn, 'O's 
with central pellet], Lund Mint, moneyer 
Oddenc[a]r, C.J.Becker, 1981 = obverse H22, plate 
I, 22, reverse:- p.172, 162, obverse couple of very 
light peck marks, full, round, well centred, with old 
cabinet tone and probably an old hoard coin, EF £1200 - £1400
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1364 Henry II silver penny, Short Cross Class 1b, reverse 

reads:- +DAVI.ON.LVND[E], London Mint, 
moneyer Davi, Spink 1344, full. round, well centred, 
GF £50 - £60

 
1365 Henry II silver penny, Short Cross Class 1b, Spink 

1344, obverse reads:- hENRICVS.R EX, reverse 
reads:- +OSBER.ON.LVND, London Mint, 
moneyer Osber, full, round, well centred, a little 
weak, GF £60 - £80

 
1366 Henry II silver penny, Short Cross Class 1c, reverse 

reads:- +RAVL.ON.LVN[ ], London Mint, moneyer 
Raul, Spink 1345, full and round, both dies slightly 
off centre, GF £25 - £35

1367 Henry III silver pennies, Long Cross Coinage, first :- 
With sceptre NICOLEONLVN, reverse off centre, 
NVF/GF, second:- With sceptre NICOLEONLVND 
['ND' ligulate and with pellet on bar], NVF, third:- 
With sceptre RENAVDONLVND [,'EN', 'ON' and 
'ND' ligulated], F [3] £40 - £50

1368 Henry III silver pennies, Long Cross Coinage, first, :- 
With sceptre RICARD ON LVNDE ['AR' [double 
barred], 'ON' [with lozenged shaped bar pellet] and 
'ND' ligulated], NVF, second:- No sceptre, 
hENRIOHLVNDE ['EN' and 'ND ligulated, seems 
no 'C' in hENRIC], both dies slightly off centre, GF, 
third:- No sceptre, NICOLEON? London?, F [3] £50 - £60

1369 Henry III silver penny Short Cross Class 7b, Spink 
1356B, [broken eyes], reverse reads:- +RICARD ON 
LVND ['ND' ligulate], London Mint, moneyer 
Ricard, a small portion on legend flat each side, NVF 
with a ditto but Long Cross, Class 3, reverse reads:- 
hENRI ON LVNDE ['EN' and 'ND' ligulate], 
London Mint, moneyer Henri, both have old tickets, 
VF [2] £40 - £50

1370 Henry III silver penny, reverse:- 
ROGER.ON.CANTE, crinkled GF, ditto, reverse:- 
+IOAN [CH]IC ON CANT, off centre, half flat, 
GF, ditto but Edward I of London x 2, one small 
edge chip, both GF and lastly a ditto but Edward III 
of London, with an annulet in each quarter, F [5] £60 - £80

 
1371 Henry III silver penny, Short Cross Class 7b, Spink 

1356B reverse reads:- +WILLEH TA ON C, 
Canterbury Mint. moneyer Willem Ta, a little 
double-struck each side, nice portrait, F, together 
with a ditto but Class 7c, Spink 1356C, reverse 
reads:- +IO[A]N ON SANTE, Bury St Edmunds, 
moneyer Ioan, both with old tickets, reverse slightly 
off centre, F [2] £50 - £60

 
1372 Henry III silver penny, Short Cross Class 7b, Spink 

1356B, reverse reads:- +OSHVND ON CAN, 
Canterbury Mint, moneyer Osmund, GF with a ditto 
but Class 7c, Spink 1356C, reverse reads:- ROGER 
ON CAN, Canterbury Mint, moneyer Roger, both 
with old tickets, GF [2] £60 - £70

1373 Henry III silver penny, Short Cross Class 7b, Spink 
1356B, reverse reads:- +ROGER OF [R] ON C, 
Canterbury Mint, moneyer Roger of R, NVF, with a 
ditto but Class 7c, Spink 1356C, reverse reads:-
+IOAN ChIC ON CA, Canterbury Mint, moneyer 
Ioan Chic, both with old tickets, VF [2]  £60 - £70

1374 Henry III silver penny, Short Cross Class 7c, Spink 
1356C, reverse reads:- +NIChOLE ON LVN, 
London Mint, moneyer Nichole, GF with a ditto, 
reverse reads:- +IOAN ChIC O[N CA], Canterbury 
Mint, moneyer Ioan Chic, both with old tickets, part 
flat, rest F [2] £50 - £60

 
1375 Henry V silver penny of London, Class C with mullet 

and broken annulet by crown, Spink 1778, found 
near Needham Market, Suffolk, clear, full, round, 
nice portrait, NVF £80 - £120

 
1376 Henry VI First Reign 1422-1461, gold quarter-noble, 

Annulet Issue 1422-1430, London Mint, mm. Large 
Lis, small lis over shield, Spink 1810, well centred, 
NVF £250 - £300

 
1377 Henry VII gold angel, Class V, large crook-shaped 

abbreviation after hENRIC, mm. Pheon, 1505-1509, 
Spink 2187, small piercing in obverse, mid-left field, 
full, round, well centred, GF £500 - £700

 
1378 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-

1544], Laker Bust D, Lombardic lettering mm. 
Arrow, Spink 2337E, nice even central strike, quite 
nice portrait, VF £150 - £175

 

 
1379 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-

1544], York Mint, mm. Key [1530-1544], Spink 
2347, VF £25 - £35

 
1380 Henry VIII silver halfpenny of Canterbury, TC 

beside bust, Archbishop Cranmer, mm. Catherine 
Wheel / -, Spink 2358, with old ticket, full and 
round, dark uneven tone but well struck up and clear, 
GF/NVF, with an Edward I silver penny of 
Canterbury, slightly rough surfaces, well centred VF
[2] £40 - £50
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1381 Henry VIII silver halfpenny of London, Second 

Coinage 1526-1544, mm. Arrow, Spink 2349, with 
old ticket, NEF £75 - £95

 

 
1382 Henry VIII struck under Edward VI silver groat, 

Tower Mint, mm. Lis, reverse reads:- POSVI, Bust 5, 
Lombardic lettering [scarce], full flan, weakness on 
legend, light marks under magnification, portrait well 
above average for the issue J.J.N. 1871, Spink 2403, 
NVF £200 - £240

 

 
1383 Henry VIII, silver groat, Second Coinage [1526-

1544], Laker Bust D, Lombardic lettering mm lis, 
Spink 2337E, full and round, very lightly crinkled, 
nice portrait, NVF/VF £80 - £100

 

 
1384 Henry VIII, silver halfgroat, Second Coinage [1526-

1544], Canterbury Mint, mm, uncertain [121], 
Archbishop Warham, W A beside reverse shield, 
Spink 2343 full, round, well centred, very lightly 
crinkled, VF £40 - £50

 

 
1385 Henry VIII, Third Coinage 1544-1547 gold half-

angel, annulet on ship, mm. Lis, Spink 2301, full, 
round, well centred, very lightly crinkled, NVF £500 - £600

 
 

 
1386 Henry VI, First Reign 1422-1461 gold half-noble, 

Annulet Issue 1422-1430, annulet by sword hand and 
in one spandrel on reverse, lis after hENRIC and 
mm. Lis reverse, Spink 1805, full, round, well 
centred, GVF £800 - £1200

 
1387 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat, 

Pinecone-mascle Issue [1431-1433], Calais Mint, 
Spink 1875, very slightly double-struck on reverse, 
NVF £60 - £80

 
1388 Irish Edward I silver penny of Dublin, pellet before 

EDW.R, large flan with very small amount of edge 
loss, F/GF with a ditto F/GF, these together with a 
halfpenny sized fragment of a silver penny of 
Alexander III of Scotland, NVF [3] £45 - £55

 
 

 
1389 Irish silver halfpenny of John, Second 'DOM[INUS] 

Coinage, c.1190-1199, type 1b struck on small flan, 
obverse reads:- +IOHANNES DOM, reverse reads:-
+ADAM ON DVVE, Dublin Mint, moneyer Adam, 
Spink 6205, VF £180 - £200

 
1390 No lot. -

 
 

 
1391 Isaac I Comnenus, 1st.September 1057 - 25th. 

December 1059, Byzantine two-thirds silver 
miliaresion, Constantinople Mint, weight 1.63g, 
diameter 23.03, obverse:- Christ's bust facing, with 
nimbus cruciger, wearing pallium and colobium, 
right hand raised giving benediction, book of Gospels 
in left hand, legend IC - XC, reverse:- Greek legend 
in six lines, KE RO[HO] / IC[AAKIW] / 
[OPOOAOIW] / [AECI IOT]H / [TW] KOMNH 
/ NW, double lined border each side, Sear 1846, 
there is thought to be only three other specimens of 
this issue known, these all being in museums and 
from different dies to the present piece, the coin in 
the Dumbarton Oakes Collection was sold in 1948 
and the only previous sale we can trace was in 1886, 
present piece found with a metal detector on 1st. 
January 2015 in Mid-Suffolk, sold with all paperwork 
and research by Dr.Vezin, reverse has thin black 
deposit across legend, also very light scuffs, 
excessively rare and possibly the only specimen of this 
Byzantine Emperor in silver available to the private 
collector, VF/NF £5000 - £6000
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1392 James I gold double-crown, Second Coinage [1604-

1619] mm. Tun [1615-1616], Fifth Bust, Spink 2623, 
a little weak, GF/NVF £1100 - £1200

 
1393 James I silver shilling, Second Coinage [1604-1619] 

mm. Coronet [1607-1609], Fifth Bust, long hair, 
single arched crown, Spink 2656, nice even strike, 
most of potrait struck up, VF £230 - £250

 
1394 James I, Third Coinage 1619-1625 gold quarter-

laurel, bust tie ends form a bracket to value and 
beaded inner circle on the obverse, mm. Trefoil, 
1624, Spink 2642B, full, round, well centred, 
GVF/VF £400 - £500

 
1395 James VI of Scotland, silver quarter thistle merk, 

1602, Spink 5499, well centred, GF £60 - £70

 
1396 James VI of Scotland, silver thistle-merk, Eighth 

Coinage 1602, Spink 5497, striking hairline at 11 
o'clock, large flan, well centred, GVF/VF £300 - £350

 
1397 John silver penny, Short Cross type, reverse reads:- 

+ADAM.ON.NOR, Northamptom Mint, moneyer 
Adam, F/GF £40 - £45

 
1398 John silver penny, Short Cross type, reverse reads:- 

+ANDREV.ON.WI, Winchester Mint, moneyer 
Andrev, dark, quite nice portrait, GF £40 - £50

 
1399 John silver penny, Short Cross Type, reverse reads:- 

+GIFREI.ON.NOR, Norwich Mint, moneyer Gifrei, 
dull with slightly rough 'detector' surfaces, quite nice 
portrait, GF £40 - £50

1400 Julian II as Augustus silver siliqua, obverse reads:- D 
N CL IVLIANVS AVG, reverse:- Wreath enclosing 
VOTIS V MVLTIS X, in exergue TCON, Sear V, 
19132, full, round flan, well centred, hairline crack, 
obverse 7 o'clock, dark toned, VF, with a ditto but 
clipped of Honorius, reverse:- Roma seated to left, 
VF [2] £50 - £60

1401 Lead Tokens and Seals (over 250) in two trays. 
£60 - £80

1402 Leo I and Verina [457-474 A.D.], small bronze, 
obverse:- Diademed half-length figure to the right, 
reverse:- Empress standing, b E in field, LRBC 2272-
2273, scarce, F £40 - £50

1403 Maximian follis, Carthage Mint 297 A.D., reverse 
reads:- FELIX ADVENT AVGG NN, Africa 
standing facing, head left, holding standard and 
elephant's tusk, lion holding bull's head, at feet, 
officina letter H in left field, in exergue PKS [K looks 
like a square C], Sear 13231, reverse sharp, 
GVF/NEF £40 - £50

1404 Maximinus I sestertius, Rome Mint 236-238 A.D., 
reverse:- Salus enthroned left, feeding snake arising 
from altar, Sear 8338, nice dark even tone, VF/NVF £70 - £90

1405 Mostly English silver hammered cut 
halfpennies/farthings, fragments and damaged coins, 
c.50 £120 - £140

 
1406 Nero brass sestertius, Lugdunum Mint, obverse:-

Laureate bust left, resting on globe, legend:- IMP 
NERO CAESAR AVG PONT MAX TR POT P P, 
reverse:- Triumphal arch, surmounted by statuary, 
with Nero in facing quadriga, between standing 
Victory and Pax, front with bas-relief of Mars 
standing on pedestal, S C, Sear - but see 1962, a few 
light marks, VF/NVF £200 - £250

 
1407 Nero gold aureus, wt. 7.37g., Rome Mint 65-66 

A.D., obverse:- Laureate bust right, legend:- NERO 
CAESAR AVGVSTVS, reverse:- Jupiter seated left, 
holding sceptre and thunderbolt, legend:- IVPPITER 
CVSTOS, with an old ticket which states 'Ex. Harold 
Wright Coll.', EF £1500 - £2200

 

 
1408 Richard II gold quarter-noble, Lis in centre of 

reverse, Spink 1673, well centred, VF £300 - £400
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1409 Richard II silver halfpenny, Intermediate Style, of 

London as LOnDOn, no marks on breast, Spink 
1699, with old ticket, large oval flan, slightly rough 
surfaces, NVF/VF £50 - £60

 

 
1410 Richard III silver groat, reading RICARD, mm. 

Halved Sun and Rose, type 1, London Mint, Spink 
2154, a sharp, even, central strike, rare, VF £1200 - £1400

 

 
1411 Robert II of Scotland silver halfgroat, star at base of 

sceptre, trefoils within tressure, reverse reads:- 
VILL/ADE/PER/ThX, Perth Mint, Spink 5143, 
obverse struck low, short striking split at obverse 5 
o'clock, short cracks at top of same and a little ancient 
edge loss, clear portrait, GF £60 - £70

 
1412 Roman Imperial bronzes all identified with old 

tickets, Gallienus, Sear - , but see 10235, Tetricus, 
Sear 11243, Licinius, Sear 15215, Constantine I, 
Sear 16062, Constantine I Constantinopolis, Sear - , 
but see 16470, Constantius II, Sear 18219, 
Magnentius, Sear 18825 and Gratian, Sear 20120, 
nice little lot, VF to NEF [8] £50 - £60

 
1413 Roman Imperial bronzes all identified with old 

tickets, Victorinus, Sear 11178, Tetricus, Sear 11256, 
Diocletian, Sear 12635, Maxentius, Sear 14982, 
Licinius, Sear 15211, Licinius, Sear 15225, 
Constantine I, Sear 16296 [London] and Crispus, 
Sear 16773, GF to GVF [8] £40 - £50

 
1414 Roman Republican Post-Reform brass triens, 211-

206 B.C., obverse:- Head of Minerva in crested 
Corinthian helmet, right, club behind?, four pellets 
above, reverse:- Prow to right. horizontal staff and 
ROMA above, four pellets below, Sear 926, NF 
together with a copper as of Antoninus Pius, reverse:- 
Salus standing left, feeding snake, arising from altar 
and holding long sceptre, Sear 4311, VF [2] £40 - £50

 

 
1415 Roman Republican silver denarius of L.Aemilius 

Lepidus Paullus, Rome Mint 62 B.C., Head of 
Concordia / L. Aemilius Paullus standing right, hand 
on military trophy, King Perscus his two sons before, 
captives at foot of trophy, Sear 366, obverse slightly 
off centre and small banker's marks, good metal, 
NVF £45 - £55

 
1416 Roman Republican silver denarius of M.Lucilius 

Rufus, Rome Mint 89 B.C., Head of Roma / Victory 
in biga, Sear 202, good metal NVF £60 - £65

 
1417 Scottish Anne silver Five-shillings 1705, obverse 

reads:- ANNA DEI GRATIA, Spink 5702, 
NVF/GVF £80 - £130

 
1418 Scottish Charles II, silver Sixteenth dollar 1681, 

Spink 5624, GVF/VF £150 - £200

 

 
1419 Scottish William II silver Five-shillings, 1695, Spink 

5688, NVF/GVF £125 - £175

 
1420 Severina, bronze reduced sestertius or as, Rome Mint 

274-275 A.D., reverse:-Juno, Sear 11711, GF with an 
antoninianus of Maximian, similar to Sear 13115, 
GF, with a follis of Maxentius as Augustus, reverse:-
the Dioscuri with their horses, she-wolf suckling 
Romulus and Remus, between, in exergue MOSTB, 
Ostia Mint, Sear 14976, VF and lastly a reduced 
follis of Constantine I, reverse:- Sol, London Mint, 
Sear 16050, GF [4] £50 - £60

 
1421 Stephen silver penny fragment of cut halfpenny size, 

of BMC 1, Cross Moline / 'Watford' Type, reverse 
reads:- ]ED:ON:T[, there are three mints listed in 
J.J.N., beginning 'T', Tamworth, Taunton and 
Thetford, it cannot be Thetford as no moneyer 
working there ends 'ED', there is at Tamworth 
[Alvred] but the mint is listed for BMC VII only, an 
Alfred worked at Taunton, in BMC 1, the mint not 
being known for any other type of Strephen and this 
could be our present mint but it would need a die link 
to prove it, VF, with an Edward I silver penny of 
London [pellet before], VF and an Edward III silver 
halfpenny reading +EDWARDVS REX, GF [3] £50 - £60

 

 
1422 Tiberius silver denarius, Lugdunum Mint c.16 A.D., 

obverse:- Laureate bust right, legend:- TI CAESAR 
DIVI AVG F AVGVSTVS, reverse:- Seated female, 
holding sceptre and branch, this possibly Livia 
[mother of Tiberius], legend:- PONTIF MAXIM, 
both legends reading outwards, Sear 1763, the 
'Tribute Penny' mentioned in the bible, reverse struck 
high, nicely toned, good metal, EF £300 - £400

reverse:-Juno
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1423 Vespasian, silver denarius [regular series], Antioch 

Mint 72 A.D., reverse:- Judaea, captive, seated at 
right beneath palm tree, in attitude of mourning, at 
left a Roman soldier, foot on helmet, holding spear 
and parazonium [this issue celebrates the success of 
Vespasian and Titus in June 71A.D. for their victory 
in the Jewish War], round, well centred, good metal, 
light scuffs, scarce, GF £110 - £130

 
 

Exonumia : Tokens & Medallions 
 

1424 Belgium silver crown sized medal for Racing Dogs 
Exposition 1869, Brussels, EF £40 - £50

1425 Boys Brigade badges and various other Civil items 
(qty) £75 - £80

 

 
 

1426 British Academic Medal: Royal Acadeny of Arts 
silver medal 97.8g. Presented to HUBERT 
DONALD MACGEOCH GILBERT FOR A 
DESIGN IN RELIEF, DEC. 10. 1925 (a famous 
sculptor with a famous father, also a sculptor, with 
some research enclosed) lightly toned EF with 
original case. £150 - £180

 

 
 

1427 British Commemorative Medallion, a 47.5mm 
bronze capsule medal of the Duke of Wellington, 
containing a set of paper roundels describing victories 
in the Napoleonic Wars, capsule GVF lightly 
polished (see Lockdales A122 lot 1310 for an example 
which sold for £280 in slightly better grade) £180 - £220

1428 British Commemorative Medallion, bronze d.39mm: 
Repeal of the Corn Laws 1846 medallion issued 
1910, toned aEF £40 - £50

 

 
 

1429 British Commemorative Medallion, bronze d.52mm: 
John Philip Kemble 1798 by J.G. Hancock, Eimer 
no. 888, VF/GVF some edge nicks. £60 - £70

 
 

 
 

1430 British Commemorative Medallion, bronze 
d.75.5mm: Queen Victoria's Epping Forest Visit and 
Dedication 1882, City of London issue by CH: 
WIENER., EF with a couple of small edge nicks, a 
large intricate piece of work. £150 - £170

 
 

 
 

1431 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897, 
Corporation of London medal by F. Bowcher, struck 
by Spink, Eimer no. 1815, nEF, some nicks. £100 - £120

 
 

1432 British Commemorative Medallion, bronze d.77mm: 
Golden Jubilee of Queen Victoria 1887, the official 
Royal Mint large bronze issue, Eimer no. 1733, 
lightly cleaned GVF with edge knocks; original case 
hinge split, clasp missing. £40 - £50

 
 

1433 British Commemorative Medallion, gold d.25.5mm, 
12.9g: Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 official 
small gold issue. aVF £250 - £300
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1434 British Commemorative Medallion, silver d.34.5mm: 
Prince Charles, Oak Society 1750 by T. Pingo, 
commemorating the claim of Bonnie Prince Charlie 
'the Young Pretender', Eimer no. 625, EF a few light 
scratches. £420 - £450

1435 British Lead Tokens (24) medieval to 19thC 
collection, mixed grade. £40 - £50

1436 British Lifesaving Medal, unmarked silver d.51mm: 
Royal Humane Society Award for Proficiency in 
Swimming Exercise with reference to saving life from 
drowning, named to HENRY GEORGE or H.M.S. 
Boscawen 1902, lightly toned nEF, a few knocks. £70 - £80

1437 British School, Society and Civic Commemorative 
Medals (24) 19th-20thC bronze and white metal, plus 
a 1951 crown cased. £60 - £80

1438 British Society Medals (2): Constitutional Club Life 
Member pass VF, and Fife, Clackmannan & Kinross 
Edinburgh Association bronze medal to Jessie 
Wemyss Jarvis, Tayport 1903 EF with original case. £40 - £60

 
1439 British Society Medal, unmarked silver-gilt d.46mm: 

Pitt Club medal 19thC named to IOHN CARD 
ESQr, missing cameo, otherwise nEF £80 - £90

 

 
1440 Bungay Suffolk, 18th. century halfpenny, 1796, 

Castle / Statue of Justice type, struck on a flan of 
double thickness [piedfort] just a hint of lustre, EF £130 - £140

 
1441 Coin covers "The Royal Golden Wedding 

collection". An impressive collection housed in a 
plush album , mainly benham issues and includes 
silver issues. £40 - £50

 
1442 Collection of Coin covers in four albums , includes 

gold issues. £160 - £180

 
1443 Collection of various Coronation and Jubilee Medals 

in album (x49) £120 - £130

 
1444 Costa Rica Railway Tokens (3): 25 Centavos and 10 

Centavos x2, VF £30 - £40

 
1445 Empty box for a UK 1937 four coin gold set, in good 

condition £30 - £40

 
1446 Evasion Halfpenny: GEORGEIVS WASHINGTON 

/ NORTH WALES, Galata/Withers 132, VG, edge 
knocks. £70 - £80

 
1447 Forgery of a George III Halfcrown 1818 nEF, very 

clever counterfeit, just slightly under-weight (as the 
Spink book says ** Beware of silvered base metal 
contemporary forgeries). This cataloguer notes that 
the edge milling is too sharp and not sloped 
inbetween. £40 - £50

 
1448 Frame of various Buffalo Medals (x35) Buyer collects 

£120 - £130

 
1449 Free standing collecting cabinet, approx. 1' x 1' x 2'4'' 

high, in dark polished mahogany, with 14 draws of 
varying depth, all fitments of brass, key missing,
generally in good condition £25 - £30

 
 

1450 French uniface white metal plaque d.68mm of 
Napoleon Bonaparte as Premier Consul, 
commemorating the Battle of Maringo, deeply toned 
VF, a small piercing and an edge knock. £40 - £50

 
 

1451 GB Medallions & Badges (5): Queen Victoria 1887 
Jubilee unmarked silver bi-metallic cross brooch with 
glass-fronted photographic roundel, an 1887 Jubilee 
white metal star, a white metal crown pin badge, 
George V Empire Jubilee 1935 silver? medallion 
35mm deeply toned aEF cased, and similar official 
small silver issue toned VF £30 - £40

 
 

 
 

1452 Gibraltar Garrison Rifle Meeting 1926 (silver 
hallmarked 1925) 'Grand Aggregate & 
Championship won by Cr Sgt W A Westcott RM 
HMS Cormorant'. Cased £20 - £22

 
 

 
1453 Guernsey Pub Check, brass d.30.5mm, Caves de 

Bordeaux, Guernsey, Auguste Bulteau, c.1880 EF £70 - £80
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1454 Hearts of Oak Benefit Society silver Medal, rev, 
Presented to Mr Augs Frek Robson as a token of 
respect for his services to the Society'. (49.9gms) VF £45 - £50

1455 In Memoriam King Edward VII "Our Empires 
Banners proudly wave from pole to pole in every sea. 
Remember our forefathers gave their lives for this old 
rag and thee". Piece of blue flag mounted on card 
Fort Allahabad May 20th 1910. £50 - £55

 

 
 

1456 Indian International Philatelic Exhibition, New 
Delhi, November 14-23, 1973, 99.9 fine silver 
medallion, c.60mm., boxed and with certificate, 
obverse starting to tone, UNC £50 - £70

1457 Large collection of various enamelled pin badges 
(approx 70) £40 - £45

1458 Lindner trays (13) all secondhand with a good 
mixture of sizes £40 - £50

 

 
 

1459 Livery Company unmarked silver-gilt medal 169.2g, 
The Worshipful Company of Turners of London 
British Horological Institute Competition Prize for 
the year 1902, to Donald Mears, EF, a few tiny edge 
nicks, a large impressive piece with high-relief coat of 
arms. £100 - £120

 
1460 Mary Queen of Scots & the Dauphin uniface 

unmarked silver medal 49mm, toned EF (19thC?), 
plus a silvered base metal cast copy of a George III 
oval countermarked Spanish dollar 1799 (possibly a 
contemporary forgery) £40 - £60

1461 Masonic lot of medals (14) Tokens (3) and some 
Regalia (qty) £40 - £45

1462 Masonic Medals (duplication) and other items (qty) 
£45 - £50

 
1463 Masonic Medals (silver) in Moorland Lodge (3) 

£50 - £55

 

 
 

1464 Medallions (3): French shooting medal silver 
d.50.5mm 'Souvenir d'Un Ami, Avril 1919' by Henri 
Dubois EF with original case (an attractive piece); St 
Dunstans Lawn Tennis Fund unnamed hallmarked 
silver medal d.32mm early 20thC GEF with original 
case, and The Poetry Society hallmarked 9ct gold 
medalet d.22mm, 4.8g, to 'M. Dawson 28-3-28' EF £60 - £80

 
1465 Medals (3) and numismatic forgeries/reproductions 

(17); the medals: French unofficial medal for veterans 
of the Franco-Prussian War, a German WWI 
Honour Cross, and a British WWI propaganda Iron 
Cross; the forgeries/repros: Assorted types from 
17thC hammered to Victorian Crowns. £40 - £50

 

 
 

1466 Mine Rescue Competition Medals (3) silver: Cannock 
Chase Coal Owners Rescue Competition gilt-faced 
medal to W. Greenfield EF; Sir John Cadman Mine 
Rescue Cup Competition 1924 to W. Greenfield, 
C.M.R.S Hednesford Sept. 20. 1924 aEF; and 
Conduit Colliery No. 10 Pit 1922 medal also to W. 
Greenfield Capt. GVF £150 - £170

 
1467 Murree Brewery Football Club Runners Up Medal 

1929. GVF £20 - £22

 
1468 Numismatic books all HB, all with DJ's and some 

extra covered, these on world gold coinage, plus A 
New History of the Royal Mint by C.E.Challis, 1992, 
all in good condition [6] £40 - £50
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1469 Nursing Badge, enameled 9ct gold d.29mm, 12.2g: 
David Lewis Northern Hospital / Nurses Final 
Examination 1st Prize awarded to Nurse Kathleen 
Armstrong 1934. £150 - £170

1470 Paranumistmatics. Three albums containing a 
mixture of mainly commemorative medallions. £300 - £350

1471 Professionally made mahogany coin cabinet, approx. 
12 1/2'' x 19'' x 19'' high, 30 trays to take all sizes of 
coins, small book compartment and 2 small draws 
and large bottom draw, all fitments of brass, with key, 
good condition £50 - £80

1472 Proof Set Cases (8) including 1902 12-coin type, 1937 
15-coin type, 1937 card x2, 1950 card, etc. £50 - £60

 

 
 

1473 Russian related silver medal: Grand Duke Michael 
and Countess Torby, Keele Hall 1901-1910, 
unmarked silver, with conjoined monograms, GVF 
with some tiny surface marks. A similar one sold at 
Morton & Eden Ltd. 13/6/2008 for £300, and 
another at Lockdales Auction 114 lot 1463 for £250. £220 - £260

1474 Saudi Arabian yellow metal medal d.65mm: 
JEDDAH, images of sheikh and sailboat, nEF with 
original case. £25 - £30

 

 
 

1475 Scottish Academic Medal: University of St. Andrews 
silver Lady Literate at Law (presented to women 
prior to law degrees) toned EF on original rosette and 
sash. £70 - £90

1476 Small collectors cabinet, approx. 6'' x 13'' x 6'' high, 
in oak, draws possibly some type of fruitwood, there 
being 9, plain, red bazed present, front with fold-
away, drop door, with lock and key, all fitments of 
brass, key steel, in good condition £25 - £35

1477 Small tin of various School Medals and a WW1 
medals (9) £50 - £55

1478 South Africa, Cape of Good Hope, Cape Town, 
Whyte & Co. Tea Merchants & Grocers Halfpenny 
Token 19thC, nVF, surface marks. £30 - £40

1479 South Africa, Cape Town, Marsh & Sons Importers 
Halfpenny Token 19thC GVF £30 - £40

1480 Staffordshire 19th. century silver token sixpence of 
1811 by Baronet Robert Peel, parliamentary member 
for Tamworth in 1790, obverse a little weak, 
VF/GVF £40 - £45

 
1481 Suffolk 17 th. century token farthing of Bury St. 

Edmunds by John Farecloth, 1667, W.53, hairline 
crack, VF £40 - £45

 
1482 Suffolk 17th. century token farthing of Orford by 

Mary Thurston, 1659, W 280 [sole type for the 
town], rare, lightly scuffed VF/NVF £140 - £160

 
1483 Suffolk 17th. century token farthing of Sudbury by 

John Ray, 1654, W388, scarce, small area of deposit 
each side, VF £60 - £70

1484 The Numismatic Chronicle, HB books for 
1980,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94 and 97, dusty 
but generally clean [12] £30 - £40

1485 Tokens which look to be mostly of aluminium of a 
type not seen by us before and labelled 'Income Tax 
Licence from the Congo', these seem dated from 
1911 to 1940, [58] £60 - £80

1486 Tokens & Medallions, a small metal box full of 18th 
to 20thC base metal tokens and commemorative 
medallions. £80 - £100

1487 Tokens (17) all 18th Century Halfpenny types. 
Average GF £80 - £90

 
1488 Token, 17thC: Barnard Castle, Will Hutchinson 

Farthing, Durham no. 7, VF, a very nice example. £50 - £60

1489 Token, 17thC: Walter Maplisden, Canterbury 
Farthing, Kent no. 65, porous Fine. £25 - £30

1490 Various medals inc 3x Isle of Man 1935/1937 
Medals, a 1937 Coronation Medal, 4x Stanley 
Medical College Madras Medals and Silver War 
Badge 229519 (9) £70 - £75

1491 Votes For Women original pin badge, American 
celluloid version, scarce £40 - £45

1492 Winston Churchill Commemorative gold medallion 
(3.4g) bright VF £40 - £50

1493 World medallions, base, for Shooting, Sports Day, 
Opening of Railway [South Africa], US 101st. 
Airborne, Baptist Mission Centenary, Casino De 
Monte Carlo 100f. and Edward I, VF and better [7] £40 - £60

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 13th September 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (10.00am) Lot Numbers 
    

72 English Gold Coins 1494 - 1617 
78 English Coins 1618 - 1947 
90 World Coins 1948 - 2021 
95 Bulk Coin Lots 2022 - 2223 

 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

99 GB Stamps 2224 - 2333 
102 World Stamps 2334 - 2530 
107 Covers 2531 - 2561 
108 Postcards 2562 - 2920 
117 Cigarette & Trade Cards 2921 - 3025 
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English Gold Coins, Room 1, 10.00am 
 

1494 Britannia Four coin set 1987 (£100, £50, £25 & 
£10) Proof FDC boxed as issued £1100 - £1200

 

 
 

1495 Britannia Four coin set 1991 (£100, £50, £25 & 
£10) Proof FDC boxed as issued £1100 - £1200

 

 
 

1496 Britannia Ten Pounds (1/10th oz) Proof FDC boxed 
as issued £70 - £80

 

 
 

1497 Crown 1990 (Queen Mother) Proof FDC boxed as 
issued £750 - £800

 
 

1498 Crown 1997 (Golden Wedding) Proof FDC boxed as 
issued £750 - £800

 

 
 

1499 Double Sovereign 1994 Proof aFDC (finger mark on 
obverse) boxed as issued £300 - £320

 
 

 
 

1500 Fifty Pence 1992 Gold Proof aFDC (toned on 
obverse) boxed as issued £425 - £475
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1501 Fifty Pence 2007 "Scouts" Gold Proof FDC boxed as 
issued £300 - £320

1502 Fifty Pence "EEC" two coin set 1998, (Gold & Silver 
issues) aFDC boxed as issued £300 - £320

 
1503 Five Pounds 1887 EF 

£1200 - £1500

 
1504 Five Pounds 1937 proof nFDC, a couple of tiny 

surface marks. £900 - £1200

1505 Four coin gold set 1993 "The Pistrucci Centenary 
collection 1893 - 1993" (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign) along with a Crown size Silver medallion 
of Pistucci. FDC boxed as issued £1250 - £1350

 

 
 

1506 Four coin set 1980 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350

1507 Four coin set 1982 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350

 

 
 

1508 Four coin set 1985 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350

 
 

 
 

1509 Four coin set 1989 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued (scarce) £2200 - £2400

 
 

1510 Four coin set 2000 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350

 
 

 
 

1511 Four coin set 2004 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350
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1512 Four coin set 2005 (£5, £2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £1250 - £1350

 
1513 Guinea 1702 bold toned VF 

£2000 - £2200

 
1514 Guinea 1773 VF 

£300 - £350

1515 Guinea 1776 fair/nVF but bright ex jewellery & ex 
mount £200 - £210

 
1516 Guinea 1781 nVF 

£300 - £350

 
1517 Guinea 1787 GVF 

£600 - £650

 
1518 Guinea 1788 GVF scratches. 

£300 - £400

 

1519 Guinea 1791 Fine but ex jewellery 
£160 - £180

 
1520 Guinea 1791 lightly cleaned VF 

£300 - £400

 
1521 Guinea 1791 VF 

£300 - £350

1522 Guinea 1792 GF/ nVF but evidence of mount 
removal on edge £200 - £220

1523 Guinea 1794 GF but bright ex jewellery & ex mount 
£180 - £200

 
1524 Guinea 1794 GVF 

£350 - £400

1525 Guinea 1795 GF but test mark reverse 
£220 - £250

 
1526 Guinea 1798 ex-mount cleaned VF 

£180 - £220

 

 
1527 Half Guinea 1722 VF 

£400 - £500

 
1528 Half Guinea 1748 VF but ex detector find with a 

slight kink below bust £220 - £250

 
1529 Half Guinea 1787 Fine but ex jewellery 

£90 - £120

 

 
1530 Half Guinea 1790 EF, light surface mark obv. 

£400 - £500

 

 
1531 Half Guinea 1808 VF 

£200 - £250
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1532 Half Guinea 1811 (scarce date) ex-mount GF 

£150 - £200

 
1533 Half Sovereign 1817 EF 

£300 - £350

1534 Half Sovereign 1828 VG 
£120 - £140

 
1535 Half Sovereign 1874 (dn 68) aVF 

£100 - £110

1536 Half Sovereign 1885 GF on an uneven flan with 
some digs / nicks £75 - £85

1537 Half Sovereign 1885 nVF 
£80 - £85

1538 Half Sovereign 1885/3 VF/GVF 
£150 - £200

1539 Half Sovereign 1890 nVF/VF 
£80 - £90

1540 Half Sovereign 1892 nVF 
£80 - £90

1541 Half Sovereign 1893 (OH) VF 
£80 - £90

1542 Half Sovereign 1893 (OH) VF+ 
£80 - £85

1543 Half Sovereign 1898 GF 
£80 - £90

1544 Half Sovereign 1898 GVF 
£85 - £90

1545 Half Sovereign 1900 GVF 
£75 - £85

 
1546 Half Sovereign 1937 proof nFDC with some toning 

spots. £200 - £250

1547 Half Sovereign 1982 aUnc 
£75 - £85

1548 Half Sovereign 2000 BU 
£75 - £85

1549 Half Sovereign 2000 Unc 
£75 - £85

1550 Half Sovereign 2001 Unc 
£75 - £85

1551 Half Sovereign 2002 Unc 
£75 - £85

1552 Half Sovereign 2003 Unc 
£75 - £85

1553 Half Sovereign 2004 BU in a hard plastic case 
£75 - £85

1554 Half Sovereign 2005 BU 
£75 - £85

 
1555 Half Sovereigns (7) 1887 (JH) , 1897, 1910, 1913, 

1914, 1915 & 1982. Mixed grades £500 - £550

 

1556 One Pound Gold Proof four coin set "Bridges" FDC 
boxed as issued £1350 - £1400

 
 

1557 One Pound Gold Proof four coin set "Bridges" FDC 
boxed as issued £1350 - £1400

 
1558 Pattern Two Pounds 1820 LX, raised lettered edge, 

S.3784, EF with surface and edge marks. 
£10000 -

£12000

 
1559 Quarter Guinea 1718 VF 

£180 - £200

 
1560 Quarter Guinea 1762 lightly toned EF 

£300 - £400

1561 Quarter Sovereign 2009 Proof FDC boxed as issued 
£50 - £55

 

 
 

1562 Quarter Sovereign 2010 Proof FDC boxed as issued 
£50 - £55

 
1563 Sovereign 1820 open 2, S.3785C, proof like EF 

£1200 - £1500
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1564 Sovereign 1821 EF 

£1000 - £1200

 
1565 Sovereign 1826 aUnc 

£1600 - £1800

 
1566 Sovereign 1832 EF 

£1200 - £1400

1567 Sovereign 1869 (shield) dn 41 GF 
£170 - £190

1568 Sovereign 1876 GF/nVF 
£150 - £170

1569 Sovereign 1877s (shield) GVF/EF 
£180 - £200

1570 Sovereign 1878s (shield) VF/nEF 
£180 - £200

1571 Sovereign 1879s GVF 
£150 - £170

1572 Sovereign 1881m (shield) VF 
£180 - £200

1573 Sovereign 1883s (shield) VF 
£180 - £200

 
1574 Sovereign 1886s (shield) VF or better 

£180 - £200

 
1575 Sovereign 1915 GEF 

£150 - £160

 
1576 Sovereign 1917m EF 

£150 - £170

 
1577 Sovereign 1919P, Perth Mint, Australia, EF, 

bagmarks. £150 - £160

 
1578 Sovereign 1930sa GEF 

£150 - £170

 
1579 Sovereign 1979 Proof FDC boxed 

£150 - £160

 
1580 Sovereign 1979 Proof FDC boxed as issued 

£150 - £170

 
1581 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued 

£150 - £160

 
1582 Sovereign 1981 Proof FDC boxed as issued 

£150 - £160

 
1583 Sovereign 1982 Proof FDC boxed as issued 

£150 - £160

 
 

1584 Sovereign 1999 Proof FDC boxed as issued 
£160 - £180

1585 Sovereign 1999 Proof FDC (not boxed) 
£160 - £180

1586 Sovereign 2000 Unc 
£160 - £170

1587 Sovereign 2003 Unc 
£150 - £170

1588 Sovereign 2001 Unc 
£150 - £170

1589 Sovereign 2002 BU 
£150 - £170

1590 Sovereign 2002 Unc 
£150 - £170

1591 Sovereign 2003 BU 
£160 - £170

1592 Sovereign 2004 BU in a hard plastic case 
£160 - £170

1593 Sovereign 2005 BU 
£160 - £170

1594 Sovereign 2006 BU in the "Royal Mint" card 
£150 - £170

1595 Sovereigns 2000 BU 
£150 - £160

1596 Sovereigns (10) Victoria JH & OH, Edward VII, 
George V x 4 & Elizabeth II x 2. Mixed grades £1500 - £1700

1597 Third Guinea 1810, ex-mount nF 
£70 - £80

1598 Three coin set 1983 (£2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £525 - £575

1599 Three coin set 1983 (£2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £525 - £575

1600 Three coin set 1984 (£5, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £950 - £1000

 

 
 

1601 Three coin set 1986 (£2, Sovereign & Half 
Sovereign). FDC boxed as issued £525 - £275
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1602 Two Guineas 1709 bold VF, a couple of tiny edge 

nicks. £1800 - £2200

 

 
1603 Two Guineas 1740/39 nEF 

£2000 - £2500

 

 
1604 Two Pounds 1823 GVF-nEF 

£1000 - £1200

 

 
1605 Two Pounds 1887 AU with a few hairlines. 

£800 - £1000

 

 
1606 Two Pounds 1937 proof nFDC with misty tone. 

£500 - £600

 

 
1607 Two Pounds 1989 Gold proof aFDC in a hard plastic 

capsule £350 - £400

 
 

1608 Two Pounds 1994 Bank of England Tercentenary 
Proof FDC boxed as issued £300 - £350

 

 
 

1609 Two Pounds 1994 Bank of England Tercentenary 
S.4314 Gold Proof the rare mule with the obverse 
from S.4251 without 'Two Pounds' below the bust 
FDC cased as issued with certificate £1300 - £1500

 

 
 

1610 Two Pounds 1996 "Football" Gold Proof FDC boxed 
as issued £300 - £320
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1611 Two Pounds 1997 Gold Proof FDC boxed as issued 
£300 - £320

1612 Two Pounds 2004 "Locomotive" Gold Proof FDC 
boxed as issued £300 - £320

1613 Two Pounds 2006 "Brunell" Gold Proof FDC boxed 
as issued £300 - £320

1614 Two Pounds 2007 "Act of Union" Gold Proof FDC 
boxed as issued £300 - £320

1615 Two Pounds 2007 "Slave" Gold Proof FDC boxed as 
issued £300 - £320

1616 Two Pounds 2008 "Olympics" Gold Proof aFDC 
boxed as issued £300 - £320

1617 Two Pounds 2008 "Olympics" Gold Proof FDC 
boxed as issued £300 - £320

 
 
 

English Coins 
 

1618 Bank Tokens (2) both 18d, 1811 nVF & 1816 EF 
£80 - £120

 

 
 

1619 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof aFDC. 
Boxed as issued £80 - £100

 
1620 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC with 

some slight toning £70 - £90

 
1621 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof FDC. 

Boxed as issued £70 - £80

 

 
1622 Crown 1666 GF 

£160 - £180

 
1623 Crown 1673 V. Qvinto, B/R in BR, S.3358, toned 

Fine. £120 - £140

 
1624 Crown 1679 T. Primo. S.3358, toned Fine, a couple 

of light edge knocks. £100 - £130

 
1625 Crown 1708 Plumes GF - nVF 

£200 - £250

 

 
1626 Crown 1818 LVIII, EF 

£350 - £450

 
1627 Crown 1819 LIX, no stops on edge, dark toned nVF, 

edge knock. £60 - £70

 
1628 Crown 1819 LIX, VF-GVF 

£70 - £90

 
 

1629 Crown 1819 LX, VF, a couple of tiny edge nicks. 
£60 - £80

 
 

 
1630 Crown 1819LIX, EF 

£300 - £320

 
 

 
1631 Crown 1820 LX, dark grey toned EF, light scratches 

obv. £250 - £350
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1632 Crown 1820 LX, lightly toned EF, with a nice old 
ticket 'Purchased 1905'. £350 - £450

1633 Crown 1821 Secundo, deeply toned VF, some small 
surface and edge marks. £60 - £70

1634 Crown 1822 Tertio, toned VF, some edge knocks. 
£60 - £80

 

 
1635 Crown 1844 cinquefoils VF, edge knock. 

£200 - £250

 

 
1636 Crown 1844 stars, mistruck edge lettering 'ANANO', 

toned VF, a few tiny edge and surface marks. £250 - £300

 
1637 Crown 1845 cinquefoils VF 

£120 - £140

 
1638 Crown 1845 (cinq stops) VF 

£120 - £150

 

 
1639 Crown 1847 Gothic, axis up/down (technically 

Undecimo edge, but edge lettering erased) GF/nVF, 
damaged as mentioned. £200 - £250

 
1640 Crown 1847 Gothic, Undecimo edge, cleaned EF, a 

couple of edge nicks. £1000 - £1200

 

 
1641 Crown 1847 Undecimo 'Gothic', S.3883, toned VF, 

edge knock. £500 - £700

 
1642 Crown 1847 Undecimo Gothic, ex-mount Fair. 

£120 - £150

 
1643 Crown 1847 Undecimo Gothic, ex-mount toned VF 

£450 - £400

 

 
1644 Crown 1847 Undecimo Gothic, toned GEF 

£2000 - £2200

 

 
1645 Crown 1847 XI, Young Head, VF, light edge knock. 

£200 - £250

 
1646 Crown 1887 EF/GEF toned 

£50 - £60

 
1647 Crown 1887 GEF small edge bruise 

£40 - £50
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1648 Crown 1888 narrow date, EF 

£80 - £100

1649 Crown 1888 (narrow date) nEF small edge bruise 
obverse £60 - £80

1650 Crown 1888 (wide date) F/GF 
£70 - £90

 
1651 Crown 1888 (wide date) F/GF 

£70 - £90

 

 
1652 Crown 1893 LVI toned EF/GEF 

£140 - £160

 
1653 Crown 1893 LVI toned GVF 

£60 - £80

 

 
1654 Crown 1895 LVIII aEF with tiny surface nicks. 

£120 - £140

 
1655 Crown 1896 LX, lightly toned GVF-nEF 

£60 - £80

 

 
1656 Crown 1897 LX toned EF, a few of edge nicks. 

£100 - £140

 
1657 Crown 1898 LXII toned nEF 

£120 - £150

 

 
1658 Crown 1898 LXII, GEF with tiny nicks. 

£200 - £240

 

 
1659 Crown 1898 LXI, nEF, a few of edge nicks. 

£140 - £180

 
1660 Crown 1902 EF or better with a few very tiny edge 

nicks £100 - £120

 
1661 Crown 1902 GF with a few tiny edge bumps 

£30 - £40

 
1662 Crown 1902 GF/nVF 

£50 - £60

 

 
1663 Crown 1902 UNC with patchy tone. 

£140 - £180

 
1664 Crown 1927 wreath (proof) VF 

£80 - £120



 81

 
1665 Crown 1928 wreath, GVF/nEF 

£160 - £200

 
1666 Crown 1928 wreath, toned VF 

£90 - £120

1667 Crown 1929 wreath, VF hairlines. 
£120 - £140

1668 Crown 1930 wreath, VF scratch. 
£120 - £140

 
1669 Crown 1931 wreath, VF 

£120 - £140

 
1670 Crown 1932 wreath, toned EF 

£350 - £400
 

 
1671 Crown 1932 wreath, VF/GVF, couple of surface 

marks. £250 - £300

1672 Crown 1933 nVF/VF 
£120 - £140

 
1673 Crown 1933 wreath, EF 

£220 - £260

 
1674 Crown 1934 wreath (only 932 struck) GF, reverse 

better. £1200 - £1400

 
1675 Crown 1936 wreath, nEF, edge knock. 

£300 - £350
 

1676 Crown 1937 Proof aFDC toned on obverse 
£25 - £30

 
1677 Crown 2000 Silver Proof Piedfort FDC boxed as 

issued £30 - £35

 
1678 Crown 2004 Silver Proof Piedfort FDC boxed as 

issued £30 - £35

 
1679 Crowns (2) 1935 & 1937. both Unc with the odd tiny 

contact mark £30 - £40

 
1680 Crowns (2): 1893 LVII GF, and 1900 LXIII ex-

mount laquered (aEF detail) £60 - £80

 
1681 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to centre of E, 

no stop after REX, GF-nVF, small attempted 
piercing above portrait. £60 - £80

 
1682 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to centre of E, 

no stop after REX, nVF for type £120 - £150

 
1683 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to centre of E, 

no stop after REX, toned aVF, a few edge nicks. £80 - £120
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1684 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to centre of E, 

with stop after REX, GF/nVF £100 - £140

 
1685 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to left of E, no 

stops in CHK, nVF £150 - £200

1686 Dollar 1804 Bank of England, top leaf to left of E, 
upright K to left of shield, GF with a few scratches 
and two test marks obv. £50 - £70

 
1687 Double-Florin 1888 inverted 1 for I in VICTORIA, 

GVF/nEF £60 - £80

1688 Double-Florin 1889 inverted 1 for 2nd I in 
VICTORIA, nEF, surface marks. £100 - £110

1689 Eighteen pence Bank Token 1812 (S3772) GVF 
£40 - £45

1690 Eighteen pence Bank Token 1815 GVF 
£40 - £45

 
1691 Eighteenpence Bank Token 1811 nEF, some 

scratches. £60 - £70

 
1692 Eighteenpence Bank Token 1812 armoured bust, 

S.3771, lightly toned GVF-nEF £50 - £70

 
1693 Eighteenpence Bank Token 1813 cleaned nEF 

£50 - £70

 

 
1694 Eighteenpence Bank Token 1814 EF 

£140 - £180

 
1695 Eighteenpence Bank Token 1816 toned EF 

£140 - £180

1696 Family Silver Collection 2008 a 5-coin set comprising 
Five Pound Crown 2008 Prince of Wales 60th 
Birthday, Five Pound Crown 2008 Elizabeth I 450th 
Anniversary of Accession, Two Pounds 2008 
Centenary of London Olympics, Two Pounds 
Britannia and One Pound 2008. Proof FDC in the 
case of issue with certificate  £60 - £80

1697 Farthing 1675 GF-nVF, light die-clashing. 
£60 - £70

 
1698 Farthing 1675 GVF trace lustre. 

£350 - £380

1699 Farthing 1823 roman 1, GVF 
£100 - £110

 
1700 Farthing 1825 D/U in DEI, EF trace lustre. 

£150 - £170

 
1701 Farthing 1837/1(?), not listed in Spink, clearly some 

kind of overdate, VF £40 - £50

1702 Farthing 1859 EF, carbon spot. 
£30 - £40

1703 Five Pounds 2009 "Olympics" Silver Proof Piedfort 
FDC boxed as issued £30 - £35

 
1704 Florin 1848 'godless gothic' plain edge proof pattern, 

toned nFDC, some hairlines in field. £800 - £1000

 

 
1705 Florin 1849 'godless gothic' EF-GEF 

£200 - £240
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1706 Florin 1849 'godless gothic' WW obliterated, VF-

GVF £60 - £70

1707 Florin 1849 'godless gothic', toned VF 
£30 - £40

1708 Florin 1849 'godless gothic', toned VF/GVF 
£40 - £50

1709 Florin 1849 'godless gothic', toned VF/GVF 
£40 - £50

 
1710 Florin 1857 gothic mdccclvii, GVF 

£60 - £80

 
1711 Florin 1862 gothic mdccclxii, scarce date, Fine, 

scratch obv. £100 - £130

 

 
1712 Florin 1868 gothic mdccclxviii, die no. 5, nEF with 

dark toned obv. and iridescent reverse (possibly 
artificial tone) £120 - £180

 

 
1713 Florin 1873 gothic mdccclxxiii, die no. 247, 

GVF/nEF £80 - £100

 
1714 Florin 1881 gothic mdccclxxxi (approaching xxri type 

but limb not obliterated), GVF-nEF £60 - £80

 

 
1715 Florin 1883 gothic mdccclxxxiii, nEF 

£120 - £160

 
1716 Florin 1884 gothic mdccclxxxiv, nEF, some tiny 

surface marks. £80 - £120

1717 Florin 1886 gothic mdccclxxxvi, GVF 
£40 - £50

1718 Florin 1895 EF 
£60 - £70

1719 Florin 1899 EF 
£50 - £60

1720 Florin 1899 EF small toning spot obverse 
£30 - £35

1721 Florin 1902 matte proof nFDC, light hairlines. 
£60 - £70

 
1722 Florin 1905 aVF 

£80 - £100

 
1723 Florin 1910 EF 

£70 - £80

 
1724 Florin 1911 AU 

£60 - £80

1725 Florin 1927 proof aFDC 
£60 - £70

1726 Florin 1932 nEF/EF scarce in this grade 
£150 - £200

1727 Florins (2): 1849 'godless' gothic toned VF-GVF 
scratch obv., and 1883 gothic VF light scratches obv. £50 - £70

 
1728 Florins (3) 1888 nEF, 1891 VF & 1892 VF+ 

£70 - £90

 
1729 GB Florins (4) 1849 VG, 1849 VF, 1866 nVF & 1873 

VF. £60 - £70

 
1730 GB Silver £20s (4) 2013 x 3 & 2014. all BU in the 

card of issue £75 - £80

 
1731 Groat 1836 nEF 

£20 - £30
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1732 Groat 1837 EF-GEF 

£50 - £60

 
1733 Groat 1838 over sideways 8, GEF 

£60 - £80

 
1734 Groat 1849 EF 

£35 - £45

 
1735 Groat 1855 EF 

£30 - £40

1736 Half Farthing 1837 nVF a couple of edge nicks 
£50 - £60

 
1737 Half Farthing 1837 VF-GVF 

£150 - £170

1738 Halfcrown 1685 VG 
£80 - £100

1739 Halfcrown 1689 first reverse, bold VG 
£40 - £50

1740 Halfcrown 1689 (S3434) aVF 
£180 - £200

 

 
1741 Halfcrown 1689, Spink 3434, lower left edge of shield 

not struck up otherwise GVF £275 - £325

 

 
1742 Halfcrown 1698 DECIMO, light adjustment marks, 

obverse, EF/GEF £1100 - £1200

 
1743 Halfcrown 1706 VF with the reverse better 

£275 - £325

 
1744 Halfcrown 1714 roses & Plumes, S.3607, toned VF, 

some adjustment lines rev. £150 - £200

 
1745 Halfcrown 1739 EF with a some original brilliance 

still remaining £800 - £1000

1746 Halfcrown 1817 large head, VF 
£40 - £50

 
1747 Halfcrown 1817 (BH) GVF 

£40 - £50

1748 Halfcrown 1819 GVF, a few tiny edge nicks. 
£60 - £80

1749 Halfcrown 1824 garter shield, S.3808, VF 
£60 - £70

1750 Halfcrown 1825 VF 
£40 - £50

1751 Halfcrown 1826 VF/GVF 
£60 - £70

1752 Halfcrown 1828 GF 
£70 - £90

 
1753 Halfcrown 1828 toned VF/GVF 

£200 - £250
 

 
1754 Halfcrown 1834 EF 

£400 - £450

1755 Halfcrown 1835 VF/GVF 
£80 - £100
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1756 Halfcrown 1836, EF 

£325 - £375

1757 Halfcrown 1840 lightly cleaned VF, a couple of edge 
knocks. £50 - £70

1758 Halfcrown 1843 nF/Fine 
£50 - £60

1759 Halfcrown 1844 lightly toned VF, a few edge knocks. 
£60 - £70

1760 Halfcrown 1848 GF 
£80 - £120

1761 Halfcrown 1848 nF 
£40 - £50

1762 Halfcrown 1848/6 Fine, edge knock rev. 
£100 - £140

1763 Halfcrown 1848/6 ? VG 
£60 - £80

1764 Halfcrown 1849 large date, toned VF, tooled or 
repaired obv. £50 - £70

 
1765 Halfcrown 1849 small date, Fine, dig below chin. 

£50 - £60

 
1766 Halfcrown 1850 bold F-GF, tone spot obv. 

£50 - £70

 
1767 Halfcrown 1874 toned GVF 

£60 - £80

 

 
1768 Halfcrown 1875 grey tone EF, light edge knock. 

£180 - £220

 
1769 Halfcrown 1876 GVF 

£60 - £80

 
1770 Halfcrown 1876 GVF, reverse better, scratch and 

edge knock obv. £80 - £100

 

 
1771 Halfcrown 1878 GEF, edge knock. 

£200 - £250

 
1772 Halfcrown 1881 GVF/nEF 

£80 - £120

 
1773 Halfcrown 1883 EF 

£150 - £180

1774 Halfcrown 1884 nEF 
£100 - £150

1775 Halfcrown 1885 GVF, reverse better, light edge 
knock. £60 - £80

 
1776 Halfcrown 1886 aEF 

£140 - £180

 
1777 Halfcrown 1887 Jubilee proof, deeply toned nFDC 

£160 - £200

1778 Halfcrown 1887 (JH) Unc with prooflike fields but a 
few bag marks obverse under magnification £30 - £40

 
1779 Halfcrown 1894 UNC, a few bagmarks. 

£180 - £220

 
1780 Halfcrown 1896 GEF, a few light scratches. 

£70 - £80

1781 Halfcrown 1902 GEF 
£120 - £140

1782 Halfcrown 1902 lightly toned GEF, carbon spot on 
portrait. £60 - £80

1783 Halfcrown 1902 matte proof, GEF with hairlines. 
£60 - £70

 

1784 Halfcrown 1903 aF with dirt on surface. 
£60 - £70
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1785 Halfcrown 1903 VG - Fine 
£60 - £80

1786 Halfcrown 1904 VF/GF small dig in "O" of "Crown" 
£60 - £80

 
1787 Halfcrown 1905 Fine, light edge knock. 

£250 - £350

1788 Halfcrown 1905 nF/VG 
£140 - £180

1789 Halfcrown 1909 nVF tiny edge nick obverse 
£30 - £35

 
1790 Halfcrown 1911 proof, iridescent toned aFDC 

£130 - £160

1791 Halfcrown 1927 proof nFDC 
£50 - £70

1792 Halfcrowns (2) 1821 with regular and heavier shield 
garnish, VF £90 - £110

1793 Halfcrowns (3) all 1904, Fine - GF 
£100 - £120

 
1794 Halfpenny 1737 GF - nVF 

£30 - £40

 
1795 Halfpenny 1771 GVF 

£40 - £60

 
1796 Halfpenny 1845 VG 

£30 - £50

 

 
1797 Halfpenny 1853/2 AU 

£80 - £120

 

 
1798 Halfpenny 1856 GEF with lustre. 

£45 - £55

 
1799 Halfpenny 1858/6 EF with lustre. 

£45 - £55

 
1800 Halfpenny 1875 AU 

£100 - £150

 
1801 Halfpenny 1876H AU 

£50 - £80

1802 Halfpenny 1887 EF with streaky lustre. 
£20 - £30

 
1803 Halfpenny 1890 UNC 

£60 - £80

 
1804 Maundy 1871 lightly toned nFDC with a 20thC case 

(tiny edge nick on the 2d) £120 - £130

 

 
1805 Maundy Penny 1720 HIPEX error EF 

£60 - £80

 
1806 Maundy Set 1890 GEF in a contempory box 

£80 - £100

 

 
 

1807 Maundy Set 1893 (OH) GEF 
£70 - £90

 
1808 Maundy Set 1899 Unc 

£80 - £100

 
1809 Maundy Set 1900 EF 

£70 - £80
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1810 Maundy Set 1920 lightly toned EF with an early case 
(hinge seperated) £150 - £160

1811 Maundy Set 1937 GEF but with patchy toning 
£70 - £80

1812 Maundy Set 1951 Unc in a contempory dated box 
£80 - £100

1813 Maundy Set 1953 GEF with some patchy toning 
(rare) £400 - £500

1814 Maundy Set 1969 nFDC, a few toning spots, with 
contemporary case. £100 - £120

1815 Nelson & Trafalgar Silver Proof Piedfort two coin 
crown set 2005, FDC boxed as issued £40 - £60

1816 One Pound 1983 silver Proof Piedfort. FDC boxed 
with certificate £35 - £40

1817 One Pound Silver Proof five coin set (2003 - 2007) 
FDC boxed as issued with certificates £40 - £50

1818 One Pound Silver Proof Pattern collection four coin 
set 2003. FDC boxed as issued £30 - £40

1819 One Pound silver Proof Piedfort 1983 FDC boxed as 
issued with certificate £30 - £40

1820 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 2004 
2007. FDC boxed as issued £50 - £60

1821 Part Maundy Set 1909 (3d is a currency issue) GEF 
£40 - £50

1822 Penny 1797 (10 leaves) GVF 
£30 - £35

1823 Penny 1825 GVF 
£50 - £60

 
1824 Penny 1826 nEF trace lustre. 

£120 - £140

1825 Penny 1826 (Plain) nEF couple of bag marks under 
magnification £50 - £60

1826 Penny 1826 (Thin line) GVF couple of bag marks 
under magnification £40 - £50

1827 Penny 1827 dark aF 
£80 - £120

1828 Penny 1837 VF but some light scratches under 
magnification obverse £40 - £50

1829 Penny 1846 nEF, scratch obv. 
£50 - £70

1830 Penny 1856 PT, VG 
£40 - £50

 

1831 Penny 1863 EF 
£40 - £50

1832 Penny 1864 crosslet, VF 
£50 - £60

1833 Penny 1869 VG - Fine 
£40 - £50

1834 Penny 1870 GVF 
£40 - £50

1835 Penny 1871 VF edge bruise obverse 
£40 - £50

1836 Penny 1871 VF/GVF with some flaws and light 
scratches. £60 - £80

1837 Penny 1895 low tide, VF 
£50 - £60

1838 Penny 1902 low tide, brown EF, edge nick. 
£50 - £60

 
1839 Penny 1910 UNC, a few tiny spots. 

£50 - £60

1840 Penny 1912H GEF lots of lustre but weak strike as 
usual £60 - £80

1841 Penny 1918H slabbed by ICG as AU50 
£150 - £200

1842 Penny 1919H. EF with the reverse a fraction better , 
some lustre but with a couple of toning spots £100 - £150

1843 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC boxed as issued 
£160 - £200

1844 Proof Set 1937 (15 coins) Crown to Farthing 
including Maundy Set, nFDC in original case. £200 - £300

1845 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued 
£50 - £60

1846 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued  
£50 - £55

1847 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued  
£50 - £55

1848 Proof Set 1950 (9 coins) Halfcrown to Farthing, 
nFDC with original case (worn) £50 - £60

1849 Proof Set 1951 aFDC in the blue box of issue (lid 
detached) £75 - £85

1850 Proof Set 1951 aFDC in the green box of issue 
£75 - £85

1851 Proof Set 1951 aFDC in the green box of issue 
£75 - £85

 

 
 

1852 Proof Set 1951 (10 coins) Festival of Britain Crown to 
Farthing nFDC with original case (worn) £75 - £85

1853 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued  
£50 - £55

1854 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued  
£50 - £55

1855 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued  
£50 - £55
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1856 Proof Set 1953 aFDC in the original box of issue 
£50 - £60

1857 Proof Set 1953 aFDC in the original box of issue 
£50 - £60

1858 Proof Set 1953 aFDC (toning on the copper) in 
original box of issue £45 - £55

1859 Proof set 1996 (in silver) FDC boxed as issued 
£30 - £35

1860 Proof set 1996 (in silver) FDC boxed as issued 
£30 - £35

1861 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 
coin set with the Maundy Money. aFDC - FDC in 
the original case of issue with certificate £130 - £150

1862 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 
coin set with the Maundy Money. aFDC - FDC in 
the original case of issue with certificate £130 - £150

1863 Proof Set 2000, the thirteen coin set with the 
Maundy Money. all struck in silver aFDC - FDC 
boxed as issued with certificate £140 - £160

1864 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 
the Maundy Money. aFDC in the original case of 
issue with certificate  £130 - £150

1865 Proof Set 2008 piedfort issue struck in silver aFDC 
boxed as issued £50 - £60

1866 Proof Set 2008, both in silver, Emblems of Britain (7 
coins) the last coins bearing the old designs Proof 
FDC in the large black case of issue, 2008 Royal 
Shield of Arms (7 coins) FDC in the large black case 
of issue, both sets with all certificates and booklets £50 - £70

1867 Proof Set 2009 struck in silver a 12 coin set 
comprising Five Pound Crown 2009 Henry VIII 
500th Anniversary of Accession, Two Pounds (3) 
2009 Robert Burns, 2009 Darwin, 2009 Standard 
'Technology' design, Fifty Pence 2009 Kew Gardens, 
plus One Pound to One Penny. aFDC - FDC in the 
case of issue with certificate  £120 - £140

1868 Proof Set 2009 (Kew Gardens) FDC in the black 
leather case £30 - £40

 
1869 Shilling 1705 roses & plumes GF 

£60 - £80

 

 
1870 Shilling 1708, angles plain, EF 

£340 - £380

 
1871 Shilling 1723ssc nEF 

£150 - £180

 

 
1872 Shilling 1723SSC, overall light adjustment marks, 

under magnification, EF £275 - £325

 
1873 Shilling 1745 Lima, toned EF, some carbon speckles.

£200 - £250

 
1874 Shilling 1747 roses in angles. S.3702, toned EF 

£300 - £350

1875 Shilling 1758 GEF with a very tiny scuff in the 
reverse field under magnification £40 - £50

 
1876 Shilling 1758 toned EF 

£100 - £120

1877 Shilling 1763 'Northumberland' S.3742, ex-mount 
tooled VG, scratched. £60 - £80

1878 Shilling 1787 with hearts GEF/EF 
£60 - £80

1879 Shilling 1816 prooflike Unc 
£90 - £110

1880 Shilling 1817, very light marks under magnification 
EF £50 - £60

1881 Shilling 1820 EF with prooflike fields and a couple of 
light edge nicks under magnification £60 - £80

 
1882 Shilling 1821 GEF 

£220 - £250

1883 Shilling 1827 VF, hairlines. 
£60 - £80

1884 Shilling 1834 nVF 
£25 - £30

1885 Shilling 1838 GVF-nEF, a couple of tiny peck marks 
above portrait. £60 - £80

1886 Shilling 1839 first head, VF 
£60 - £70

1887 Shilling 1839 VF or better 
£30 - £40

1888 Shilling 1848/6 Fine 
£40 - £45

1889 Shilling 1848/6, lightly cleaned VF 
£70 - £90

 

 
1890 Shilling 1849 GVF 

£60 - £80
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1891 Shilling 1851 Fine 
£30 - £35

 
1892 Shilling 1853 nEF, scratch obv. 

£60 - £80

1893 Shilling 1856 GVF 
£40 - £50

1894 Shilling 1861 GVF 
£40 - £50

1895 Shilling 1862 GVF-nEF 
£60 - £80

1896 Shilling 1863/1 GF (gilt) 
£50 - £70

1897 Shilling 1866 die no. 40, nEF a few light scratches. 
£50 - £70

 
1898 Shilling 1868 die no. 25, aEF, tiny edge nick. 

£60 - £80

 
1899 Shilling 1869 die no. 4, EF 

£150 - £180

1900 Shilling 1870 die no. 8, toned nEF 
£70 - £90

 
1901 Shilling 1871 die no. 31, EF/GEF 

£120 - £160

 
1902 Shilling 1873 die no. 105, EF 

£100 - £120

1903 Shilling 1875 (dn55) GEf/EF small edge bruise 
£50 - £60

1904 Shilling 1876 (dn 3) nEF 
£70 - £90

 

 
1905 Shilling 1893 Unc with a purple tone 

£40 - £50

1906 Shilling 1897 EF/aUnc 
£30 - £35

1907 Shilling 1905 Fine. 
£60 - £70

1908 Shilling 1905 near Fine 
£40 - £50

1909 Shilling 1910 GEF a little weakly struck 
£50 - £70

1910 Shilling 1911 proof aFDC 
£60 - £70

 
1911 Shilling 1914 GEF 

£30 - £35

1912 Shilling 1927 proof nFDC 
£30 - £40

1913 Silver Proof Piedfort Five coin collection 2007 (£5, 
£2 x 2, £1 & 50p) FDC boxed as issued £80 - £100

1914 Silver Proof Piedfort Four coin collection 2008 (£5 x 
2, £2 & Pound) FDC boxed as issued £60 - £80

1915 Silver Proof Piedfort four coin set 2009 (£5 £2 x2 & 
50p Kew) FDC but small finger mark ? on 50p. 
Boxed as issued £60 - £80

1916 Silver Proof Piedfort six coin collection 2006 (£5, £2 
x 2, £1 & 50p x2) aFDC boxed as issued £80 - £100

 
1917 Sixpence 1707 EF 

£90 - £110

 
1918 Sixpence 1711 large lis, toned VF, light scratch. 

£35 - £45

1919 Sixpence 1816 GEF 
£40 - £45

 
1920 Sixpence 1821 EF 

£80 - £100

 
1921 Sixpence 1828 toned GVF-nEF 

£60 - £80
 

 
1922 Sixpence 1831 plain edge proof, up/down axis, 

cleaned EF/GEF £150 - £200
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1923 Sixpence 1863 VF 

£75 - £85

 

 
1924 Sixpence 1887 Jubilee garter shield, R/V in 

VICTORIA, toned EF £60 - £80

 

 
1925 Sixpence 1905 AU 

£70 - £90

 

 
1926 Sixpence 1952 AU 

£50 - £60

 
1927 Three Shillings Bank Token 1811 GVF 

£50 - £60

 
1928 Three Shillings Bank Token 1812 (S3769) VF or 

better £40 - £50

 
1929 Three Shillings Bank Token 1812, S.3770, 

GVF/nEF, some adjustment marks on rim. £60 - £80

 
1930 Three Shillings Bank Token 1813 bright VF+ 

£35 - £40

 
1931 Three Shillings Bank Token 1814 GVF 

£50 - £60

 
1932 Three Shillings Bank Token 1815 VF+ 

£50 - £60

 
 

 
 

1933 Three Shillings Bank Token 1816 slabbed by NGC 
as MS64 (scarce date) £1500 - £1800

1934 Threepence 1851 EF 
£45 - £55

 
1935 Threepence 1887 (JH) Proof toned aFDC 

£60 - £80

 
1936 Threepence 1927 Proof aFDC 

£50 - £60

 
1937 Threepence 1927 Proof issue but only EF 

£30 - £50

 
1938 Twenty Pence 2008 (no date variety) GVF 

£25 - £30

 
1939 Two Pence 1797 GVF with a couple of edge bruises 

£60 - £80

 
1940 Two Pounds 1999 silver Proof Piedfort (Hologram) 

FDC boxed as issued £30 - £40

 
1941 Two Pounds Silver Proof Piedfort "Commonwealth 

games" four coin set 2002. FDC cased £100 - £120

 
1942 Two Pounds Silver Proof Piedfort "Commonwealth 

games" four coin set 2002. FDC cased with certificate £100 - £120

 
1943 Two Pounds Silver Proof "Commonwealth games" 

four coin set 2002. FDC boxed as issued with 
certificate £50 - £60

 
1944 Two Pounds Silver Proof "Commonwealth games" 

four coin set 2002. FDC cased with certificate £40 - £50

 
1945 Twopence 1797 copper cartwheel VF, edge nick. 

£60 - £70

 
1946 Twopence 1797 VF or better with a couple of light 

edge bruises £30 - £40

 
1947 United Kingdom Family Silver Collection 2007 the 

six coin set comprising Two Pounds Britannia, Five 
Pound Crown Diamond Wedding, Two Pounds (2) 
Slavery and Act of Union, One Pound and Fifty 
pence Scouting all Silver proofs. FDC cased as issued 
with certificate £70 - £90

 
 
 

World Coins 
 

1948 Argentina, Buenos Aires copper 2 Reales 1861, 
KM#11 nVF, light corrosion reverse. £100 - £110

 
1949 Australia Dollars (3) Silver Kangaroo types, 1993 & 

1994 x 2. BU in the hard plastic cases £30 - £40

 
1950 Australia Kookaburras (3) All 1994 Proof issue FDC 

in the hard plastic cases £40 - £50

 
1951 Australia $10 2015 (10oz silver) BU in a hard plastic 

capsule £80 - £100
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Australian Coins of the Highest Rarity 
 

 

 

 
 

1952 : Australia, Proof Half Sovereign 1880, S below shield reverse (Sydney Mint), obverse Type 5, reverse 
Type 4, reeded edge, Mc 020a Proof, aFDC, a few tiny surface marks; ex. H.C. Dangar Collection, Glendining 
& Co. April 15th 1953, lot 225.               Est. £20,000 - £25,000 

 
 

 

 
 

1953 : Australia, Proof Sovereign 1880, S below shield reverse (Sydney Mint), reeded edge, Mc 127 Proof, 
aFDC, a few tiny surface marks; ex. H.C. Dangar Collection, Glendining & Co. April 15th 1953, lot 221. 

        Est. £45,000 - £50,000 
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1954 Austria 4 Ducat 1915 (re-strike) prooflike Unc 
£250 - £280

1955 Austria, Salzburg, Klippe Double Taler, 1593, Wolf 
Dietrich von Raitenau, 1587-1612, obverse:- Seated 
saint, reverse:- Four Winds blowing at tower, Dav-
8198, a little weak bottom reverse, NVF £300 - £350

1956 Belgium 10 Centimes 1898 Der Belgen, EF 
£20 - £30

 
1957 Brazil 4000 Reis 1725M , Extremely rare type from 

the Dobrao series of the Minas Gerais mint. EF but 
ex detector find so therfore having a few light scuffs / 
digs under manification with the flan slighty uneven £1200 - £1500

 

 
1958 China, Birth of Repubic of China Memento Dollar 

ND(1927) Y#318a.1, lustrous AU £40 - £50

 

 
1959 China, Republic 'Junk Boat' Dollar yr.22 (1934) 

Y#345, lustrous Unc £40 - £50

 

 
1960 Costa Rica Silver 25 Centavos 1887 deeply toned 

GEF £30 - £40

 
1961 France 12 Sols 1752A, GF 

£30 - £35

 
1962 France 20F 1833B GVF small edge nick 

£120 - £130

 
1963 France 20F 1869BB GVF 

£120 - £130

 
1964 France Louis XIIII silver 1/4 Ecu 1708 mm. 9, this 

date and mintmark combination not listed in Krause, 
slightly bent F/GF £30 - £40

1965 German States, Frankfurt 2 Thaler 1841, KM# 326, 
VF, edge knocks and surface marks. £30 - £40

1966 German States, Prussia gold 10 Mark 1888A, UNC, 
a couple of bagmarks. £120 - £130

 
1967 German States, Prussia silver 5 Marks 1888A, KM# 

513, scarce one year type, toned GF/nVF, a few light 
edge knocks. £100 - £120

 
1968 German States, Saxe-Altenburg 1/2 Reichsthaler 

1626, VF/GVF, a couple of small edge splits, 
possibly ex-mount (if so then carefully done) £60 - £80

 
1969 German States, Teutonic Order Thaler 1603, KM# 

3, VF (ex-mount, solder remnants carefully smoothed 
on edge) £80 - £120

1970 Germany 2 Pfennig 1875E, EF trace lustre. 
£30 - £35

1971 Germany Prussia 20M 1873 EF 
£150 - £160

1972 Germany Prussia 20M 1888 EF 
£150 - £160

1973 Germany silver 1 Mark 1874, speckled tone EF 
£30 - £35

1974 Germany silver thaler of Brunswick-Luneburg-
Calenburg of Georg II Wilhelm, 1648-1665 and 
dated 1650, VF £275 - £295

1975 Germany silver thaler of Johann Georg II, 1656-1680 
and dated 1662, VF £200 - £250
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1976 Guatemela silver bit with the clear date 1736, holed 

and used as jewellery as many of these pieces were, 
clear GF £40 - £50

 
1977 Haiti Western Republic 12 Centimes An 12 (1815) 

KM# 11, toned VF-GVF £30 - £40

1978 Hawaii Dime 1883 VF 
£50 - £60

 
1979 Hawaii Half Dollar 1883 VF 

£60 - £80

1980 Hawaii Quarter 1883 GF 
£40 - £50

1981 India, British East India Company copper 1/2 Anna 
1835 aEF trace lustre. £30 - £35

 
1982 India, "East India Company" Mohur 1841 GVF 

£600 - £800

 
1983 Iran late 19thC gold Toman AH1294-95, 2.9g, nEF, 

small scratch and edge nick. £100 - £120

1984 Isle of Man 1/20th Angel 2000. Gold Proof FDC 
boxed as issued £35 - £40

1985 Isle of Man gold 1/10th Angel 2014 BU boxed 
£60 - £70

 

 
1986 Italian States, Genoa gold Zecchino 1730 OM, KM# 

187, GVF light scuff. £300 - £350

 
1987 Italy 20L 1862 VF 

£120 - £130

 
1988 Italy 20L 1882 prooflike EF 

£140 - £160

 
 

1989 Jersey 1972 Royal Wedding Anniversary, the nine 
coin BU Set containing the Gold £50, Gold £25, 
Gold £20, Gold £10 and Gold £5 along with the 
Silver £2.50, Silver £2, Silver £1, Silver 50p lightly 
toned aFDC in the original blue case of issue with 
certificate £850 - £900

 

 
 

1990 Jersey 1972 Royal Wedding Anniversary, the nine 
coin Proof Set containing the Gold £50, Gold £25, 
Gold £20, Gold £10 and Gold £5 along with the 
Silver £2.50, Silver £2, Silver £1, Silver 50p lightly 
toned aFDC in the original blue case of issue with 
certificate £850 - £900

 

 
1991 Mexican silver pillar dollar 8 reales 1736Mo over 

1735, EF £200 - £225

 
1992 Mexico 1 Centavo 1890 Mo, lustrous GEF 

£30 - £40
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1993 Morocco silver Dirham AH1313, Y# 10.1, rare date, 

toned EF £160 - £170

1994 Netherlands 10 Cents 1881 toned GEF 
£30 - £40

1995 Netherlands 10 Cents 1894 VF/GVF 
£30 - £35

 
1996 Netherlands 25 Cents 1895 toned EF 

£100 - £110

 
1997 Netherlands 5C 1827 nEF with patchy toning 

£20 - £25

 
1998 Russia 10 Roubles 1899 GVF with a very light 

scratch obverse under strong magnification £180 - £200

 
1999 Russia 5 Roubles 1902 GEF 

£100 - £120

 
2000 Russia silver Rouble 1818 nc c.n.b., nEF 

£200 - £220

2001 Russia / Siberia, 5 Kopeks 1777 VF or better 
£40 - £50

 
2002 Sierra Leone Copper Penny Token: `WE ARE ALL 

BRETHREN, SLAVE TRADE ABOLISHED BY 
GREAT BRITAIN 1807` / Arabic legends reverse, 
KM# Tn1.1, EF trace lustre £120 - £150

2003 South Africa Threepence 1892 toned EF 
£30 - £40

2004 Switzerland (8) 19thC bronze and nickel minors, 
mixed grade. £100 - £110

2005 USA 5 Cents 1835 aVF 
£30 - £40

 
2006 USA Cent 1797 plain edge, 1796 reverse, VG-nF 

£150 - £170

2007 USA Cent 1872 Good 
£20 - £25

2008 USA Cents (2) 1798 AG & 1809 VG - Fine 
£60 - £80

2009 USA Colonial Rosa Americana Halfpenny, probably 
1723 (date worn) otherwise VG £80 - £90

 
2010 USA Colonial St. Patrick Halfpenny 17thC, Good 

with a clear brass plug (as issued, an anti-
counterfeiting measure) £120 - £140

2011 USA Commemorative half dollars (6) 1893 x 4 along 
with 1923 (Monroe) x 2. VF - EF £50 - £60

2012 USA Dollar 1886 aUnc 
£20 - £25

2013 USA gold Dollar 1851 nVF 
£60 - £80

 
2014 USA Indian Head Cent 1886 Type 2, VF, metal flaw 

at edge. £40 - £50

 

 
2015 USA Post-Colonial Washington Portrait Piece 1783 

small military bust, plain edge, VF, edge knock. £60 - £80

 
2016 USA "Rosa America" Twopence 1722 VG but large 

flan flaw £40 - £50

 

 
2017 USA $20 1904 GVF 

£600 - £650
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2018 USA $20 1908D GVF 

£600 - £650

2019 USA $2½ 1851 VF 
£120 - £150

2020 USA , The gold Eagle Set 2000, a four coin set with 
Walking Liberty $100, $50, $25 & $10. All BU with 
Liberty being painted & the $100 coin having a 
diamond inserted. Boxed as issued with a mintage of 
only 500 £1100 - £1200

2021 USA , The gold Eagle Set 2000, a four coin set with 
Walking Liberty $100, $50, $25 & $10. All BU with 
Liberty being painted & the $100 coin having a 
diamond inserted. Boxed as issued with a mintage of 
only 500 £1100 - £1200

 
 

Bulk Coin Lots 
 

2022 Australia Sixpences (3): 1911 toned VF, 1918M VF, 
and 1921 GVF £40 - £50

2023 Australia (126) silver threepences, mixed grade from 
circulation. £50 - £70

2024 Australia (27) 1910s to 1930s silver and bronze, 
mixed grade. £60 - £80

2025 Australia (30) silver shillings, sixpences and 
threepences, Edward VII to George V, mixed grade. £60 - £80

2026 Bahamas (16) 15 Cents 1966 high grade. 
£20 - £30

2027 Box of misc world / GB coins, includes sets, boxed 
issues etc (silver noted) £90 - £110

2028 Canada Silver Minors (6): 5 Cents 1858 to 1901 
various F to GVF, and 10 Cents 1936 aEF £100 - £120

2029 Cayman Islands Silver Kings collection 1980, a ten 
coin silver $25 (bigger than crown size) set. aFDC - 
FDC with some slight toning and housed in the 
"Book" type case with certificate £100 - £120

2030 Collection of GB commemorative "Olympic" 50ps 
(58) all individually packaged in the black "Royal 
mint" folder £50 - £70

2031 European States (6) a selection of coins medieval to 
18thC. £25 - £35

2032 Exonumia (159) a collection of British and world 
tokens, medalets, countermarked coins, misc. world 
coins, etc. in 5 album pages. £200 - £240

2033 GB 20thC Predecimal Proof Set Oddments (29): 
1911 3d; 1937: Silver 3d, brass 3d, 6d, English 
shilling, Scots shilling, florin, halfcrown; 1950: Brass 
3d, 6d, English shilling, Scots shilling, florin, 
halfcrown; 1951: Brass 3d, 6d, English shilling, Scots 
shilling, halfcrown; 1953 and 1970 various. £180 - £220

2034 GB boxed crowns (231) 1965x20, 72x19, 77x79, 
80x27 & 1981 x 66. EF - Unc all in hard plastic boxes £80 - £100

2035 GB Brass 3ds (658) 1938(290), 1939(149), 1946(12), 
1949(7), 1950(174) & 1951(26) from circulation £60 - £80

2036 GB Brass Threepences (31) a collection 1937 to 1970, 
scarce dates noted, mixed grade, many with lustre. £200 - £250

2037 GB cased silver proof and commemorative coins and 
two-coin sets (20) 1970s-2000s. £160 - £200

 

2038 GB cased silver proof and commemorative multiple 
coin sets (15) 1980s-2000s including piedforts. £350 - £400

2039 GB Coins (10): Crown 1887 GVF, Double-Florin 
1889 nEF hairlines, Halfcrowns: 1874 VF edge nick, 
1887 aVF, 1887 GVF; Florin 1849 'godless' gothic 
VF, Sixpence 1887 garter EF, Penny 1826 Fine 
(verdigris), Penny 1854 OT VF/GVF edge nick, and 
Maundy Penny 1872 toned EF £150 - £170

2040 GB Coins (5): Crowns: 1696 Fair, 1820 Fair, 1935 
nEF, 1937 EF, and a Charles I hammered silver 
shilling mm. crown Fine. £40 - £50

2041 GB Commemorative Coins & Sets (7) 1970s-2000s, 
including Britannia ounces 1998 and 1999 sealed 
UNC and a frosted silver £5 coin 2001, etc. £90 - £120

2042 GB Crowns (10) all Victoria JH (includes 1888 wide 
date), Fine - VF £200 - £250

2043 GB Crowns (10) All Victoria JH, Average Fine 
£160 - £180

2044 GB Crowns (10) All Victoria JH, Average Fine 
£160 - £180

2045 GB Crowns (10) All Victoria OH, Average Fine 
£60 - £80

2046 GB Crowns (11) all Victoria OH, average GF 
£160 - £200

2047 GB Crowns (11): 1844 stars Fine, 1887 aVF, 1888 gilt 
GF, 1889 GVF, 1890 GVF, 1891 GF, 1892 GF, 
1893 LVI nVF scratched, 1893 LVII nVF edge 
knocks, 1894 LVII Fine, and 1894 LVIII GF £180 - £200

2048 GB Crowns (15) Queen Victoria young heads: 1844 
cinquefoils x 4, 1845 cinquefoils x 7, and 1847 XI x 
4, grades Fair to VF £650 - £750

2049 GB Crowns (20) early 19th to late 20thC collection in 
capsules, mixed grade. £120 - £140

2050 GB Crowns (39), a collection 1935 to 2006 housed in 
two Lindner trays, includes 1937 proof, some 'retro 
patterns' (some of which silver), and many £5 coins. £150 - £200

2051 GB Crowns (5) 1919, 1821, 1845, 1890 and 1900, 
Fair to Fine. £70 - £90

2052 GB Crowns (5) All 1935 GVF - EF 
£60 - £80

2053 GB Crowns (5) All 1937 average EF 
£60 - £80

2054 GB Crowns (7): 1819 to 1891 various Fair to Fine. 
£90 - £110

2055 GB Crowns (8): 1895 LIX VF, 1896 LIX Fine, 1897 
LX VF some nicks, 1897 LXI VF/GVF edge nick, 
1899 LXII Fine, 1899 LXIII toned VF, 1900 LXIII 
VF, and 1900 LXIV Fine. £150 - £200

2056 GB Crowns (9): 1818 LIX ex-mount aVF, 1818 
LVIII VG, 1820 LX Fair, 1821 Secundo GF, 1822 
Secundo Fine, 1897 LXI VF, and 1900 x3 Fine. £180 - £220

2057 GB Crowns (9): 1818 to 1822 various, low to middle 
grade. £120 - £140

2058 GB Double-Florins (6): 1887 arabic 1 ex-mount 
toned nVF, ditto VF, 1888 VG, 1889 GF, 1889 Fine, 
and 1890 Fine. £70 - £90

 
2059 GB Double-Florins (7): 1887 roman 1 toned nEF, 

ditto VF/GVF, 1887 arabic 1 cleaned EF, 1888 VF, 
1889 VF, 1889 inverted 1 for 2nd I aF, and 1890 
nVF £120 - £140

 
2060 GB Early Milled Silver (14): Crowns: 1696 Octavo 

S.3470 VG, 1696 Octavo S.3472 x2 VG and Fair; 
Three Shillings Bank Token 1811 lightly cleaned VF 
die flaw; Halfcrowns: 1696 Octavo large shields early 
harp nF, 1707E Sexto VG, 1746 Lima Fine, 
Shillings: 1711 cleaned Fine, 1745 Lima Fine, 1745 
Lima ex-mount Fine, 1758 toned GVF, Sixpence 
1787 no hearts VF, Maundy Threepence 1763 VF, 
and a Queen Anne Coronation 1702 silver medal by 
J. Croker cleaned (ex-mount) VF £280 - £320

 
2061 GB Farthings (141), a collection 1845 to 1952 housed 

in two Lindner Trays, noted: 1849 Fine, 1850 GVF, 
1856 GVF, 1860 beaded EF, 1863 Fine, 1873 EF, 
1881H aEF, 1884 nEF, 1888 EF, 1892 VF, etc etc. £250 - £300
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2062 GB Farthings (43), a collection 1773 to 1844 in a 
Lindner tray, noted: 1773 VF x2, 1799 GVF, 1806 
toned EF, 1822 raised ribs nEF, 1826 R/E in 
GRATIA VF, 1826 2nd Issue GVF-nEF, 1839 no 
colon after DEF VF, 1841 GVF-nEF, 1842 GF, 1842 
large 42 Fine, 1841 REG. toned EF, 1844 Fine, etc 
etc. £250 - £350

2063 GB Florins (12): 1887 gothic toned GF/nVF, 1887 
Jubilee polished GVF, 1887 Jubilee GEF, 1889 GF, 
1890 aVF, 1893 VF, 1894 GF, 1896 toned EF, 1897 
nVF, 1898 VF, 1900 aEF, and 1901 nEF £80 - £120

2064 GB Florins (31), a collection of Queen Victoria 
Gothic Florins, housed in a Lindner tray, 1852 to 
1885, including nice selected grades. £500 - £600

2065 GB Florins (38), all Victoria "Gothic" types, mixed 
grades average nF - GF £375 - £425

2066 GB Florins (54), a collection from 1912 to 1967, 
housed in two Lindner trays, includes many high 
grade. £180 - £250

2067 GB Florins (7) All Edward VII in high grade, 1902, 
03, 04, 06, 07, 08 & 1900. Bold VF - nEF £150 - £200

2068 GB Florins. A good assortment from Victoria - 
Elizabeth II. Much silver and better dates/grades 
seen £300 - £350

2069 GB Fractional Farthings (20), a collection George IV 
to George V, mixed grade. £160 - £200

2070 GB Fractional Farthings (29), a collection George IV 
to George V, mixed grade, scarce dates and lustre 
noted. £300 - £400

2071 GB Groats (17) and Three-halfpences (8) William IV 
and Queen Victoria, mixed grade. £60 - £70

2072 GB Groats (19), a collection 1836 to 1888, noted: 
1836 GVF, 1838 EF, 1842/1 GVF, 1848/6 VF, 
1888 VF, etc. £160 - £200

2073 GB Halfcrowns (130) 1911 to 1970, mixed grade, 
includes much silver. £180 - £220

2074 GB Halfcrowns (14): 1887 young head GVF, 1887 
Jubilee EF, 1888 EF, 1889 aEF, 1890 VF, 1891 
cleaned VF, 1892 Fine, 1893 VF, 1895 Fine, 1897 
VF, 1898 VF/GVF, 1899 GVF, 1900 GVF, and 
1901 cleaned nEF £225 - £275

2075 GB Halfcrowns (19) Queen Victoria Jubilee and 
veiled heads, mixed grade. £110 - £130

2076 GB Halfcrowns (21) George III, George IV and 
William IV, mixed grade. £225 - £275

2077 GB Halfcrowns (3) 1911, 12 & 1913. VF - nEF 
£50 - £60

2078 GB Halfcrowns (40) Queen Victoria young heads 
1842 to 1887 various, mixed grade. £350 - £400

2079 GB Halfcrowns (55), a collection 1914 to 1967 
housed in two Lindner trays, high grade noted. £80 - £120

2080 GB Halfcrowns (5) 1829 cleaned aVF, 1834 VF a few 
scratches, 1836/5 Fine, 1836 aVF, and 1837 ex-
mount gilt Fine. £180 - £220

2081 GB Halfcrowns (6): 1819, 1825, 1893, 1897, 1900 
and 1915, F- GVF £120 - £140

2082 GB Halfcrowns (6): 1904 Fine, 1906 aVF, 1907 VF, 
1908 VF, 1909 aVF, and 1910 VF £200 - £250

2083 GB Halfcrowns (7): 1816 GF, 1817 large head VF 
scratched, 1817 small head toned VF, 1820 George 
III Fine, 1820 George IV VF, 1823 VF, and 1825 GF £200 - £250

2084 GB Halfcrowns (7): 1818 pitted nVF, 1819 Fine, 
1821 Fine, 1824 Fine, 1834 Fine, 1836/5 Fine, and 
1837 VG £120 - £140

2085 GB Halfcrowns (7): 1842 Fine (scratch), 1845 
GF/nVF, 1846 GF, 1877 VG, 1879 toned VF, 1880 
VF and 1882 VF £200 - £250

2086 GB Halfcrowns (8): 1818, 1886, 1901, 1925, 1928, 
1935, 1950 and 1955, F to Unc, £120 - £140

 

2087 GB Halfcrowns (9) Edward VII: 1902, 1906, 1907x2, 
1908x2, 1909 and 1910x2, grades VG-GF £50 - £60

2088 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

2089 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

2090 GB Halfpennies (12) and Farthings (5), 19thC copper 
and bronze, mixed grade. £50 - £70

2091 GB Halfpennies (36) a collection of Queen Victoria 
bun head bronze 1860 to 1885, housed in a Lindner 
tray. £250 - £300

2092 GB Halfpennies (40) a collection George III to 
Queen Victoria young head copper, housed in a 
Lindner tray. £350 - £400

2093 GB Halfpennies (93) a collection from 1886 to 1970 
including some proofs and many with lustre, housed 
in two Lindner trays. £300 - £400

2094 GB Maundy Oddments (10) 17th to early 20thC 
assortment, F to toned GEF £120 - £180

2095 GB Maundy Oddments (8): 2d 1838 (circulation 
issue) GEF, 3d's: 1762 aVF, 1763 VF, 1766 VF, 1772 
VF, 1784 EF, 1795 VF, and 1800 GVF £140 - £160

2096 GB Pennies (12): 1854 OT VF, 1855 OT aVF, 1855 
PT VF patchy tone, 1857 OT nVF, 1857 PT nEF 
tone spot, 1858 GVF, 1858 cleaned VF, 1858/7 VF, 
1858/3 VF/GVF test mark, 1858 no ww VF, 1859 
VF edge nick, and 1859 GF £150 - £200

2097 GB Pennies (20), early to mid 19thC copper, George 
III to young Queen Victoria, grades VG to GVF £180 - £220

2098 GB Pennies (21) Queen Victoria bun head bronze, 
various 1860 to 1887 mixed grade. £40 - £50

2099 GB Pennies (21) Queen Victoria young head copper, 
various 1841 to 1858, mixed grade, noted: 1841 OT 
no colon after REG GVF, 1853 OT DEF : GVF, 
1854 PT VF, 1858/7 OT VF, 1858 OT GVF, etc. £120 - £140

2100 GB Pennies (47) a collection 1911 to 1967 including 
many better grade with lustre, housed in two Lindner 
trays. £100 - £150

2101 GB Pennies (49) a collection of Queen Victoria bun 
head bronze including scarce varieties, mixed grade, 
many better grade, some trace lustre. £700 - £900

2102 GB Pennies (4): 1864 serif Fine, 1868 Fine, 1874 
narrow date nVF, and 1874H wide date GF £30 - £50

2103 GB Pennies (5) All Proof issues. 1937, 50, 51, 53 & 
1970. aFDC - FDC £60 - £80

2104 GB Pennies (5): 1902, 1911, 1916, 1920 and 1921, 
high grade with lustre. £70 - £90

2105 GB Pennies (8): 1895 EF, 1896 brown EF, 1897 
GVF, 1898 nEF, 1899 AU, 1899 aEF, 1900 VF, and 
1901 nEF £80 - £120

2106 GB Pennies (8): 1902 EF, 1903 normal 3 EF-GEF, 
1904 EF, 1905 EF, 1906 nEF, 1907 EF, 1908 EF, 
and 1909 EF £120 - £140

2107 GB Pennies (approx 10Kg) all Edward VII from 
circulation £50 - £60

2108 GB Pennies (approx 10Kg) all Victoria from 
circulation £50 - £60

2109 GB Pennies , George III - Elizabeth II. Mainly from 
circulation but better dates / grades seen , includes 
1827, 1871, H & KNs, 1950 & 51. Needs sorting £275 - £325

2110 GB Pre-47 Silver, £6.50 face. 
£70 - £90

2111 GB Pre-decimal Coin Collection, sorted into paper 
packets by year, housed in a biscuit tin, 18th to 
20thC from circulation, much silver noted. £40 - £60

2112 GB Proof Sets (22) Blue cases 1983 - 1999 along with 
Red cases 2002 - 2006. aFDC - FDC £150 - £200

2113 GB Proof Sets (11) 1971 - 1981 (no 73 but extra 76) , 
along with Mint sets (18) 1982 - 2001 (no 1991 or 92). £130 - £150

2114 GB Proof Sets (12) a date run from 1971 to 1982. 
aFDC - FDC £40 - £50

2115 GB Proof Sets (12) a date run from 1971 to 1982. 
aFDC - FDC £40 - £50
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2116 GB Proof Sets (12) Blue 1996 & 1997, Red 1999, 
2001, 02, 03(2), 04, 05, 06 & 2007 & black 2008. 
aFDC - FDC boxed as issued £100 - £120

2117 GB Proof Sets (15) a date run from 1970 - 1982 with 
extra 1970 & 71, aFDC - FDC but the 1973 set 
heavily toned and with the Halfpenny loose £45 - £50

2118 GB Proof Sets (29) a date run from 1971 to 1999. 
aFDC - FDC £140 - £160

2119 GB Proof Sets (35) Flat packs 1971 - 82, then 1983 - 
2005 & 2007 a mixture of Blue / Red issues . aFDC - 
FDC with some of the usual dates being toned £140 - £180

2120 GB Proof sets (3) all 1996 silver issues aFDC - FDC 
some slight toning boxed as issued £80 - £100

2121 GB Queen Victoria Jubilee Silver (7) Crown to 
Threepence 1887, aEF to AU in a fitted case. £100 - £130

2122 GB scarce dates, Halfcrowns 1925 x 3, 1930 x 4, 
Florins 1925 x 5, 1932 x 5, Sixpence 1952 x 13, 3ds 
Brass 1946 x 4, 1949 x 2, 3ds Silver 1942 x 10, 1943 
x 4, 1994 x 4 & Pennies 1950, 1951 &1953 x 9. From 
circulation £150 - £180

2123 GB Shiilings (appox 2000) all post 1947 from 
circulation £100 - £110

2124 GB Shillings (10): 1840 nF, 1841 VF, 1842 F, 1843 
VG, 1844 VF, 1845 GVF light scratch, 1846 cleaned 
VF-GVF, 1849 aVF, 1852 aVF edge nicks, and 1855 
GF £120 - £140

2125 GB Shillings (11): 1865 die no 11 GVF, 1876 die no. 
23 GVF, 1884 cleaned nEF, 1887 Jubilee ex-mount 
nEF, 1890 EF, 1892 cleaned EF, 1893 GVF/EF, 
1895 large rose GEF, 1896 EF, 1899 nEF and 1900 
EF £200 - £250

2126 GB Shillings (15): 1893 toned VF/GVF, 1894 VF, 
1895 VF, 1896 cleaned VF, 1897 GVF, 1898 GVF, 
1901 GF, 1902 matte proof toned aEF, 1903 VF, 
1904 VF, 1906 GVF, 1907 GVF, 1908 aVF, 1909 
GF, and 1910 EF £140 - £180

2127 GB Shillings (19) a collection 1787 to 1837, grades 
Fair to EF £200 - £250

2128 GB Shillings (42) Queen Victoria young heads, mixed 
grade. £250 - £300

2129 GB Shillings (5): 1838, 1853, 1897, 1911 and 1915, 
VF to GEF £120 - £150

2130 GB Shillings (6) Queen Victoria Jubilee heads 1888-
1891, F-VF £40 - £50

2131 GB Shillings (77), a collection 1920 to 1966 housed in 
a Lindner tray, high grade noted. £80 - £100

2132 GB Shillings (8): 1857 VF (edge nicks), 1858 Fine, 
1858/6 VF, 1859 GVF small scratch, 1860 aVF, 
1864 die 63 VG, 1864 die 31 VF scratch, and 1864 
die 25 VF/GVF scratch. £120 - £140

2133 GB Shillings (9): 1911 EF, 1912 EF, 1913 GVF, 1914 
nVF, 1915 VF, 1916 nEF, 1917 VF, 1918 VF/GVF, 
and 1919 VF £60 - £80

2134 GB Shillings (approx 1000) all seem to be George VI 
post 1947 from circulation £50 - £60

2135 GB Shillings (approx 2000) all seem to be Elizabeth 
II from circulation £100 - £120

2136 GB Shillings (approx 2000) all seem to be Elizabeth 
II from circulation £100 - £120

2137 GB Shillings (approx 2000) all seem to be George VI 
post 1947 from circulation £100 - £120

2138 GB Silver one Ounce Britannias (7) 2002 - 2008, 
Unc/BU in the "Royal Mint " cards but all are toned £90 - £110

2139 GB Silver Proof Crowns / Five Pounds (13) 1997x2, 
98, 99, 2000, 01, 02x2, 03, 04, 05 (two coin set), 06 & 
2007. All FDC boxed as issued £160 - £180

 

2140 GB Silver Proof Crowns / Five Pounds (19). 1977, 
80, 81, 90, 93, 96, 97, 97 (Diana), 98, 2000 (Queen 
Mum), 2000 (Millennium), 2001, 2002 (Memorial), 
2002 (Jubilee),2003, 2004, 2005 (two coin set) , 2006 
& 2007 £250 - £280

2141 GB Silver Proof Crowns / Five Pounds (3) 1997 
(Diana), 2000 (Centenary) & 2000 (Centenary) 
Piedfort. All FDC boxed as issued £60 - £70

2142 GB Silver Proof Fifty Pences (10) Standard 1998x2, 
2000, 03, 04 & 2005, Piedforts 1992, 2000, 04 & 
2005. aFDC - FDC boxed as issued £60 - £80

2143 GB Silver Proof Fifty Pences (17) Piedforts 1992/3, 
97, 1998(2), 2000, 03, 04 & 2005. Standard 1992/3, 
1994(2), 1998(2), 2000, 03, 04 & 2005. aFDC - FDC 
boxed as issued £150 - £180

2144 GB Silver Proof One Pound Piedforts (20) 1984 -
2006. (no 1990, 1991 or 1992) all FDC boxed as 
issued with certificates £225 - £275

2145 GB Silver Proof One Pounds (15) Standard 1988, 
92x2, 93, 98, 99, 2002x2, 08 & 2009, Piedforts 1988, 
93, 98, 99 & 2002. all FDC boxed as issued £120 - £140

2146 GB Silver Proof One Pounds (23) 1984 - 2006. all 
FDC boxed as issued with certificates £150 - £180

2147 GB Silver Proof Piedfort Crowns (4).2000 (Queen 
Mum), 2004, 2005 (two coin set) & 2006. all FDC 
boxed as issued £120 - £150

2148 GB Silver Proof Piedforts (9) £2 1994, £1s 1985, 
87(2), 96, 98 & 1999, 50p's 1997 & 1998. aFDC -
FDC boxed as issued £100 - £120

2149 GB Silver Proof Two Pound Piedforts (11).1994, 
1995, (2, both types), 1996, 1997, 1998, 2001, 2003, 
2004, 2005 (2, both types). all aFDC - FDC boxed as 
issued £160 - £180

2150 GB Silver Proof Two Pounds (16). 1986, 1994 (2) 
1995, (2, both types), 1996, 1997, 1998, 1999, 2001, 
2003, 2004, 2005 (2, both types),2006 (2, both types). 
all aFDC - FDC boxed as issued £150 - £180

2151 GB Silver Proof Two Pounds (26) Standard 1994x2, 
95x2, 96, 97, 98, 99, 2001, 03, 04, 05x2 & 2008, 
Piedforts 1995x2, 96, 97, 98, 99 (hologram), 2001, 04 
05x2, 07 & 2008. all FDC boxed as issued £350 - £400

2152 GB Silver Proofs & Bullion Coins (10) various £1's, 
Olympic 50p's, and a couple of Britannia ounces, 
1990s-2000s, housed in a Westminster box with some 
certs. £40 - £60

2153 GB Silver Threepences (13) George IV to Queen 
Victoria young heads, mixed grade. £40 - £50

2154 GB Silver Threepences (96), a collection 1850 to 
1944 housed in a Lindner tray, noted: 1850 VF, 1854 
VF, 1855 VF, 1856 VF, 1859 VF-GVF, 1861 GVF, 
1872 VF, 1880 EF, 1885 GEF, 1887 proof(?) cleaned 
GVF, 1893 Jubilee nVF, 1893 veiled AU, 1894 GEF, 
1896 EF, 1898 UNC, 1905 (maundy) nFDC, 1928 
EF, 1942 AU, etc etc. £400 - £450

2155 GB Silver Threepneces (approx 250) all seem to be 
post 1920 from circulation £60 - £70

2156 GB Silver (30), 17th to 20thC assortment, mixed 
grades and denominations. £200 - £250

2157 GB Silver (46) George III to Edward VII, mixed 
grades and denominations. £200 - £220

2158 GB Silver (7): Queen Victoria Jubilee silver from 
Crown to Threepence, the Sixpence being the garter 
type, grades toned GVF to GEF £70 - £90

2159 GB Silver (8) Queen Victoria Jubilee 1887(mostly) -
1888(one shilling) various from Double-Florin to 
Sixpences, F to GEF £40 - £45

2160 GB silver (approx 950g) seems to be mostly pre 1920 
from circulation with much Victoria seen £275 - £325

 
2161 GB Sixpences (16) Queen Victoria Jubilee and veiled 

heads, 1887 garter/wreath to 1901, grades VF to AU £120 - £140

 
2162 GB Sixpences (16) Queen Victoria young heads 1876 

to 1887 various, mixed grade. £50 - £60

 
2163 GB Sixpences (65), a collection 1902 to 1967 housed 

in a Lindner tray, high grade noted. £100 - £120
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2164 GB Sixpences (73), a collection 1787 to 1875 in a 
Lindner tray, noted: 1787 hearts VF, 1787 no hearts 
aVF, 1817 aEF, 1825 VF, 1826 garter GF, 1829 VF, 
1831 VF, 1834 VF, 1838 VF, 1839 GVF, 1844 large 
44 VF, 1844 small 44 GVF, 1855 GVF, 1855/3 VF, 
1862 VG, 1872 GVF, etc etc. £400 - £500

2165 GB Sixpences, a good assortment from George III - 
Elizabeth II. Mainly from circulation but many pre 
1900 seen £180 - £220

2166 GB Three-halfpences (13), a collection William IV 
and Queen Victoria, F to EF £150 - £200

2167 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 
1947 from circulation £100 - £120

2168 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 
1947 from circulation £100 - £120

2169 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 
1947 from circulation £100 - £120

2170 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 
1947 from circulation £100 - £120

2171 GB & Commonwealth Coin Covers (150) some 
Royal Mint, mostly Mercury covers, in albums and 
loose. £80 - £120

2172 GB & Commonwealth commemoratives, sets, 
presentation packs, etc, in a stacker box. £70 - £80

2173 GB & Commonwealth Silver Proofs & Sets, a small 
selection including frosted silver £1's, crown-size 
items, etc. £50 - £60

2174 GB & Ireland Copper (11) 17th to 19thC assortment, 
mixed grade. £30 - £40

2175 GB & World Coins etc (4): GB Halfcrown 1837 F-
GF, Australia Robert Hyde & Co. Halfpenny Token 
1861 KM# Tn132 GF-nVF a couple of edge nicks, 
Peru silver Sol 1895 TF VF, and a German issue 
George I white metal medal 1707 base core featuring 
the Trojan Horse, pitted VF £60 - £70

2176 GB & World Coins (48) 18th to 20thC silver, copper 
and bronze assortment, noted: GB Florin 1905 Fine, 
Halfcrown 1901 EF edge nick, Russia Bolshoi Ballet 
silver ounce 1993, etc. £150 - £200

2177 GB & World Coins (56) 18th-20thC silver, nickel and 
bronze, mixed grade. £150 - £170

2178 GB & World Coins, a accumulation in a box, 
including collections of predecimal coins, crowns, 
commemoratives, tokens, Whitman folders etc, silver 
noted. £60 - £80

2179 GB & World coins, sets, commemoratives etc, in a 
box, noted Mexico 1967 Pesos in high grade, an 
album incl. many crown-size nickel, some silver, 
Whitman folders, London Mint replicas, etc. £70 - £90

2180 GB & World Proof Sets (9) 1960s-2000s, including 
silver. £50 - £60

2181 GB, a collection of pre decimal 20th Century in very 
high grade, includes much pre 1947 silver £225 - £275

2182 GB, large assortment of Farthings, Halfpennies, 
Silver & Brass 3ds, Crowns etc. all seem from 
circulation but some better types seen, needs sorting £180 - £220

2183 India (67) States to Raj silver, cupro-nickel and 
copper/bronze, mixed grade. £60 - £80

2184 Italy (34) collection of coins 19th-20thC, mostly 
silver, mixed grade. £120 - £130

2185 Large assortment of GB Shillings (George IV - 
Elizabeth II) a good variety with much silver and 
better dates (1905 included). Needs sorting £300 - £400

2186 Malta Commemorative Silver Coins (5) 1974-1976 
various, high grade in original packets. £40 - £50

 

2187 Mexico (6) silver 5 Centavos to 50 Centavos 1885 to 
1890, VF to GEF £50 - £60

 

2188 Mexico, an assortment of mixed 20th Century silver 
(post 1919) along with a "Whitman" folder type set 
(partially filled). £160 - £200

2189 Mexico, Spanish Colonial silver 8 Reales (3): 1745 
Mo MF 'Pillar Dollar' toned VF with a cross scratch 
above crown, 1795 Mo FM toned VF, and ditto dark 
nVF with porosity and edge knocks. £60 - £80

2190 Quantity of GB / World coins in a small box, silver 
noted £40 - £50

2191 World (over 10Kg) much better than kiloware with 
many coins catalogued at between $2 & $10 in 
Krause. Needs careful viewing. £300 - £400

2192 GB copper / Bronze in a bag, much pre 1900 seen 
with better grades also seen. £80 - £100

2193 Small bag of Paranumismatics to include tokens, 
forgeries etc, some silver seen. £40 - £60

2194 South & Central America (14) 19thC silver and base 
minors, mixed grade, high grade noted. £40 - £60

2195 Spain & Spanish Colonial 18thC Silver (9) 1/2 reales 
to 2 reales various, mixed grade. £100 - £110

2196 Stacker box of GB "Royal Mint" mint sets etc, a good 
assortment with many later issues seen £225 - £275

2197 Stacker box of mainly Silver proof boxed sets , single 
issues and sets from the 1970s/80s. Needs viewing 
with value in silver content £425 - £475

2198 Stacker box of World Silver Proof / BU boxed items 
and sets, a good variety, mostly aFDC - FDC with 
certificates £450 - £500

2199 Sudan Silver Proofs (4): 2x 1981 hexagonal, cased 
with certs, and the conservation series pair with certs 
(no case), plus a Canada silver dollar 1971 cased. £20 - £30

2200 Sweden (98) 19th-20thC assortment, mixed grade, 
silver noted. £30 - £50

2201 Switzerland (24) 1 and 2 Rappens 1932-1937, high 
grade with lustre. £60 - £80

2202 Two Stacker boxes of mainly GB boxed silver Proofs 
along with a few proof & mint sets £400 - £500

2203 UK Royal Mint Britannia Silver Coins (13): 11x 1oz, 
1x 1/2oz, and a £20 coin 2014, various 1998-2014 
in capsules, housed in a mahogany colour box with 
certs. £150 - £200

2204 USA Lincoln Cents, a near complete Dansco album 
from 1909 to 1987 mixed grade including high grade 
examples. £800 - £1000

2205 USA Morgan Silver Dollars (5) 1883O, 1885, 1888, 
1897, and 1898, EF to Unc £80 - £100

2206 USA Silver Dollars (7) Morgan 1879 to 1896 various, 
and one Peace 1922, grades VG to EF £90 - £100

2207 USA "History of the United States silver Coin 
colelction" by the Franklin Mint. An assortment of 
silver issues (commemoratives included) all with 
certificates £180 - £200

2208 USA (10) 19thC silver and base minors, mixed grade.
£100 - £120

2209 USA (47) a collection of slabbed pieces mainly mid 
20th Century and in high grade. Proof issues seen £225 - £275

2210 USA , two Whitman folders, "Dimes 1946 -" & 
"Quarters 1932 - 1964", nearly full, from circulation £160 - £200

2211 USA, assortment of mainly late 19th Century / early 
20th Century, Cents - Dimes, mixed grades £150 - £200

2212 Wolrd in an old cigar box  
£25 - £30

2213 World 1oz Silver Rounds & Ingots (9) 20thC. 
£90 - £100

2214 World Coins etc. (5): Mexico 8 Reales 1786 Mo FM 
GF, China Tuan Shih Kai Dollar yr. 3 (1914) Y# 
329 GVF, Turkey billon silver 5 Kurush 
AH1223//26 VF, a 40mm Ottoman 19thC brass 
medallion VF holed, and a forgery of a British 
Empire Trade Dollar 1912B. £60 - £80

2215 World Coins (43) late 19th-20thC incuding silver, 
mixed grade. £50 - £70

 

2216 World Coins, a small assortment in a cigar box, 
ancient to 20thC including silver. £60 - £80
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2217 World Proof / Boxed items, includes, Canada 
Olympics four coin sets , 5 oz commemorative issues 
etc. Good silver content £325 - £375

2218 World silver boxed items (16) all seem to be Crown 
size aFDC - FDC £120 - £140

2219 World silver coins (approx 1.48 Kg) mixed Countries 
/ grades / denominations etc £250 - £300

2220 World Silver Proof Cased Items & Sets (4) including 
UK Royal Mint QM Piedfort £5 2000, Suriname 
Seoul Olympics 50 Guilders 1988, Cape Verde pair 
1985, etc. £30 - £40

2221 World / GB cased items , box sets , silver medallic 
issues in two stacker boxes, viewing needed £180 - £250

2222 World / GB in a tin , much pre 1900 seen, needs 
sorting £60 - £80

2223 World, a low grade collection which was put together 
in the late 19th Century, (probably a school boys 
collection) comes with original book listing some of 
the coins written in 1888 £50 - £100

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

 
 
 

GB Stamps, Room 2, 9.30am 
 

2224 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (D-F) four margins, 
v.tight R/H side, no thins or creases, fine used cat 
£375 (1) £35 - £40

2225 GB - 1840 Penny Black Plate 8 (B-B) four margins, 
small thin at base, good used, cat £525 (1) £30 - £35

2226 GB - 1840 Twopence blue Plate 1 var.b Re-entry (E-
D) three margins, corner crease N/E, good used cat 
£1200 (1) £40 - £50

 

 
 

2227 GB - 1840 Twopence Blue Plate 1 (H-K) three 
margins, just in N/E corner, no thins creases, fine cat 
£900 (1) £90 - £100

 
2228 GB - 1841 Penny Red-Browns collection of large 

margin used examples, blocks and strips etc. 47 
singles, 4x blocks of 4, strips of 3 or 4 etc. Unusual lot 
(qty) £90 - £100

 
2229 GB - 1841 Penny Red-Browns printed from 'black' 

plates, approx 51 used examples, mostly plated. All 
with M/C cancels. On 3x album pages £120 - £140

 
2230 GB - 1841 Penny Red-Brown, with Numbers in 

Maltese Cross cancels, set of No's 1 - 12. Total cat 
£3045 (12) £180 - £200

 
2231 GB - 1841 Twopence Blue Plates 3 & 4 incl. strips of 

3 and 4, pairs & singles. Plate 3 (28 stamps incl. 
Multiples), plate 4 (31 incl. multiples) Also plate 4 BH 
the 'spectacles' variety. Good lot (qty) £180 - £200

 
2232 GB - 1924-1925 British Empire Exhibition collection 

of Postal Stationary and stamps, total cat £255. 
Clean lot (qty) £35 - £40

 
 

2233 GB - 1967 British Paintings 1/6d L S Lowry 'children 
coming out of school' fine used on first day of issue, 
published by the Tate Gallery, and hand signed to 
front by the famous artist himself. Plus 2 other items. 
Fine and Rare (3) £100 - £110

2234 GB - a good Fine and Very Fine Used collection 
housed in 4x Windsor Albums and 4x Windsor 
Sovereign Albums (these with slip cases). A nice tidy 
lot with material from Victoria to 2012 (QE2 
material VFU) (8 albums) Buyer collects £100 - £120

2235 GB - a massive collection of 'Smilers' Sheets dating 
between 2000 and 2015 (two of each), housed in 
Special Royal Mail Albums (x8) Very nice lot Buyer 
collects 

£1500 -
£1600

2236 GB - a near complete collection of GV to QE2 
Definitives and High Values, with many varieties 
noted, including some of the rarer issue, mostly 
unmounted mint, very high cat value. Worth viewing 
(qty) £300 - £350

2237 GB - Air Letters collection/accumulation in albums 
and box. May 100’s with a very high decimal face 
value. Heavy lot, buyer collects £30 - £35

2238 GB - album of various UM 1960's Commemorative 
part sheets, blocks, etc (qty) £20 - £25

2239 GB - Army Telegraphs 1895, 1s to £1 mint (slight 
crease to £1). Very scarce with full colour (10) £80 - £85

2240 GB - blue ring binder of Gutter Pairs from the 1972 
Silver Wedding to c1978, inc some Traffic Lights, 
and High Values upto £5, appears UM (qty) £40 - £45

2241 GB - blue stockbook of mint and used material 
Victoria to early QE2 (qty) £65 - £70

2242 GB - Booklets - large collection from c1979 to 2015 
inc Greetings, Prestige, 1st and 2nd Class, etc, with 
two of each noted. Housed in tidy albums. Needs 
viewing (4) £850 - £900

2243 GB - box full of various Presentation Packs, Year 
Books, etc. early 1960's to 2000's (qty) Better noted £100 - £110

2244 GB - box of mainly GB material inc QV on stock 
cards, noted Penny Black, plus Br Commonwealth 
Grenada EDVII to 10s mint and GV Gibraltar £1 
mint (qty) Worth viewing £80 - £85

2245 GB - collection housed in special GB Ring binders by 
Gibbons, Vol 1 mainly used with some better noted, 
Vol 2 Mint c1971/1990, Vol 3 & 4 sparse and empty 
(4) £80 - £85

2246 GB - collection in a black stockbook, better noted inc 
1840 Penny Black, plus some better mint (qty) £50 - £55

2247 GB - collection in a large blue stockbook, Victoria to 
modern QE2 material, much FV (qty) worth a look £50 - £55

2248 GB - collection in a special Lighthouse Album, inc 2x 
Penny Blacks, mint GVI with values to £1, etc etc. 
(qty) £100 - £120

 
2249 GB - collection in an old Tower Album, from early 

Victorian to late 1970's, mint and used (qty) £40 - £45
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2250 GB - collection in special red binder, from 1924 to 
1981, appears unmounted mint (qty) £30 - £35

2251 GB - collection of Commemorative sets in albums, 
VFU and UM sets, with material to c1995. Lots of 
FV (2 albums) £40 - £45

2252 GB - collection of fine used high values from KGVI 
to QE2, housed on hagners, Diana Welsh Pack. Nice 
lot (qty) £30 - £35

2253 GB - Collection of Post Office Regional Cards in five 
albums including sets, singles etc. Many are mint and 
FDI - good condition. Heavy lot, buyer collects £30 - £35

2254 GB - Collection of Stockbooks and loose in box, mint 
and used (Buyer collects) £45 - £50

2255 GB - collection of Victorian Penny Reds and 2d blues 
all arranged by letters, stars and numbers, plus some 
QV surface printed and GV (qty) nice lot £80 - £85

2256 GB - collection on leaves in old Tower Album, 
stamps from 1840 inc Penny Blacks x2, 1948 RSW 
£1 mint, etc etc, to c1970's (qty) £70 - £75

 
2257 GB - early PHQ Cards - 1973 Cricket unused, 

Parliament unused, Royal Wedding unused, 1974 
Tree unused, Fire used, Churchill unused, Turner 
unused, and 1975 Railway set of used, total cat £525 
(11) £45 - £50

 
2258 GB - fine collection on leaves, mainly used, with 

many better stamps noted in Penny Black, nice 
examples of the Embossed issues and 10/- Victoria 
and Edward (qty) Worth a look £200 - £250

 
2259 GB - fine English Postal History selection of pre 

stamp covers, many with mileage marks from c1700's 
to c1840's (approx 30) Nice lot £40 - £45

 

 
 

2260 GB - KEDVII £1 dull blue-green SG266 fine used 
cat £825 £120 - £130

 
2261 GB - KGV British Empire Exhibition sets 1924 & 

1925 Unmounted Mint SG430/433 cat £110 (4) £20 - £25

 

 
 

2262 GB - KGV SG434/38 Postal Union Congress set 
Unmounted Mint to £1 value (this with margin) 
toned to reverse, light gum bend, cat £1100+ (5) £240 - £260

 
 

2263 GB - KGV £1 green SG403 fine used cat £1400 
£280 - £300

2264 GB - KGVI and QE2 collection in album, mint & 
used inc high values. Worth a look (qty) £40 - £45

2265 GB - large box of mixed material in stockbooks and 
albums, mint & used, better noted (qty) Buyer collects £80 - £85

2266 GB - large box of mixed material mostly housed in 
stockbooks, loose in packets etc. Well worth a 
rummage (Buyer collects) £50 - £55

2267 GB - large box of mostly GB material in stockbooks, 
an album (one empty) and loose. Worth a rummage. 
(Buyer collects) £40 - £45

2268 GB - large collection of Presentation Packs, few loose, 
rest in Albums (inc Royal Mail) all ages of Packs 
(approx 300+) £130 - £140

2269 GB - large collection of Unmounted mint 
Commemoratives and Definitives housed in tidy 
stockbooks, circa 1970's to 2012, most sets x2 (12 
stockbooks) Needs viewing, Buyer collects £900 - £950

2270 GB - large leopard suitcase filled with QE2 period, 
much bundle ware, much sorted into envelopes, 
better noted (qty tens and tens of thousands) Buyer 
collects £30 - £35

2271 GB - large range of mint & used housed in stockbooks 
(5) £45 - £50

2272 GB - large selection of unmounted mint modern 
Commemoratives upto the 2010's, loose on black 
cards (qty) £350 - £400

2273 GB - mint & unmounted mint collection in hagner 
album with material from early 1960's to early 
1980's, Commemoratives and Definitives, plenty of 
FV (qty) £20 - £25

2274 GB - modern range from 1971 to 2000 mainly UM 
material, housed in two special Lighthouse Albums 
(qty) £140 - £150

2275 GB - Official stamps QV & KEVII used on Windsor 
leaves, cat £1348. Useful lot (32 different) £100 - £120

 
2276 GB - old Windsor Album of material, few better 

earlies noted £24 - £26

 
2277 GB - PHQ Cards - Collection from 1973 in 7x 

albums. Many better - Cricket, Parliament,Tree, 
Railways,Turner etc are here and in good condition. 
Some of the later sets are present mint and FDI. 
Heavy lot, buyer collects. Nice lot £80 - £90

 
2278 GB - Post Office 'Smiliers' Sheets LS2 and 3 

unmounted mint cat £400 (2) £40 - £45

 

 
 

2279 GB - QV 10s greenish grey Plate 1 SG128 used, well 
centred, various creases, but of good appearance, cat 
£3200 £140 - £160
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2280 GB - QV 1840 Penny Black Plate 2 (E-G) four 
margins, light vertical crease L/H side, Good used 
cat £350 £30 - £35

2281 GB - QV 1s green (plate 4) SG101 fine mint, well 
centred but no gum, cat £2850 £40 - £45

 

 
 

2282 GB - QV 2d Blue Plate 1 (P-D) three margins, just in 
R/H side. Good strike upright black MX, no thins or 
creases, fine used cat £850 £60 - £65

 

 
 

2283 GB - QV 2d Blue Plate 2 (E-H) var.f cancelled with 
red MX, four margins, fault noted behind s/w 
corner, Good used, cat £1750 £80 - £85

2284 GB - QV 2s milky blue Plate 1 SG120b fine mint 
(possible thin near watermark) cat £4000. Rare 
stamp £200 - £250

2285 GB - QV 3d rose SG92 (plate 4) fine mint cat £2400 
£120 - £140

2286 GB - QV 4d grey brown SG160 Plates 17 and 18 
mint no gum cat £925 (2) £20 - £25

2287 GB - QV 4d pale red (hair lines, type B, plate 4) 
SG82 fine mint cat £2100 £140 - £160

2288 GB - QV 6d chestnut SG122a Plate 11, fine mint, 
some gum disturbance and short perf to base, cat 
£800 £40 - £45

2289 GB - QV 6d grey Plate 12, SG125 fine mint with 
wide margin, cat £1900 £140 - £160

2290 GB - QV 8d orange Plate 1 SG156 mint (no Gum ?) 
cat £1850 £60 - £65

2291 GB - QV 9d straw SG110 Plate 4 fine mint cat 
£2500 £140 - £160

2292 GB - QV collection in stockbook of SG43 Penny 
Reds complete set (no 77 !) but including Plate 225. 
Nice lot £180 - £190

2293 GB - QV collection of Halfpenny Red Plates, used 
(14) £25 - £30

 
2294 GB - QV Embossed 1s SG54 green, fine used, cat 

£1000 £40 - £45

 
2295 GB - QV Embossed 6d SG58 with nearly four 

margins, fine used, cat £1000 £50 - £55

 
2296 GB - QV selection of various used Officials including 

SG O15 and SG O68, cat £1084 (8) £40 - £45

 
2297 GB - QV SG141/142, 2½d rosy mauve Plate 7, and 

2½d blue Plate 19, both mint, no gum, cat £1100 (2) £20 - £25

 
 

2298 GB - QV £1 brown-lilac SG185 used cat £2800 
£160 - £170

 

 
 

2299 GB - QV £1 green SG212 fine used cat £800 
£100 - £110

2300 GB - Royal Mail hard back year books 1999 x2, plus 
a luxury 1999 pack, 1993x1, 1998x1 (5) £40 - £45

2301 GB - selection of Greetings and other Booklets (one 
part full), all 1st class (125 stamps) £40 - £45

2302 GB - SG175 2/6d (thinned) and SG177-177A? Used 
examples, 10/- reperfed at top but rare stamp, 
possibly Colbalt, cat £9750 (2) a/f £120 - £130

2303 GB - sheets of decimal Commemoratives and 
Regionals, UM, FV £325 approx £160 - £170

2304 GB - small box of early QE2 sheets and part sheets 
(qty) £20 - £25

2305 GB - small box of various Postal History and Covers, 
early material noted, loose and in folders (qty) £40 - £45

2306 GB - small box with various Presentation Packs 
c1980's too 2000's (approx 100) £60 - £65

2307 GB - small collection on hagner page Victoria to 
EDVIII, inc Victorian mint and fine used (24) £40 - £45

2308 GB - small stock book of Victorian Penny Reds sold 
by the Westminster Collection, appears complete to 
Plate 224 (ex77 !) £50 - £55

2309 GB - stockbook of material from Victoria to c1970's, 
some better noted, both mint & used (qty) £40 - £45

2310 GB - Surface printed covers 1861-68, inc 4d and 6d 
usage's, clean lot to French addresses, cat £500+ (7) £45 - £50

2311 GB 1840 1d Penny Black cover (F-L) identified as 
Plate 6, 3 margins with design slightly shaved top-
right, tied with black MX on June 1841 wrapper to 
Kirkby Lonsdale Cumberland, back stamped 
Ulverston 2 JU 1841 and Kirby Lonsdale JU 3 1841 £65 - £70

2312 GB 1840 1d Penny Black cover (M-D) identified as 
Plate 9, just 3 margins with design very slightly 
shaved at left, tied with black MX on October 1842 
entire to Sloper of Kensington, back stamped 
Brighton OC 12 1842 and London OC 13 1842  £60 - £65

 
2313 GB 1840 1d Penny Black cover (O-B) identified as 

Plate 6 with re-entry, 2 good margins, close but 
complete other sides, tied with red MX on August 
1840 entire to Wymondham Norfolk, complete 
message, back stamped AU 5 1840 £75 - £80

 
2314 GB 1840 1d Penny Black cover (O-D) identified as 

Plate 6, 3 margins with design slightly shaved top-
right, tied with black MX on June 1841 entire to 
Kirkby Lonsdale Cumberland, complete message, 
folded through stamp, back stamped Ulverston 2 JU 
1841 and Kirby Lonsdale JU 3 1841  £65 - £70

 
2315 GB 1840 1d Penny Black cover (P-F) identified as 

Plate 2, 3 margins tied with brown MX on January 
1841 wrapper to Messrs Thomas Edmondstone 
Ironmongers, Grassmarket Edinburgh, back stamped 
Golspie JA 23 1841 £75 - £80
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2316 GB 1840 1d Penny Black cover (T-B) identified as 
Plate 10, 3 margins tied with black MX on part entire 
to Bromhead Butt, 79th Highlanders, Gibraltar. Back 
stamped Newcastle under Line FE 11 1841. 
Endorsed Paid 1/- but in fact only needed 1d as to 
British Forces overseas £250 - £260

2317 GB 1840 1d Penny Black cover (T-B) identified as 
Plate 6, 3 margins tied with red MX on February 
1841 entire to James Smith Overton Pilrig Street, 
complete message, back stamped FEB 1 1841 £55 - £60

2318 GB 1840 1d Penny Black (C-A) identified as Plate 5, 
4 margins but close at lower-left, no tears thins or 
creases, red MX £65 - £70

2319 GB 1840 1d Penny Black (C-E) identified as Plate 4, 
4 good margins, no tears thins or creases, red MX £75 - £80

2320 GB 1840 1d Penny Black (D-E) identified as Plate 6, 
4 margins but close along two sides, no tears thins or 
creases, black MX  £50 - £55

2321 GB 1840 1d Penny Black (E-E) identified as Plate 1a, 
4 margins, with much original gum, no tears thins or 
creases, red MX  £75 - £80

2322 GB 1840 1d Penny Black (G-G) identified as Plate 4, 
3 margins, a little shaved into design at right, but 
close along two sides, no tears thins or creases, central 
red MX £60 - £65

2323 GB 1840 1d Penny Black (J-D) identified as Plate 4, 4 
margins, no tears or thins, very light crease lower-left, 
red MX, some original gum £50 - £55

2324 GB 1840 1d Penny Black (R-L) identified as Plate 2, 
3 good margins, no margin at right but design 
appears complete, no tears thins or creases, red MX £60 - £65

2325 GB 1840 1d Penny Black (T-B) identified as Plate 5, 4 
margins, no tears or thins, ironed-out horizontal 
crease at bottom, black MX  £44 - £50

2326 GB 1867 5/- pale rose Plate 2?, with Constantinople 
C postmark used in British Levant Turkish Empire, 
centred to left, few close perfs, cat £ ? £50 - £55

2327 GB 1883 Queen Victoria 10/- very fine used with 
Bedford Street Strand postmark, cat £525 £70 - £75

2328 GB 1902 Edward V11 10/- well-centred fine used, 
cat £500 £85 - £90

 
2329 GB carton of original material QV-GVI period, some 

sorted to specialist shades etc, much bundle ware, 
better noted (qty many thousands) £38 - £42

 

 
 

2330 GB ERROR - 1985 British Film Year SG1302 var 
UM with Queens head and value printed in wrong 
place £30 - £35

 
2331 GB Presentation Packs - large box in albums and 

loose (Approx 240) Buyer collects £150 - £160

 
2332 GB QV Embossed 1847 1/- cut square, 3 good 

margins, close but design complete at right, cat 
£1000 £120 - £130

 
2333 GB QV Embossed 1854 6d SG58 cut square, 3 good 

margins including parts of 2 adjoining stamps, but cut 
close and slightly into design at left, cat £1000 £120 - £130

World Stamps 
 

2334 Antigua small collection of earlies to QE2, complete, 
better sets noted (qty) £40 - £45

2335 Ascension fine mint and used collection on pages, 
includes 1st issues to c1988. Very fine lot with many 
better sets (qty) £80 - £85

2336 Australia collection of mint and used material on 
pages. Worth a look (qty) £30 - £35

2337 Australia fine collection mainly used in ring binders 
on pre-printed pages to c1998. Better noted, nice lot 
(2) £100 - £120

2338 Australia kangaroo set to £1, mostly C of A, high cat 
value (£1 a perfin) (17) £30 - £35

2339 Australian States - nice collection of early Australian 
Stamps in small folder. A little grubby but better 
stamps and Commonwealth noted (qty) £80 - £90

2340 Austria - small box of material inc album, leaves, etc. 
UM and used, better earlies noted (qty) £40 - £45

2341 Austria SG1215/21 unmounted mint bird set. Cat 
£600 (7) £120 - £130

2342 Austria SG34 and SG46 fine mint. Cat £725 (2) 
£120 - £130

2343 Austria SG39 1863 2k yellow mint. Cat £800 (1) 
£120 - £130

2344 Austrian collection housed in Davo Albums, fine lot 
with much mint & used material (2) £100 - £120

2345 Austrian collection in a green Scott Album. Nice 
earlies noted £30 - £35

2346 Barbados Nelson Centenary SG145/51 set fine mint 
(7) £22 - £24

2347 Basutoland QE2 SG43/53 set for 1954 fine mint (11)
£24 - £26

2348 Bechuanaland collection on pages, many better 
noted, mint & used (qty) £40 - £45

2349 Bechuanaland KGV SG99/109 fine mint set to 5/-
cat £200 approx (11) £34 - £36

 

 
 

2350 Bechuanaland KGVI SG118/128 fine mint set cat 
£110 (11) £25 - £30

2351 Bermuda KGV SG59/67 and SG68/76 sets fine 
mint cat £200+ (18) £40 - £45

 

2352 Boer War postal history sent to President Paul 
Kruger Kronstadt Transvaal, postcard view of 
Strahov Monastery with Austrian stamps postmarked 
Seelau Zeliv (small Bohemian village in Czech 
Republic) 19 April 1900 and registration label, 
Pretoria receipt postmark 26 May 1900, signed by 
people wishing him good luck (Boer resistance against 
the British). A rare historical item  £46 - £50

 

2353 Box of albums of United States Presentation pages 
plus 3 albums of United Nations (Buyer collects) £50 - £55



 103

2354 Box of British Commonwealth material inc albums, 
leaves, loose, etc. Better noted (qty) £70 - £75

2355 Box of many loose album pages with stamps, World 
range (qty) Buyer collects £40 - £45

2356 Box of mixed material, loose, and in an old Lincoln 
Album (qty) £30 - £35

2357 Box of various British Commonwealth and GB 
noted, inc better Canada and Sudan. In stockbooks 
and loose (qty) Buyer collects £30 - £35

2358 Box of various material housed in old albums, better 
noted, plus 1992 China Yearbook (5+1 albums)  £70 - £75

2359 Box packed with various mainly old unsorted 
Commercial Mail, World range (qty) £20 - £25

2360 Box with large ring binders full of World stamps (6 
albums) Buyer collects £60 - £65

2361 Br Commonwealth 1935 Silver Jubilee sets/singles 
UM, mint and used inc 29 m sets cat £675+ (244 
stamps), with 1937 Coronation/1946 Victory/ 1949 
UPU, tone spots noted, plus various Comms & 
Royalty, etc (qty) £40 - £45

2362 British Colonial collection in album and stockbook, 
much from the West Indies plus used from the British 
Commonwealth. A few European noted £50 - £55

2363 British Colonies range in 2x stockbooks and an 
album, some nice stamps with Ceylon worth a look 
(3) £50 - £55

2364 British Commonwealth - Banana box housing 
Twelve large stockbooks containing mainly post 1953 
mint/used sets, singles etc etc. Good Omnibus issues 
and much useful material. Well worth a good look. 
Fine lot for retail. Heavy lot, buyer collects £350 - £400

2365 British Commonwealth 1935 Jubilee set (no Egypt) 
249 stamps, mounted mint cat £1400 £300 - £350

2366 British Commonwealth 1945 Victory set used and 
1953 Coronation set mint, both in special albums, cat 
£230 £30 - £35

2367 British Commonwealth 1948 Royal Silver Wedding 
range of sets, mounted mint, cat £250 (36 stamps) £40 - £45

2368 British Commonwealth and GB early collection on 
leaves in binder, good range of material (qty) Worth 
viewing £80 - £85

2369 British Commonwealth and some World housed in 
well filled stockbooks (3) £26 - £28

2370 British Commonwealth collection in green stockbook, 
includes complete 1937 Coronation and many KGVI 
sets. (qty) Nice lot £70 - £75

2371 British Commonwealth fine collection in stockbooks, 
mint and used, many better noted inc Seychelles (qty) 
(3 stockbooks) £100 - £110

2372 British Commonwealth GVI mint range in stockbook 
cat £1500, plus a small stockbooks of Varieties cat 
£500 (qty) Nice lot £180 - £200

2373 British Commonwealth KGVI 1937 Coronation set 
fine mint in special album, cat £200 £30 - £35

2374 British Commonwealth KGVI 1937 Coronation set 
fine used in special album, cat £250 £35 - £40

2375 British Commonwealth mainly KGVI range in small 
old green loose leaf album, full of mint material inc 
Bermuda set to 5/-. Nice tidy lot worth viewing (qty) £60 - £65

2376 British Commonwealth material in old album, mainly 
early QE2 mint part sets, nice clean lot (qty) £40 - £45

2377 British Commonwealth mint and used collection 
housed in two old albums, better noted, worth 
viewing (2) £80 - £90

2378 British Commonwealth mint and used selection on 
hagner page inc Canada 1 cent mint pair SG73, 
Turks Islands SG51 used, Grenada collection of 
earlies inc SG44, etc. Total cat £450+ (27 stamps) £50 - £55

2379 British Commonwealth Omnibus sets and part sets. 
Includes 1945 Victory and Coronations, appears to 
be all unmounted mint £45 - £50

2380 British Commonwealth part sets, mainly mint 
collection in an old Senator Album, many better 
noted, not remaindered (qty) £60 - £65

2381 British Commonwealth range on a hagner page, all 
better stamps inc Bahamas KGVI 5/- block of four, 
and single £1 fine used, British Guiana SG223b, 
Morocco Agencies 5/- seahorse, Mauritius SG251b 
flaw, St Vincent, Bermuda, etc. Nice lot cat £350+ 
(14 stamps) £40 - £45

2382 British Commonwealth selection in a well filled 
album (qty) Worth a look £35 - £40

2383 British Commonwealth selection on pages, mint and 
used material, many better noted, from Bahamas, 
Barbados, Bermuda and British East Africa Cape 
Town. Nice lot (qty) £80 - £85

2384 British Commonwealth sets on stockcards, Fine Mint, 
Solomon Islands SG60/72, Virgin Islands 
SG110/120 and Gilbert and Ellis Islands SG64/74, 
total cat £200+ £40 - £45

2385 British Guiana and British Honduras collection on 
pages, many better stamps noted, mint and used.
Nice lot (qty) £70 - £75

2386 Canada - early range of leaves, better Victorian and 
Edwardian noted, mint & used (qty) £50 - £55

2387 Canada 1897 Jubilees ½ cent to 5c used, 8c, 10c, 
15c, mm and 50c and $2 used, cat £700+ (10) £45 - £50

2388 Canada collection in an SG One Country Album, 
from c1859 to 1980, some better noted (qty) £30 - £35

2389 Cape of Good Hope - good range Cape triangulars 
with 1d (1 mint, 3 used), 4d (3 used), 6d (2 used), 1/-
(1 used), various printings, variable condition (11 
stamps) £50 - £55

2390 Cayman Islands early collection on pages from SG1, 
mint and used material, better noted (qty) £40 - £45

2391 Channel Islands - large lot of mostly unmounted mint 
material in Presentation Packs, stockbooks, album, 
loose, etc (two large plastic crates) Buyer collects. £120 - £130

2392 China - range of loose mint and used material from 
c1950/60 (qty) £25 - £30

2393 China collection on leaves, early to modern range, 
mint & used, in red folder and small stockbook (2) 
(qty) £60 - £65

2394 Collection of Commemorative and FDC's incl several 
Coin and Autographed housed in albums, mainly 
Benhams (4 albums) £50 - £60

2395 Collection on leaves, removed from an early album, 
better noted inc QV GB Penny Black, much early 
Commonwealth inc India. Plus a quantity of more 
modern FDC's in albums, plus loose material (qty) 
Worth viewing (Boxed) £100 - £120

2396 Commonwealth collection in albums and loose in 
large box. Some better noted, mint and used (Buyer 
collects) £50 - £55

2397 Denmark collection in Davo album, mint and used 
material to c1993, better noted (qty) £60 - £65

2398 Denmark Finland and Iceland collection in loose leaf 
album (qty) £28 - £30

2399 Dutch collection - a very fine collection complete to 
1975 in Davo Album. Includes 1872, 1891, 1899, 
1913 and 1921 high values, and the 15 and 25 
Guilder air stamps plus an almost complete set of the 
interrupted perfs. Catalogue value of stamps over 
£10,500 plus £1,200 of the rare interrupted perfs. 
Good lot 

£1100 -
£1200

2400 Europe - large old KABE album with spaces for all 
stamps, rather sparse but useful £24 - £26

 
2401 Europe collection of Postal History, mainly Europe 

plus later stamps. Worth a look (qty) £30 - £35

 

2402 Europe fine collection in a well laid out album, 
stamps before 1900. Good lot with better noted (qty) £110 - £120
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2403 Europe range of material housed in various 
stockbooks/albums and loose, incl France, Germany, 
Portugal. Mint & used. Worth a rummage (qty) Buyer 
collects £50 - £55

2404 European collection in an old KABE stamp album, 
mint and used range (qty) £35 - £40

2405 Europe, World and British Commonwealth range 
housed in well filled stockbooks (3) £26 - £28

2406 Football thematics - wide range of material inc UM 
miniature sheets, sets, covers, etc (qty) Needs viewing £25 - £30

2407 France - a superb collection in special Lindner 
Album with Slipcase, starting 1849 to 1940, Fine 
Used, Mint & UM, inc Airs, Souvenir Sheet, 
overprints, etc. Very high cat value. Needs viewing £900 - £950

2408 France - collection in Davo Album with Slipcase with 
material from c1849 to 1970, mint and used with 
many better noted (qty) £100 - £120

2409 France - small selection of better mint sets from the 
1930's on 2x hagner sheets, cat £200 approx (qty) £30 - £35

2410 France 1849-1949 selection on hagners incl earlies, 
Bordeaux 1870-71 imperfs, ceres types, later incl 
Missing Colours. High cat lot on 5x hagners (qty)  £90 - £100

2411 France 1918 Red Cross SG378 used, cat £60 + 1922 
Orphans set SG388-395 cat £170. Total cat £230 (9) £35 - £40

2412 France 1925 SG412 5F carmine for Paris Philatelic 
Exhibition, fine used cat £85 (1) £22 - £24

2413 France 1927 Air 2F & 5F opts SG455-6 used cat 
£320 (2) £25 - £30

2414 France 1936 SG541 50F Air. The 'Banknote' design, 
fine used. Super stamp cat £250 (1) £70 - £80

2415 France album of French Postage Dues and French 
Colonies. Nice lot mint & used (qty) £30 - £35

2416 France album of mint and used material from c1967 
to 1980, well presented (qty) £30 - £35

2417 France from c1850, many examples of earlies and 
includes Booklets and Coves. Worth a look (qty) £50 - £55

2418 France interesting lot of Fiscal on leaves inc earlies 
(qty) £30 - £35

2419 France range of earlies from the 1950's onwards in 
stockbook, duplication (qty) £24 - £26

2420 France SG475 fine mint 20F 1929 cat £275 (1) 
£30 - £35

2421 France very fine collection of mint & used from 
c1849/1949, many better stamps noted with a good 
degree of completeness. Excellent lot (qty) £200 - £250

2422 France very fine collection on leaves of mint & used 
material from c1949 to 1967, virtually complete used, 
plus many better mint sets (qty) £100 - £120

2423 French Colonies collection housed in well filled 
albums mint & used, many better stamps noted. Nice 
lot (4 albums) Buyer collects £270 - £290

2424 French Colonies range on stock leaves, mint and used 
(qty) Worth a look £50 - £55

2425 German collection in a large 32 page stockbook. 
Many 100's with better stamps noted £55 - £60

2426 German collections in large box. Mainly albums plus 
loose stamps with better noted. Worth a look (qty) £70 - £75

2427 Germany - a superb collection housed in blue 
stockbook inc imperial but mostly Nazi era stamps 
inc sets, singles, part sheets, many better noted inc 
RPS Certificate. Very high cat value, Must be viewed 
(qty) £300 - £350

2428 Germany - collection in green album on leaves, mint 
and used material from c1940's to early 1960's. Many 
better noted (qty) £80 - £85

2429 Germany used collection from c1950 to 1970 in large 
stockbook (qty) £30 - £35

 

2430 Giant Glory box of material, all World selection inc 
USA mini sheets, and earlier material (qty) Buyer 
collects £40 - £45

2431 Grenada - fine early range on hagners to 1930's, 
many better noted (qty) £50 - £55

2432 Hong Kong fine collection on leaves, many better 
stamps noted plus better postmarks. Needs viewing 
(qty) £200 - £250

2433 Hong Kong range inc 5x different sets of Definitives 
fine used on hagner (one on FDC) to $50 (qty) £40 - £45

 

 
 

2434 India - Jaipur State SG40/51 mint set cat £450 (12) 
£50 - £55

 

 
 

2435 India - unusual lot of Victorian mint Revenues to 
1000 Rupee values, all in sets, and all with the 
'CANCELLED' overprint. Nice lot (qty) £340 - £360

2436 India KGVI 25Rs with Bahrain overprint SG37 mm, 
cat £130 (1) £20 - £25

2437 Italian Colonies fine collection in loose leaf album inc 
Levant and East Africa, mint & used (qty) £40 - £45

2438 Italian States - Sardinia 1863 Essays/Trial Printings 
of Victor Emmanuel heads in various shades, unusual 
lot (approx 28) £28 - £32

2439 Italy collection of Postage Dues, Parcel Post, Express 
and Back of the Book material. High Cat (qty) £40 - £45

2440 Italy collection on leaves mint & used from 1945/70, 
many better stamps noted (qty) £60 - £65

2441 Italy large album of mainly mint from c1971/86 
early used plus some Covers (qty) £30 - £35

2442 Italy range in stockbook, from 1850's to early 1980's, 
lots of material, better noted (qty) £35 - £40

2443 Italy + States range on leaves, early material with 
better noted (qty) £50 - £55

2444 Italy + States very fine collection on leaves with 
many better stamps, mint and used (qty) Nice lot £170 - £180

2445 Jamaica fine collection in one country album, plus on 
loose cards. Better noted inc QV 5/- plus KGV and 
KGVI sets to 10/-, etc. Nice lot (qty) £50 - £55

2446 Job lot of loose material in small boxes, plus a 
quantify of GB PHQ Cards (qty) Buyer collects £20 - £25
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2447 King George VI Stamp Album (green) by Gibbons, 
few better stamps noted £40 - £45

2448 Large banana box crammed with various material in 
small stockbooks, packets and approval books, old 
time lot (qty) Buyer collects £30 - £35

2449 Large black box of material including 2x binders of 
Middle East, Europe and good variety of World. In 
albums and loose (qty) Buyer collects £90 - £100

2450 Large box full of various collections in stockbooks, 
hagner album, etc and loose (qty) Buyer collects £50 - £55

2451 Large box of all World in stockbooks, albums and 
much loose, mint and used (Buyer collects) £50 - £55

2452 Large box of mint and used world in 8 stockbooks 
and albums (Buyer collects) £70 - £75

2453 Large box of various collections in old albums, World 
mix (approx 10) Buyer collects £40 - £45

2454 Large box of World in albums, stockbooks and loose, 
mint and used (buyer collects) £50 - £55

2455 Large box of world stamps in 10 albums, mint and 
used. Many better noted (Buyer collects) £65 - £70

2456 Large box with thousands of stamps in envelopes, 
cards and loose. Much sorting (buyer collects) £55 - £60

2457 Large brown box of various oddments inc 1000's of 
loose stamps (Buyer collects) £25 - £30

2458 Large Job lot of material including albums, 
stockbooks, loose, in packets, covers, etc (qty) Buyer 
collects £40 - £45

2459 Liechtenstein SG7/12 set mint / 1920 Scroll set M 
x2 / 1920 Surch set M x2 / set 1928 Flood set M / 
1948 Air set M / 1951 Agriculture Used set / 1955 
Mountain Sports M set, total cat £550+ (qty) £25 - £30

2460 Louis Vuitton box packed with various stock sheets 
and a binder of high cat material (qty) £45 - £50

2461 Mexico 1856 used cat £100, various used to 1899. 
1940 fine mint set SG643-652 £135+ (approx 84 
stamps) cat £275 approx. Plus Iceland 1983 Europa 
SG628/29 x4 UM set cat £164. Total cat £440+ 
(qty) £20 - £25

2462 Nepal early range of material on pages, nice looking 
lot (qty) £40 - £45

 

 
 

2463 New Caledonia complete 1941 set mint SG232/266 
cat £475 (35) £60 - £65

2464 New Ideal Postage Stamp Albums with many stamps 
from Foreign Countries (2 albums) Worth a look £70 - £75

 
2465 New Imperial Stamp Album by Gibbons Vol 1 Great 

Britain, Antigua to Malta, to mid 1936. Several 
stamps £80 - £85

 

2466 New Imperial Stamp Album by Gibbons Vol 2 
Mauritius to Zululand, to mid 1936. Few stamps £40 - £45

2467 New Zealand collection in an SG One Country 
Album, mainly used, earlies rather sparse but later to 
c1983 mostly complete, inc 50's and 60's Miniature 
sheets used (qty) Nice lot £80 - £85

2468 Newfoundland 1860-1933 range on 3x hagners, mint 
& used, useful lot (qty) £45 - £50

2469 Niger Coast and Oil Rivers, 1892-7 selection incl 
postmark interest, cat £220 (21) £35 - £40

 

 
 

2470 Nigeria QE2 mint set to £1 value SG69/80 cat £80 
(12) £20 - £22

2471 Papua collection on 3x hagners, to 1934. Lakatoi 
boat types and later. Mint & used, cat £780+ (qty) £70 - £80

2472 Philatelic literature - GB inc 4 on Scotland, Meredith 
Archer: Welsh Post Towns before 1840; Hendy: 
Postmarks of the British Isles (1909) 1905 1st edn : 
Seymour: Postage Stamps of GB 1840-1853, 
Mackay: English & Welsh postmarks since 1840 
(1980); Cohen: Collecting British Squared Circle 
Postmarks 1987 + 1990 supplement ; Wiggins & 
Tonna: penny red plating in all 5 parts; Alcock & 
Meredith: British Postage Stamp Varieties illustrated 
(1949); Brumell: British PO Numbers 1844-1906 
(approx 33) Buyer collects £30 - £35

2473 Philatelic literature - GB including Brighton; 
Derbyshire; Yorkshire; Hall: Post Office at 
Nottingham; Shalan: Missing phosphor; various on 
event and slogan postmarks; 1971 strike posts. Also 
Post Office Guide for 1931, 1953, 1974, 1978 
(approx 37 items) Buyer collects £30 - £35

2474 Pitcairn Islands collection housed in 2x albums and a 
stockbook, from the 1st set to c2000. Appears 
complete (qty) (3) £100 - £110

2475 Poland collection in large stockbook. Many 100's of 
stamps from earlies to modern plus pages of Hungary £35 - £40

 

 
 

2476 Prisoner of War Cover WW1, posted from the 
German Camp Ruhleben near Berlin, cover with ¼d 
value, postmarked 'RXD 12.2.16. 745am'.  £28 - £30
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2477 Red plastic box of loose album pages, or World 
material (qty) Buyer collects £30 - £35

2478 Reference Books inc SG Sectionals, World, etc. (qty) 
Buyer collects NO RESERVE £20 - £25

2479 Rhodesia and Southern Rhodesia - nice selection of 
Covers, some better (qty) £20 - £22

2480 Royalty - box of various UM, mint, Covers, etc, loose 
and in albums (qty) £20 - £25

2481 Royalty thematic material in special albums, etc (6 
albums + loose) Buyer collects £20 - £25

2482 Russia - fine collection housed in top quality 
Lighthouse Albums with Slipcases, from 1960 to 
2002, mostly unmounted mint, very few gaps. A 
superb collection (6) £600 - £650

2483 Russia - large range of material including Mint and 
Used sets from c1960's to 1970's, plus Miniature 
Sheets (qty) Worth a look £40 - £45

2484 Russia - large stockbooks of mostly modern mint and 
used material, many better sets noted (3) £80 - £85

2485 Russia - modern material in stockbooks which 
appears all unmounted mint, many blocks and sets. 
Nice lot (3) £120 - £130

2486 Seychelles 1890-1925 collection mostly mint on 2x 
hagners, cat £700+. Useful lot £45 - £50

2487 Shoebox with many better stamps from GB and the 
Commonwealth plus some from the rest of the 
World. High Cat value - worth a look (qty) £100 - £110

2488 Small box of various Club Books x12 and stamps 
(qty) £30 - £35

2489 Small stockbook of better stamps including Australian 
Kangaroos to 2/- and 1st Luxembourg Europa set, 
early Chinese, plus George V to 10/- (qty) £35 - £40

2490 South Africa - large box of Covers and Stamps in 
albums, many mint stamps noted (7x albums and 
loose) Buyer collects £30 - £35

 
2491 South Africa 1910-1935 collection on 3x hagners, 

mint & used incl useful. cat £475 (qty) £55 - £60

 
2492 Spain - a very fine Spanish collection from the period 

of the Spanish Civil War in the 1930's, many of the 
stamps were issued by area. Plus a few Covers. Very 
interesting lot (qty) £300 - £350

 

 
 

2493 St Helena KGVI SG131/140 fine mint set cat £140 
(15) £30 - £35

 
2494 Stockbook, white, 32 sides of world stamps 

£30 - £40

 
2495 Stockbook, white, 32 sides, British and 

Commonwealth £30 - £35

 
 

2496 Straits Settlements EDVII SG95/105 complete mint 
set cat £500 (11) £60 - £65

2497 Sweden duplicated stock in large stockbook, good for 
postmarks, packets, perf varieties, etc (qty) £40 - £45

2498 Switzerland a fine collection in a Davo Album with 
Slipcase, mint and used, some better inc Airs. Nice 
clean lot (qty) £100 - £120

2499 Switzerland collection on leaves (qty) 
£30 - £35

2500 Tower Stamp Album of World material inc GB and 
China, mint and used (qty) £28 - £30

2501 Trieste Tripolitania and Vatican material on leaves, 
some better noted (qty) £35 - £40

2502 Turkey - 1st set of imperf Turkey stamps from 1863, 
fine used. Cat approx £200 cheapest (4) £35 - £40

2503 United States - fine collection on leaves in green 
binder, many earlies noted, mostly used (qty) Worth 
viewing £60 - £65

2504 United States collection on Britannia Leaves in ring 
binders, mainly used to c1995 (3) £60 - £65

2505 Uruguay and Venezuela mint and used collection 
large stockbook, good lot cat £2400+ (qty) £200 - £220

2506 USA collection housed in 4x albums, plus an albums 
of Persian material (5) Buyer collects £35 - £40

2507 USA collection on leaves in a binder, some earlies 
through to c1966 (qty) £20 - £22

2508 USA earlies SG330/334 mounted mint set cat £375 
(5) £20 - £25

2509 Various World and GB material on stockcards, better 
noted, cat £1600+ (qty) £40 - £45

2510 Wooden box full of mainly unmounted mint British 
Commonwealth from the 50's and 60's. Many sets 
noted (qty) £80 - £90

2511 World - Banana box with stamps in stockbooks, on 
leaves, in album set inc much New Zealand, 
USA,Thematics. Very heavy lot, buyer collects £150 - £170

2512 World - large box of material in various albums, 
stockbooks and loose (qty) Buyer collects £70 - £75

2513 World - large box of material in various albums, 
stockbooks and loose (qty) Buyer collects £50 - £55

2514 World - large box packed with mixed material, loose, 
in albums, packets etc (qty) Buyer collects £45 - £50

2515 World - large range of material housed in stockbooks 
and albums. Needs viewing (15) Buyer collects £90 - £100

2516 World - large range of material in a large box, inc 
loose, packets, albums, stockbooks, etc etc (qty) Buyer 
collects £50 - £55

2517 World and British Commonwealth range housed in 
well filled stockbooks (3) £26 - £28

2518 World and British Commonwealth range housed in 
well filled stockbooks (3) £26 - £28

2519 World collection housed in old albums (5) 
£30 - £35
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2520 World collection in an old Triumph stamp album inc 
approx 20x mint sets of 1935 Jubilee stamps (qty) £70 - £75

2521 World collections on leaves and in album, plus 
folders, wide range inc mint & used (qty) £40 - £45

2522 World lot in large box, housed in various old albums 
(approx 14) Buyer collects £30 - £35

2523 World lot in small box, inc albums, and loose. better 
noted (qty) £40 - £45

2524 World material housed in various old albums, few 
better noted (approx 10) Buyer collects £40 - £45

2525 World material in a packed green box, albums and 
loose (qty) Buyer collects £25 - £30

2526 World material in large box, incl albums, stockbooks 
and loose (qty) Buyer collects £40 - £45

2527 World material in various old albums and 
stockbooks, plus a few loose (qty) £24 - £26

2528 World material loose in large plastic trays x2 'Glory' 
lot, loose in tins, on leaves, packets, etc etc (qty) Buyer 
collects £25 - £30

2529 World range housed in well filled ring binders, sorted 
into countries. Very nice lot (7 albums) Buyer collects £180 - £200

2530 World stamps on cards, priced and ready to sell. 
Good lot needs viewing (qty) Buyer collects £100 - £120

 
 

Covers 
 

2531 Box of world-wide FDCs, better noted (approx 425 
covers) £48 - £55

2532 Box of world-wide FDCs, better noted (approx 425 
covers) £45 - £50

2533 Collection of GB FDC's housed in 4x Royal Mail 
Albums, covers c1997 to 2006 (qty) £35 - £40

2534 Collections of Guernsey and Jersey, I.O.M. and GB, 
FDC's in albums, plus an album of Jersey 
Presentation Packs (5 albums) Qty £24 - £26

2535 Collections of various Coin Covers in 4x albums, plus 
an album of WW2 Commemorative Covers (qty) 
Buyer collects £40 - £45

2536 Commemorative Covers etc inc Americas 
Bicentennial collection in special album, plus another 
album of Russian (2) £20 - £25

2537 D-Day 50th Anniversary of Operation Overlord, 
being a commemorative sheet, postally cancelled 
British Forces 6th June 1944 Sword Beach, with 7 
signatures, Bill Reid V.C., Major John Howard, Air 
Vice-Marshall Johnnie Johnson, Colonel Edward 
Gueritz (Beach Master), Lt. Col Terence Ottway, 
Brigadier James Hill etc, issued by Benham, 
Excellent.  £30 - £35

2538 First Day Covers - Tray with good lot of 
Commemorative FDCs - most have special cancels - 
and definitives in two albums. Good lot for retail. 
Heavy lot, buyer collects £35 - £40

2539 GB FDC Album from c1961 to 1980, some signed at 
back of album. Over 120 some with better postmarks £30 - £35

2540 GB FDC collection housed in two albums, better lot 
dating between c2007 to 2012 (qty) £30 - £35

2541 GB Modern FDC's from c2007 to 2012. Approx 68 
Covers in Royal Mail Album £20 - £25

2542 Giant collection of GB FDC's, Commemoratives 
Covers, Military, Benhams, etc etc (approx 4500 to 
5000 items) Buyer must Collect. Ideal retail lot £450 - £500

2543 Guernsey & Alderney, 70x Benham Silk Covers, in 
Benham album, 1986-1993, inc. Royal Events, Sport, 
Shipping, 201 Squadron, Birds, Flora etc. Excellent 
to Mint.  £25 - £30

2544 Isle of Man, collection 56x Benham Silk Covers, in 
Benham album, 1981-1983, inc. Fisherman's Year, 
Folklore, Scouts, British Legion, Salvation Army etc. 
Mint.  £25 - £30

2545 Large box of GB First Day Covers, in albums and 
loose, some Commonwealth noted (qty) Buyer 
collects £30 - £35

2546 Large box of various unsorted GB FDC's, 
Commemorative Covers, etc (approx 370 items) 
Buyer collects £40 - £45

2547 Large box packed with 14x albums of FDC's and 
Commemorative Covers. Unsorted lot (qty) Buyer 
collects £70 - £75

2548 Large box packed with 8x large albums plus loose 
FDC's and Commemorative Covers. Unsorted lot 
(qty) Buyer collects £80 - £85

2549 Large collection of GB FDC's housed in albums, 
circa 1968 to 2012, inc Commemoratives and 
Definitives, a very clean and tidy lot with mainly 
House of Commons and House of Lords postmarks. 
(21 albums with approx 1376 covers) Buyer collects £340 - £360

2550 Military commemorative covers, mainly issued by 
The Royal Air Forces Escaping Society, signed (16), 
1972-1985. Excellent. (33) £20 - £25

2551 Mixed lot of modern Commemorative and FDC's, 
plus mint thematics (very little GB) Qty £25 - £30

2552 Princess of Wales Special Album of Benham Covers 
from around the Commonwealth, includes 22ct Gold 
Sovereign Coin Cover, nice lot (qty) £200 - £220

2553 Range of various GB FDC's housed in 4x albums (3x 
Royal Mail) from c1988 to 2010. Plus an album of 
small Benham Covers (5) Buyer collects £50 - £55

2554 Royalty themed Commemorative Coin Cover 
collection housed in 8x special albums, plus mint 
stamps & Commemorative Covers (Buyer collects) £40 - £45

2555 Small box of various GB FDC's inc better 1960's, 
plus a few Br Commonwealth inc Falklands (qty) £30 - £35

2556 South Africa - large box packed with loose FDC's 
(qty) Buyer collects £24 - £26

2557 Trains - a mixed thematic collection in albums and 
loose, mostly Commemorative Covers (qty) £25 - £30

2558 Two packets and an album of first 
day/commemorative covers. £20 - £25

2559 Westminster Autographed Editions collection in 2x 
albums, incl Spike Milligan, Bobby Charlton, Jane 
Asher, Margaret Thatcher, etc (approx 24) £40 - £45

 

 
 

2560 World Cup 1966 superb autographed Cover with 12 
signatures (see photo) £240 - £260

2561 WWII 10 signed commemorative, mostly benham 
silks, Bill Reid VC, T W Gould VC, Montgomery, 
Terence Otway DSO, Slim, Countess Mountbatten, 
Gueritz (Sword Beach), John Howard, Gordon 
Mitchell etc. 1992-1997. Excellent to Mint.  £80 - £85
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Postcards 
 

 
 

2562 A Bristol Coster's Coronation Celebration R/P   (1) 
£30 - £35

2563 Admirals of the British Navy set, Portraits by Francis 
Dodd (12) £34 - £36

2564 Advertising, Misch & Co, Sharpe's & Molassine on F 
Bostocks elephant (3) £25 - £30

2565 Amateur Radio Stations, original collection   (approx 
198 cards) £20 - £25

2566 Animals, small mixed selection   (approx 27 cards) 
£20 - £22

 

 
 

2567 Art Deco, C E Shand   (3) 
£20 - £25

2568 Australia range of early RP postcards (5) 
£20 - £25

2569 Autograph, Queen Alexandra, signed printed silk 
21st June 1916 (she signed 12 cards on her drive to 
City Rose depots)   (1) £45 - £50

2570 Aviation, early to modern selection, inc. Nazi D2500, 
Daily Mail Waterplane, WW1, RP, Art, BEA, 
Concord, BOAC etc, mixed sizes. G-VG. (approx 47) £30 - £35

2571 Aviation, R101 Disaster, Cardington, burial of 
victims R/P's   (3) £30 - £35

2572 Ballet, RP p/b, inc. Margot Fonteyn (6), Robert 
Helpmann (2), Margaret Dale, Beryl Grey, Alex 
Rassine (2). Partners etc, Very Good. (20)  £35 - £40

2573 Ballet, small original collection, Margot Fonteyn, 
Beryl Grey, etc (9) £25 - £30

2574 Bamforth Song Cards, original collection   (approx 64 
cards) £20 - £22

2575 Bedfordshire, original collection in album & loose, 
includes R/P's, football teams, Wesleyan church fire, 
etc needs a look   (approx 113 cards) £50 - £60

2576 Bedfordshire, Ox Roast, maypole, other event R/P's   
(3) £30 - £35

2577 Berkshire, Reading By Election Campaign 1913 (1) 
£10 - £15

2578 Billiards - collection of various mostly old postcards 
(approx 22) £26 - £28

2579 Birds, mixed collection, mainly artist drawn   (approx 
35 cards) £20 - £22

2580 Blue album with UK topo postcards. (approx 100) 
£40 - £45

2581 Brown album of mainly UK topo postcards (very 
clean cards) (300+) £60 - £70

2582 Cambridgeshire, Linton, an original collection of 
postcards, photos, carte de visite, ephemera, etc 
relating to the Cottage family of Linton, in shoebox, 
needs careful viewing, includes Royal invitation & 
military service details £50 - £60

2583 Cambridgeshire, small nice selection, parade, events, 
R/P's, etc   (6) £50 - £60

2584 Canada selection in box, with railway, hotels, 
universities, military, markets, churches, post office, 
better noted including embossed (approx 200 
postcards) £30 - £35

2585 Caperns Birds, advert cards   (approx 30 cards) 
£18 - £20

2586 Cards collected by Bob R.S. Hinson of Manchester, 
while serving 1971-18, together with UK selection 
(43), inc. France, Military Camps, Views, Buildings, 
RP, Italy. Good VR (approx 145) £50 - £55

2587 Cards of interest - An interesting selection of 
collectable cards including shop fronts, postal, fairies, 
art, medical, golf, etc. Approx. 30 cards. £30 - £35

2588 Cards of interest, inc. Music, Artist drawn, 
Transport, Shipping, RP, Adverts, Big Brands, 
Military, Social History, Sport, a few modern 
Thailand etc. Good VR, (approx 49) £30 - £35

2589 Cards of Interest, inc. Topographical, RP, Interiors, 
Hotels, Patriotic, Better Adverts (11), Cristal Mont 
Pilat, Bryant & May K & Q, Chocolat Lombart, 
Munchen Beer, Set of six Game Birds, Shipping, G-
VG, (approx 33) £50 - £55

2590 Caves - unusual collection of old postcards (approx 
80) £24 - £26

2591 Cheshire, Neston Ladies Club, Coronation Day at 
Neston 1911 R/P's   (2) £30 - £40

2592 Children inc Art Drawn, Photographic and Comic 
selection. Artists inc Attwell, Sowerby, etc etc (approx 
150) £35 - £40

2593 Children, Barham, M.L.A., Drayton, Tarrant, etc 
nice collection   (approx 38 cards) £80 - £100

2594 Children, Nursery Rhymes by MMH (8) 
£18 - £20

2595 Children, Nursery Rhymes, adverts, artist drawn, etc 
  (approx 29 cards) £20 - £22

2596 Churches external and internal images on old 
postcards (qty) £24 - £26

2597 Churches, mixed collect, Sussex & Kent, R/P's, etc  
(approx 125 cards) £30 - £35

2598 Cinema many Picturegoer, inc, W Beery, Jackie 
Jenkins, E. Taylor, Cary Grant, Ingrid Bergman, 
Rita Hayworth, Olivier, Garson, Gary Cooper etc. 
G-VG. (24) £25 - £30

2599 Cinema Picturegoer Actors, inc. Atwill, Veidt, 
Cantor, Wheeler, Kibbee, Miljan, Ronald Colman, 
W. Beery. Arlen, Walls, Kiepura, Hale, Huth, Brook 
etc. Excellent. (40) £50 - £55

2600 Cinema scarce Picturegoer Premium large cards, 
Garson, Spencer Tracy, Crain, Bey, Gene Kelly, 
Veronica Lake, Grable. Good. (7) £25 - £30

 
2601 Cinema, a few Theatre, various types, some trade 

and plain back, USA machine cards, Mary Pickford, 
Donat, Pearl White, J. Barrymore, Shirley Temple, 
Buck Jones & other cowboys, Chaplin, Garbo, some 
larger sizes and with facsimile autographs. VR. 
(approx 93) £50 - £55

 
2602 Collection in modern album Foreign, France, Gruss, 

Holland, Views, Towns, Street Scenes, Far East, 
North America, Mafeking Town Hall, Australia, Art 
Style etc. VR. (approx 200) £40 - £45
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2603 Collection in modern album, inc, Children, Artist 
signed, Barber, Fairies, Tarrant, Renee Cloke, 
Barham, Animals, Dogs, Butterflies, Gear, Cats, 
Horses, Greetings, Dates, Fantasy, Sauntas etc. Good 
VR. (approx 230) £100 - £110

2604 Collection in modern album, inc. Industry, Social 
History, Costumes, Mills, Rural, Hop Picking, 
Canals, Gainsborough Girls. Artist signed, Tucks, 
Still Life, Bamforth Song Cards (24). VR. (approx 
153) £70 - £75

2605 Collection of old mixed subject postcards in box, 
better noted including military, execution, military, 
hunt, embossed, piano, birds, greetings (approx 345 
postcards) £35 - £40

2606 Collection of old mixed subject postcards in box, 
better noted many horses ponies, hunt, glamour, 
embossed, greetings, flowers, portraits, dogs, birds, 
military, real photo, songs (approx 360 postcards)  £35 - £40

2607 Comic Bamforth published 001-075 complete 
numbered series in pristine condition, double 
entendre humour etc (75 cards)  £60 - £65

2608 Comic range all by Tuck inc oilette and early, Artists 
inc Shepheard, Thackery, etc (approx 72) £28 - £30

2609 Comic range of old postcards (approx 42) 
£20 - £22

2610 Comic wide selection inc early, artists inc Tom 
Browne, Lawson Wood, Spurgin, Reg Maurice, etc 
(approx 110) £28 - £30

2611 Comic, original mixed collection   (approx 183 cards) 
£25 - £30

2612 Comic, Tom Browne, Ellam, Phil May, etc nice lot   
(approx 40 cards) £20 - £25

2613 Cornwall, Gwennap Pit (2) event, R/P's   (4) 
£30 - £35

2614 Costume, original selection including embroidered   
(approx 65 cards) £20 - £25

2615 Cricket, Australian Team 1956, Sussex XI & Surrey 
1939 team   (3) £30 - £35

2616 Cricket, Don Bradman & J Hobbs Force Bat advert   
(2) £25 - £30

2617 Cricket, Somerset Xl, Notts 1907 team & Middlesex 
1947 team   (3) £30 - £35

2618 Cromer ex dealers stock, good range (approx 150) 
£50 - £55

2619 Cumbria - An excellent collection of cards from 
Cumbria presented in a modern brown album. These 
include towns, villages, street and river scenes as well 
as hotels, pubs, houses, churches etc. A lovely lot of 
some 288, mainly real photo cards. £100 - £110

2620 Cunard, R M S Berengaria, exterior & interior views 
in packet (7) £20 - £30

2621 Devon, small collection better cards, some by 
Chapman   (5) £30 - £35

2622 Disasters, fires, storms & crashes (7) 
£25 - £30

2623 Dogs, varied selection, Bulldogs noted   (approx 30 
cards) £20 - £25

2624 Dorset R/P's, West Knigton Fete, Weymouth 
Contractors   (2) £20 - £25

2625 Dorset, mixed selection, R/P's, snow scene, etc   
(approx 34 cards) £60 - £65

2626 Dorset, small collection better cards, R/P's, shop 
front, etc   (7) £40 - £45

 
2627 Dorset, Weymouth, lorry loaded with rum for 

Eldridge, Pope & Co (1) £25 - £30

 
2628 Edwardian Actors & Actresses (approx 80 cards) 

£15 - £20

 
2629 Entertainment, variety, film stars, music, etc worth a 

look   (approx 47 cards) £20 - £25

 
 

2630 Essex, Colchester, Robins Stores, Family Butcher 
with staff   (1) £50 - £60

2631 Essex, nice small collection, West Mersea, Canvey, 
etc (approx 31 cards) £50 - £60

2632 Essex, small mixed original collection   (approx 35 
cards) £20 - £25

2633 Essex, very nice mixed selection, R/P's, Disaster, etc  
(approx 54 cards) £100 - £120

2634 Essex, very nice small collection of better cards   (7) 
£80 - £90

2635 Essex. Small selection better R/P's, events, etc (6) 
£60 - £65

2636 Ethnic selection, with Cuba, Argentina, Mexico, 
Russia, Yugoslavia, Turkey, Lebanon, Japan, Burma, 
Ceylon, India, Sierra Leone, Egypt, New Zealand, 
better noted including dancers, real photos (approx 
105 postcards) £50 - £55

2637 Ethnic selection, with Japan, Korea, Burma, Ceylon, 
Syria RP, Lebanon, India, New Zealand, Egypt, 
Somali, Sudan, Hungary, Sierra Leone, Bolivia, 
Chile, Malta, better noted including devil dancers 
(approx 135 postcards)  £65 - £70

2638 Europe topographical old-time selection in box, 
useful noted including Scandinavia, Eastern Bloc 
(approx 750 postcards) £60 - £65

2639 Europe topographical old-time selection in box, 
useful noted including Scandinavia, Eastern Bloc 
(approx 800 postcards)  £65 - £70

2640 Europe topographical old-time selection in box, 
useful noted including Scandinavia, Eastern Bloc 
(approx 900 postcards)  £75 - £80

2641 Fairs, St Giles Oxford & Goose fair on the forest   (3) 
£15 - £20

 

 
 

2642 Felixstowe, Pullman car, motor coach with 
passengers R/P   (1) £25 - £30

2643 Felixstowe, small original collection (20) 
£20 - £22

2644 Film Stars, nice original selection, many better noted 
  (approx 250 cards) £60 - £70

 

2645 Film Stars. Small mixed original collection, postcards 
& photos (approx 60) £30 - £35
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2646 Fire Brigade, Brighton motor engine at Lewes fire   
(1) £25 - £35

2647 Fire Brigade, Horse drawn engines at Trowbridge & 
motor engine at South Benfleet   (2) £35 - £40

 

 
 

2648 Fire Brigade, Volunteer Section Brighton, 1st prize 
winner 1905   (1) £30 - £35

2649 Fishing Industry selection from many parts of Britain 
showing people and ships in the fishing industry 
(approx 76) £30 - £35

2650 Football, Aston Villa football ground 1915, game in 
progress (1) £30 - £35

2651 Football, Blackburn Rovers 1904-1905 Team   (1) 
£20 - £25

 

 
 

2652 Football, Blackpool, F A Cup Finalists 1951   (1) 
£35 - £40

2653 Football, Burnley F C Team   (1) 
£45 - £50

2654 Football, Clapton Orient, 1939 - 40 team   (1) 
£50 - £60

 

 
 

2655 Football, Everton team 1907 (1) 
£30 - £35

2656 Football, Fulham 1903 Jack Fryer, Harry Bradshaw 
& H Jackson (1) £25 - £30

2657 Football, multi view of M Bell, T Pratt, P Gray & H 
Ross   (1) £25 - £30

2658 Football, New Zealand Football Team   (1) 
£30 - £35

 

 
 

2659 Football, Newcastle United, F A Cup Finalists 1951  
(1) £35 - £40

2660 Football, Shelbourne F C Winners of the Irish Cup  
(1) £30 - £35

2661 Football, Wembley Stadium, match in progress   (1) 
£25 - £30

 

 
 

2662 Football, West Bromwich Albion Cup Team 1912  
(1) £35 - £40

2663 Foreign - A small box containing hundreds of 
overseas postcards. Well worth a look. Countries 
noted are Aden, Canada, Batavia, St Helena, Italy, 
France, South Africa etc. (qty) £20 - £25

2664 Foreign, in pages & loose in box, Fiji, Japan noted 
(approx 140 cards) £50 - £60

2665 Foreign, mixed original collection, events, 
personalities, floods, postmarks, etc   (approx 250 
cards) £50 - £60

2666 Foreign, mixed original collection, vintage, modern, 
early, disasters, postal history, postmarks, etc need 
viewing   (approx 275 cards) £25 - £30

2667 Foreign, mixed original selection including early 
Gruss Aus (approx 68 cards) £30 - £35

2668 Foreign, nice mixed selection, Hong Kong, 
Ascension, Cyprus, etc  (approx 40 cards) £60 - £70

2669 Foreign, original collection, French, Russian, Belgian 
noted (approx 380 cards) £60 - £75

2670 Foreign, original collection, mainly French, better 
noted   (approx 164 cards) £25 - £30

2671 Foreign, original general collection in box, better 
noted   (approx 500 cards) £45 - £50

2672 Foreign, original selection in small box, vintage & 
modern   (approx 200 cards) £20 - £22

 

2673 Funeral of the late Firemen Hughes & Purkiss 
Aldershot 1911   (5) £50 - £60

 

2674 General mixed selection, R/P's, street scenes, etc nice 
lot   (approx 50 cards) £60 - £65
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2675 General original collection in green album   (approx 
175 cards) £60 - £70

2676 German ship Watussi being scuttled & prisoners, 
R/P's taken from HMS Sussex November 1939 (4) 
unusual & interesting £50 - £60

2677 Germany, interesting collection of mainly postcards 
on The Royal Family of Prussia, many RP, Kaiser 
and wife, Crown Prince and Family, 
Commemoratives etc, in modern album. (approx 
145) £80 - £85

2678 Gilbert and Ellice Islands - Unusual collection 
c1920s, ethnic scenes, natives including children (12 
postcards), also copy of mission envelope £42 - £45

2679 Glamour couples selection, clandestine, lovers, 
swings, benches, sailor, with sets and early, many 
used Denmark UK France (approx 195) £60 - £65

2680 Glamour inc. Popini, Asti (8), Beautiful Girls, S. 
Meunier, Bathing, Harper, Barber etc. VR. (approx 
96) £60 - £65

2681 Glamour range of old postcards inc Artist and 
photography, inc Baleau, Sager, etc etc (approx 140) £35 - £40

 

 
 

2682 Glamour, Raphael Kirchner, The Mikado   (2) 
£25 - £30

2683 Golf, selection of courses, club houses, etc nice lot 
needs viewing   (approx 39 cards) £100 - £120

2684 Golf, small collection of humorous cards, 2 by 
Crombie, nice lot (6) £35 - £40

2685 Good mixed collection, topographical & subjects, 
worth a look (approx 50 cards) £45 - £50

2686 Great War postcard album with postcards including 
military. (approx 130) £40 - £45

2687 Great Western Railway (GWR) Stations inc Shipton 
Mallet, Bristol, etc (12) £30 - £35

2688 Hampshire, Opening new tramway, events, R/P's, 
etc nice lot   (6) £50 - £55

2689 Harry Payne Rural Scene postcards (approx 42) 
£24 - £26

2690 Henley on Thames - a wide ranging collection of old 
postcards inc RP's, good advertising, etc etc. Needs 
careful viewing (approx 155) £240 - £260

2691 Hertfordshire selection of old postcards inc 
Sawbridgeworth, Watford, Bishops Stortford, etc etc, 
inc RP's (approx 65) £45 - £50

2692 Hertfordshire, nice general collection with better 
noted   (approx 29 cards) £55 - £65

2693 Hertfordshire, original mixed collection   (approx 48 
cards) £25 - £30

2694 Hertfordshire, small original collection, 
Rickmansworth, Croxley Green, Watford, etc nice 
selection   (approx 22 cards) £25 - £30

2695 Hertfordshire, small selection of better cards, 
markets, shop fronts, etc   (6) £45 - £50

 

2696 Horse Racing & Hunting, small selection, R/P's etc, 
worth a look   (13) £30 - £35

2697 Huntingdon / Cambridgeshire / Northants, small 
collection, R/P's etc (approx 46 cards) £20 - £22

2698 Ipswich station interior (1) 
£20 - £25

2699 Ipswich Theatre Advertising postcards inc Palace 
Skating Rink, Lyceum, Ipswich Amateur Opera Co 
(5) £20 - £25

2700 Ipswich, small original selection   (27) 
£20 - £25

2701 Kent, Erith, Vickers Gun Works & Fraser Chalmers 
Machines (2) £18 - £20

2702 Kent, general mixed collection, R/P's, etc many 
better noted   (approx 59 cards) £45 - £50

2703 Kent, good mixture, Hop picking, R/P's, street 
scenes, etc   (approx 56 cards) £65 - £70

2704 Kent, shop fronts, theatre, etc nice lot   (4) 
£45 - £50

2705 Kent, small selection, pub, shops, etc nice lot   (7) 
£40 - £50

2706 Kent, varied, good mixture, fund collecting, street 
scenes, etc   (approx 44 cards) £80 - £100

2707 Large Original postcard album, a good early range 
inc topo, subject, RP's, artist signed in Louis Wain, 
etc (qty) Needs viewing £150 - £200

2708 Large vintage album containing original collection,
good mixture, worth a look   (approx 345 cards) £100 - £120

 

 
 

2709 Leicester Co-operative Society shop front with staff 
R/P   (1) £25 - £30

2710 Lifeboats, very nice varied selection, R/P's, crews, etc 
(approx 15 cards) £70 - £80

2711 London Life postcards (Rotary Series) x12 all 
different £24 - £26

2712 London old time selection mainly central in box, with 
theatres, hotels, churches, trams, zoo scenes, better 
noted including advert card, court judges, sweeper, 
pavement artist, flower girls, House of Commons, 
House of Lords, Victoria Coach Station RP, river 
steamers, war damage, approx 320 postcards)  £40 - £45

2713 London, inner & suburbs, small original selection  
(approx 45 cards) £20 - £25

2714 Louis Wain, 8817 Some Sport (1) 
£25 - £30

2715 Louis Wain, A Cats Matrimony & At the Cat Show  
(2) £40 - £45

2716 Louis Wain, Diablo, Alpha Lucky Black Cats   (2) 
£30 - £35

 

2717 Louis Wain, Faulkner 1596 & 507B, Tuck 539111  
(3) £45 - £55
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2718 Louis Wain, Run a Muck   (1) 
£60 - £70

2719 Louis Wain, The Gentleman's Mascot   (1) 
£75 - £80

 

 
 

2720 Lusitania postcard with 'Mail Office & Sorting Room 
Cunard Postal Services 17 April 1915 RMS Lusitania 
09.30 Hrs' postmark to front and back. Poor 
condition but scarce (1) £30 - £35

2721 L.L. published, small varied selection, better noted   
(approx 20 cards) £25 - £30

2722 Medical, Hospital Wards, X Ray department, etc 
nice lot   (14) £30 - £35

2723 Merchant Shipping, collection in modern album inc. 
Artist drawn, P&O, Sailing, RP, Ferries, Liners, Hull 
Trawler Outrage (3), Fishing Fleet, Lighthouses etc. 
VR. (approx 113) £60 - £65

 

2724 Military - interesting collection of postcards relating 
to the Campaign in Mesopotamia 1914-18 + 
Salonika Burning etc. Neatly displayed and 
annotated on leaves (approx 17) £24 - £26

2725 Military related range of postcards inc artist signed, 
RP's, etc (approx 64) £30 - £35

2726 Military, Camps, Tank, artist drawn, chromo, etc  
(approx 22 cards) £45 - £50

2727 Military, Gale & Polden, History & Traditions, inc. 
RFA, 6th Dragoons, ASC, 14th & 15th Hussars, 2nd 
Life Guard, Good. (14) £30 - £35

2728 Military, inc. Boer War Vom Kriegs Schauplatz by 
Berger, De Wet: RP, Groups, WW1, Marines, 
German Patriotic, ASC, Cricket side, Battles for The 
Flag by Wizard 11/12 with folder. Good. (28) £30 - £35

2729 Military, original collection in green album, camps, 
silks, etc (approx 80 cards) £85 - £90

2730 Military, original small collection. English & Foreign  
(approx 34 cards) £20 - £22

2731 Military, small selection, including P.O.W.'s, Boer 
War, etc   (13) £25 - £30

2732 Military, very interesting original collection, events, 
camps, overseas, etc in small box   (approx 60 cards) £50 - £60

2733 Military, very nice original collection housed in 3 
albums, artist drawn, camps, postmarks, comic, etc 
needs viewing (approx 460 cards) £300 - £350

2734 Mixed general collection, better noted   (approx 60 
cards) £100 - £120

2735 Mixed original collection in shoebox, modern & 
vintage, better noted, railway officials, Bamforths, etc 
  (approx 650 cards) £120 - £150

2736 Mixed small original collection   (approx 200 cards) 
£30 - £40

2737 Mixture - Large pink box containing postcard 
albums, cigarette cards and boxes, Metropolitan 
Police Epaulettes and Sergeants stripes, and a large 
quantity of Victorian cabinet cards. An eclectic mix 
with retail value. (qty) Buyer collects £30 - £35

2738 Modern 6up album full of various mixed old 
postcards in sleeves (qty) £30 - £35

2739 Moderns, mixed English & Foreign in large shoebox 
£20 - £22

2740 Moderns, original collection, transport, planes, maps, 
W.I. etc (approx 670 cards) £20 - £25

2741 Motor Sport, Faggioli, Mike Hailwood, G Duke   (3) 
£25 - £30

2742 Music Hall Artists range of old postcards inc Harry 
Lander, George Robey, Vesta Tilley, etc etc (approx 
50) £24 - £26

2743 My Film Favourites postcard album with 170 
postcards, £60 - £70

2744 Naval selection of old postcards inc Hospital Ships, 
Aircraft Carriers, Battleships, etc etc (approx 68) £28 - £30

2745 Navy cards, c1900-1945, inc, RP, Nazi, Barham, 
Beatty, Patriotic, Tucks, USA Fleet to Australia, 
Chatham, Submarines, Admirals, The Hipper etc. 
Good VR. (approx 67) £40 - £45

2746 Navy mainly pre-WWI ships, inc, Tucks, RP, 
Nubien, Dido, Ghurka, Vanguard, Tigress, Queen 
Mary, Tyne, Good Hope etc, G-VG. (35) £40 - £45

2747 Nazi Germany, good selection inc. Olympics 1936, 
Battleship in Wilhem Canal, Postal Stationary cards 
(3), Parades, Gunter Prien by Willrich, Art Style, 
Luxembourg cover 1941, Railway Advert, 
Propaganda from Portuguese Embassy, Admiral 
Saalnachter, Ships - Hipper - Holstein, Groups, RP, 
mixed sizes. G-VG (21) £50 - £55

2748 Norfolk range of old postcards incl several RP's. Nice 
lot (25) £35 - £40

2749 Norfolk topos 'A - Hunstanton' - shoebox full of 
various cards (qty) £80 - £90

2750 Norfolk topos 'H-S' - shoebox full of various cards 
(qty) £80 - £90

 
2751 Norfolk / Suffolk / Essex, small original collection, 

includes events, R/P's, etc   (approx 56 cards) £25 - £35
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2752 Norfolk / Suffolk, original mixed selection   (approx 
115 cards) £45 - £50

 

 
 

2753 Norfolk, Dereham, disaster, fire at H T Cave R/P's   
(2) £50 - £60

2754 Norfolk, small mixed original collection   (approx 40 
cards) £20 - £25

2755 Norfolk, small selection, better R/P's noted   (19) 
£40 - £45

2756 Norwich - ex dealers stock in plastics, shoebox of 
material. Worth Viewing (qty) £60 - £70

2757 Norwich Floods collection of various postcards (15) 
£40 - £45

2758 Norwich Floods selection of nice RP's (8) 
£40 - £45

2759 Norwich floods, various views   (7) 
£20 - £25

2760 Old album full of various mixed old postcards (qty) 
£30 - £35

2761 Old album of Greetings and various Social History 
postcards (qty) £30 - £35

2762 Old album with a Postbox to cover, containing 
various cards of Postboxes and Postmen (approx 23) £26 - £28

2763 Olympics, Stockholm 1912 (6) + private photos (3)   
(9) £60 - £75

2764 Original collection in small suitcase, English, Foreign, 
Subjects, etc needs careful viewing   (approx 530 
cards) £75 - £80

2765 Original collection in tall album, theatrical noted   
(approx 120 cards) £20 - £30

2766 Original collection in vintage album, Yorkshire & Isle 
of Man noted (approx 105 cards) £45 - £50

 
2767 Original collection of 4 albums in a box, vintage & 

modern   (approx 300 cards) £30 - £40

 
2768 Original collection of postcards in brown album. 

(approx 125+) £30 - £35

 
2769 Original collections housed in old albums, many 

better cards noted inc a Louis Wain cat card, many 
WW1 Military cards, RP's, topos, subject, etc (3 
albums) Needs viewing £200 - £220

2770 Original Collection, P.2 onwards, mainly sent Miss 
Ethel Bailey of Cambridge and Mrs Hinson at same 
address, some sent by her husband Bob R.S. Hinson 
while in the army, inc. Views, Building, Clacton, 
Cromer, Suffolk, Foreign, Seaside, RP, Greetings, 
Churches, etc. VR (approx 340) £50 - £55

2771 Original mixed collection in green album, comic, 
Red Star chromo adverts, cats, topographical, etc 
well worth viewing   (approx 188 cards) £200 - £230

2772 Original mixed collection in green album, varied 
selection (approx 164 cards) £75 - £80

2773 Original mixed selection in shoebox, comic, railway 
officials noted (approx 270 cards) £75 - £80

2774 Original postcard display folder (for postcard sales) + 
130 cards £40 - £45

2775 Original subject collection, children, glamour, 
romance, Father Christmas, etc   (approx 340 cards) £70 - £75

2776 Original unsorted lot of early postcards, many better 
Foreign noted (qty) £50 - £60

2777 Original varied selection in small box, mainly Welsh, 
R/P's, street scenes, etc well worth a look   (approx 
180 cards) £60 - £70

2778 Photo albums of Europe, India and Japan. (2) 
£25 - £30

 

 
 

2779 Police, London Dock Strike, R/P by G Shotter   (1) 
£35 - £40

2780 Post Offices, general mixture, good lot   (17) 
£50 - £60

2781 Post Offices, Kent & Sussex, good mixture (17) 
£50 - £60

2782 Postcard collection in old green album (200+ cards) 
£60 - £70

2783 Postcard collection in old green album (300+ cards) 
£60 - £70

2784 Postcard collection in old red album (280+ cards) 
£80 - £90

2785 Postcard collection in old shabby album (150 cards) 
£30 - £35

2786 Postcards & Photo albums - A blue crate containing a 
mixture of UK postcards, greeting cards and 
ephemera. Also some interesting photo albums of 
Brittany and Southern England, plus an album of 
travel in Central America and Southern USA with 
postcards, photo menus etc. (qty) Buyer collects £30 - £35

2787 Railway Locomotives interest - housed in a large 
album (approx 140) £30 - £35

2788 Railway station interior, Andover Town Station (1) 
£20 - £25

2789 Railway stations, Anglesey interior, Farnborough 
exterior   (2) £25 - £30

2790 Railway stations, interiors & exteriors (6) 
£20 - £22

2791 Railway stations, selection of interiors (6) 
£35 - £40

2792 Railway stations, small selection, interiors & exteriors 
(5) £25 - £30

 
2793 Railway station, Glencoe Junction, interior   (1) 

£25 - £30
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2794 Railway station, Newmarket interior R/P (1) 
£20 - £25

2795 Railway, small original collection of postcards & 
photos (23) £20 - £22

2796 Railway, stations & officials   (12) 
£20 - £25

2797 Ramsgate, damage after the Air Raid   (2) 
£18 - £20

2798 Red album of UK topo postcards, mainly Devon and 
Cornwall. (200+) £50 - £60

2799 Road Transport range of old postcards inc Cars, 
Buses (some horse drawn), Bicycles, Motorcycles, 
Comic, some accidents (approx 70) £35 - £40

2800 Rugby, Huddersfield FC team with trophy   (1) 
£25 - £30

2801 Rugby, South African Team 1906 -07   (1) 
£25 - £30

2802 Rural Life range of old postcards inc Agricultural 
Adverts, Hop Picking, Ploughing, Poultry etc etc 
(approx 75) £35 - £40

2803 Rural, original collection, includes Hop picking, 
hunting, threshing, etc vintage & modern, worth a 
look   (approx 189 cards) £45 - £50

2804 Russia - nice collection of mainly Artist Cards, views 
and Artist Drawn (approx 36) £25 - £30

2805 Russian, small collection, various personalities, 
actors, opera (?) etc (27) £20 - £22

2806 Salonica, WW1 cards collected by Bob R.S.. Hinson 
of Manchester while serving in the Dardanelles, 
1917-18, inc. Views, Social History, Vendors, Camps 
etc. a number postally used with FPO's, photographs 
(2). Good VR. (63) £35 - £40

2807 Scotland and Scottish Islands range inc RP's (approx 
19) £20 - £25

2808 Scotland, mixed original collection, better noted   
(approx 100 cards) £30 - £40

2809 Selected Views of the English Lakeland by G 
Abraham, housed in original special album £15 - £20

2810 Selection of better R/P's, Ipswich Show, Dock Strike, 
station, etc   (11) £40 - £50

2811 Shipping disasters, SS Eastfield at Beachyhead (2) 
German submarine at Hastings (1)   (3) £20 - £22

2812 Shipping Liners from Cunard, P&O, Canadian 
Pacific, Royal Mail, etc etc (approx 115) £35 - £40

2813 Shipping, mixed original collection, various lines, 
adverts, wreck, Union Castle booklet, etc   (approx 80 
cards) £45 - £50

2814 Shipping, nice original collection, better noted, 
including disasters   (approx 65 cards) £55 - £60

2815 Ships on old postcards inc Naval (approx 20) 
£20 - £22

2816 Ships, shipping, Naval, Liners, etc - wide range in old 
album (approx 100) £25 - £30

2817 Shipwrecks, including Stork & Preussen   (3) 
£18 - £20

2818 Shoebox containing original mixed assortment, better 
noted, needs careful viewing   (approx 205 cards) £70 - £80

2819 Shoebox containing quantity of new & second-hand 
postcard pockets BUYER COLLECTS £5 - £10

2820 Shoebox full of Judges postcards, covering UK 
Scenes across country (approx 545) £40 - £45

2821 Shoebox of vintage postcards (500+) 
£20 - £25

2822 Shoebox packed with mixed old UK topo's (approx 
610) £50 - £55

2823 Shoebox packed with old Greetings postcards - wide 
range inc Embossed, Panel, Message types (approx 
388) £30 - £35

2824 Shoebox packed with Theatrical old postcards, male 
and female stars, many famous (approx 571) £50 - £55

2825 Silks, Embroidered, WWI, Greetings, USA, Bird, 
Floral etc. a few inserts, good VR, (26) £40 - £45

2826 Silks, mixed original collection, including better & 
woven (approx 20 cards) £30 - £35

2827 Silks, original collection, woven & better noted 
(approx 23 cards) £30 - £35

2828 Silks, original small selection, nice condition   (approx 
11 cards) £25 - £30

2829 Silks, small original selection, better noted   (approx 
22 cards) £40 - £45

2830 Silks, small selection including woven, Military
Police, Somerset Light Infantry, etc  (approx 10 
cards) £30 - £35

2831 Small box housing original mixed subject collection  
(approx 175 cards) £35 - £40

2832 Small box of loose old Topo postcards (qty) 
£22 - £24

2833 Small original collection in purple album, R/P's & 
naval noted (approx 33 cards) £20 - £25

2834 Small original collection including Norfolk, R/P's, etc 
  (approx 60 cards) £20 - £25

2835 Small selection of better cards, events, shop fronts, 
military, etc a very interesting lot   (14) £60 - £65

2836 Small selection of R/P's & better cards   (approx 27 
cards) £25 - £30

2837 Small wooden box of old carte de visite 
£20 - £22

2838 South Africa - A good selection of South Africa cards 
presented in a green album. These include street 
scenes and buildings of Johannesburg and other cities 
as well as rivers, docks and rural scenes. Over 150 
cards in all. £120 - £130

2839 South & Central America, pre-1910, inc. Panama & 
Canal construction (11), Chile ((2), Peru, Argentina 
(8), most UB, pu (12), Good VR, (23) £30 - £35

2840 Speedway, G Newton, L Van Praag, Ron Johnson 
R/P's   (3) £25 - £30

2841 Speedway, J Francis, F Arthur, S Dell R/P's   (3) 
£25 - £30

2842 Speedway, Odsal Team photos   (2) 
£20 - £25

 

 
 

2843 Speedway, R/P's Dick Case, George Newton, Syd 
Jackson   (3) £30 - £35

 

 
 

2844 Speedway, W Phillips, B Atcher, W Lloyd, Gus Kuhn 
  (3) £30 - £35
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2845 Sport selection of old postcards inc Cricket, Bowling, 
Golf, Horse Racing, Football, etc (approx 52) £30 - £35

2846 Sporting - nice mixed range of old postcards (approx 
100) £30 - £35

2847 Stations, Whitedale exterior, New Milton interior 
with Indians (2) £30 - £40

2848 Stowmarket, small original selection (5) 
£20 - £22

2849 Subject cards, general original mixture in box, 
cinema, comic, military, etc  (approx 170 cards) £25 - £30

2850 Subjects, original collection, adverts, novelty, artist 
signed, etc needs viewing, in small box  (approx 270 
cards) £30 - £40

2851 Suffolk - A good selection of Suffolk postcards in 
plastics covering the county with Post offices, street 
scenes, towns, villages, houses, rivers, ferries etc. 
Approx. 60 cards. £80 - £85

2852 Suffolk - A good selection of Suffolk postcards in 
plastics covering the county with Post offices, street 
scenes, towns, villages, houses, schools, etc. Approx. 
60 cards. £80 - £85

2853 Suffolk range of better old postcards inc Horringer 
Forge, Felixstowe, Pakefield Post Office RP, etc. Nice 
lot (8) £30 - £35

2854 Suffolk, Essex, Norfolk - A collection of East Anglian 
postcards in a black PC album in sleeves. This 
includes all counties in the region and is well worth a 
look. Well over 200 cards in this lot. £40 - £50

 

 
 

2855 Suffolk, Newmarket, Coronation Day R/P   (1) 
£15 - £20

2856 Suffolk, small collection, R/P's & better noted   
(approx 30 cards) £60 - £70

2857 Suffragette, A thing of the past, by Tom Browne   (1) 
£30 - £35

2858 Suffragette, Addresses a meeting of citizens, comic   
(1) £35 - £40

2859 Suffragette, comic, The female agitator (1) 
£25 - £30

2860 Suffragette, Coppette, Beware of the Dog, no.5   (1) 
£30 - £35

 
2861 Suffragette, From prison to citizenship   (1) 

£25 - £30

 
2862 Suffragette, Give me a vote & see what I'll do by 

Hassall   (1) £25 - £30

 
2863 Suffragette, I will see the government!   (1) 

£25 - £30

 
2864 Suffragette, Its not a vote you want - it's a bloke   (1) 

£30 - £35

 
2865 Suffragette, Miss Mary Gawthorpe, retired from 

active service in 1910   (1) £40 - £50

 
 

2866 Suffragette, Mrs Despard, Women's Freedom League 
(1) £40 - £50

 

 
 

2867 Suffragette, Mrs Pankhurst & Mrs Wolstenholme 
Elmy at Hyde Park Demonstration June 21st 1908 (1) £45 - £50

2868 Suffragette, Mrs Pankhurst   (1) 
£40 - £50

 

 
 

2869 Suffragette, Mrs Pethick Lawrence, joint editor of 
Votes for Women   (1) £50 - £60

 

2870 Suffragette, Reg Carter comic (1) 
£20 - £25
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2871 Suffragette, The House that man built   (1) 
£25 - £30

2872 Suffragette, The Suffragette not at home   (1) 
£25 - £30

2873 Suffragette, Then they will be satisfied   (1) 
£30 - £35

2874 Suffragette, Votes for women by Reg Carter & 
Bulldog, who said votes for women   (2) £20 - £25

2875 Suffragette, Votes for Women, militant dog   (1) 
£30 - £35

2876 Suffragette, Votes for women, to my Valentine   (1) 
£25 - £30

2877 Suffragette, What will it come to   (1) 
£30 - £35

2878 Suffragette, Women can't fight, can't they!!   (1) 
£30 - £35

2879 Surrey / Sussex, small original collection, better 
noted   (approx 40 cards) £20 - £22

2880 Sussex, Bexhill, Horse Parade, Whit Monday 1913 
(1) £18 - £20

2881 Sussex, Brighton, Park Festival 1911, unveiling 
memorial 1912 & 1st motor coach from London 
1905   (3) £18 - £20

2882 Sussex, mixed selection, R/P's, street scenes, etc 
worth a look   (approx 64 cards) £80 - £90

2883 Sussex, original collection, a good assortment   
(approx 75 cards) £60 - £70

2884 Sussex, Selsey specialist tram (1) 
£18 - £20

2885 Sussex, small mixed collection, R/P's, etc   (approx 
19 cards) £35 - £40

2886 Sussex, St Leonards Conservative procession 1906 (1) 
£18 - £20

2887 Switzerland - nice range of early postcards plus a few 
items of ephemera (approx 108 items) Needs viewing £100 - £120

2888 The Queens Dolls House sets by Tuck - Series 4, 
Series 3, Series 2 x2 £30 - £35

2889 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection   (approx 77 cards) £80 - £90

2890 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled A - B   (approx 70 
cards) £70 - £80

 
2891 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 

original collection, plays titled C - D   (approx 82 
cards) £80 - £90

 
2892 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 

original collection, plays titled E - F   (approx 32 
cards) £35 - £40

2893 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled G - H   (approx 85 
cards) £90 - £100

2894 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled I -L   (approx 62 cards) £60 - £80

2895 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled M - N   (approx 72 
cards) £70 - £80

2896 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled O - R   (approx 96 
cards) £100 - £120

2897 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled S - T   (approx 66 
cards) £70 - £80

2898 Theatre Advertising by David Allen, posters etc 
original collection, plays titled V - Z   (approx 51 
cards) £55 - £60

2899 Theatre, David Allen play scenes (approx 60 cards)   
£10 - £15

2900 Theatre, Edwardian Actresses, mainly Gladys 
Cooper   (approx 65 cards) £20 - £22

2901 Theatre, mainly actresses, inc. Portraits, Camille 
Clifford, Edna May, Ethel Oliver, Isabel Jay, Gladys 
Cooper, Vesta Tilley as man, Martin Harvey, Henry 
Ainley etc. Good VR. (approx 116) £60 - £65

2902 Thorpe-le-Soken, very nice small original selection, 
including fire & scenes of a marathon race   (5) £20 - £25

 

 
 

2903 Tom Browne artist signed Comic Cards housed in 
old album (approx 30) £30 - £35

2904 Topographical UK - A small box containing many 
hundreds of UK topographical cards. A good 
rummage will day dividends. (qty) £30 - £35

2905 Topographical, good mixed selection, needs viewing  
(approx 50 cards) £80 - £100

2906 Topographical, mixed original collection in box  
(approx 400 cards) £45 - £50

2907 Topographical, original collection in box, R/P's etc 
better noted   (approx 330 cards) £60 - £80

2908 Topographical, R/P's, very nice varied collection  
(approx 44 cards) £100 - £120

2909 Topographical, small collection, R/P's & better cards 
  (7) £20 - £25

 
2910 Topographical, small original selection of better 

cards, R/P's, events, hotels, Golders Green 
crematorium, etc nice lot   (approx 30 cards) £35 - £40

 
2911 Transport, comprehensive collection of trams, trains, 

etc postcards, photos, books, magazines, maps, etc 
good reference material, unfortunately most 
postcards & photos have sellotape damage, large 
quantity in carton   BUYER COLLECTS a/f £50 - £60

 
2912 Unsorted lot of old postcards inc old album and loose 

postcards, better inc Wornhill Post Office RP, several 
Manifold Valley (qty) Worth a rummage £80 - £85
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2913 USA old time selection in box, with temples, 
commercial buildings, lighthouse, beach scenes, 
hospitals, railway, Masonic, markets, shipping, beach 
scenes, schools, military, sports, better noted 
including early, real photos, embossed, censored 
(approx 510 postcards)  £60 - £65

2914 Various collections of old postcards in albums, one of 
Trams. Plus a few items of Military interest inc photo 
albums (qty) Needs viewing £70 - £75

2915 Very nice mixed assortment, better noted   (approx 
70 cards) £80 - £100

2916 Wales, original collection in 2 albums, R/P's etc   
(approx 250 cards) £75 - £80

2917 Warships - range of postcard sized photos, plus a 
postcard, many in Malta (approx 150) £24 - £26

2918 WWII Allies, interesting selection inc. RP, Dempsey, 
Le Clerc, Avec Nos Poilus (4), Tanks in Holland 
1944, battle of The Ardennes, Booklet Barrage de 
Genissiat 1938-1949, mainly CS. VG- excellent. (13) £30 - £35

 
2919 WWII cards many by Valentine, RP, Balloon 

Barrage (2), Air Defences, Recognition Cards, Bristol 
Blenheims etc. G-VG. (40) £30 - £35

 
2920 Yorkshire, original mixed collection, modern & 

vintage   (approx 137 cards) £60 - £65

 
 

Cigarette & Trade Cards 
 

2921 Anglo Confectionery - U.F.O. complete set VG - 
VG+ cat value £310 £80 - £90

 
2922 Anonymous, three Cricket Buttons, Australian 

cricketers, 1938, W Brown, F Ward, M Waite, 
original pins. VG.  £25 - £30

 
2923 Anstie, Racing Series (1-25) "Racing Colours" set 

1922 cat £95 VG £50 - £55

 
2924 Ardath, Dog Studies (X size) set 1938 (State Express) 

cat £130 VG £60 - £65

 
2925 Ardath, Who Is This ? (Film Stars) set 1936 cat £110 

VG-EX £44 - £46

 
2926 Argus & Australian Post, 4x Cricket Buttons, 

Australia v England 1950/51, Tattershall, Warr, 
Evans and Hollies, original pins. VG.  £35 - £40

 
2927 Aviation, album of cards from various manufacturers, 

both UK & overseas including some postcards, all 
related to the Spitfire interesting collection mainly 
VG – EXC £20 - £25

 
2928 A. & B.C. Gum - 2 complete sets, Batman (pink back 

no panel & 1A-44A) G - VG cat value £305 £80 - £90

 
2929 A. & B.C. Gum - 2 complete sets, Monkees (coloured 

& black & white) VG cat value £255 £60 - £70

 
2930 A.T.C. Cameo, English Cricketers, 1901, L Braund, 

Button with Cameo inset to back and original pin, 
rare, Excellent.  £60 - £65

 
 

2931 Barratt & Co, Walt Disneys Characters 2nd series set 
1957 cat £287.50 EX-Mint £190 - £200

2932 Barratt / Bassett, collection of approx 38 complete 
sets contained in an album & plastic boxes, better sets 
include Captain Scarlet, Famous Footballers A15, 
World Record Breakers, etc slight duplication, 
mainly EXC cat value £1000+ £150 - £180

2933 Box containing approx 50 new plastic boxes with lids 
for standard size cards (very useful!) Buyer collects £20 - £30

2934 Box containing large quantity of full sets (sets not 
checked) in tins, packets, pages & envelopes, good 
mixture with better noted, mixed condition with 
many G - VG, high cat value & well worth a look  
BUYER COLLECTS £130 - £140

2935 Box containing large quantity of loose cards in 
mainly VG condition, worth a look, many 100's of 
cards, worth a look £100 - £120

2936 Box containing large quantity of loose cards in 
mainly VG condition, worth a look, many 100's of 
cards, worth a look £100 - £120

2937 Box containing quantity of cards in sets & parts sets, 
mainly B.A.T & various Far East issues, many 
interesting sets noted, mainly G - VG, high cat value 
with many uncatalogued issues, well worth looking at! 
BUYER COLLECTS £130 - £140

2938 Box containing quantity of cards in sets, part sets & 
odds, includes Kensitas silk flowers in all 3 sizes, 
several A & B C Gum cards and many other cards of 
interest, well worth a good look! BUYER 
COLLECTS £80 - £85

2939 Box containing quantity of mainly full sets of trade 
cards in cigarette packets & envelopes, better sets 
noted (Barrett - T.V.'s Yogi Bear, T.V.'s Huckleberry 
Hound & Friends), also noted 2 complete sets of 
stickers 'Americana Series' majority of cards in G -
VG or better, high cat value & well worth a look £50 - £60

 
2940 Box containing quantity of sets, part sets & odds, 

many Klene, Shirley Temple cards noted, mixed 
condition, needs viewing, high cat value £100 - £120

 
2941 Box containing very large assortment of cards in 

various boxes, packets, tins, etc not checked for sets, a 
lot that needs careful viewing to see exactly what 
there is in it! very mixed condition,   BUYER 
COLLECTS £120 - £150

 
2942 Box of various loose cigarette and trade cards in 

sleeves, in binders, etc (qty) £40 - £45

 
2943 Box (small) containing large quantity of loose cards in 

mainly VG condition, worth a look, many 100's of 
cards £90 - £100
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2944 Cadet Sweets, Doctor Who and the Daleks set 1965 
cat £175 Mint £75 - £80

 
2945 Carreras - The Handy English-French Dictionary, 

part set 4/5 (NB number 5 in the set was never 
issued!) good condition cat value £100 £20 - £25

 
2946 Carreras, Races Historic & Modern, complete set 

standard size, G - VG cat value £57 £30 - £40

 
2947 Cartledge, Famous Prize Fighters set 1938 cat £210 

EX (one G) £60 - £65

 
2948 Churchmans sets, West Suffolk Churches 1919, and 

East Suffolk Churches (Sepia) 1917, total cat £160 
G-VG £30 - £40

 
 

2949 Cohen Weenen - Cricketers, complete set VG - EXC 
cat value £460 £120 - £130

 
 

2950 Collection of 111 complete sets of trade cards in 10 
modern albums. Includes issues from Sweetule, 
Priory Tea, Corgi Toys, Barbers Tea, Soccer Bubble 
Gum, D C Thomson, National Spastics Society, 
Daily Ice Cream, Mars, Shermans Pools, Kane 
Products, Cadet, Anglo American Chewing Gum, 
Lyons Maid, Reddings Tea, Barrett, Planet Gum, 
Primrose Confectionery, Bassett, ABC Minors, Chix, 
Edmondson, Mister Softee, Paterson, Goodies, 
Matchbox, Rossi, etc a tremendous collection with 
many better sets, minimum VG with many EXC, 
well worth viewing  cat value £5200 £750 - £800

 
 

2951 Collection of approx 129 cigarette card sets, mainly 
in pages, contained in large plastic crate, better sets 
noted, including Millhoff - Famous Test Cricketers 
(standard size), U.T.C.(South) - Humour in Sport & 
many others, mixed condition with many G - VG, 
well worth a look! cat value £5700+, also included is 
a large box of sets stuck in their original albums. (2) 
BUYER COLLECTS £450 - £500

 
 

2952 Collection of approx 143 trade sets in pages, boxes, 
packets & corner mounted in albums. Contained in 
large plastic crate, better items noted, mixed 
condition, mainly VG or better and needs looking at 
cat value £3200+, also included is a framed set of 
Marlow - Clowns   BUYER COLLECTS   (2) £280 - £300

2953 Collection of approx 45 complete sets together with 
many part sets & odds contained in 5 modern 
albums, cigarette & trade issues from Churchman, 
Liam Devlin, Will's, Ardath, Soccer Bubble Gum, 
Lyons, Primrose, Kane, Cadet, Dickson Orde, 
Phillips, Player's, etc very mixed condition & needs 
viewing cat value £1200+  £80 - £85

2954 Collection of cards contained in 15 modern albums, 
majority complete sets but also many part sets, issuers 
include Gallaher, Carreras, Phillips, A & BC Gum, 
Soccer bubble gum, etc approx 81 complete sets with 
a cat value in excess of £2200, very mixed condition 
& viewing recommended   BUYER COLLECTS £150 - £200

2955 Collection of mainly Player's cards contained in 6 
modern albums, majority complete sets but also 
many part sets, approx 102 complete sets with a cat 
value in excess of £4500, very mixed condition & 
viewing recommended   BUYER COLLECTS £250 - £300

2956 Collection of mainly Will's & Churchman's cards 
contained in 10 modern albums, majority complete 
sets but also many part sets, approx 94 complete sets 
with a cat value in excess of £3300, very mixed 
condition & viewing recommended   BUYER 
COLLECTS £250 - £300

2957 Collection of sets & part sets contained in pages, 
interesting lot with better noted, approx 44 complete 
sets with a cat value in excess of £1700 mixed 
condition, viewing recommended   BUYER 
COLLECTS £120 - £150

2958 Collection of Sporting interest, crate containing large 
quantity of cards, in pages, packets & loose, mainly 
football but good cards from other sports noted 
(including Pals -Racehorses & Jockeys, all 4 of the 
known cards) many A & BC Gum football cards & 
Barratt issues (including complete sets) mixed 
condition with many VG or better cat value £8000+ 
a very good lot that is worth viewing   BUYER 
COLLECTS £850 - £900

2959 Collection / accumulation of cards, sets & part sets, 
contained in 10 small albums, 4 large albums & a 
box, all within 3 crates, very varied mixture with 
albums of Military & Ogden (sports cards) mixed 
condition, very high cat value, needs viewing  
BUYER COLLECTS £100 - £120

 

2960 Cope's, Music Hall Artistes (no quantity) part set 
49/50 (missing no.46) P - F cat value £588 £40 - £50



 119

 
 

2961 Cope, Boxing Lessons set 1935 cat £110 VG 
£44 - £46

2962 Crate containing 9 modern albums, each with 80 
empty pages BUYER COLLECTS £20 - £30

2963 Crate containing large accumulation of cards, sets, 
part sets & odds in boxes, albums, pages, packets, etc 
very good mixture! mixed condition with many VG 
or better   BUYER COLLECTS £90 - £100

2964 Crate containing large number of cards contained in 
various albums, better cards noted, mixed condition 
& needs viewing   BUYER COLLECTS £110 - £120

2965 Crate containing quantity of sets, part sets & odds, in 
albums, pages & loose, needs looking at, mixed 
condition   BUYER COLLECTS £100 - £120

2966 Crate containing very large quantity of cards in 
boxes, packets & loose, not checked for sets, in mixed 
condition with many better cards noted, well worth a 
look!   BUYER COLLECTS £150 - £160

2967 Cricket sets in sleeves - Wills Cricketers set 1908 set 
of 25, Players Cricketers Caricatures by RIP, cat 
£325 G-VG (2) £40 - £45

2968 Cricket Wills Cricketers 1896 FS Jackson, Yorkshire 
G (adhesion marks to reverse), J A Dixon, Notts G 
(slight crease), Lord Harris, Kent G & W W Read, 
Surrey G+ cat value £340 (4 cards) £50 - £60

2969 D C Thomson, The Worlds Best Cricketers 1956 set 
cat £240 G-VG £28 - £30

 

 
 

2970 D Cummings & Son, Famous Fighters set 1949 cat 
£270 EX £140 - £160

2971 Dealer ex stock of better singles on odds inc 
Cigarette, Trade, Guinea Golds, etc. G-EX (qty) £50 - £60

 
2972 Dot Marc Jacobs box with cigarette card sets mostly 

in old cigarette packets, cat £2200+ (approx 76 sets) £200 - £210
 

2973 Eaglemoss set of Spine Chillier cards, listed in Paul 
Harts Gum Guide, cat £180 (x30) VG-EX scarce £80 - £90

2974 Edwards Ringer & Bigg, Musical Instruments set 
1924 cat £100 VG £50 - £55

2975 Fraenkel Bros, Music Hall Artistes (white card) Marie 
Loftus, VG cat value £120 £30 - £35

2976 Gallaher - collection of 40 complete sets (slight 
duplication) in 5 modern albums, sets include Tricks 
& Puzzles (black back), The Great War V.C. Heroes 
7th series, Cinema Stars, Signed Portraits of Famous 
Stars, Fables & Their Morals (thin numerals), etc 
mainly VG or better cat value £2000+ £240 - £250

2977 Gallaher - Footballers in Action complete set G - VG 
cat value £135 £35 - £40

2978 Godfrey Phillips The "Greys" original shop advert 
£44 - £46

 

 
 

2979 Golf. Cope's Golfers, 9 cards in frame (original cards 
not reproductions!) card nos. 8, 16, 23, 24, 29, 36, 38, 
39 & 42 seen through glass they are in mixed 
condition, scarce cards with a high cat value of £765 
  BUYER COLLECTS £70 - £80

2980 John Sinclair, Well Known Footballers N.E.Counties, 
set 1938 cat £75 VG-EX £30 - £32

2981 John Sinclair, Well Known Footballers Scottish, set 
1938 cat £70 EX £30 - £32

2982 Kinnear, Jockeys, set 1, complete set of 12 cards, 
fronts VG but some adhesions marks to reverse cat 
value £750 £200 - £240

2983 Kinnear, Jockeys, Tod Sloan, single card set G - G+ 
cat value £110 £20 - £25

2984 Lambert & Butler, Jockeys (with frame) 1902 
complete set of 10 cards, G - G+ (1 card trimmed) cat 
value £550 £120 - £130

2985 Large box packed with various cigarette and trade 
cards, loose and stuck in albums. Some loose 
complete sets noted in Lambert & Butler, Ogdens, 
Players, Wills. Plus some silks (qty) Buyer collects £40 - £45

2986 Large card sets in sleeves - Players The Nations 
Shrines, Clocks Old & New, Wills Old Inns A Series, 
and Racehorses & Jockeys 1938, total cat £360 
mainly F-VG (4) £40 - £45

2987 Large card sets in sleeves - Wills Famous British 
Liners 2nd Series, A & B C Gum Railway Quiz 1958, 
cat £168 G-VG (2) £24 - £26

 

2988 Large ring binders with 20 sets in each, one of 
Military interest, Victoria Cross, Military Motors, 
Army Life, Arms & Armour, Naval Dress and 
Badges, Military Head Dress etc, and the other 
album with Sporting interest Football Cricket, 
Boxing, Billiards, Rugby, etc. Total cat £2600+ (40 
sets, 2x albums) Tidy lot £220 - £240
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2989 Large shoebox of loose clean cigarette cards, plus a 
few trade cards, all sorted into bundles, cat £5000+ 
(approx 5600 cards) £200 - £250

2990 Liebig cards, modern album containing 68 complete 
sets, mainly G - VG with high cat value £100 - £120

2991 Lovell - Photos Of Football Stars complete set of 25 
(rare as a set) G - VG cat value £560 (?) £140 - £150

2992 Military sets - Churchman Army Badges of Rank, 
and Players Arms & Armour set, cat £235 Good (2) £28 - £30

2993 Mitchell - Arms & Armour complete set VG - VG+   
cat value £185 £40 - £50

2994 Mitchell - Scottish Footballers complete set VG - 
EXC cat value £160 £40 - £50

2995 News Chronicle, complete set of 12 Peterborough 
United footballers VG listed but uncatalogued £20 - £25

2996 Ogden - A.F.C.Nicknames complete set VG - EXC 
cat value £240 £75 - £80

 

 
 

2997 Ogdens, Famous Dirt Track Riders set 1929 cat 
£125 G-VG £60 - £65

2998 Ogdens, Poultry Rearing & Management 2nd series 
set 1923 cat £75 VG £30 - £35

2999 Ogdens, Steeplechase Celebrities set 1931 cat £100 
G £34 - £36

3000 Philadelphia Chewing Gum Corp, War Bulletin set 
1965 cat £175 VG-EX £90 - £100

3001 Plastic crate of sets + part sets and odds of Cigarette 
and Trade Cards, few reprints noted, most Sport 
related, Cricket and Football, Fleetway, Typhoo, 
Sherman, A & B C Crickters, etc. Cat £1500+ (qty) 
Buyer collects £120 - £140

3002 Player's - Ships Flag & Cap Badges (overseas issue) 
complete set cat £110, mainly VG and better £20 - £22

3003 Players - Championship Golf Course complete set 
VG - EXC cat value £212 £50 - £60

3004 Players - collection of 40 complete sets in 4 modern 
albums, sets include Fire Fighting Appliances, 
Military Head-Dress, Gilbert & Sullivan, Cricketers 
by RIP, Regimental Standards & Cap Badges, 
History of Naval Dress, Association Cup Winners, 
Army Life, Shipping, Game Birds & Wild Fowl, Polar 
Exploration (2nd series) etc mainly VG or better cat 
value £1800 £200 - £250

 
3005 Players, Championship Golf Courses set 1936 cat 

£212.50 EX (one VG) £60 - £65

3006 Players, Golf 1939 set cat £192.50 EX-Mint 
£70 - £75

3007 Players, Shipping (unissued) set cat £70 Mint 
£40 - £45

3008 Primrose Confectionery, Quick Draw McGraw set 
1964 cat £210 EX £90 - £95

3009 Reddings Tea, Warriors of the World set 1962 cat 
£96 Mint £50 - £55

3010 Reference Books inc several World Index catalogues. 
Useful lot (qty) Buyer collects NO RESERVE £20 - £25

3011 Sarony, Origins of Games set 1923 cat £85 F-VG 
£24 - £26

3012 Sets in sleeves - Ogdens Ocean Greyhounds, 
Edwards Ringer & Bigg Musical Instruments, and 
Churchman Empire Railways, G Phillips Railway 
Engines, total cat £375 G-VG (4) £40 - £45

3013 No lot. 
-

3014 Shoebox of Cigarette and Trade Card sets and Part 
sets, 60 sets cat £1000+ £100 - £120

3015 Silks, very large collection in box, many different 
issues, condition of many is G - VG, high cat value, 
well worth a look (some duplication) £160 - £170

3016 Soccer Bubble Gum, Soccer Teams 1st series set 
1956 cat £120 EX £55 - £60

3017 Sports sets in sleeves - G Phillips Olympic 
Champions Amsterdam 1928, Carreras Popular 
Footballers 1936, and Famous Footballers set of 48, 
cat £239.50 G-VG (3) £34 - £36

3018 Suitcase containing large assortment of cards in sets, 
part sets & odds, in bags, tins & albums, good 
assortment with many Will's Scissors issues noted 
together with numerous other better cards, very 
mixed condition with high cat value, worth looking at 
  BUYER COLLECTS £350 - £370

3019 Taddy - British Medals & Ribbons complete set 
mainly VG or better cat value £650 £160 - £180

3020 Taddy - Orders of Chivalry complete set mainly VG 
cat value £550 £130 - £140

3021 Tony L. Oliver, German Orders & Decorations set 
1963 cat £150 VG £65 - £70

3022 Trade cards sorted into sets, loose, wide range of 
manufacturers inc Typhoo, Barratt, Regent, CBT, 
etc etc. Total cat £534 approx. VG-EX (approx 46) £50 - £55

3023 Trade Cards, a good selection, inc. early Liebig set 
women and children, Bon Marche large cards (7), 
Fijnvandraat (6), early French with Tennis, Cricket, 
Hunting etc, G-VG. (approx 67) £50 - £55

3024 Wills - collection of 21 complete sets of large size 
issues in 2 modern albums, sets include, Racehorses 
& Jockeys 1938, Rigs of Ships, Beautiful Homes, 
Industries of Britain, University Hoods & Gowns, 
British Castles, The British Empire, Old Sundials, 
Public Schools, Trees, etc mainly VG or better cat 
value £1400+ £150 - £160

3025 Wills - Naval Dress & Badges complete set VG -
VG+ cat value £175 £45 - £50

 
 

End of auction in room 2, day 2 
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Bidders Terms 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are 
prepared to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next 
highest bid, and not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the 
hammer price is £85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if 
placed in error.  The auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. 
Postage, packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put 
up for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered 
on their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details 
of payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, 
please ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If 
you have any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may 
settle their invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any 
time during the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form 
only.  Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card and non-UK 
debit cards (no extra charge for UK debit cards). 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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